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公益社団法人鳥取県医師会第１９１回臨時代議員会みなし決議 議事録
１．開 催 の 期 日
平成２５年８月８日（木）午後５時予定

２．開 催 の 場 所
鳥取県医師会館 鳥取市戎町

３．代 議 員 総 数
４６名

４．選 挙
日本医師会代議員１名、日本医師会予備代議
員

５．みなし決議の概要
当初、次第のとおりの議案として代議員会

を開催予定としていたところ、選挙の立候補
者が定数通りであった。そこで、当該立候補

者を当選人とする提案について書面表決とす
る旨、代議員へ通知した結果、代議員全員か
ら提案についての同意書の提出があった。
従って、一般社団法人及び財団法人法第５８
条（社員総会の決議の省略）により、以下の
とおり当選人を決定する旨のみなし決議とし
た。

６．当 選 者
■日本医師会代議員（定数１名）
届出の候補者（１名） 渡辺 憲先生
■日本医師会予備代議員（定数１名）
届出の候補者（１名） 清水正人先生

公益社団法人鳥取県医師会第１９１回臨時代議員会 次第
と き 平成２５年８月８日（木）午後５時
ところ 鳥取県医師会館 鳥取市戎町

１ 開 会
２ 資 格 確 認
３ 議事録署名人選出
４ 会 長 挨 拶

５ 選 挙
日本医師会代議員１名
日本医師会予備代議員１名

６ 閉 会

日本医師会代議員・同予備代議員選挙候補者一覧
（任期：平成２５年８月８日～平成２６年６月２７日）
◇日本医師会代議員候補者 １人（定数１人）
１．渡 辺 憲 （東部：鳥取市）

◇日本医師会予備代議員候補者 １人（定数１人）
２．清 水 正 人 （中部：倉吉市）
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公益社団法人鳥取県医師会 代議員名簿
任期：平成２５年４月１日～平成２７年３月３１日

東部医師会 （１８名）

板 倉 和 資 松 浦 喜 房 森 英 俊 安 陪 隆 明 池 田 光 之

石 谷 暢 男 尾 﨑 眞 人 小 林 恭一郎 斎 藤 基 下 田 光太郎

杉 山 長 毅 西土井 英 昭 濵 﨑 尚 文 早 田 俊 司 福 永 康 作

松 田 裕 之 渡 邉 賢 司 吉 田 泰 之

中部医師会 （８名）

池 田 宣 之 松 田 隆 安 梅 正 則 西 田 法 孝 森 尾 泰 夫

森 廣 敬 一 藤 井 武 親 石 田 浩 司

西部医師会 （１７名）

安 達 敏 明 稲 賀 潔 遠 藤 秀 之 神 鳥 高 世 木 村 秀一朗

小 酒 浩 作 野 嘉 信 左 野 喜 實 角 賢 一 岡 空 輝 夫

永 井 小 夜 中 曽 庸 博 野 坂 美 仁 長谷川 真 弓 飛 田 義 信

藤 瀬 雅 史 松 野 充 孝

大学医師会 （３名）

豊 島 良 太 長谷川 純 一 小 川 敏 英

（平成２５年８月８日現在）
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公益社団法人鳥取県医師会第１９２回臨時代議員会 議事録
１．開 催 の 期 日
平成２６年３月１５日（土）
午後４時１０分～午後５時１５分

２．開 催 の 場 所
鳥取県医師会館 鳥取市戎町

３．代 議 員 総 数
４６名

４．出席代議員数
４２名

５．出席の役員等
魚谷会長、渡辺・清水両副会長
明穂・笠木・吉田・米川各常任理事
日野・武信・瀬川・小林・辻田・青木各理事
新田・太田両監事
入江・長田両顧問

６．報 告 事 項
次の４項目について報告があった。
⑴ 平成２６年度鳥取県医師会事業計画（案）
⑵ 平成２６年度鳥取県医師会一般会計収支
予算（案）

⑶ 平成２６年度鳥取県医師会会館修繕積立
金会計収支予算（案）

⑷ 平成２６年度鳥取県医師会生命保険取扱
特別会計収支予算（案）

７．決 議 事 項
次の５議案について原案通り可決された。
第１号議案 平成２５年度鳥取県医師会一般

会計収支補正予算（案）につ
いて

第２号議案 平成２５年度鳥取県医師会会費
減免申請承認について

第３号議案 平成２６年度鳥取県医師会会費
減免申請承認について

第４号議案 鳥取県医師会財務委員会の設
置について

第５号議案 鳥取県医師会財務委員会規則
の制定について

８．選 挙
「日本医師会代議員補欠選挙（１名）」及び
「次期日本医師会代議員並びに同予備代議員
選出選挙（各２名）」を行い、何れも無投票
にて次の通り選出した。
・日本医師会代議員：清水正人副会長
・次期日本医師会代議員：魚谷 純会長、

渡辺 憲副会長
・次期日本医師会予備代議員：清水正人副
会長、明穂政裕常任理事

９．会 議 の 状 況
〈野坂議長〉

それでは、定刻になりましたので、ただい
まから公益社団法人鳥取県医師会第１９２回臨
時代議員会を開催致します。まず、事務局よ
り資格確認をお願い致します。

〈谷口事務局長〉
資格確認のご報告を致します。代議員総数
は４６名でございます。これに対しまして、本
日、受付されました代議員の先生は４２名で、
過半数の出席でございます。以上、ご報告致
します。

〈野坂議長〉
過半数の出席ですので、会議は成立致しま
す。
最初に議事録署名人の選出でございますが、
これまでの慣例にならって議長に一任願えま
すか。
［「異議なし」と言う声あり］
それでは、１４番・永井小夜代議員、２８番・

石田浩司代議員のお二方にお願い致します。
日程では、この後、会長挨拶ですが、昨日
元鳥取県医師会代議員会議長、鳥取県医師会
常任理事、鳥取県東部医師会長でありました、
米本哲人先生が御逝去されました。
米本先生は、昭和６３年から１０年間、鳥取県
医師会の総務担当常任理事として、当時の入
江会長を支えられ、鳥取県医師会の発展に寄
与されました。また、平成１２年から６年間、
東部医師会長、そして鳥取県医師会の代議員
会議長を務められました。
そこで、逝去されました米本哲人先生の生
前のご功績をたたえ、黙祷を捧げ、心からご
冥福をお祈りしたいと存じます。よろしくお
願い致します。
全員、ご起立をお願い致します。
黙祷はじめ！
黙祷終わり。
有難うございました。ご着席下さい。
それでは、議事を進行致します。「会長挨
拶」をよろしくお願い致します。
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〈魚谷会長〉
皆様、こんにちは。会長の魚谷です。日頃

から鳥取県医師会の運営に格別のご理解とご
支援を賜り、誠に有難うございます。また、
本日は、公益社団法人鳥取県医師会第１９２回
臨時代議員会の開催にあたり、年度末のそし
て週末というご多用の中、ご出席を賜りまし
て、重ねて御礼申し上げます。
先ずは、先ほど黙祷を捧げました米本先生

ですが、先ほど局長と一緒に弔問に行ってま
いりました。まだ安らかに眠っておられるよ
うな、ご生前と変わらないお顔でございまし
た。ご冥福を改めてお祈り申し上げます。
さて、昨年４月、鳥取県医師会が公益社団

法人へ移行しまして、６月に役員改選が行わ
れ、私が会長に就任して以来、新役員体制と
しては、本日が参集していただく初めての代
議員会でございます。正確には、昨年８月８
日に第１９１回臨時代議員会を予定しましたが、
これは日医代議員の補欠選挙のみの代議員会
で、立候補者が１名であったため、代議員全
員から同意の書面表決をいただき、実際の開
催は省略させていただきました。せっかくの
機会ですので、最近の動向等につきまして、
幾つか所感を述べさせていただきます。少し
長くなりますが、お許し下さい。
先ずは代議員会の位置づけに関して、公益

社団法人となってからは、代議員会は、法的
には「社員総会」となり、最高議決機関であ
りますが、年１回、決算の代議員会を開催す
れば良い事になっています。従来代議員会で
の決議が必要であった事業計画及び予算は、
報告事項に変わりましたので、毎年年度末に
開催されていた次年度の事業計画案及び予算
案を審議する代議員会は、開催する必要がな
くなった訳ですが、今回は日本医師会代議員
等の選出がございますので、本日、臨時代議
員会として開催致しました。
また、従来、６月の定例代議員会に併せて

開催しておりました総会が、定款上はなく
なってしまいました。しかしながら、総会で
行っていた会員表彰等を行う機会は必要であ
りますので、理事会でその会の名称について
検討しました。会員懇談会や会員集会等色々
な案が出ましたが、頭に会員と付けて、「会
員総会」とすれば違和感が少なかろうと言う

ことになり、本日は、この後、「会員総会」
として予定しております。今年度は変則的に
３月開催になってしまいましたが、次年度か
らは、従来通り、６月の定例代議員会に併せ
てこの「会員総会」を開催したいと考えてお
ります。
次に、健対協関連で大変嬉しいニュースが
二つほどございます。
一つは、鳥取県の検診データを解析した結
果、恐らく世界初であろう胃がん内視鏡検診
の有用性を示す論文が、国立がん研究セン
ターの浜島先生らによって、昨年秋に発表さ
れました。浜島先生には、１２月に西部医師会
館でご講演いただきました。もう一つは、胃
がん検診のみならず、鳥取県における各種が
ん検診の精度管理が、同じ国立がん研究セン
ターの齊藤先生によって高く評価され、鳥取
県の精度管理をモデルにして全国の精度管理
体制を作りたいという協力依頼がありました。
本日は、担当の岡田常任理事と鳥大胸部外科
の中村教授が、東京で齊藤先生と打ち合わせ
を行っております。
内視鏡検診に関わってこられた先生方、さ
らには、本日もご列席いただいております顧
問の入江先生や長田先生をはじめ、健対協事
業に関わってこられた関係者の皆様に対して、
深甚なる敬意を表するとともに、鳥取県医師
会の誇りとして、会員一同で喜びを分かち合
いたいと思います。
公益社団法人となったメリットの一つに、
本会へご寄附をいただいた方への税制上の恩
典があります。そこで、先般、会員の先生方
へ寄附金のお願いの書面をお送りいたしまし
たところ、早速、本日までに２０人近い会員か
ら、合計１００万円を超える寄附金の申込みを
いただいております。暖かいお志に対し、本
当に有難く感謝申し上げたいと思います。
寄附金は別にして、予算及び財務委員会設
置のところで詳しく説明いたしますが、本会
の財政は厳しい情勢が１０年あまり続いており
ます。平成２６年度予算は何とか編成できまし
たが、平成２７年度は会費を値上げしなければ
首が回らない情勢となっております。私も会
計を平成２２年度から２年間担当しておりまし
たので、もっと早く気づくべきでありました
が、まさか会長になったとたん、会費値上げ
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を考えなければならない状況にあるとは思っ
ても見ませんでした。我が身の不明を恥じて
おります。
会員の皆様に更なる負担をお願いする訳で

すから、会員の代表である代議員の皆様に
しっかりとご理解いただく必要があります。
そのために新たに「財務委員会」を設置して、
４～５月にかけて集中的にご審議いただきた
いと思います。そして、次回、６月の定例代
議員会において、会費賦課徴収規則の変更を
お願いしたいと考えておりますので、ご理解
のほど、何卒よろしくお願い申し上げます。
本年４月改訂の診療報酬改定については、

ご案内のとおり、２月１２日に中医協の答申が
出ました。プラスとかマイナスとかの数字に
ついては、本日は敢えて触れずにおきます。
詳細につきましては、先般、日本医師会で説
明会があり、担当の吉田常任理事、米川常任
理事、青木理事が出席しまして、今月末、各
地区医師会において伝達説明会が開催されま
す。
さらに、別枠として約９００億円の基金が用

意されました。この基金の使い方は、各都道
府県の自主性に任される部分が大きいと言わ
れていますので、この基金の有効活用につい
て、鳥取県及び各地区医師会と協議していく
場を早急に立ち上げて対応していきたいと
思っています。
産業保健活動につきましては、平成２６年度
からは、産業保健推進センター、地域産業保
健、メンタルヘルス対策支援の３事業が一元
化され、産業保健総合支援センターが拠点と
なり、各地区に地域産業保健センターが配置
されます。これは、再び以前と同じ体制に戻
るということであり、医師会の主張が認めら
れた改正であります。各地区医師会におかれ
ましては、またお世話になりますが、何卒、
よろしくお願い申し上げます。
悲しい出来事としては、西部地区の会員の

医療機関に対し、３月３１日付で保険医療機関
の指定取消処分がありました。今回は、幸い、
会員個人に対しての保険医登録の取り消し処
分はありませんでした。
この件に関しては、本日、木村秀一朗代議

員から質問が出ておりますので、その時に詳
しく説明したいと思いますが、我々としては

この処分を厳粛に受けとめ、適切な保険診療
が行われるよう襟を正すとともに、会員への
情報提供をより一層図っていきたいと思いま
す。その一つの試みとして、本日、資料とし
て配付しましたカラーの１枚物のチラシを、
今月末の診療報酬改定説明会で配布すること
にしております。
最後に、私事ではありますが、前会長の岡
本公男先生が６月に鳥取県医師会長を退任さ
れ、併せて日本医師会理事も辞任されました。
そして、昨年１０月の日本医師会臨時代議員会
において補欠選挙が行われ、私は、前任の岡
本先生の後任ということで、中国四国ブロッ
クの推薦を得て、日本医師会理事に当選させ
ていただきました。月１回の日医理事会に出
席するのが役目です。任期はこの６月２８日ま
でと短期間ではありますが、日医理事として
貴重な経験をさせていただいております。こ
の経験を鳥取県医師会の運営に活かして行き
たいと思っております。
代議員会においては、実際上会長として初
めての挨拶で、些か長くなってしまい申し訳
ありません。本日は、次第の通り、４件の報
告事項と、第１号議案から第５号議案までの
５件の議案、及び日医代議員選挙等の二つの
選挙が予定されております。詳細につきまし
ては、後ほど、担当役員が説明致しますので、
慎重審議の上、ご承認を賜りますよう、よろ
しくお願い申し上げ、開会のご挨拶とさせて
いただきます。有難うございました。

〈野坂議長〉
魚谷会長、有難うございました。ただいま
の会長挨拶につきまして、何かご発言があり
ましたら、挙手をお願い致します。
ないようですので、議事に従って、５番の
報告に移ります。なお、本件は、報告ですの
で、採決は致しません。
⑴平成２６年度鳥取県医師会事業計画（案）

について、執行部より渡辺副会長からご報告
をお願い致します。

〈渡辺副会長〉
昨年６月から副会長を拝命しております渡
辺でございます。よろしくお願い致します。
それでは報告致します。お手元の議案書３頁
をご覧下さい。
［以下、議案書により説明］
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〈野坂議長〉
有難うございました。ただいまの報告につ

きまして、何かご質問はありませんか。あり
ましたら、挙手をお願い致します。

〈野坂議長〉
ないようですので、引き続き、⑵平成２６年
度鳥取県医師会一般会計収支予算（案）、⑶
平成２６年度鳥取県医師会会館修繕積立金会計
収支予算（案）、⑷平成２６年度鳥取県医師会
生命保険取扱特別会計収支予算（案）の３予
算について、執行部より瀬川理事からご報告
をお願い致します。

〈瀬川理事〉
今年度から会計を担当しています瀬川です。

よろしくお願い致します。それでは報告致し
ます。お手元の議案書２０頁をご覧下さい。
［以下、議案書により説明］

〈野坂議長〉
有難うございました。ただいまの報告につ

きまして、これまでのように採決はしません
が、何かご質問がありましたら、挙手をお願
い致します。
ないようですので、６番の議事に移ります。
第１号議案「平成２５年度鳥取県医師会一般
会計収支補正予算（案）について」を上程致
します。執行部の説明をお願い致します。瀬
川理事、よろしくお願い致します。

〈瀬川理事〉
それでは説明致します。お手元の議案書４３

頁をご覧下さい。
［以下、議案書により説明］

〈野坂議長〉
有難うございました。ただいまの説明につ

きまして、何かご質問はございませんか。ご
ざいましたら、挙手をお願い致します。
〔な し〕
ないようですので、採決に移ります。
第１号議案について、原案通り可決するこ

とに賛成の方の挙手を求めます。
〔挙手多数〕
「挙手多数」と認めます。よって、第１号
議案は原案通り可決されました。
続きまして、
第２号議案「平成２５年度鳥取県医師会会費
減免申請承認について」及び第３号議案「平
成２６年度鳥取県医師会会費減免申請承認につ

いて」の２議案を一括上程致します。執行部
から、瀬川理事、説明をよろしくお願い致し
ます。

〈瀬川理事〉
それでは説明致します。お手元の議案書４４、

４５頁をご覧下さい。
［以下、議案書により説明］

〈野坂議長〉
有難うございました。ただいまの説明につ
きまして、何かご質問はありませんか。あり
ましたら、挙手をお願い致します。
〔な し〕
ないようですので、採決に移ります。
第２号議案及び第３号議案の２議案につい
て、何れも原案通り可決することに賛成の方
の挙手を求めます。
〔挙手多数〕
「挙手多数」と認めます。よって、第２号
議案と第３号議案の２議案は何れも原案通り
可決されました。
続いて、第４号議案「鳥取県医師会財務委
員会の設置について」及び第５号議案「鳥取
県医師会財務委員会規則の制定について」の
２議案を一括上程致します。執行部から、明
穂常任理事、説明をよろしくお願い致します。

〈明穂常任理事〉
総務担当の明穂でございます。それではご
説明致します。お手元の議案書５１頁「鳥取県
医師会財務委員会規則（案）」をご覧下さい。
先ほど、財務担当の瀬川理事から、ご報告
がありましたように、本会一般会計の収支決
算が赤字となり、積立金等を取り崩して運営
してきましたが、平成２７年度には運営できな
くなることが判明しました。
本件につきましては、これまで常任理事会
及び理事会において、会費の見直しを検討し
てきました。最終的には、６月２６日（木）開
催予定の第１９３回定例代議員会において、会
費賦課徴収規則の一部改正について承認を得
る必要があります。そこで、事前に財務委員
会を設置して集中的に調査、審議、検討する
ことが望ましいのではないかとの意見があり
ました。
つきましては、お手元の規則案のとおり、
代議員会の中に財務委員会を設置して、必要
に応じて開催するということで、委員の構成
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は、東・中・西部医師会から各２名、大学医
師会から１名とし、代議員会の議長、副議長、
及び県医師会役員は委員会に出席して意見を
述べることができる、ということに致しまし
た。
以上、財務委員会設置等につきまして、ご

審議をお願い致します。
〈野坂議長〉

有難うございました。ただいまのご説明に
ついて、何かご質問はありませんか。ありま
したら、挙手をお願い致します。
ないようですので、採決に移ります。
第４号議案と第５号議案の２議案について、

何れも原案通り可決することに賛成の方の挙
手を求めます。
〔挙手多数〕
「挙手多数」と認めます。よって、第４号
議案と第５号議案の２議案は何れも原案通り
可決されました。
それでは、規則に従い、財務委員につきま

しては、あらかじめ各地区医師会より推薦い
ただいておりますので、議長が指名致します。
東部医師会から池田光之代議員、松田裕之

代議員、中部医師会から松田 隆代議員、森
尾泰夫代議員、西部医師会から安達敏明代議
員、木村秀一朗代議員、大学医師会から長谷
川純一代議員です。７名の先生方、会費賦課
徴収規則の見直しにつきまして、諮問したい
と思いますので、財務委員会でご審議をよろ
しくお願い致します。
なお、６月の定例代議員会までに２回程度

の委員会を予定しております。会議日につき
ましては、後日、財務委員の先生方の日程を
調整して決めたいと思います。そして、６月
の代議員会には「答申」という形で、報告を
いただきたいと思いますので、よろしくお願
い致します。

〈野坂議長〉
続きまして、７番の選挙に移ります。

日医代議員補欠選挙（１名）
最初に、日本医師会代議員の補欠選挙を行

います。定数は１名でございます。これに対
しまして、届出の候補者は１名であります。
なお、任期は平成２６年６月２７日までです。
候補者 清水正人君を日医代議員へ選任す

ることに賛成の方の挙手を求めます。

〔「挙手多数」「拍手」〕
挙手多数と認め、清水正人君を日医代議員
へ選任することに決定しました。

次期日医代議員選出選挙（各２名）
続いて、次期日本医師会代議員並びに日本
医師会予備代議員選出選挙を行います。
最初に、次期の日本医師会代議員の選出選
挙を行います。定数は２名でございます。こ
れに対しまして、届出の候補者は２名であり
ます。任期は平成２６年６月２８日から約２年間
です。
候補者 魚谷 純君を日医代議員へ選出す
ることに賛成の方の挙手を求めます。
〔「挙手多数」「拍手」〕
挙手多数と認め、魚谷 純君を日医代議員
へ選出することに決定しました。
次に、候補者 渡辺 憲君を日医代議員へ
選出することに賛成の方の挙手を求めます。
〔「挙手多数」「拍手」〕
挙手多数と認め、渡辺 憲君を日医代議員
へ選出することに決定しました。

次期日医予備代議員選出選挙（２名）
〈野坂議長〉

続きまして、次期の日本医師会予備代議員
の選出選挙を行います。定数は２名でござい
ます。これに対しまして届出の候補者は２名
であります。任期は平成２６年６月２８日から約
２年間です。
候補者 清水正人君を日医予備代議員へ選
出することに賛成の方の挙手を求めます。
〔「挙手多数」「拍手」〕
挙手多数と認め、清水正人君を日医予備代
議員へ選出することに決定しました。
次に、候補者 明穂政裕君を日医予備代議
員へ選出することに賛成の方の挙手を求めま
す。
〔「挙手多数」「拍手」〕
挙手多数と認め、明穂政裕君を日医予備代
議員へ選出することに決定しました。

〈野坂議長〉
これで、本日の議案はすべて終了しました
が、９番・木村代議員から質問が届いており
ます。質問内容は、皆様のお手元に配付して
います。質問者は、議事録作成のために質問
内容の要旨の説明を口頭でよろしくお願い致
します。
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〈９番：木村代議員〉
西部医師会、９番・木村です。
このことについては、２年前の代議員会で

も同じような質問をさせていただいたことが
あります。指導監査時の弁護士の帯同、録音
の是非について、どのようなお考えをもって
おられるのか、会長にお伺いしたいというこ
とで、質問させていただきました。
皆さんもご存知ですが、西部の会員で、透

析に関わる医療機関の監査が行われました。
幸いにも会長もおっしゃいましたが、保険医
の取消しではなくて、保険医療機関の取消し
だけで済みました。これは、県医師会、西部
医師会の役員の先生方も立会いされて、２０数
回に及ぶ監査が行われました。直に感じたの
ですが、保険医の取消になるような事案で
あったのであろうか、我々立会いしていた人
間の実感であります。今回、この監査に際し
て弁護士が帯同しました。これは初めてのこ
とだと思います。個別指導の段階で弁護士の
帯同があれば、監査までいかなかったのでは
ないかということで、質問させていただきま
した。弁護士の帯同は、十数年来ずっと、い
ろいろ言われてきていますが、指導側の無謀
な人格攻撃の抑制だとか、保険医の指導にお
ける萎縮の緩和が期待されるので、これから
益々既成事実化していった方がよいのではな
いかと私は考えておりますので、お伺いした
いと思います。

〈野坂議長〉
執行部側から回答をお願い致します。魚谷

会長、よろしくお願い致します。
〈魚谷会長〉

それでは、回答致します。
木村代議員からは、非常にタイムリーな質

問を出していただきました。この指導や監査
に対する我々の認識というのは、一度本音の
部分でしっかりと話合い、代議員のみではな
く、全会員で同様な考え方を共有していきた
いと思っています。
まず保険医であるからには、きちんと療養

担当規則に則った保険医として守らなければ
ならないルールをしっかり守らなければなら
ないと思っています。それで、木村代議員が
心配しておられますように、指導の現場で非
常に理不尽な強圧的なことがなされたという

ことがあれば、立ち会っておられる県医師会
並びに地区医師会役員が抗議をして、そのよ
うなことがないようにするのが、医師会の役
目だと思っています。
西部医師会長をしていた時から、理事会の
中でも、非常に高圧的なところがあるのでは
ないかということを、いわゆる憶測で発言さ
れる方がいらっしゃるわけです。おそらく今
日ここにお集まりの皆さんの中には、自ら指
導医として指導の場に出られる先生もいらっ
しゃいますし、立会いとして出られた方もい
らっしゃると思います。果たして鳥取県にお
けるここ数年の現況で、本当にそういう高圧
的なことがなされておるのかどうか、まず自
分の眼で見たことから、私は判断してほしい
と思っています。そういう意味から言います
と、少なくともこの鳥取県においては、我々
に対して高圧的だというようなことはないと
思っています。質問にお答えするのであれば、
まず指導の段階で弁護士を帯同させることは、
権利があるのでかまわないと思いますが、私
個人として、自分が指導を受ける時、弁護士
を帯同しようとは全く思いませんし、会長と
して会員の皆様に指導の段階から弁護士を帯
同しましょうと勧める気は、毛頭ありません。
それがまず一点です。
非常に厳しい財政の中で、国民皆保険制度
を守っていくには、まず我々が適切な保険診
療をしなければいけません。今回のことをも
う少し具体的に説明させていただきますと、
木村代議員からは指導の段階で弁護士が立
会っておれば、監査にいかなかったのではな
いかということですが、これは非常に楽観的
な憶測であります。あの事例においては、い
くら指導の時に弁護士が立会っていても、こ
れは間違いなく監査までいきました。どうし
てかというと、内部告発であり、透析時間で
４時間未満のものを４時間以上として請求し
ているという告発があったわけです。そこで、
指導になりました。調べてみたら、確かにそ
のような事例があったため、指導で終わらず、
監査になりました。
監査では、もしも悪意があって不正がなさ
れておれば、逆に何回も何回も監査する必要
がないわけです。数回の監査で悪いことがみ
つかれば、直ちにそこで指定取消等が簡単に

鳥取県医師会報 １４．８ 臨時号

9



できてしまいます。今回の場合は、始め弁護
士を帯同しており、私も立会人として実際に
見ていましたが、実際にしている医療行為と
保険請求については、弁護士は知らないため、
途中から弁護士の帯同はなくなりました。監
査の場で幾つかいろいろな問題が出てきまし
た。透析ですから、この人はいつ来るとか予
定が組んであるわけです。たまたま別の医療
機関で透析を受けた人達も、予定していたの
でそのまま請求したとか、栄養指導において
も、栄養士さんも自分でやったかどうか確認
できないのに請求がされていた事例もありま
した。これは、医療機関全体のガバナンスが
未熟と言いますか、誰がそういうことを指示
したのか誰もわからないという実態が判明し
てきました。
しかしながら、私も立会っていて、これは

医師が故意に儲けようと思ってやったのでは
なく、明らかに医療機関の請求ミスだという
ことがわかりましたので、そういう面から、
なるべく擁護するように努めてきました。こ
の件に関しては、途中から厚生局も、そうい
うことが大体わかってきたので、医療機関と
しては指定取消ですが、医師は戒告で済んだ
と思っています。
保険医自身が非常に反省しています。そう

いうことも充分おそらく監査の場で受け止め
られて、処分の結果になったと思っています。
決して、少しのミスだからいいのではないか
と思わずに、きちんとやるべきことは、やっ
ていただきたいと思っています。
それと、指導や監査時の録音ですが、厚生

局の見解として、録音はしていいが、録音す
るということを明示して下さいということで
す。隠し録音はいけないということですので、
ご注意下さい。

〈野坂議長〉
魚谷会長、有難うございました。木村代議

員、よろしいでしょうか。
〈９番・木村代議員〉

有難うございました。指導、監査時の弁護
士の帯同ですが、全国的にかなり進んでいま
して、神奈川の方では、６０数例の弁護士の帯
同がありました。鳥取県内では歯科の方で、

現在３件ほど共同指導の時に弁護士の帯同が
あったという話があります。まだ、医師側は
鳥取県内ではありませんので、その辺をこれ
から既成事実化して、決して弁護士が付いた
ら、指導側の心証が悪くなるということがな
いようにと思います。

〈魚谷会長〉
もちろん弁護士を帯同したい人は、権利が
ありますので、帯同すればいいわけです。し
かし帯同するには、それなりの費用がかかり
ます。私は弁護士に費用を払ってまで、少な
くとも鳥取県では弁護士を帯同することは必
要ないのではないかと思っております。帯同
されたい方は、ご自由にされたらいいかと思
います。

〈野坂議長〉
有難うございました。他に、質疑等はあり
ませんか。
ないようですので、それでは、閉会にあた
りまして、魚谷会長からのご挨拶で会を閉め
たいと思います。魚谷会長、よろしくお願い
致します。

〈魚谷会長〉
今日は、少し時間を超過してしまい、私も
始めに長々と挨拶をしてしまいました。それ
から、最後の質問に対しても時間を超過して、
しゃべってしまい、申し訳ございませんでし
た。
本日は、長時間に亘り、ご審議いただきま
して有難うございました。この後は、会員総
会、合同懇親会がありますので、引き続き、
ご出席をお願い致します。有難うございまし
た。
［拍手］

〈野坂議長〉
では、以上をもちまして、公益社団法人鳥
取県医師会第１９２回臨時代議員会を閉会致し
ます。有難うございました。
［拍手］

［午後５時１５分閉会］
第１９２回鳥取県医師会臨時代議員会
［議 長］ 野 坂 美 仁 印
［署名人］ 永 井 小 夜 印
［署名人］ 石 田 浩 司 印
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公益社団法人鳥取県医師会第１９２回臨時代議員会 次第
と き 平成２６年３月１５日（土）午後４時１０分
ところ 鳥取県医師会館 鳥取市戎町

１ 開 会
２ 資 格 確 認
３ 議事録署名人選出
４ 会 長 挨 拶
５ 報 告

⑴ 平成２６年度鳥取県医師会事業計画（案）
⑵ 平成２６年度鳥取県医師会一般会計収支
予算（案）

⑶ 平成２６年度鳥取県医師会会館修繕積立
金会計収支予算（案）

⑷ 平成２６年度鳥取県医師会生命保険取扱
特別会計収支予算（案）

６ 議 事
第１号議案 平成２５年度鳥取県医師会一般

会計収支補正予算（案）承認

について
第２号議案 平成２５年度鳥取県医師会会費

減免申請承認について
第３号議案 平成２６年度鳥取県医師会会費

減免申請承認について
第４号議案 鳥取県医師会財務委員会の設

置について
第５号議案 鳥取県医師会財務委員会規則

の制定について
７ 選 挙

○ 日本医師会代議員補欠選挙（１名）
○ 次期日本医師会代議員並びに日本医師会
予備代議員選出選挙（各２名）

８ 閉 会
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公益社団法人鳥取県医師会第１９２回臨時代議員会 代議員席次名簿
平成２６年３月１５日（土）

番号 地区 氏 名 番号 地区 氏 名 番号 地区 氏 名

１ 大学 豊 島 良 太 １７ 西部 長谷川 真 弓 ３３ 東部 池 田 光 之

２ 〃 長谷川 純 一 １８ 〃 飛 田 義 信 ３４ 〃 石 谷 暢 男

３ 〃 小 川 敏 英 １９ 〃 藤 瀬 雅 史 ３５ 〃 尾 﨑 眞 人

４ 西部 安 達 敏 明 ２０ 〃 松 野 充 孝 ３６ 〃 小 林 恭一郎

５ 〃 稲 賀 潔 ２１ 中部 池 田 宣 之 ３７ 〃 杉 本 勇 二

６ 〃 遠 藤 秀 之 ２２ 〃 松 田 隆 ３８ 〃 下 田 光太郎

７ 〃 細 田 明 秀 ２３ 〃 安 梅 正 則 ３９ 〃 加 藤 達 生

８ 〃 神 鳥 高 世 ２４ 〃 西 田 法 孝 ４０ 〃 小 坂 博 基

９ 〃 木 村 秀一朗 ２５ 〃 森 尾 泰 夫 ４１ 〃 濵 﨑 尚 文

１０ 〃 寳 意 規 嗣 ２６ 〃 野 田 博 司 ４２ 〃 早 田 俊 司

１１ 〃 作 野 嘉 信 ２７ 〃 大 津 敬 一 ４３ 〃 福 永 康 作

１２ 〃 左 野 喜 實 ２８ 〃 石 田 浩 司 ４４ 〃 松 田 裕 之

１３ 〃 角 賢 一 ２９ 東部 板 倉 和 資 ４５ 〃 渡 邉 賢 司

１４ 〃 永 井 小 夜 ３０ 〃 松 浦 喜 房 ４６ 〃 吉 田 泰 之

１５ 〃 中 曽 庸 博 ３１ 〃 森 英 俊

１６ 〃 野 坂 美 仁 ３２ 〃 安 陪 隆 明
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報告事項⑴ 平成２６年度鳥取県医師会事業計画（案）について

平成２６年度鳥取県医師会事業計画〈基本方針〉
鳥取県医師会は、昨年４月、「公益社団法人」

へ移行し新たなスタートを切りました。このこと
は、法人制度改革に対応したものでありますが、
本会は引き続き、会員のための事業だけではなく、
県民あるいは公益のための事業を積極的に展開し
てまいります。
現在のわが国は、出生数の減少、死亡者数の増

加による人口の自然減少となり、急速に少子高齢
化社会に突入しています。鳥取県においても平成
１４年以来、自然減少並びに社会的要因による減少
が同時に進行しており、平成２５年１２月時点での推
計人口は、約５７万７千人と減少に歯止めがかから
ない状況にあります。
また、戦後生まれのいわゆる団塊の世代が６５歳
以上となり、２０２５年には後期高齢者となることか
ら、国では将来を見据えた、医療、介護、年金な
ど税・社会保障一体改革の推進を決めました。そ
して、日本医師会では、地域の医療・保健・福祉
を担う幅広い総合的な診療能力を有する医師を
「かかりつけ医」と定義し、来る高齢化社会に備
え、在宅医療の推進に重点を置き、平成２５年度に
は「かかりつけ医の在宅医療、超高齢社会―私た
ちのミッション」と題した研修会を開催し、本会
においても伝達講習会を開催したところでありま
す。
今後の医療は、施設から在宅へシフトさせるた

めの各種の施策が予想されることから、在宅医療
への取り組みが必要となってまいります。
平成２３年３月１１日に発生した東日本大震災では、

日本医師会提唱の医療救護班JMATに賛同し、本
会では８班延べ４１名の医師、看護師などを宮城県
石巻市に派遣致しました。あれから３年が経過し
ましたが、社会のあらゆる分野で災害対策の施策
が重点的に実施されてまいりました。こうした中、
警察庁では、大規模災害時の死体検案体制の構築
について各都道府県警察本部へ指示を出しました。
一方、それまで独自に活動を展開してきた日本

警察医会は発展的に解散することとし、その活動
を主体的に行っていただくよう要請された日本医
師会では、平成２６年度から会内に警察医業務に関
する委員会を新設し、死体検案研修会の企画など
を計画しています。そして、死体検案を行う医師
の資質向上、死亡時画像診断（Ai）の活用など

死因究明体制の充実する取り組みが予定されてお
り、本会においてもこれらに対応するため、今後
新たに県警察本部との対応、連携が必要になって
まいります。
日進月歩のITは、社会のあらゆる分野に浸透、
活用されており、医療や保健の分野においてもレ
セプトの電子化、オンライン請求など日々欠かせ
ないツールとなってきました。こうした中、日本
医師会では、「医師資格を証明する電子証明書
（ICカード）」の発行事業を展開することとなり、
「医師資格証（ICカード）」の発行にかかる審査
業務を各都道府県医師会あるいは各地区医師会に
求めてきております。今後、医師資格証は医療保
険分野では、取り急ぎ電子処方せんや診療情報提
供書などでの利用が想定されており、利活用の場
面が今後、急速に拡大していくことが予想されま
す。そのため、医師のなりすまし防止などのため
にも、医師免許証の原本確認など厳格な審査・登
録業務が求められており、本会においても対応が
必要となってまいります。
平成２６年４月から消費税が５％から８％へ増税

となり、更に平成２７年１０月には１０％となる予定で
す。医療は非課税とされていますが、現実的には、
医療に要する資材器材にかかる消費税は患者さん
からはいただいておらず、医療機関の持ち出しと
なっており、いわゆる控除対象外消費税の解消問
題は喫緊の課題であります。消費税法にかかる大
きな課題ではあり、国あるいは日本医師会の対応
となりますが、国民ひとり一人の理解が必要であ
り、広報などが重要であります。
平成２７年４月には、鳥取・倉吉の両市に新たな
看護師養成学校が開校します。運営にあたっては
教員の確保や実習施設の問題、学生の資質などが
懸念されるところであります。准看護師は地域医
療を担う診療所にとって欠かせないコ・メディカ
ルであり、各地区医師会が開設、運営しています
看護高等専修学校に対しては全面的に支援し、ぜ
ひとも継続して養成していかなければなりません。
法人制度改革に伴い、法人法上は代議員会が総
会となります。従前、総会の席上、各種の表彰、
鳥取医学賞受賞講演、特別講演等を行ってきまし
たが、今後は、「会員総会」の名称で開催するこ
ととします。
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以上のような常に変動する社会情勢、医療環境
など基本的な認識に基づき、学術専門団体の立場
から保健、医療、福祉の各分野における行政施策
に対しては積極的に提言していくとともに、医の

倫理、医療安全の確保、生涯教育の推進など県民
の医療に対する更なる信頼を確立するため、基本
的には平成２５年度事業を継続することとし、各種
の事業を展開してまいります。

平成２６年度鳥取県医師会事業計画

事業項目及び主な事業内容 会議・委員会等

１．医道の高揚に関する事項 【公１】
⑴ 医の倫理の高揚 【公１―①医道高揚対策事業】
① 地区医師会との緊密な連携のもと、医師の良識と社会的使命を基盤
として医の倫理の高揚に努める。

② 公益・社会の福祉に資する専門職としての自覚、医師相互間の社会
性の確立、医師会団体秩序の維持に努める。

③ 日医提唱の「医師の職業倫理指針（改訂版）」の普及促進を図る。
④ 「ピア・レヴュー」（同一専門家による評価・同僚審査）を行い、保
険診療のみならず、医療全般に対する県民からの更なる信頼の確立に
努める。

○印は会内の会議等
※印は部外の会議等

⑵ 自浄作用活性化対策 【公１―①医道高揚対策事業】
① 自浄作用活性化の推進を図る。
② 日本医師会「自浄作用活性化推進に向けて」を周知するともに、実
践の推進を図る。

○職業倫理・自浄作用活
性化委員会

２．医学教育の向上に関する事項 【公１】
⑴ 医学会の開催 【公１―②医学向上事業】
① 医学会を年２回（春季医学会、秋季医学会）開催する。
② 会員の研究発表を行うことにより、医学・医術の向上を図る

○春季医学会（米子市
２６．６．８）
運営担当：山陰労災病
院
○秋季医学会（倉吉市
未定）
運営担当：未定

⑵ 医学研究の奨励 【公１―②医学向上事業】
① 鳥取医学雑誌に投稿のあった論文の中から優秀な論文を選定し、
「鳥取医学賞」を授与する。対象となった論文については、「会員総
会」において講演していただく。

② 「鳥取医学雑誌新人優秀論文賞」により、若い医師の医学研究意欲
を促し、医学研究を奨励する。

３．医学と関連科学との総合進歩に関する事項 【公１】
⑴ 医療安全対策 【公１―②医学向上事業】
① 日本医師会が過去の医療事故事例を分析し、医療事故削減・再発防
止を視点としてまとめた冊子『医療関係事例から学ぶ』を周知し、更
なる医療安全に資する。

② 日本医師会「医療従事者のための医療安全対策マニュアル」を周知
するとともに、実践の推進を図る。

③「産科医療補償制度」の周知及び参加を推奨する。
④ 相談窓口を設置し、患者、家族等県民からの医療、健康に関する相
談に対応するとともに、県の医療相談窓口「医療安全支援センター」

○医療安全対策委員会
※鳥取県医療安全推進協
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事業項目及び主な事業内容 会議・委員会等

との情報交換、連携を図る。 議会
⑵ 鳥取医学雑誌の発行 【公１―②地域医療推進対策事業】
① 鳥取医学雑誌の編集、発行を行なう。（年４回発行）
② 春季、秋季医学会での会員研究発表の抄録を鳥取医学雑誌へ掲載す
る。

③ 春季、秋季医学会での会員研究発表の中から「学会長推薦演題」を
選定し、鳥取医学雑誌への投稿を勧める。

④ 会員に対し積極的な投稿を呼びかける。
⑤ 鳥取大学の各医局及び主な病院へ論文の投稿を依頼する。

○鳥取医学雑誌編集委員
会

４．医師の生涯研修に関する事項 【公１】
⑴ 日本医師会生涯教育制度の推進 【公１―②医学向上事業】
① 「日本医師会生涯教育制度」実施要綱に基づき、生涯教育の推進を
図る。

② 日本医師会生涯教育講座を開催する。
③ インターネット活用による生涯教育（ｅ-ラーニング）の推進を図
る。

④ 指導医のための教育ワークショップを開催する。（隔年開催）

○生涯教育委員会

○教育ワークショップ
（２６．１０．４―５）

５．医学、医療の国際交流に関する事項 【公１】
⑴ 鳥取大学等との連絡協調 【公１―②医学向上事業】
① 国立大学法人鳥取大学との連携を強化する。
② 医学、医療に関する諸団体との連携を強化する。

※鳥取大学経営協議会
※鳥取大学関連管理型病
院協議会

⑵ 医学、医療の国際交流 【公１―②医学向上事業】
① 諸外国との医学、医療の国際交流を図る。
② 世界医師会の会員登録を行ない、国際交流を図る。

⑶ 国際交流の推進 【公１―②医学向上事業】
① 県内で開催される国際交流事業に協力する。
② 外国人バリアフリーの推進として、外国人の診療対応医療機関登録
制度に協力する。

※鳥取県国際交流財団

６．公衆衛生の指導啓発に関する事項 【公２】
⑴ 公衆衛生活動への協力 【公２―①公衆衛生活動事業】
① 関係団体との連携を図り、各種公衆衛生活動へ協力する。
（公衆衛生協会、保健事業団、社会福祉協議会、社会福祉審議会、献血
推進協議会、医療情報研究会、山陰地区感染症懇話会、臓器バンク
等）

⑵ 健康づくり文化の創造推進 【公２―①公衆衛生活動事業】
① 県が進める健康づくり文化創造推進事業に協力する。 ※鳥取県健康づくり文化

創造推進県民会議
⑶ 県民健康教育活動の展開 【公２―①公衆衛生活動事業】
① 県民への健康教育に資するため公開健康講座を毎月１回開催する。
② 「保健の窓」「健康なんでも相談室」を日本海新聞に掲載し県民健康
教育の充実を図る。

③ 生活習慣病対策セミナーを地区医師会の協力のもと開催する。
④ 健康医療相談（毎週木曜日）を継続運営する。

○公開健康講座
（２回程度は中部地区へ
出張講座とする。）
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事業項目及び主な事業内容 会議・委員会等

⑤ 県教育委員会が主宰する生涯学習「とっとり県民カレッジ」事業へ
協力する。

７．地域医療の推進発展に関する事項 【公２】
⑴ 救急医療対策 【公２―②地域医療推進対策事業】
① 県立中央病院及び鳥取大学医学部附属病院の「救命救急センター」
の運営に協力し、救急医療体制の確保・充実に努める。

② ACLS、JPTECの研修会を開催する。
③ 救急告示医療機関、平日夜間及び休日急患診療所、病院群輪番制の
連携により救急医療体制の充実を図る。

④ 救命救急医療体制、へき地医療対策、空港における救急医療体制に
協力する。

⑤ メディカルコントロール体制に協力する。
⑥ ドクターヘリコプター、消防防災ヘリコプター体制に協力する。
⑦ 鳥取県DMAT連絡協議会に参加する。

○救急・災害対策委員会
※鳥取県救急搬送高度化
推進協議会

※ドクターヘリ運航調整
委員会
※ドクターヘリ運航にか
かる関係者会議
※鳥取県DMAT連絡協
議会

⑵ 防災対策 【公２―②地域医療推進対策事業】
① 「災害時の医療救護活動に関する協定書」（２４．８．３１知事との協定締
結）により、鳥取県から医療救護班の派遣要請があった場合に協力す
る。

② 鳥取県災害医療活動指針に基づき、県災害医療コーディネーターと
して、県から召集があった場合に、県内外の医療救護班等の派遣調整
及び受け入れ、支援を行う。

③ 鳥取県防災会議に参画し、知事のもと防災対策を図る。
④ 国民保護法による指定地方公共機関としての国民保護業務計画に基
づき、武力攻撃やテロ発生時の国民保護医療に努める。

⑤ 県内でNBCR災害が発生した場合に備え、平素から関係機関相互の
連携を図る。
※「NBCR災害」とは、核（Nuclear）、生物剤（Biological）、化学剤
（Chemical）及び放射能（Radiological）による災害をいう。

⑥ 万が一に備え、津波対策、放射能対策などの防災対策を図る。
⑦ 「鳥取県医師会災害医療チーム」について検討を図る。

○救急・災害対策委員会

※鳥取県防災会議

※鳥取県NBCR災害対処
現地関係機関連絡会議

⑶ 共同利用施設対策 【公２―②地域医療推進対策事業】
① 共同利用施設にかかる諸問題の検討等の対策を図る。 ○中国四国医師会共同利

用施設等連絡協議会
（高知市 ２６．８．３０）

⑷ 医師確保対策、男女共同参画 【公２―②地域医療推進対策事業】
① 日本医師会女性医師バンク事業等と連携し、地域医療体制安定化の
ため女性医師をはじめとした医師確保対策に取り組む。

② 「女性医師の懇談会（仮称）」を開催し、女性医師から積極的な提言
をいただくとともに積極的に会務へ参画していただく。

③ 女性医師対策として講演会時の託児・保育システムなどを推進する。
⑸ 地域医療対策 【公２―②地域医療推進対策事業】
① 「鳥取県地域医療再生計画」の事業推進に協力する。
② 地域医療体制の安定化を推進する。
③ 在宅療養支援診療所の普及を推進する。

※鳥取県医療審議会
※鳥取県地域医療対策協
議会
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事業項目及び主な事業内容 会議・委員会等

④ 診診連携、病診連携、病病連携の推進を図る。
⑹ 有床診療所対策 【公２―②地域医療推進対策事業】
① 有床診療所機能を有効に発揮し、地域のニーズに応える医療提供に
努める。

② 全国有床診療所連絡協議会との連携を図る。 ○鳥取県有床診療所協議
会

８．地域保健の向上に関する事項 【公２】
⑴ 健康診査管理指導事業対策 【公２―③地域保健向上事業】
① 鳥取県健康対策協議会と共同で、がん対策を中心として以下の事業
を実施する。
⑴ がん登録事業、がん患者の追跡調査及び調査結果の解析
⑵ 各がん検診従事者講習会の開催
⑶ 各がん検診読影委員会及び細胞診判定委員会の連絡強化
⑷ 各がん検診精密検査医療機関の登録（胃、大腸、肺、肝臓、乳、
子宮）

② 臨床検査精度管理事業を実施し、臨床検査値の標準化を図る。
③ 鳥取県が実施する衛生検査所の立入検査、精度管理に協力する。
④ 妊婦健康診査の検診回数の拡充（公費負担）に協力する。

※鳥取県がん対策推進県
民会議

○臨床検査精度管理委員
会
※鳥取県精度管理委員会

⑵ 特定健診・保健指導への対応 【公２―③地域保健向上事業】
① 協会けんぽをはじめとする被用者保険と特定健診等にかかる集合契
約を締結し、実施する。

② 特定健診にかかる各種の情報を伝達し、円滑な実施に努める。
③ 特定健診の結果、費用請求等の電子化の代行入力を行なう。

※鳥取県保険者協議会
※鳥取県地域職域連携推
進協議会

⑶ 地域保健活動の推進 【公２―③地域保健向上事業】
① 母子保健・医療、少子化対策事業などに協力する。
② 「総合周産期母子医療センター」の運営に協力する。
③ 疾病構造の地域特性に関する調査、研究を行なう。
④ 乳幼児・児童生徒の心臓検診を推進するとともに研修会を開催する。
⑤ 「生活習慣病」対策の推進を図る。
⑥ 在宅医療の推進のための実地研修事業を実施する。
⑦ 禁煙指導医、禁煙講演医養成のための研修会を開催する。
⑧ ニコチン依存症治療に関する情報提供を行うなど、禁煙指導を推進
する。

⑨ がん撲滅をめざす�がん征圧運動�に協力する。
⑩ 子宮頸がん予防（HPV）ワクチン、ヒブ（インフルエンザ菌ｂ型）
ワクチン、小児用肺炎球菌ワクチンの予防接種事業に協力する。

⑪ 本県の特性に沿った効果的な食物アレルギー対策を検討する。（委
託事業）

⑫ 子どもの頃からのがん予防教育の推進に努める。

※鳥取県母子保健協議会

※若年者心疾患対策協議
会

○禁煙指導対策委員会

※鳥取県がん征圧大会

○食物アレルギー対策推
進会議
※鳥取県がん対策推進県
民会議
（子どもの頃からのがん
予防教育推進部会）

⑷ 糖尿病対策 【公２―③地域保健向上事業】
① 「鳥取県・糖尿病医療連携登録医制度」を運営するとともに、県民
が安心してかかりつけ医療機関で糖尿病の初期治療、専門医療機関へ

○鳥取県糖尿病対策推進
会議
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紹介するなどの連携体制を構築し、広くホームページなどで広報する。
② 講習会を開催し、糖尿病専門医以外の医師のレベルアップを目指す。
③ 糖尿病の発症予防、合併症予防等の対策を推進する。
④ 世界糖尿病デー（毎年１１月１４日）における「ブルーライトアップ」
を実施し、県民への啓発を行なう。

○ブルーライトアップ

⑸ 環境対策 【公２―③地域保健向上事業】
① 環境保全対策、医療廃棄物対策、地球温暖化防止対策を図る。
② 在宅医療廃棄物処理ガイドラインを周知する。
③ 放射能汚染対策を図る。

⑹ メンタルヘルス・自殺対策 【公２―③地域保健向上事業】
① 地域におけるうつ病並びに自殺対策の事業に積極的に協力する。
② 産業医研修会等を通じて、産業医活動の現場におけるメンタルヘル
ス分野の推進を図る。

③ かかりつけ医の、うつ等精神疾患の診断技術の向上、及びかかりつ
け医と精神科医との適切な連携の確保を図る。

④ 「かかりつけ医と精神科医との連携マニュアル（第３版）」の積極的
活用を呼びかけ、かかりつけ医の早期発見、専門医への紹介など日常
診療の一助とする。

⑤ 精神疾患のプライマリケア及び地域連携に関わる研修会を開催する。

※鳥取県心といのちを守
る県民運動

○かかりつけ医と精神科
医との連携会議

○精神医療関係者研修会
⑺ 麻薬対策 【公２―③地域保健向上事業】
① 麻薬事故防止対策、麻薬・覚せい剤乱用防止運動（麻薬・向精神薬
の説明会、新入会員の指導）を展開する。

② 麻薬の適正使用の促進を図る。

※薬物乱用防止対策推進
本部会議

⑻ 感染症対策 【公２―③地域保健向上事業】
① 新型インフルエンザ、高病原性鳥インフルエンザを始めとする各種
の感染症対策について県と連携して、対策の充実を図る。

② 新型インフルエンザ等対策特別措置法に規定する指定地方公共機関
として、業務計画を作成するとともに、新型インフルエンザ等対策を
図る。

③ 新型インフルエンザ等対策特別措置法に基づく「特定接種」に関す
る医療機関の登録を推進する。

④ 感染症サーベイランス、Ｂ型・Ｃ型肝炎対策、MRSA対策、院内感
染対策の充実を図る

⑤ 各種予防接種医療機関を登録する。
⑥ 結核など感染症の予防及び対策について県と協力して対応する。
⑦ 児童・生徒を対象とした学校における結核対策の管理方針の検討に
ついて専門的な立場から対応する。

⑧ 県との連携によりインフルエンザワクチンの安定供給に努める。

⑨ 麻しん等集団発生時の対応についてのマニュアルシステムの構築に
向けて検討する。

⑩ 麻疹、風疹患者の発生状況報告制度を周知し、協力する。

○感染症危機管理対策委
員会
○日医感染症危機対策会
議

※鳥取県感染症危機管理
対策協議会

※鳥取県学校結核対策委
員会

※鳥取県ワクチン流通等
対策委員会
※鳥取県麻しん対策会議

⑼ 学校保健対策 【公２―③地域保健向上事業】
① 鳥取県医師会指定学校医制度を施行する。
② 学校医・園医活動の強化を図る。

○学校医・園医部会運営
委員会
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③ 学校医・園医研修会を開催し、学校医・園医の資質向上を図る。
④ 日本学校保健会発行の冊子「学校保健」を学校医・園医部会員へ配
布し、学校保健の広報の充実を図る。

⑤ 鳥取県学校保健会との連携強化を図る。

⑥ 日医学校保健講習会、全国及び中国地区学校保健・学校医大会への
出席と伝達講習を行う。

（保育所嘱託医を含む）
○学校医・園医研修会
※鳥取県学校保健会
○日医学校保健講習会
○日医母子保健講習会
○全国学校保健・学校医
大会（石川県 ２６．１１．
８）
○中国地区学校保健・学
校医大会（広島市 ２６．
８．２４）
○中国四国学校保健担当
理事連絡会議（広島市
２６．８．２４）

⑽ 健康スポーツ医対策 【公２―③地域保健向上事業】
① 「日医認定健康スポーツ医」の認定審査、申請を行う。
② 健康スポーツ医学再研修会を開催し、健康スポーツ医の資質向上を
図る。隠し

○健康スポーツ医委員会
○日医健康スポーツ医学
講習会
○健康スポーツ医学再研
修会

⑾ 産業保健対策 【公２―④地域産業保健事業】
① 産業医活動の強化を図る。
② 産業医研修会を開催し、産業医の資質向上を図る。
③ 日医認定産業医の審査、申請を行う。

④ 鳥取県産業保健総合支援センター（仮称）と連携し、労働者の健康
相談事業等に協力する。

○産業医部会運営委員会
○産業医研修会（３地区）
○産業保健活動推進全国
会議
※鳥取県産業保健協議会
※鳥取県産業保健総合支
援センター（仮）運営
委員会
※鳥取県産業安全衛生大
会

９．保険医療の充実に関する事項 【公２】
⑴ 医療保険制度対策 【公２―⑤医療・介護保険対策事業】
① 社会保障制度の抜本的改正対策を検討する。
② 医療保険制度改革対策を図る。
③ 小児特別医療制度の周知、障害者自立支援制度改革への協力を図る。
④ 社会保険診療報酬改定への対応を推進する。
⑤ 後期高齢者医療制度の改正案の周知・徹底を図る。
⑥ 在宅療養支援診療所の推進を図る。
⑦ ジェネリック医薬品の利用促進について検討する。

⑵ 医療保険対策 【公２―⑤医療・介護保険対策事業】
① 適正な保険請求に関する疑義等について検討を行う。
② 請求事務適正化対策等の調査検討を行う。
③ 保険医療機関の指導・監査等に立ち会う。
④ 指導・監査等における指摘事項を医師会報へ掲載し、周知徹底を図
り、適正な保険診療の推進を図る。

○医療保険委員会

○中国四国厚生局鳥取事
務所との打合会
○福祉保健課との打合会
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⑤ 関係法令の周知と地区医師会との連絡強化を図る。
⑥ 新規開業医療機関へ冊子『保険医入門』を配付し、適正な保険診療、
保険請求に資する。

○社会保険指導者講習会

⑶ 介護保険対策 【公２―⑤医療・介護保険対策事業】
① 介護保険の運営、介護保険報酬改訂の周知を図る。
② 介護支援専門員組織との連携を推進する。
③ 介護保険事業計画の改正に伴う対策を図る。
④ 地域支援事業（介護予防事業）に協力する。
⑤ 療養病床再編計画の周知、推進を図る。
⑥ 地域包括支援センター事業に積極的に対応、協力する。

○介護保険対策委員会
※第６期鳥取県介護保険
事業支援計画及び老人
福祉計画策定・推進委
員会

⑷ 労災保険対策 【公２―⑤医療・介護保険対策事業】
① 鳥取労働局との連絡協調を図る。
② 労災保険診療指定医療機関研修会を開催する。

※労災保険運営協議会
※労災保険診療費審査委
員会
※労災診療協議会

⑸ 自賠責保険対策 【公２―⑤医療・介護保険対策事業】
① 自賠責保険診療費算定基準の推進を図る。
② 自賠責保険にかかる診療、費用請求等に関する自賠責保険研修会を
開催する。

③ 損害保険各社との連絡協議会を開催し、自賠責保険診療費における
トラブルの解決処理にあたる。

○鳥取県自動車保険医療
指導委員会
○鳥取県自動車保険医療
連絡協議会

⑹ 診療情報提供の推進 【公２―⑤医療・介護保険対策事業】
① 患者等からの求めに応じて提供する診療情報について適正な提供の
推進を図る。

② 日本医師会「診療情報の提供に関する指針」を周知するとともに実
践の推進を図る。

③ 医療相談窓口を設置し、県民からの相談にあたるとともに地区医師
会相談窓口との連携を図る。

④ 県の医療相談窓口「医療安全支援センター」との情報交換、連携を
図る。

○診療情報提供推進委員
会

※鳥取県医療安全推進協
議会

⑺ 医療保険情報の周知徹底 【公２―⑤医療・介護保険対策事業】
① 健保、国保の疑義解釈などの医療保険関係情報を医師会報に掲載し、
周知徹底を図る。

② 新入会員への啓発研修を行う。
⑻ 個人情報保護対策 【公２―⑤医療・介護保険対策事業】
① 法の規定による遵守すべき事項の周知を図り、個人情報の適正な取
扱いに努める。

⑼ 医療保険関係団体との連絡調整
【公２―⑤医療・介護保険対策事業】

① 中国四国厚生局鳥取事務所、支払基金、国保連合会等との連絡強化
を図る。
・地方社会保険医療協議会鳥取部会、支払基金幹事会、基金・国保審
査委員会など。

② 県などの各種委員会ヘ委員等を派遣する。
⑽ 国民のための医療推進対策 【公２―⑤医療・介護保険対策事業】
① 「鳥取県国民医療推進協議会」を主宰するとともに構成団体相互の ○鳥取県国民医療推進協
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連携を図る。
② 国民皆保険制度の堅持、国民のための医療を守るため、講演会等を
開催する。

③ TPP交渉反対、控除対象外消費税の問題の解決などについて、医
療関係団体をはじめ参画団体の理解と協力を得て推進する。

議会

１０．医事法規の整備に関する事項
⑴ 医療法改正対策 【公２―⑥医事法規対策事業】
① 改正医療法への対応を検討する。
② 医療特区・医療ツーリズム・混合診療導入反対、国民皆保険制度堅
持の運動を引き続き展開する。

⑵ 母体保護法対策 【公２―⑥医事法規対策事業】
① 母体保護法指定医師の指定審査を行なう。
② 指定医師の新規指定・更新の際に必須となる「母体保護法指定医師
研修会」を開催する。

③ 母体保護法指定における不服審査を行なう。
④ 母体保護法に関する諸問題について周知する。

○母体保護法指定医師審
査委員会

○母体保護法指定医師不
服審査委員会
○家族計画母体保護法指
導者講習会

１１．医療施設の整備に関する事項 【公２】
⑴ 医療提供体制の確保対策 【公２―⑥医事法規対策事業】
① 病院、診療所の開設、基準病床数の変更について対応を図る。
② 地域の医療提供体制に積極的に関与し、地域医療の安定を図る。
③ 県立病院の運営に関して意見を述べる。

※鳥取県医療審議会、法
人部会
※鳥取県地域医療対策協
議会
※県立病院運営評議会

１２．医業経営の安定、会員の福祉向上による国民の健康及び福祉の増進に関
する事項
⑴ 医業経営対策 【公２―⑦医業経営対策事業】
① 医業経営に関する情報提供を行う。（麻薬施用免許、生命保険、協
力貯蓄、医師年金、日本医師従業員国民年金基金、医療機関厚生年金
基金、調査統計等）

② 各種の税制対策に関する情報収集に努める。
③ 控除対象外消費税の解消に努める。
④ 社会保険診療報酬に対する事業税非課税存続を求め、関係者への働
きかけを強化する。

⑤ 各種検診料、文書料等報酬の適正化を図る。
⑵ 医事紛争対策 【公２―⑦医業経営対策事業】
① 日本医師会、地区医師会との連携を図り、医事紛争の早期解決処理
にあたる。

② 賠償責任保険の加入を推奨し、補償に備える。
③ 「産科医療補償制度」の周知及び加入を推奨する。

○医事紛争処理委員会

⑶ 看護職員対策 【公２―⑦医業経営対策事業】
① 看護職員養成対策の強化を図る。
② 看護高等専修学校との連携強化、情報交換を図る。
③ 訪問看護ステーション、ナースセンター運営事業へ協力する。

○看護高等専修学校連絡
協議会
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事業項目及び主な事業内容 会議・委員会等

④ 新たな看護師養成施設の動きに関する情報収集に努め、適切に対応
する。

※准看護師試験委員会
※看護職員確保対策協議
会
※ナースセンター事業運
営委員会

⑷ 勤務医、病院対策 【公２―⑦医業経営対策事業】
① 病院における勤務医の過重労働・疲弊などの諸問題の解消を支援す
る。

② 鳥取県病院協会との連携強化を図る。
③ 臨床研修病院と協力して勤務医（研修医）の入会を促進し、会員増
強対策、部会活動の充実を図る。

④ 医療安全、医事紛争などの勤務医の諸課題に対応する。

○全国医師会勤務部会連
絡協議会（横浜市 ２６．
１０．２５）
○勤務医委員会

⑸ 医師国保組合との連携強化 【公２―⑦医業経営対策事業】
① 医師国保組合への加入推奨など、医師国保組合の事業運営に協力す
る。

○鳥取県医師国民健康保
険組合

⑹ 損害保険、生命保険の団体業務の継続 【収１―生命保険事業】
① 医師賠償責任保険、施設賠償責任保険、所得補償保険の募集を行う。
（損保ジャパン）

② 勤務医会員の加入を推奨する。
③ 日医特約保険（２億円補償）への加入を推奨する。
④ Ｂグループ生命保険の募集を行う。（幹事会社：明治安田生命）

⑺ 協力貯蓄制度の推進等 【他―会員福祉対策事業】
① 開業医の第１１次協力貯蓄を推進する。（積立期間２６．５～３０．４）
② 勤務医の第９次協力貯蓄を推進する。（積立期間２２．５～２７．４）
③ 独立行政法人福祉医療機構の業務の周知
・施設整備資金融資の制度内容、融資利率などの情報提供を行う。

⑻ 会員福祉対策 【他―会員福祉対策事業】
① 日本医師会「医師年金」、日本医師従業員国民年金基金への加入を
推奨する。

② 鳥取県医療機関厚生年金基金の運営等の現状分析を図る。
③ 新たな「会員総会」を開催し、各種の表彰、鳥取医学賞講演、特別
講演などを行う。
・永年在任役職員表彰、医業５０年会員表彰、米寿・喜寿祝い贈呈

○会員総会

１３．医師会相互の連絡調整に関する事項
⑴ 日本医師会との連携強化 【公２―⑧医師会相互連絡調整事業】
① 日本医師会が主催する諸会議へ役員を派遣し、情報収集、連携強化
を図る。

○日医代議員会
○都道府県医師会長協議
会
○日医各担当理事連絡協
議会
○日医の各委員会
○日医医療政策シンポジ
ウム

⑵ 中国四国医師会連合との連携強化
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事業項目及び主な事業内容 会議・委員会等

【公２―⑧医師会相互連絡調整事業】
① 中国四国医師会連合各県との連携強化を図る。
② 中国四国医師会連合主催の諸会議へ役員を派遣し、情報収集、意見
交換、連携強化を図る。

○中国四国医師会連合総
会（高松市 ２６．９．２７―
２８）
○中国四国医師会連合各
分科会
○中国四国医師会連合常
任委員会
○中国四国医師会連合各
種研究会

⑶ 地区医師会との連携強化 【公２―⑧医師会相互連絡調整事業】
① 当面する諸問題へ対応するため担当理事連絡協議会を開催し、問題
点の共通認識、解決、連携強化を図る。

② 事務局職員連絡協議会を開催し、職員相互の連携強化、親睦を図る。

○各担当理事連絡協議会

○事務局職員連絡協議会
⑷ 情報ネットワークの推進 【公２―⑧医師会相互連絡調整事業】
① 鳥取県医師会のIT化を推進する。
② 地域医療情報ネットワークの構築を推進する。
③ 情報システムに関する講演会を開催する。
④ 日本医師会テレビ会議システムへ参加する。
⑤ 地域医療再生基金により導入したテレビ会議システムの積極的な活
用を図る。

⑥ 日本医師会電子認証センターと連携し、「医師資格証」の審査業務
を行う地域受付審査局（LRA）を設置する。

○情報システム運営委員
会
○日医医療情報システム
協議会
○医療情報研究会
○テレビ会議システム運
営小委員会

１４．その他に関する事項
⑴ 行政との連携強化

【公２―⑨その他本会の目的を達成するための事業】
① 県福祉保健部等との連携を図り、種々の事業に参画し協力する。
② 県教育委員会との連携を図る。
・学校保健委員会への積極的参画など

③ 警察との連携を図る。
・猟銃等の所持許可にかかる診断書交付医療機関を登録する。
・認知症疑い高齢者の運転免許証更新時における診断に協力する。
・犯罪の解決に向けて警察からの捜査等の協力依頼に対応する。
・大規模災害時の検視、平時の警察業務への協力体制について検討す
る。

※医療懇話会
※教育委員会との連絡協
議会

※県警察本部との連絡協
議会 ◯新

⑵ 関係団体との連携強化
【公２―⑨その他本会の目的を達成するための事業】

① 関係団体との連携強化を図る。
④ 人権文化センターとの連携を図り、主に医療を受けるかたの人権擁
護活動を推進する。

○鳥取県人権文化セン
ター

⑶ 四師会との連携
【公２―⑨その他本会の目的を達成するための事業】

① 三師会の連携強化を図る。（当番：鳥取県歯科医師会）
② 医療保険対策の連携を図る。
③ 鳥取県看護協会との連携を図る。

○三師会観桜会

※看護協会との懇談会

鳥取県医師会報 １４．８ 臨時号

23
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◯新
⑷ 鳥取県医師会報の発行

【公２―⑨その他本会の目的を達成するための事業】
① 会員への情報伝達の主力をなす鳥取県医師会報の発行にあたり、取
材活動の拡充、編集方針の検討、内容の充実等を図る。

② 医師会報をホームページに掲載することにより情報発信の充実を図
る。

○広報委員会
○会報編集委員会

⑸ 広報の強化 【公２―⑨その他本会の目的を達成するための事業】
① 会員のメールアドレスを登録し、会員向けの情報伝達、広報を強化
する。

② 県民向けの広報活動を強化する。
③ ホームページコンテンツの充実を図る。

⑹ 報道機関など対外広報との連絡調整
【公２―⑨その他本会の目的を達成するための事業】

① 報道関係との連絡、各種団体対外広報との連携を図る。
・医師会報、日医ニュース、その他各種資料の配布

② 報道記者との懇談会を開催し、当面の地域医療情勢について幅広い
理解を得る。

③ 医師会活動のPR、国民皆保険制度などの諸問題等について対外広
報を強化する。

⑺ 犯罪被害者支援対策
【公２―⑨その他本会の目的を達成するための事業】

① とっとり被害者支援センターの運営に協力する。 ※とっとり被害者支援セ
ンター

⑻ 定款、諸規程の検討
【公２―⑨その他本会の目的を達成するための事業】

① 公益社団法人への移行に伴い定款、定款施行細則、その他諸規程に
ついて必要に応じ、随時、見直しの検討を行う。

○定款諸規程改正検討委
員会
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科 目 当 初
予 算 額

前 年 度
予 算 額

比 較
増 減 額 摘 要

Ⅰ 事業活動収支の部
１．事業活動収入

１．会 費（５２．９０％） ７９，９２６ ７９，６６５ ２６１

１．会 費 収 入 ７９，９２６ ７９，６６５ ２６１

１．会 費 収 入 ７７，６６０ ７７，３７２ ２８８

⑴ 均等割会費収入 ７７，６６０ ７７，３７２ ２８８

＠１５６，０００×４００人＝６２，４００，０００円
A１
�
��
��
＠ ７２，０００× ６人＝ ４３２，０００円（減免２年目）
＠１２０，０００× ６人＝ ７２０，０００円（減免３年目）

A２ ２１人＝ ４，２８０，０００円
B ＠ １２，０００×８１９人＝ ９，８２８，０００円

２．特別会費収入 ２，２６６ ２，２９３ －２７

⑴ 医事紛争処理委員会会費 ７８３ ７８１ ２ ＠１，８００×４３５人

⑵ 学校医・園医部会会費 ６２１ ６２４ －３ ＠３，０００×２０７人

⑶ 産業医部会会費 ８６２ ８８８ －２６ ＠２，０００×４３１人

２．入 会 金 （２．６５％） ４，０００ ５，０００ －１，０００

１．入会金収入 ４，０００ ５，０００ －１，０００

１．入会金収入 ４，０００ ５，０００ －１，０００ ＠５００，０００×８人

３．負 担 金 （１．２５％） １，８９６ １，８６０ ３６

１．負担金収入 １，８９６ １，８６０ ３６

１．会館維持負担金 １，８９６ １，８６０ ３６
医師国保組合 １，２９６，０００円
損保ジャパン代理店北陽サービス

６００，０００円

４．補 助 金（１０．１８％） １５，３７９ １３，３７４ ２，００５

１．補助金等収入 １５，３７９ １３，３７４ ２，００５

１．日医補助金 ５，９６７ ５，６６７ ３００

都道府県医師会助成費 ２，６００，０００円
生涯教育助成費 １，１７７，０００円
勤務医活動助成費 ５００，０００円
年金普及推進運動助成費 １００，０００円
医賠責特約保険制度運営経費他 ５６０，０００円
医師会立准看護師養成所助成金 ４８０，０００円
予防接種対策地域支援費 ２５０，０００円
指導医のための教育ワークショップ補助金

３００，０００円（新）

２．県委託金・補助金 ７，３１２ ５，７０７ １，６０５

特別医療協力費 ２，５００，０００円
臨床検査精度管理補助金 ４５０，０００円
高度救命処置研修事業補助金 ５００，０００円
かかりつけ医と精神科医との連携会議委託金

２５０，０００円
精神医療関係者研修委託金 ５００，０００円
糖尿病予防対策連携強化事業委託金

１，４５７，０００円
臨床研修指導医講習会開催事業委託金

１，１６５，０００円（新）
食物アレルギー対策推進事業委託金

４９０，０００円（新）

平成２６年度鳥取県医師会一般会計収支予算
（単位：千円）
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科 目 当 初
予 算 額

前 年 度
予 算 額

比 較
増 減 額 摘 要

３．産業医研修委託金 ２，１００ ２，０００ １００ 産業医研修委託金 １，９００，０００円
産業医研修連絡協議会委託金 ２００，０００円

５．寄 付 金（１３．２４％） ２０，０００ １，０００ １９，０００

１．寄 付 金 ２０，０００ １，０００ １９，０００

１．寄 付 金 ２０，０００ １，０００ １９，０００

６．雑 収 入 （６．１０％） ９，２２１ ９，０８１ １４０

１．雑 収 入 ９，２２１ ９，０８１ １４０

１．受 取 利 息 ２０ ２０ ０ 普通預金利息

２．雑 収 入 ７，３６１ ７，３７１ －１０

医師賠償保険人件費負担金（北陽サービスより）
１，９２０，０００円

健対協人件費負担金 ２，３１６，０００円
健対協会報印刷代等負担金 １，４００，０００円
医学雑誌別刷個人負担分 １００，０００円
有床診療所協議会会費 ２５０，０００円
世界糖尿病デーライトアップイベントに対する助成金

５００，０００円
労災保険情報センター協力費 ６７０，０００円
鳥取県産婦人科医会事務負担金５０，０００円
その他 １５５，０００円

３．広告・手数料他収入 １，８４０ １，６９０ １５０

会報・医学雑誌・会員名簿広告料
１，２００，０００円

会場使用料 ５０，０００円
日医認定産業医・スポーツ医申請手数料

４００，０００円
母体保護法指定医指定手数料 １９０，０００円

７．繰 入 金 （７．７０％） １１，６４０ １３，２００ －１，５６０

１．繰 入 金 １１，６４０ １３，２００ －１，５６０

１．繰入金収入 １１，６４０ １３，２００ －１，５６０ 生命保険取扱特別会計繰入金

事業活動収入計 １４２，０６２ １２３，１８０ １８，８８２
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科 目 当 初
予 算 額

前 年 度
予 算 額

比 較
増 減 額 摘 要

２．事業活動支出

１．事 業 費（３５．０１％） ５２，９００ ５０，９０９ １，９９１

１．医道高揚対策費
（０．０７％） １０６ １０６ ０

１．自浄作用活性化対策費 １０６ １０６ ０
職業倫理・自浄作用活性化委員会

８６，０００円
自浄作用活性化対策費（印刷費・送料）

２０，０００円

２．医学向上費（４．９４％） ７，４６０ ６，１６０ １，３００

１．医 学 会 費 １，０６５ １，０６５ ０ 医学会費（２回） １，０００，０００円
鳥取医学賞 ６５，０００円

２．医療安全対策費 １７７ １７７ ０
医療安全対策委員会 １２７，０００円
医療安全対策費（印刷費・送料）

５０，０００円

３．鳥取医学雑誌発行費 ３，８００ ３，８００ ０
印刷費（年４回） ３，０００，０００円
送料 １００，０００円
委員会費 ５００，０００円
編集費 ２００，０００円

４．生涯教育費 ２，４１８ １，１１８ １，３００
生涯教育講座地区委託金 １，０００，０００円
生涯教育委員会 １１８，０００円
指導医のための教育ワークショップ開催経費

１，３００，０００円（新）

３．公衆衛生活動費
（０．１１％） １６０ ４１０ －２５０

１．公衆衛生活動協力費 １６０ １６０ ０ 公衆衛生協会費等

２．健康教育活動費 ０ ２５０ －２５０

４．地域医療推進対策費
（１．１９％） １，７９４ １，５１６ ２７８

１．救急・防災対策費 １，１１４ ８９６ ２１８

救急・災害対策委員会 １００，０００円
救急医療・麻薬対策費 １００，０００円
高度救命処置研修事業費 ６００，０００円
衛星・災害時優先携帯電話使用料

３１４，０００円

２．共同利用施設対策費 １００ １００ ０

３．医師確保対策費 １００ １００ ０ 女性医師の懇談会他

４．有床診療所対策費 ３８０ ４２０ －４０
全国有床診療所協議会費 ２５０，０００円
全国有床診療所協議会中四国ブロック会費

８０，０００円
有床診療所対策費 ５０，０００円

５．在宅医療対策費（新） １００ ０ １００

５．地域保健向上費
（７．７４％） １１，６９２ １１，２２２ ４７０
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科 目 当 初
予 算 額

前 年 度
予 算 額

比 較
増 減 額 摘 要

１．地域保健活動費 ２，４４３ １，９５３ ４９０

健康対策協議会補助金 １，３００，０００円
禁煙指導対策委員会 １０３，０００円
禁煙指導対策地区医師会補助金

３００，０００円
世界禁煙デーイベント地区医師会補助金

１５０，０００円
食物アレルギー対策推進事業費

４９０，０００円（新）
地域保健対策費（印刷費・送料）

１００，０００円

２．臨床検査精度管理事業費 １，１００ １，２００ －１００
臨床検査精度管理委員会 １５０，０００円
臨床検査精度管理費・報告書他

９５０，０００円

３．特定健診・保健指導対策費 ５０ ５０ ０ 印刷費・送料

４．糖尿病対策費 ２，０９７ １，９９７ １００

糖尿病対策推進会議 ９０，０００円
糖尿病対策費 ５０，０００円
糖尿病予防対策連携強化事業費

１，４５７，０００円
世界糖尿病デーブルーライトアップイベント経費

５００，０００円

５．メンタルヘルス・自殺対策費 ７５０ ７５０ ０
かかりつけ医と精神科医との連携会議

２５０，０００円
精神医療関係者研修事業費 ５００，０００円

６．感染症対策費 ４００ ４００ ０
感染症危機管理対策委員会 １５０，０００円
感染症対策費 １５０，０００円
新型インフルエンザ対策費他 １００，０００円

７．学校保健対策費 ２，０１２ ２，０３２ －２０

全国学校保健・学校医大会 ２５０，０００円
中国地区学校保健・学校医大会

１００，０００円
日医学校保健、母子保健講習会

１８０，０００円
日本学校保健会会報 ２２０，０００円
学校保健会負担金 ８０，０００円
地区医師会補助金（３地区）６３１，５００円
学校医・園医部会運営委員会・研修会他

５００，０００円
指定学校医制度関連事務費 ５０，０００円（新）

８．健康スポーツ医対策費 １００ １００ ０ 研修会他

９．産業保健対策費 ２，７４０ ２，７４０ ０

産業医研修会（３回） １，８００，０００円
産業医部会運営委員会（１回）２５０，０００円
産業保健協議会（１回） ３５０，０００円
産業安全衛生大会 １１０，０００円
産業保健活動全国会議他 ４０，０００円
送料他 １９０，０００円

６．医療・介護保険対策費
（１．２４％） １，８８０ ２，５８０ －７００

１．医療保険対策費 １，３９０ ２，０９０ －７００
健保・生保立会旅費 ２４０，０００円
医療保険委員会 ３５０，０００円
日医社会保険指導者講習会 ２００，０００円
保険対策費他（印刷費・送料）６００，０００円

２．介護保険対策費 １４０ １４０ ０ 介護保険対策委員会 ９０，０００円
介護保険対策費 ５０，０００円

３．労災・自賠責対策費 １００ １００ ０ 労災保険対策費 ５０，０００円
自賠責保険対策費 ５０，０００円
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予 算 額

前 年 度
予 算 額

比 較
増 減 額 摘 要

４．診療情報提供対策費 １４０ １４０ ０ 診療情報提供推進委員会 ９０，０００円
診療情報提供対策費他 ５０，０００円

５．個人情報保護対策費 １０ １０ ０ 資料作成費他

６．国民医療推進対策費 １００ １００ ０ 鳥取県国民医療推進協議会他

７．医事法規対策費
（０．２０％） ３０５ １７０ １３５

１．母体保護法対策費 ３０５ １７０ １３５
母体保護法指定医師審査委員会８５，０００円
母体保護法指定医師研修会

２００，０００円（新）
母体保護法指定対策費 ２０，０００円

８．医業経営対策費
（１．８５％） ２，８００ ２，８００ ０

１．医事紛争対策費 １，１２０ １，１２０ ０
医事紛争処理委員会（１回）２００，０００円
医事紛争研修会 ５０，０００円
旅費・調査費他 ２００，０００円
弁護士顧問料（２名） ６７０，０００円

２．看護職員対策費 １，２３０ １，２３０ ０

看護高等専修学校連絡協議会他
１５０，０００円

各看護高等専修学校補助金 ６００，０００円
医師会立准看護師養成所助成金（日医分）

４８０，０００円

３．勤務医・病院対策費 ４５０ ４５０ ０

全国医師会勤務医部会連絡協議会
２００，０００円

勤務医委員会 １００，０００円
勤務医対策費 ５０，０００円
病院協会補助金 １００，０００円

９．会員福祉対策費
（２．０３％） ３，０６５ ２，５３０ ５３５

１．福祉事業費 １，４２５ １，４００ ２５ 会員名簿印刷費・送料

２．表彰弔慰費 １，５６０ １，０５０ ５１０ 表彰費（喜寿米寿白寿祝含）１，２１０，０００円
弔慰費 ３５０，０００円

３．協力貯蓄運営費 ８０ ８０ ０ 印刷費、送料他

１０．医師会相互連絡調整費
（８．２３％） １２，４２８ １２，３５５ ７３

１．日本医師会連絡協議会費 １，０００ １，０００ ０ 日本医師会出張旅費

２．中国四国医師会連合連絡費 ４，２６０ ４，２６０ ０

中国四国医師会連合総会（高松）
８００，０００円

中四国連合分科会（高松） ２５０，０００円
中四国連合連絡会他 ２１０，０００円
旅費 ３，０００，０００円

３．地区医師会連絡協議会費 ２５０ ２５０ ０ 地区医師会長協議会他 １００，０００円
地区連絡費 １５０，０００円

４．地区医師会交付金 ２，０８０ ２，０８０ ０
健康教育活動補助金（東・中・西・大学）

８００，０００円
特別医療協力費（東・中・西・大学）

１，２８０，０００円

５．地区医師会事務費交付金 １，２４０ １，２４０ ０ 東部 ４８０，０００円、 中部 ２００，０００円
西部 ５００，０００円、 大学 ６０，０００円
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科 目 当 初
予 算 額

前 年 度
予 算 額

比 較
増 減 額 摘 要

６．情報システム対策費 ３，５９８ ３，５２５ ７３

WEB・FILE・メールサーバリース・保守料
１，４５９，０００円

ホームページ管理ソフトリース・サポート料
３２５，０００円

Ｂフレッツ他利用料 ５５１，０００円
情報システム運営委員会 １００，０００円
情報システム整備費 ３４０，０００円
日医医療情報システム協議会 １５０，０００円
情報システムに関する講演会・会議費

１００，０００円
テレビ会議システムネットワーク費

３４２，０００円
テレビ会議システム保守料 ２３１，０００円

１１．その他事業費（７．４２％） １１，２１０ １１，０６０ １５０

１．県行政連絡費 ５００ ４００ １００
医療懇話会 ２５０，０００円
県教育委員会連絡協議会 １５０，０００円
警察業務協力関連費 １００，０００円（新）

２．四師会連絡費 ３５０ ３００ ５０
２６年度より「三師会連絡費」→「四師会連絡費」
観桜会 ３００，０００円
看護協会との懇談会 ５０，０００円（新）

３．会 報 費 ９，９００ ９，９００ ０
印刷費（月１回）・臨時号（年１回）

８，３００，０００円
送料 １，４５０，０００円、編集費 ６０，０００円
会報編集委員会 ９０，０００円

４．広報活動費 ２６０ ２６０ ０ 対内・対外広報活動費 １５０，０００円
広報委員会 １１０，０００円

５．特別事業費 ２００ ２００ ０

２．管 理 費（６０．４９％） ９１，３８８ ８７，５１０ ３，８７８

１．事 務 費
（５０．７４％） ７６，６６６ ７２，６８８ ３，９７８

１．報 酬 ８，５９６ ８，５９６ ０

⑴ 役 員 報 酬 ８，５８６ ８，５８６ ０

役員報酬 ８，０５０，０００円
・会長１人 ・副会長２人
・理事１２人 ・監事２人
・議長１人 ・副議長１人
税理士報酬 ５３６，０００円

⑵ 退任役員慰労金 １０ １０ ０

２．給 与 ４２，０４２ ３９，１８６ ２，８５６

⑴ 給 料 ２７，８９７ ２５，６８９ ２，２０８ 職員９名 基本給（職員１名増員）

⑵ 職 員 手 当 １４，１３５ １３，４８７ ６４８

期末勤勉手当 １０，３００，０００円
管理職・職務手当 １，４１５，０００円
時間外手当 １，４００，０００円
通勤手当 ６６０，０００円
扶養手当 ３６０，０００円

⑶ 退 職 金 １０ １０ ０

３．旅 費 １，５００ １，５００ ０ 役員旅費 １，０００，０００円
職員旅費 ５００，０００円
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科 目 当 初
予 算 額

前 年 度
予 算 額

比 較
増 減 額 摘 要

４．一般事務費 ６，４０５ ６，１０５ ３００

電話料 ５８０，０００円
通信運搬費 ７５０，０００円
事務用品・雑費 ８８０，０００円
コピー使用料 １，６００，０００円
コピー機リース料 １，０７５，０００円
給与システムレンタル料 ６３，０００円
法人会計システムリース・保守料

６４６，０００円
メディファックス購読料 ５５５，０００円
資料整備費 １００，０００円
ゴミ清掃料 ９４，０００円
新聞購読料 ６２，０００円

５．交 通 費 １，３００ １，３００ ０ タクシー利用料

６．共 済 費 ８，８１３ ８，０９１ ７２２
健保厚生年金保険料 ６，５５０，０００円
労働保険料 ６６５，０００円
中小企業退職金共済掛金 ６４８，０００円
役員傷害保険料 ９５０，０００円

７．福利厚生費 １１０ １１０ ０ 職員健康診断費用 ６０，０００円
職員福利費 ５０，０００円

８．光 熱 水 費 ３，１５０ ３，１５０ ０
電気代 ２，２００，０００円
水道・ガス代 ３００，０００円
灯油代 ６５０，０００円

９．公 課 費 ４，７５０ ４，６５０ １００ 固定資産税 ４，０００，０００円
収益事業に係る税金 ７５０，０００円

２．会 議 費（５．９２％） ８，９４０ ８，９４０ ０

１．会 員 総 会 ６５０ ６５０ ０ ２６年度より「総会」→「会員総会」

２．代議員会費 ２，５００ ２，５００ ０ 旅費 １，５００，０００円
諸費・資料等 １，０００，０００円

３．理 事 会 費 ５，４７０ ５，４７０ ０ 常任理事会（１２回） １，５６０，０００円
理事会（１２回） ３，９１０，０００円

４．監 事 会 費 １００ １００ ０

５．委 員 会 費 ２２０ ２２０ ０ 裁定委員会費 １００，０００円
諸規程改正検討委員会費 １２０，０００円

３．交 際 費（０．７９％） １，２００ １，３００ －１００

１．会長交際費 ４００ ５００ －１００

２．県医交際費 ８００ ８００ ０

４．会館管理運営費
（３．０３％） ４，５８２ ４，５８２ ０

１．維持管理費 ４，２８２ ４，２８２ ０

会館清掃料 １，３００，０００円
エレベーター保守料 ７５６，０００円
警備保障料 ５０４，０００円
空調設備保守点検料 ９８７，０００円
電気関係保安監理手数料 ２００，０００円
自動火災報知設備保守料 １６０，０００円
火災保険料 ２０２，０００円
オイルタンク管理料 ６０，０００円
その他の管理料 １１３，０００円

２．管理運営費 ３００ ３００ ０ 営繕関係諸費

事業活動支出計 １４４，２８８ １３８，４１９ ５，８６９

事業活動収支差額 －２，２２６ －１５，２３９ １３，０１３
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科 目 当 初
予 算 額

前 年 度
予 算 額

比 較
増 減 額 摘 要

Ⅱ 投資活動収支の部
１．投資活動収入

１．特定預金取崩収入
（０．０１％） ２０ ２０ ０

１．特定預金取崩収入 ２０ ２０ ０

１．役員退職慰労金積立金取崩収入 １０ １０ ０

２．職員退職積立金取崩収入 １０ １０ ０

投資活動収入計 ２０ ２０ ０

２．投資活動支出

１．特定資産支出 （３．１４％） ４，７４０ ４，５９０ １５０

１．特定預金支出 ４，７４０ ４，５９０ １５０

１．役員退職慰労金積立金 ８２０ ７３０ ９０ 別途積立金（２６．１．３１現在）
２，５１０，０００円

２．職員退職給与積立金 ３，９２０ ３，８６０ ６０

２７年３月末必要額（９名分）
１０５，０２０，６７５円

中小企業退職金共済積立額
（２７．３．３１見込 ９名分）

２４，５５２，３６７円
別途積立金（２６．３．３１見込）

７６，５４９，１７９円

投資活動支出計 ４，７４０ ４，５９０ １５０

投資活動収支差額 －４，７２０ －４，５７０ －１５０

Ⅲ 財務活動収支の部
１．財務活動収入

財務活動収入計 ０ ０ ０

２．財務活動支出

財務活動支出計 ０ ０ ０

財務活動収支差額 ０ ０ ０

Ⅳ 予備費支出

１．予 備 費（１．３６％） ２，０５４ ５，１９１ －３，１３７

１．予 備 費 ２，０５４ ５，１９１ －３，１３７

１．予 備 費 ２，０５４ ５，１９１ －３，１３７

当期収支差額 －９，０００ －２５，０００ １６，０００

前期繰越収支差額 （５．９６％） ９，０００ ２５，０００ －１６，０００

次期繰越収支差額 ０ ０ ０

（注）１．借入金限度額 ０円 該当なし
２．債務負担額 ０円 該当なし
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報告事項⑶ 平成２６年度鳥取県医師会会館修繕積立金会計収支予算（案）について

平成２６年度鳥取県医師会会館修繕積立金会計収支予算
（単位：千円）

科 目 当初予算額 前年度予算額 比較増減額 摘 要

Ⅰ 事業活動収支の部
１．事業活動収入

１．会 費 収 入
１．積 立 金 ９，８８８ ９，８４０ ４８ A１ ２，０００円×１２か月×４１２人＝９，８８８，０００円

２．雑 収 入
１．雑 収 入 １ １ ０ 普通預金利息

事業活動収入計 ９，８８９ ９，８４１ ４８

２．事業活動支出

１．管理費支出
１．諸 経 費 １０ １０ ０

２．修 繕 費 １０４，７７９ ９５，２３１ ９，５４８ 大規模修繕等

事業活動支出計 １０４，７８９ ９５，２４１ ９，５４８

事業活動収支差額 －９４，９００ －８５，４００ －９，５００

Ⅱ 投資活動収支の部
１．投資活動収入

投資活動収入計 ０ ０ ０

２．投資活動支出

投資活動支出計 ０ ０ ０

投資活動収支差額 ０ ０ ０

Ⅲ 財務活動収支の部
１．財務活動収入

財務活動収入計 ０ ０ ０

２．財務活動支出

財務活動支出計 ０ ０ ０

財務活動収支差額 ０ ０ ０

Ⅳ 予備費支出 ０ ０ ０

当期収支差額 －９４，９００ －８５，４００ －９，５００

前期繰越収支差額 ９４，９００ ８５，４００ ９，５００

次期繰越収支差額 ０ ０ ０
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報告事項⑷ 平成２６年度鳥取県医師会生命保険取扱特別会計収支予算（案）について

平成２６年度鳥取県医師会生命保険取扱特別会計収支予算
（単位：千円）

科 目 当初予算額 前年度予算額 比較増減額 摘 要

Ⅰ 事業活動収支の部
１．事業活動収入

１．事業収入
１．団体事務費 １２，０００ １２，３６０ －３６０

団体事務取扱手数料 ７社分
１，０００，０００円×１２か月

２．雑収入
１．雑収入 １ １ ０ 普通預金利息

事業活動収入計 １２，００１ １２，３６１ －３６０

２．事業活動支出

１．事業費支出
１．一般事務費 ４００ ４００ ０ 口座振替・振込手数料、通信費

２．他会計への繰入金支出
１．繰出金 １１，６４０ １２，０００ －３６０ 一般会計へ

事業活動支出計 １２，０４０ １２，４００ －３６０

事業活動収支差額 －３９ －３９ ０

Ⅱ 投資活動収支の部
１．投資活動収入

投資活動収入計 ０ ０ ０

２．投資活動支出

投資活動支出計 ０ ０ ０

投資活動収支差額 ０ ０ ０

Ⅲ 財務活動収支の部
１．財務活動収入

財務活動収入計 ０ ０ ０

２．財務活動支出

財務活動支出計 ０ ０ ０

財務活動収支差額 ０ ０ ０

Ⅳ 予備費支出

１．予備費
１．予備費 ３１ ５１ －２０

当期収支差額 －７０ －９０ ２０

前期繰越収支差額 ７０ ９０ －２０

次期繰越収支差額 ０ ０ ０

※配当金については、毎年かなりの変動があるが、全額会員への配当金となるため、計上していない。
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参 考

平成２６年度鳥取県医師会（一般・特別会計）収支予算総括表
（単位：千円）

科 目 一般会計 特別会計 内部取引消去 合 計会館修繕積立金 生命保険
Ⅰ 事業活動収支の部
１．事業活動収入
１．会費収入
２．入会金収入
３．負担金収入
４．補助金等収入
５．寄付金
６．雑収入
７．繰入金
８．団体事務費

７９，９２６
４，０００
１，８９６
１５，３７９
２０，０００
９，２２１
１１，６４０

９，８８８

１ １

１２，０００
－１１，６４０

８９，８１４
４，０００
１，８９６
１５，３７９
２０，０００
９，２２３

０
１２，０００

事業活動収入計 １４２，０６２ ９，８８９ １２，００１ －１１，６４０ １５２，３１２
２．事業活動支出
１．医道高揚対策費
２．医学向上費
３．公衆衛生活動費
４．地域医療推進対策費
５．地域保健向上費
６．医療・介護保険対策費
７．医事法規対策費
８．医業経営対策費
９．会員福祉対策費
１０．医師会相互連絡調整費
１１．その他事業費
１２．事務費
１３．会議費
１４．交際費
１５．会館管理運営費
１６．諸経費
１７．修繕費
１８．一般事務費
１９．他会計への繰出金

１０６
７，４６０
１６０

１，７９４
１１，６９２
１，８８０
３０５

２，８００
３，０６５
１２，４２８
１１，２１０
７６，６６６
８，９４０
１，２００
４，５８２

１０
１０４，７７９

４００
１１，６４０ －１１，６４０

１０６
７，４６０
１６０

１，７９４
１１，６９２
１，８８０
３０５

２，８００
３，０６５
１２，４２８
１１，２１０
７６，６６６
８，９４０
１，２００
４，５８２
１０

１０４，７７９
４００
０

事業活動支出計 １４４，２８８ １０４，７８９ １２，０４０ －１１，６４０ ２４９，４７７
事業活動収支差額 －２，２２６ －９４，９００ －３９ ０ －９７，１６５

Ⅱ 投資活動収支の部
１．投資活動収入
１．特定預金取崩収入 ２０ ２０

投資活動収入計 ２０ ０ ０ ０ ２０
２．投資活動支出
１．特定預金支出 ４，７４０ ４，７４０

投資活動支出計 ４，７４０ ０ ０ ０ ４，７４０
投資活動収支差額 －４，７２０ ０ ０ ０ －４，７２０

Ⅲ 財務活動収支の部
１．財務活動収入

財務活動収入計 ０ ０ ０ ０ ０
２．財務活動支出

財務活動支出計 ０ ０ ０ ０ ０
財務活動収支差額 ０ ０ ０ ０ ０

Ⅳ 予備費支出
１．予備費 ２，０５４ ０ ３１ ２，０８５

当期収支差額 －９，０００ －９４，９００ －７０ －１０３，９７０
前期繰越収支差額 ９，０００ ９４，９００ ７０ １０３，９７０
次期繰越収支差額 ０ ０ ０ ０
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平成２６年度資金調達及び設備投資の見込みについて
（平成２６年４月１日から平成２７年３月３１日）

⑴ 資金調達の見込みについて
当期中における借入れの予定はありません。

⑵ 設備投資の見込みについて
当期中における重要な設備投資（除却又は売却を含む。）の予定はありません。
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第１号議案 平成２５年度鳥取県医師会一般会計収支補正予算（案）承認について

平成２５年度鳥取県医師会一般会計収支補正予算
（単位：千円）

科 目
当 初
予 算 額

補 正
予 算 額

補 正 後
予 算 額

摘 要

１．事業活動収入
４．補助金 １３，３７４ ９，９９６ ２３，３７０

１．補助金等収入 １３，３７４ ９，９９６ ２３，３７０

２．県委託金・補助金 ５，７０７ ９，９９６ １５，７０３
地域医療再生基金事業補助金
（災害時の情報伝達手段充実設備整備
事業） ９，９９６，０００円

事業活動収入計 １２３，１８０ ９，９９６ １３３，１７６

当期収入合計 １２３，２００ ９，９９６ １３３，１９６

前期繰越収支差額 ２５，０００ ２５，０００

収入合計 １４８，２００ ９，９９６ １５８，１９６

科 目
当 初
予 算 額

補 正
予 算 額

補 正 後
予 算 額

摘 要

２．事業活動支出
１．事業費 ５０，９０９ ９，９９６ ６０，９０５

４．地域医療推進対策費 １，５１６ ９，９９６ １１，５１２

１．救急・防災対策費 ８９６ ９，９９６ １０，８９２
衛星携帯電話導入費
（@２９４，０００×３４台） ９，９９６，０００円

事業活動支出計 １３８，４１９ ９，９９６ １４８，４１５

当期支出合計 １４８，２００ ９，９９６ １５８，１９６
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第２号議案 平成２５年度鳥取県医師会会費減免申請承認について

平成２５年度鳥取県医師会会費減免申請一覧（追加分）
申請理由

地区
高 齢 傷 病 研 修 医 不慮の災害 そ の 他

特別の事由 計 減 免 総 額

東 部 ０ ０ ２ ０ ０ ２ １６，０００

中 部 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０

西 部 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０

大 学 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０

計 ０ ０ ２ ０ ０ ２ １６，０００

会費減免申請の詳細
【研修医】

所属医
師 会

会員
種別 氏 名 所 属 病 院 所属医

師 会
会員
種別 氏 名 所 属 病 院

東 部 Ｂ 内 仲 英 鳥取県立中央病院 東 部 Ｂ 谷 尾 彬 充 鳥取赤十字病院
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会費減免申請の詳細
【高齢・傷病】

所 属
医師会

会 員
種 別 氏 名 住 所 申 請 理 由

東 部 B 渡 辺 元 鳥取市東町 老齢会員（明治４４年２月１２日生）

〃 A１ 西 尾 吉兵衛 〃 富安 〃 （大正７年１２月２５日生）

〃 B 桑 田 岩 雄 八頭郡智頭町智頭 〃 （大正８年１２月１日生）

〃 B 松 岡 京 子 鳥取市行徳 〃 （大正９年６月１８日生）

〃 B 縄 田 隆 淑 〃 元町 〃 （大正１２年３月３１日生）

〃 B 巨 島 怜 子 岩美郡岩美町浦富 〃 （大正１３年１月１日生）

〃 B 村 尾 ちさと 鳥取市二階町 〃 （大正１３年３月１１日生）

〃 B 早 川 慶 子 〃 行徳 〃 （大正１３年４月２２日生）

〃 B 谷 本 泰 夫 〃 青葉町 〃 （大正１５年２月２４日生）

〃 B 大 谷 伯 八頭郡八頭町宮谷 〃 （大正１５年１２月１３日生）

〃 B 福 田 源次郎 鳥取市瓦町 〃 （昭和２年４月２３日生）

〃 B 北 村 正 彦 〃 湯所町 〃 （昭和２年７月１日生）

〃 B 岡 本 孝 夫 〃 寺町 〃 （昭和２年７月２５日生）

〃 B 山 本 穣 〃 末広温泉町 〃 （昭和２年１０月１３日生）

〃 B 面 谷 幹 夫 〃 吉方温泉 〃 （昭和２年１１月１９日生）

〃 B 深 澤 義 明 〃 湯所町 〃 （昭和２年１２月１日生）

〃 B 早 瀬 啓 〃 川端 〃 （昭和３年２月２６日生）

〃 B 飯 塚 幹 夫 〃 美萩野 〃 （昭和３年３月７日生）

〃 A１ 入 江 宏 一 〃 西町 〃 （昭和３年４月２日生）

〃 B 安 田 稔 〃 湯所町 〃 （昭和３年５月１８日生）

〃 B 岡 田 不二雄 八頭郡八頭町花 〃 （昭和３年６月１０日生）

〃 B 田 村 昭 子 鳥取市掛出町 〃 （昭和３年１２月８日生）

第３号議案 平成２６年度鳥取県医師会会費減免申請承認について

平成２６年度鳥取県医師会会費減免申請一覧
申請理由

地 区
高 齢 傷 病 研 修 医 不慮の災害 そ の 他

特別の事由 計 減 免 総 額

東 部 ３８ ０ １６ ０ ０ ５４ １，５１２，０００

中 部 ２２ ０ ０ ０ ０ ２２ ５５２，０００

西 部 ４６ １ ０ ０ ０ ４７ ２，４３６，０００

大 学 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０

計 １０６ １ １６ ０ ０ １２３ ４，５００，０００

鳥取県医師会報 １４．８ 臨時号

42



所 属
医師会

会 員
種 別 氏 名 住 所 申 請 理 由

東 部 B 北 室 文 昭 鳥取市掛出町西町 老齢会員（昭和４年３月１日生）

〃 B 谷 口 公 子 〃 南町 〃 （昭和４年３月２２日生）

〃 B 加 藤 一 吉 〃 湖山町南 〃 （昭和５年３月１２日生）

〃 B 芦 川 喬 〃 田園町 〃 （昭和５年９月１日生）

〃 A１ 米 本 哲 人 〃 吉成南町 〃 （昭和５年１０月２９日生）

〃 B 前 田 宏 仁 〃 富安 〃 （昭和６年１月４日生）

〃 A１ 瀧 田 賀久也 〃 湖山町北 〃 （昭和６年７月２７日生）

〃 B 加 藤 泰 弘 〃 片原 〃 （昭和６年８月１７日生）

〃 B 上 山 奎 自 〃 湖山町東 〃 （昭和７年５月４日生）

〃 A１ 太田原 美 子 〃 気高町 〃 （昭和７年７月１６日生）

〃 A１ 山 藤 輝 彦 〃 大榎町 〃 （昭和８年４月２日生）

〃 B 松 田 琢 磨 〃 大杙 〃 （昭和８年６月１２日生）

〃 B 武 田 英 雄 兵庫県美方郡香美町 〃 （昭和８年９月２６日生）

〃 B 林 義 晃 鳥取市田園町 〃 （昭和８年１０月２９日生）

〃 B 大 石 徹 〃 鍛冶町 〃 （昭和９年１月４日生）

〃 B 能 勢 順 吉 八頭郡八頭町下門尾 〃 （昭和９年２月２７日生）

中 部 B 松 田 伸 倉吉市新町 〃 （大正９年４月２１日生）

〃 B 安 梅 みどり 〃 関金町大鳥居 〃 （大正１１年７月１６日生）

〃 B 宮 川 鉄 男 東伯郡北栄町瀬戸 〃 （大正１２年３月２８日生）

〃 B 垣 田 堅二郎 倉吉市東岩倉町 〃 （大正１４年１１月１８日生）

〃 B 門 脇 好 登 〃 瀬崎町 〃 （大正１５年１月１１日生）

〃 B 岸 田 専 蔵 〃 清谷町 〃 （大正１５年７月３０日生）

〃 B 音 田 誠 介 東伯郡湯梨浜町田後 〃 （大正１５年８月５日生）

〃 B 森 脇 良 省 倉吉市新町 〃 （昭和２年１月２２日生）

〃 A１ 入 江 正 昭 東伯郡琴浦町下伊勢 〃 （昭和２年１０月１９日生）

〃 B 中 村 克 己 米子市西福原 〃 （昭和２年１１月１５日生）

〃 B 西 田 龍之介 倉吉市上井町 〃 （昭和３年１月１８日生）

〃 B 林 原 不二夫 東伯郡琴浦町赤碕 〃 （昭和３年６月２８日生）

〃 B 尾 西 賢 治 倉吉市上井町 〃 （昭和３年８月１日生）

〃 B 土 井 学 東伯郡湯梨浜町旭 〃 （昭和３年１０月２５日生）

〃 A１ 上 原 崇 義 倉吉市堺町 〃 （昭和３年１２月６日生）

〃 B 北 岡 宇 一 鳥取市東今在家 〃 （昭和４年１月１７日生）

〃 B 西 尾 徹 也 倉吉市伊木 〃 （昭和７年１月１２日生）

〃 B 神 波 澄 幸 東伯郡琴浦町逢束 〃 （昭和７年２月２日生）
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所 属
医師会

会 員
種 別 氏 名 住 所 申 請 理 由

中 部 B 上 田 博 昭 倉吉市上井町 老齢会員（昭和７年５月１日生）

〃 B 井 奥 郁 雄 〃 仲ノ町 〃 （昭和８年５月１７日生）

〃 B 本 多 一 郎 〃 研屋町 〃 （昭和８年１２月１日生）

〃 B 伊 藤 文 利 〃 住吉町 〃 （昭和９年３月１６日生）

西 部 A１ 板 倉 奨 日野郡日南町多里 〃 （大正６年１１月１５日生）

〃 B 木 下 準四郎 米子市皆生温泉 〃 （大正１１年７月３０日生）

〃 A１ 花 園 直 人 〃 東福原 〃 （大正１４年２月５日生）

〃 B 福 島 武 彦 境港市元町 〃 （大正１４年１１月５日生）

〃 B 本 田 恭 治 米子市昭和町 〃 （大正１５年４月２２日生）

〃 B 吹 野 淳 平 〃 米原 〃 （大正１５年５月２４日生）

〃 B 仲 村 民 広 西伯郡伯耆町大殿 〃 （大正１５年７月３０日生）

〃 B 三 好 三七夫 米子市道笑町 〃 （大正１５年９月３０日生）

〃 B 松 野 昭 市 境港市京町 〃 （大正１５年１２月１０日生）

〃 B 薬師寺 廓 磨 米子市東福原 〃 （昭和２年２月７日生）

〃 B 小 坂 博 〃 糀町 〃 （昭和２年３月２０日生）

〃 A１ 足 立 史 郎 〃 淀江町淀江 〃 （昭和２年３月２４日生）

〃 B 佐 伯 良 人 日野郡江府町江尾 〃 （昭和２年４月１１日生）

〃 B 中 尾 徳 明 米子市角盤町 〃 （昭和２年５月１０日生）

〃 B 近 藤 務 〃 新開 〃 （昭和３年１月１８日生）

〃 B 立 川 武 境港市湊町 〃 （昭和３年１月２８日生）

〃 B 辻 谷 賢 三 米子市観音寺 〃 （昭和３年４月２８日生）

〃 B 本 多 和 雄 〃 新開 〃 （昭和３年６月２３日生）

〃 B 髙 田 貢太郎 境港市東雲町 〃 （昭和３年８月５日生）

〃 B 瀧 川 一 尚 〃 日ノ出町 〃 （昭和３年８月２１日生）

〃 B 門 脇 和 範 〃 明治町 〃 （昭和３年８月２８日生）

〃 B 中 村 哲 朗 米子市上後藤 〃 （昭和３年１２月５日生）

〃 B 髙 田 允 克 〃 福万 〃 （昭和５年２月７日生）

〃 B 渡 辺 俊 一 〃 皆生新田 〃 （昭和５年３月２日生）

〃 A１ 長谷川 柳 三 〃 車尾 〃 （昭和５年７月５日生）

〃 B 原 宏 〃 大崎 〃 （昭和５年１０月３０日生）

〃 A１ 井 上 淳 一 〃 中島 〃 （昭和６年１月２日生）

〃 B 松 本 久 〃 日原 〃 （昭和６年１月３日生）

〃 B 中久喜 茂 也 〃 西福原 〃 （昭和６年２月９日生）

〃 B 佐 藤 暢 〃 旗ヶ崎 〃 （昭和６年５月１日生）
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所 属
医師会

会 員
種 別 氏 名 住 所 申 請 理 由

西 部 B 芦 立 巖 米子市上後藤西福原 老齢会員（昭和６年５月１８日生）

〃 B 武 田 千 濤 西伯郡伯耆町溝口 〃 （昭和６年７月７日生）

〃 B 荒 川 雄 司 米子市東福原 〃 （昭和６年８月１７日生）

〃 B 長 田 昭 夫 〃 上後藤 〃 （昭和６年８月２６日生）

〃 A１ 安 田 收 一 〃 二本木 〃 （昭和７年４月１日生）

〃 A１ 錦 織 劭 〃 東町 〃 （昭和７年１１月２２日生）

〃 B 吉 川 暢 一 〃 車尾 〃 （昭和７年１２月１７日生）

〃 A１ 藤 瀬 秀 親 境港市上道町 〃 （昭和８年２月２日生）

〃 A１ 安 部 喬 樹 米子市新開 〃 （昭和８年２月１２日生）

〃 A１ 永 見 実 〃 久米町 〃 （昭和８年３月２６日生）

〃 B 永 井 睦 悌 〃 上後藤 〃 （昭和８年４月１０日生）

〃 B 山 本 吉 藏 〃 上後藤 〃 （昭和８年５月２８日生）

〃 A１ 木 村 禎 宏 〃 天神町 〃 （昭和８年１１月１７日生）

〃 A１ 倉 元 義 人 境港市外江町 〃 （昭和９年１月１日生）

〃 B 野 嶋 明 夫 米子市二本木 〃 （昭和９年１月３日生）

〃 B 越 智 勤 〃 加茂町 〃 （昭和９年３月９日生）

〃 A１ 中 村 佐和子 〃 上後藤 病気療養中

【研修医】

所 属
医師会

会員
種別 氏 名 所 属 病 院 所 属

医師会
会員
種別 氏 名 所 属 病 院

東 部 B 小 作 大 賢 鳥取県立中央病院 東 部 B 内 仲 英 鳥取県立中央病院

〃 B 中 瀬 一 希 〃 〃 B 岸 野 瑛 美 鳥取赤十字病院

〃 B 枝 野 未 來 〃 〃 B 植 嶋 千 尋 〃

〃 B 大 島 祐 貴 〃 〃 B 三 宅 輩 弥 〃

〃 B 山 根 恵美子 〃 〃 B 井 上 郁 鳥 取 市 立 病 院

〃 B 野 中 和香子 〃 〃 B 森 田 涼 香 〃

〃 B 池 内 智 行 〃 〃 B 上 春 美 奈 〃

〃 B 中 谷 優 子 〃 〃 B 山 﨑 彰 鳥 取 生 協 病 院
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第５号議案 鳥取県医師会財務委員会規則の制定について

鳥取県医師会財務委員会規則
平成２６年３月１５日

第１９２回臨時代議員会制定

公益社団法人鳥取県医師会定款第５８条の規定に
基づき、財務委員会規則を次のように定める。

（目 的）
第１条 この規則は、財務委員会の運営に関して
必要な事項を定めることを目的とする。

（財務委員会の任務）
第２条 財務委員会の任務は、本会の会費賦課徴
収、予算、決算等に関して代議員会から諮問さ
れた事項について審議、答申を行うものとする。

（財務委員の選出）
第３条 財務委員会の委員は、代議員の中から、
地区医師会毎に以下のとおり選出するものとし、
代議員会議長が指名する。
⑴ 東部医師会 ２名
⑵ 中部医師会 ２名
⑶ 西部医師会 ２名
⑷ 鳥取大学医学部医師会 １名

（財務委員の任期）
第４条 財務委員の任期は、代議員の任期による
ものとする。ただし、委員の変更により新しく

委員となった者の任期は、前任者の残任期間と
する。

（委員長及び副委員長）
第５条 財務委員会に委員長及び副委員長各１名
を委員の互選により置く。
２ 委員長は、議事を整理し、会議を主宰する。
３ 副委員長は、委員長を補佐し、委員長に事故
があるときはその職務を代理し、委員長が欠け
たときはその職務を行う。

（財務委員会の開催）
第６条 財務委員会は、必要に応じて開催するも
のとし、代議員会議長が招集する。
２ 会長その他の役員、代議員会の議長及び副議
長は、委員会に出席して、意見を述べることが
できる。

附 則
（施行期日）
１．この規則は、平成２６年３月１５日から施行する。
（改 廃）
２．この規則の改廃は、代議員会の決議を経て行
う。
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公益社団法人鳥取県医師会第１９３回定例代議員会 議事録
１．開 催 の 期 日
平成２６年６月２６日（木）
午後３時１０分～午後４時３０分

２．開 催 の 場 所
鳥取県医師会館 鳥取市戎町

３．代 議 員 総 数
４６名

４．出席代議員数
３９名 （議決権数３９個）

５．出席の役員等
魚谷会長、渡辺・清水両副会長
明穂・笠木・吉田・米川・岡田各常任理事
日野・武信・瀬川・小林・辻田・青木各理事
新田・太田両監事
長田顧問

６．報 告 事 項
平成２５年度公益社団法人鳥取県医師会事業
報告

７．決 議 事 項
次の７議案について原案通り可決された。
第１号議案 平成２５年度公益社団法人鳥取

県医師会決算の承認について
第２号議案 平成２６年度公益社団法人鳥取

県医師会会費減免申請承認に
ついて

第３号議案 公益社団法人鳥取県医師会定
款施行細則の一部改正案につ
いて

第４号議案 公益社団法人鳥取県医師会代
議員会議事規則の一部改正案
について

第５号議案 公益社団法人鳥取県医師会裁
定委員会規則の一部改正案に
ついて

第６号議案 公益社団法人鳥取県医師会会
費賦課徴収規則の一部改正案
について

第７号議案 平成２７年度公益社団法人鳥取
県医師会会費及び負担金の賦
課徴収について

８．会 議 の 状 況
〈野坂議長〉

定刻になりましたので、ただいまから公益
社団法人鳥取県医師会第１９３回定例代議員会

を開会致します。まず、事務局より資格確認
をお願い致します。

〈谷口事務局長〉
資格確認のご報告を致します。代議員の総
数は４６名でございます。これに対しまして、
本日、受付されました代議員の先生は３９名で、
過半数の出席でございます。以上、ご報告致
します。

〈野坂議長〉
過半数の出席ですので、本会議は成立致し
ます。
初めに議事録署名者の選出ですが、議長に
一任願えますでしょうか。
［異議なし］
それでは、１番・安達敏明代議員、２８番・

森 英俊代議員のお二人にお願い致します。
本日の日程は４時３０分までの約８０分間の予
定になっています。いろいろな事項がありま
すが、執行部にお願いして報告は手短に議論
を密にということで時間配分しようと思って
いますので、ご協力をよろしくお願い致しま
す。
では、日程に従いまして、まず魚谷会長の
挨拶をよろしくお願い致します。

〈魚谷会長〉
皆様、今日は。会長の魚谷です。
本日は、公益社団法人鳥取県医師会第１９３

回定例代議員会の開催にあたり、ウィーク
デーの大変お忙しい中、ご出席を賜りまして
誠に有難うございます。
ご承知のように、昨年４月、鳥取県医師会
は公益社団法人へ移行しました。全国の４７都
道府県医師会の中で、公益法人に移行したの
は１６医師会、それ以外は一般社団法人に移行
しております。
本日の定例代議員会は、公益法人としての
初めての事業報告と決算承認をいただく重要
な代議員会と認識しております。そして、平
成２５年度の事業報告と、第１号から第７号ま
での７つの議案を上程しております。特に、
前回３月の第１９２回臨時代議員会でご説明申
し上げたように、本会の会計は極めて逼迫し
ておりますので、「第６号議案」として、会
費賦課徴収規則の一部改正案を上程しており
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ます。この案件については、２回にわたる財
務委員会において詳細な説明を行い、了承を
いただいております。全ての議案の詳細につ
きましては、後ほど、担当役員がご説明いた
しますので、慎重審議の上ご承認いただきま
すよう、何卒よろしくお願い申し上げます。
さて、せっかくの機会ですので、最近の動

向等につきまして、幾つか所感を述べさせて
いただきます。
先ずは、昨日の日本海新聞にも載っており

ました「患者申出診療（仮称）」のことであ
ります。
マスコミは混合診療の拡大であると言った

報道をしており、会員の皆様もそのことを懸
念されていると思いますが、先週の火曜日に
あった日本医師会理事懇談会の席で、中川副
会長から詳細な説明がありました。これに関
しては、本日お手元に配布しております資料
をご参照下さい。日医としては、当初の規制
改革会議の方針をかなり後退させ、「選択療
養（仮称）」という名称を取り下げさせたこ
とや、首相談話の中に「安全性と有効性の確
認」、「将来的に保険収載を目指す」と言った
文言が盛り込まれたことにより、現在も行わ
れている将来の保険適用を目的とした「評価
療養」の制度とあまり変わらなくなったとし
て、容認の姿勢を取っています。
各地の医師会でこの「患者申出診療（仮称）」

について反対の決議を行っているところもあ
りますが、鳥取県医師会としては、もう少し
事態の推移を見守りたいと思っております。
今週末、２８日には公益社団法人日本医師会
の定例代議員会があり、事業報告と決算承認
及び役員選挙が行われます。役員選挙では副
会長のみ、３人の定数に対して４名が立候補
しており、選挙になりますが、他の役員は全
て定数内の立候補者ですので、選挙は省略さ
れ、横倉会長の２期目が確定しております。
翌２９日には、臨時代議員会として、新しい

執行部の下で、ブロック代表質問と個人質問
が予定されています。
昨年の公益法人移行に伴い、日本医師会の

役員の任期と鳥取県医師会の役員の任期が１
年ずれてしまいました。各都道府県医師会で
は、日医の役員任期とのずれを調整するため
に、色々と工夫をしているところもあるよう

です。そのため、この４月から６月にかけて、
臨時的に役員選挙を行った都道府県医師会が
多く、中四国では鳥取県と島根県以外は日医
に任期を合わせました。
鳥取県は来年６月までが現在の役員の任期
ですので、その後をどうするか、日医に合わ
せるのかどうか、今後１年をかけて十分な検
討を行っていきたいと思います。
また、公益法人へ移行したことにより、法
律並びに定款の定めで、事業報告及び貸借対
照表等の決算書は、理事会の承認の後、２週
間の公示期間を置き、さらに定例代議員会で
の報告と承認を得て、事業年度終了後３か月
以内、即ち６月末までに県知事宛に提出する
ことが義務づけられています。そのために、
決算書の完成から監事による監査及び理事会、
代議員会の日程調整がタイトになり、今年度
はこの定例代議員会を今日開催するしか日程
が取れませんでした。
しかしながら、やはり、土曜日の午後の方
が皆様出席し易いのではないかと思いますし、
代議員会の後の会員総会も時間的に余裕を
持って開催できると思いますので、来年度か
らは決算書の作成を早くして、日本医師会の
代議員会が６月第４土曜日と決まっています
ので、鳥取県医師会の定例代議員会は、その
前の第３あるいは第２土曜日に開催できるよ
う検討していきたいと思います。
最後に、今後も役職員一同、公益性をより
一層意識しながら会の運営に努めて参ります
ので、皆様のご理解とご協力をよろしくお願
い申し上げ、開会の挨拶とさせていただきま
す。有難うございました。

〈野坂議長〉
魚谷会長、有難うございました。
続きまして、５番の「報告」に移ります。
「平成２５年度公益社団法人鳥取県医師会事業
報告」について清水副会長、よろしくお願い
致します。

〈清水副会長〉
副会長の清水です。先程議長が言われたよ
うに、本日は重要な議論が控えていますので、
簡単に説明致します。それでは、平成２５年度
事業報告をご説明致します。
ご案内のとおり、鳥取県医師会は平成２５年
４月１日より公益社団法人へ移行しまして、
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今回、公益社団法人として初めての事業報告
となりますが、従前と大幅な事業内容の変化
はございません。
定款第６４条の定めによりますと、「本会の

事業報告及び決算につきましては、毎事業年
度終了後、会長が書類を作成し、監事の監査
を受けた上で、理事会の承認を受けなければ
ならない」とされています。そして、「理事
会の承認を受けた事業報告については、定例
代議員会にその内容を報告する」とされてお
ります。
お手許に配付しております事業報告は、去

る６月１２日開催されました第３回理事会で承
認を得たもので、今回の定例代議員会に報告
するものであります。
それでは、主な事業についてご説明致しま

す。１頁をご覧下さい。
平成２６年３月末日現在の本会会員数は

１，３６５名です。前年度に比べて１４名の増です。
Ａ１会員、Ａ２会員、Ｂ会員の人数は記載の
とおりです。
次に、物故会員ですが、平成２５年４月１日
より本年３月末日に至る間に物故されました
先生は、５７頁に記載のとおり、村江正名先生、
高野正明先生、岡田俊次先生、斎藤正彦先生、
岸 良尚先生、野口和男先生、木下干城先生、
徳岡淳一先生、米本哲人先生、入江 宏先生
の１０名です。その後、本日までに、岡田紘司
先生、木下大吉先生、菊川寿子先生がお亡く
なりになっています。
ここで、野坂議長にお願い致します。物故

されました先生方の生前のご功績をたたえ、
黙祷を捧げ、心からご冥福をお祈りしたいと
思います。よろしくお取り計らい下さいます
ようお願い致します。

〈野坂議長〉
ただいま、ご提案がございましたように、

物故されました先生方のご冥福を祈り、黙祷
を捧げたいと思います。皆様ご起立をお願い
致します。
黙祷はじめ！
黙祷終わり、お直り下さい。有難うござい

ました。ご着席下さい。
〈清水副会長〉

有難うございました。引き続き、事業報告
を致します。

〔以下、事業報告に基づき説明〕
〈野坂議長〉

有難うございました。以上で事業報告は終
了しました。
それでは、ただいままでの会長挨拶と事業
報告に関して、ご発言がありましたら挙手の
上、議席番号と氏名を名乗ってから発言をお
願い致します。清水副会長が要領よく説明さ
れましたので時間はあります。遠慮なさらず
に発言をお願い致します。
ご発言がないようですので、６番の「議事」
に移ります。
第１号議案『平成２５年度公益社団法人鳥取
県医師会決算の承認について』を上程致しま
す。執行部のご説明をお願いします。瀬川理
事、よろしくお願い致します。

〈瀬川理事〉
会計を担当しています瀬川です。それでは
ご説明致します。議案書５頁をご覧下さい。
なお、今年度より議案を法人会計の「決算」
１本にしました。会館建築等の個別会計は決
算の中で説明します。
［資料「議案書」を説明］

〈野坂議長〉
有難うございました。引き続いて監事から
監査報告をお願いします。新田監事、よろし
くお願い致します。

〈新田監事〉
監事の新田です。去る６月１２日、太田監事

と共に県医師会館におきまして、監査を行い
ましたので、その結果を報告致します。
私たち監事は、平成２５年４月１日から平成

２６年３月３１日までの事業年度における公益社
団法人鳥取県医師会の業務及び財産の状況に
ついて、一般社団法人及び一般財団法人に関
する法律第９９条及び定款第６４条に基づき監査
を行いました。
理事会、監事会及びその他の重要な会議に
出席し、理事及び使用人等から業務の報告を
聴取し、関係書類の閲覧など必要と思われる
監査手続きを用いて業務執行の妥当性を検討
しました。
財産の状況について理事及び使用人等から
報告を受け、計算書類（貸借対照表及び正味
財産増減計算書）及び附属明細書並びに財産
目録の正確性を検討しました。
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計算書類、附属明細書及び財産目録は、法
令及び定款に従い、公益社団法人鳥取県医師
会の財産及び損益の状況をすべての重要な点
において適正に表示しているものと認めます。
事業報告は、法令及び定款に従い、公益社

団法人鳥取県医師会の状況を正しく示してい
るものと認めます。
理事の業務執行に関する不正の行為及び法

令若しくは定款に違反する重大な事実はない
と認めます。

〈野坂議長〉
有難うございました。ここで、決算に関す

る質問、事業全般の質疑についてお諮りしま
す。
昨日までにあらかじめの質問は届いていま

せん。ここで皆様からの質疑を受けたいと思
います。なお、質問者は最初に議席番号、お
名前をお願い致します。議事録作成のために
質問内容の要旨の説明を簡潔にお願い致しま
す。いかがでしょうか。
本日の議題の後半に予算の立て方、資金の

使い方等々について、財務委員会からの報告
が予定されています。予算立てが最初から赤
字の予算立てであって、一生懸命頑張って経
費節減を済まされて、でもやはり繰越金が
減っている状況で、今年度の繰越金は１，０００
万円くらいに減っています。今後どうするか
ということで、会費値上げの審議が予定され
た訳です。いかがでしょうか。ご質問等はご
ざいませんでしょうか。挙手がありました。
１番：安達代議員よろしくお願いします。

〈１番：安達代議員〉
１番：西部医師会の安達敏明です。３９頁の

生命保険取扱い会計が年々減っているという
ことは前々から知っていたのですが、会員数
が若干増えているにも拘らず、なぜこれがど
んどん減っているのでしょうか。それを教え
て下さい。

〈野坂議長〉
執行部からご説明をお願いします。

〈瀬川理事〉
１２年で約１，０００万円減っているということ
が財務委員会でも出ていました。まず我々か、
保険会社かが、団体割引を医師会でやってい
るから入って下さいということを、もう少し
強く声掛けをしていくということが必要であ

ろうか思います。それと、我々の父親の世代、
つまり上の世代は生命保険の口数も多かった
のと、口数の死亡時の金額が大きかったとい
うことで、かなり手数料も多く入っていまし
た。今の現役世代は、必要以上に保険は入ら
ないでということになっていますので、口数
が少ないということと、死亡時の入ってくる
お金が少ないものですから、当然手数料も少
ないということで、だんだんそういう傾向が
出ているということがあると思います。もう
１つは、法人にされていて、法人を継がれた
という先生が今日も入会金のところでありま
した。法人を継がれた場合は、もともと勤務
医で自分のお金から保険料を払っていたのを、
法人の方でお金を引く。医師会費を引くとき
に一緒に保険料も引くわけです。そうすると、
保険料は個人で掛かるものですから、年末調
整の時に法人と個人でお金のやり取りをしな
ければいけないということがあります。要は、
法人が払っているものを個人が払った形で、
個人が法人にお金を入れなくてはいけないと
いうことがあって、そういうことを新しく法
人になった医療機関を継がれた先生に話をす
ると、手間がかかるからいいということがあ
るようです。その辺も含めて、会費の値上げ
をお願いする時に、生命保険からの繰入金は
大きいですし、実際１００万も減っているので、
そのあたりも含めて手間を考え、こちら側が
広くもう少し強くお願いしなければいけない
と思っています。それを具体的にどういう形
にしたらいいかというのは今はわからないで
すが、やはり声掛けはしなければいけないと
思っています。

〈野坂議長〉
有難うございました。他に安達代議員いい
ですか。

〈１番：安達代議員〉
事前質問をしていないのにすみません。看
護協会との懇談会が本年もあったそうですが、
予算立ては確か５万円で出てきたと思います。
今聞いていたら７４，０００円で、この懇談会に使
われるお金の内訳というか、前に聞いた時に
は手当と伺ったのですが、それは出られる先
生の手当なのか、皆さんの車代なのか、飲食
費なのか、教えて下さい。

鳥取県医師会報 １４．８ 臨時号

50



〈野坂議長〉
事務局、お願いします。

〈事務局〉
事務局からご回答させていただきます。先

程予算５０，０００円とおっしゃいましたが、看護
協会の会は２５年度はもともと予算立てをして
なかったのですが、新たに事業としてされた
話なので、予算は２６年度から新たに付けさせ
ていただいています。看護協会の懇談会の摘
要欄７４，５８８円は、懇談にかかった会議費の合
計が記載されております。

〈１番：安達代議員〉
予算が２６年度というのは僕の見間違いで２６

年度の予算書を見て言いました。細かいです
が、７万円の内訳を教えて下さい。会議費と
してひっくるめてではなく、何に７万円か
かったのか。

〈野坂議長〉
当会議に参加された役員の先生方の人数な

ども含めて、事務局より説明をお願いします。
〈谷口事務局長〉

事務局長の谷口です。今手元に資料は持っ
ていませんが、常任理事会後に常任理事会メ
ンバーと看護協会の役員がホテルニューオー
タニ鳥取で会議を開催しました。その時にか
かりました会場費、並びにその後の懇親会費
を、看護協会と医師会で人数割りして折半し
ている費用が７万円何がしという費用であり
ます。

〈野坂議長〉
では、安達先生、今の件はこれで了解され

ましたでしょうか。
〈１番：安達代議員〉

はい。
〈野坂議長〉

有難うございました。生命保険のことに関
しては何かありませんか。

〈魚谷会長〉
生命保険の件は、医師会を通して医師会の

団体保険として計上するものですから、医師
会を通さずに既に入っておられる先生と、高
齢になって辞めていかれる先生が多いため、
だんだん取扱いの額が減っています。何とか
先程会計担当の瀬川理事が申し上げたように、
個人の場合は問題ないですが、法人の場合は
保険料のやり取りに難しい点があり、医師会

を通しての支払いになっていないのもあるよ
うですので、もう少しお願いをしていきたい
と思っています。

〈野坂議長〉
他にございませんか。生命保険の加入です
が、団体で入ると個人で入るより掛金がすご
く割引になるはずです。面倒くさいから今の
ままで行こうということなのですが、医師会
の方から団体で入ると、同じ保障内容なのに
掛け金はこれだけ減りますよということを皆
さんにアピールされたら、医師会の団体保険
の方に入ろうかということになりますので、
その辺の情報提供をもう少し医師会の方から
会員の先生方にしていただければいいのかな
と思います。事務局の方からどうでしょうか。
そういう切替報告があったことは最近ないで
すね。

〈谷口事務局長〉
生命保険の団体保険の取り扱いということ
で、各生保の営業担当者の方、生保レディー
の方々を経由して入られる際に、「医師会の
団体保険」ということをひと言言っていただ
ければ、医師会費等と合わせて生命保険料を
控除して、先生方の保険料を一括して生命保
険各社に払います。その集金事務の手数料が、
今挙がっている生命保険の手数料になります。
そういう先生方が入られた状況の中で、医師
会の団体と言っていただかないと、その他の
入っておられない先生方の個々の情報という
のが、こちらの方にはわかりませんので、如
何ともし難いかなと事務局では思っています。

〈野坂議長〉
有難うございました。他にご質問等はあり
ませんか。
ないようですので、議案に対する採決を行
います。
第１号議案を原案のとおり承認することに
賛成の方の挙手を求めます。
［挙手多数］
「挙手多数」と認めます。従いまして、第
１号議案は承認されました。
続きまして、第２号議案『平成２６年度公益

社団法人鳥取県医師会会費減免申請承認につ
いて』を上程致します。執行部のご説明をお
願いします。瀬川理事、よろしくお願い致し
ます。
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〈瀬川理事〉
４２頁をご覧下さい。
［資料「議案書」を説明］

〈野坂議長〉
有難うございました。
ただいまのご説明について、ご質問はござ

いませんか。
ないようですので、採決に移ります。
第２号議案を原案のとおり承認することに

賛成の方の挙手を求めます。
［挙手多数］
「挙手多数」と認めます。よって、第２号
議案は承認されました。

〈野坂議長〉
続きまして、第３号議案『公益社団法人鳥

取県医師会定款施行細則の一部改正案につい
て』を上程致します。執行部のご説明をお願
いします。明穂常任理事、よろしくお願い致
します。

〈明穂常任理事〉
ご説明致します。資料をご覧下さい。

［資料「議案書」を説明］
〈野坂議長〉

有難うございました。
ただいまのご説明について、ご質問はござ

いませんか。
ないようですので、採決に移ります。
第３号議案を原案のとおり承認することに

賛成の方の挙手を求めます。
［挙手多数］
「挙手多数」と認めます。よって、第３号
議案は原案のとおり承認されました。

〈野坂議長〉
続きまして、第４号議案『公益社団法人鳥

取県医師会代議員会議事規則の一部改正案に
ついて』を上程致します。執行部のご説明を
お願いします。明穂常任理事、よろしくお願
い致します。

〈明穂常任理事〉
それでは続きまして４５頁をご覧下さい。
［資料「議案書」を説明］

〈野坂議長〉
有難うございました。
ただいまのご説明について、ご質問はござ

いませんか。
ないようですので、採決に移ります。

第４号議案を原案のとおり承認することに
賛成の方の挙手を求めます。
［挙手多数］
「挙手多数」と認めます。よって、第４号
議案は原案のとおり承認されました。

〈野坂議長〉
続きまして、第５号議案『公益社団法人鳥
取県医師会裁定委員会規則の一部改正案につ
いて』を上程致します。執行部のご説明をお
願いします。明穂常任理事、よろしくお願い
致します。

〈明穂常任理事〉
それではご説明致します。資料の５８頁をご
覧下さい。
［資料「議案書」を説明］

〈野坂議長〉
有難うございました。
ただいまのご説明について、ご質問はござ
いませんか。
ないようですので、採決に移ります。
第５号議案を原案のとおり承認することに
賛成の方の挙手を求めます。
［挙手多数］
「挙手多数」と認めます。よって、第５号
議案は原案のとおり承認されました。

〈野坂議長〉
続きまして、第６号議案『公益社団法人鳥
取県医師会会費賦課徴収規則の一部改正案に
ついて』を上程致します。執行部のご説明を
お願いします。瀬川理事、よろしくお願い致
します。

〈瀬川理事〉
会計担当の瀬川です。それではご説明致し
ます。６２、６３頁をご覧下さい。
平成２７年度の本会財政が危機的状況という
ことで、２７年度の予算編成が不可能に近い状
態であることが現実的となったことから、会
費の値上げをお願いしたいとの結論に達しま
して、先の代議員会で事情をご説明したとこ
ろです。そして、会費見直しについて審議し
ていただくということで、財務委員会が設置
され、２回の財務委員会が開催されました。
その審議を経まして、６３頁をご覧下さい。
現行年額１５，６０００円となっております。これ
は月１３，０００になりますが、Ａ１会員の先生方、
月１３，０００円の会費を４，０００円値上げさせてい
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ただき、月額１７，０００円とします。そうします
と変更案にあるようにＡ１会員の先生方の年
額が２０４，０００円になりますので、会費賦課徴
収規則の一部改正案を審議していただき、ご
承認賜りたいとするものであります。
６２頁をご覧下さい。続きまして高齢会員の
先生方の延長年齢です。６２頁の第１０条の２に
書いてあります。今までは、「満８０歳以上の
会員の会費は免除する。」と現行に書いてあ
ります。それを、「満８３歳以上とし、本人か
ら申請のあった場合は免除することはでき
る。」という変更案を書いています。また６３
頁の一番下の付則に書いてありますが、既に
会費免除となっている会員の先生方におきま
しては、免除を継続するということになって
おります。実際８３歳以上の免除が行われるの
は、平成３０年からになります。ご審議の程よ
ろしくお願い致します。

〈野坂議長〉
有難うございました。本日の代議員会の重

要議案である会費値上げの件です。執行部側
からの上程された案に関しては、４，０００円の
値上げで月額１７，０００円へ、それからもうひと
つ高齢会員の年齢引き上げで８０歳から８３歳へ
上げるということが要点だと思います。
これについて財務委員会の方で審議が行わ

れました。財務委員会委員長の松田先生から
経過報告をお願い致します。

〈財務委員会：松田委員長〉
失礼します。財務委員会委員長を仰せつか

りました中部医師会の松田です。答申案は既
に皆様方のお手元に配付されていると思いま
す。それともうひとつ第１回と第２回の財務
委員会記録、これも同時にお手元にあろうか
と思います。
答申書の内容は見ていただければ、お分か

りになると思いますが、財務委員会は、平成
２６年３月１５日開催の第１９２回臨時代議員会に
おいて、野坂議長から「会費の見直し」につ
いて諮問を受けました。委員会は２回開催し
ております。その審議結果を以下の４点に見
解として出させていただいております。
［会費の見直しに対する見解］
１．会費の値上げは、将来の財政状況を鑑み、
止むを得ないものと考える。

２．今回の会費の値上げは、Ａ１会員及びＡ

２会員（診療所のみ）を対象とする。
３．会費の値上げの金額は、月額４，０００円を
妥当とする。
４．事業支出にあたっては、なお一層の経費
節減に努めていただきたい。
ということで６月１２日に答申書を野坂議長宛
に出させていただきました。以下の頁に概要
を掲載していますので、簡単に説明させてい
ただきます。
［以下、答申書の概要について説明］
以上が委員会報告です。

〈野坂議長〉
有難うございました。
財務委員会ではいろいろ検討資料を事務局
より準備してもらったのですが、皆様ご存知
のように県医師会のホームページにアップさ
れて過去のデータ等は見えるようになってい
るはずです。実際自分達の身にかかるお金の
問題ですので、いろいろご意見があるかと思
います。時間もまだありますので、ご質問、
ご意見等言っていただければと思います。い
かがでしょうか。
先程、松田委員長の方からお話がありまし
た２，０００万円の寄附に関しては、今年度の予
算を立てる際に財源がなかったので、２，０００
万円の寄附がもらえるだろうという予算立て
をしたということでご理解お願い致します。
今年度現在までのところ未だ寄附はございま
せん。来年度の予算が建てられなくならない
ように、来年度からの会費値上げの検討を現
在しているということです。ご質問等いかが
でしょうか。
本日ご出席して頂いている代議員の先生方
の中から東・中・西部を代表して二名ずつ財
務委員会に参加いただいて忌憚のない意見を
いただきました。私もオブザーバーとして参
加させていただきました。事務局の方も何の
隠し立てもなく資料を提示されました。そう
いう状況での答申が出たということです。い
かがでしょうか。ご質問等はございませんか。
では、ないようですので、議案に対する採
決を行います。
なお、本件は重要案件ですので、挙手では
なく「起立」で採決を行います。
第６号議案について、財務委員会報告に基
づき、原案のとおり承認することに賛成の方
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の「起立」を求めます。
［起立多数］
「起立多数」と認めます。お座り下さい。
よって、第６号議案は原案のとおり承認され
ました。

〈野坂議長〉
関連しまして、第７号議案『平成２７年度公
益社団法人鳥取県医師会会費及び負担金の賦
課徴収について』を上程致します。執行部の
説明をお願いします。瀬川理事、よろしくお
願い致します。

〈瀬川理事〉
それではご説明致します。６４頁、一番最後
の頁をご覧下さい。
［資料「議案書」を説明］

〈野坂議長〉
有難うございました。
ただいまのご説明について、何かご質問は

ございませんか。
ないようでございますので、採決に移りま

す。
第７号議案を原案のとおり承認することに

賛成の方の挙手を求めます。
［挙手多数］
「挙手多数」と認めます。よって、第７号
議案は原案のとおり承認されました。

〈野坂議長〉
以上で本日の議事はすべて終了致しました。
議事以外のことで、ご質問、ご意見等はご

ざいませんか。
ないようですので、それでは、閉会にあた
りまして、魚谷会長からご挨拶をお願い致し
ます。

〈魚谷会長〉
本日は、平成２５年度事業報告、決算、並び
に各種規則の一部改正案、特に会費賦課徴収
規則の一部改正案につきまして、ご承認を賜
りまして誠に有難うございます。
今後とも我々役職員一同経費節減につとめ
て、また医療改革等の諸情勢に対応するため
に役員一丸となって取り組んでまいりますの
で、代議員の先生方におかれましては、一層
のご理解、ご支援をお願いしまして御礼の挨
拶と致します。今日は、野坂議長さんの上手
な采配により定刻に終わることができました。
有難うございました。
［拍 手］

〈野坂議長〉
以上をもちまして、公益社団法人鳥取県医
師会第１９３回定例代議員会を閉会致します。
本日は、長時間にわたりまして有難うござい
ました。
［拍 手］

［午後４時３０分閉会］
第１９３回鳥取県医師会定例代議員会
［議 長］ 野 坂 美 仁 印
［署名人］ 安 達 敏 明 印
［署名人］ 森 英 俊 印
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公益社団法人鳥取県医師会第１９３回定例代議員会 次第
と き 平成２６年６月２６日（木） 午後３時１０分
ところ 鳥取県医師会館 鳥取市戎町

１ 開 会
２ 資 格 確 認
３ 議事録署名者選出
４ 会 長 挨 拶
５ 報 告

平成２５年度公益社団法人鳥取県医師会事業
報告

６ 議 事
第１号議案 平成２５年度公益社団法人鳥取県

医師会決算の承認について
第２号議案 平成２６年度公益社団法人鳥取県

医師会会費減免申請承認につい
て

第３号議案 公益社団法人鳥取県医師会定款

施行細則の一部改正案について
第４号議案 公益社団法人鳥取県医師会代議

員会議事規則の一部改正案につ
いて

第５号議案 公益社団法人鳥取県医師会裁定
委員会規則の一部改正案につい
て

第６号議案 公益社団法人鳥取県医師会会費
賦課徴収規則の一部改正案につ
いて

第７号議案 平成２７年度公益社団法人鳥取県
医師会会費及び負担金の賦課徴
収について

７ 閉 会

公益社団法人鳥取県医師会第１９３回定例代議員会 代議員席次名簿
平成２６年６月２６日（木）

番号 地区 氏 名 番号 地区 氏 名 番号 地区 氏 名

１ 西部 安 達 敏 明 １７ 西部 松 野 充 孝 ３３ 東部 小 林 恭一郎

２ 〃 稲 賀 潔 １８ 中部 池 田 宣 之 ３４ 〃 斎 藤 基

３ 〃 遠 藤 秀 之 １９ 〃 松 田 隆 ３５ 〃 下 田 光太郎

４ 〃 岡 空 輝 夫 ２０ 〃 安 梅 正 則 ３６ 〃 小 坂 博 基

５ 〃 瀬 口 正 史 ２１ 〃 西 田 法 孝 ３７ 〃 西土井 英 昭

６ 〃 木 村 秀一朗 ２２ 〃 森 尾 泰 夫 ３８ 〃 濵 﨑 尚 文

７ 〃 根 津 勝 ２３ 〃 森 廣 敬 一 ３９ 〃 早 田 俊 司

８ 〃 吹 野 陽 一 ２４ 〃 岡 田 耕一郎 ４０ 〃 小 濱 美 昭

９ 〃 左 野 喜 實 ２５ 〃 石 田 浩 司 ４１ 〃 松 田 裕 之

１０ 〃 角 賢 一 ２６ 東部 板 倉 和 資 ４２ 〃 渡 邉 賢 司

１１ 〃 永 井 小 夜 ２７ 〃 松 浦 喜 房 ４３ 〃 吉 田 泰 之

１２ 〃 中 曽 庸 博 ２８ 〃 森 英 俊 ４４ 大学 豊 島 良 太

１３ 〃 野 坂 美 仁 ２９ 〃 安 陪 隆 明 ４５ 〃 長谷川 純 一

１４ 〃 細 田 明 秀 ３０ 〃 池 田 光 之 ４６ 〃 小 川 敏 英

１５ 〃 飛 田 義 信 ３１ 〃 石 谷 暢 男

１６ 〃 阿 部 博 章 ３２ 〃 尾 﨑 眞 人
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平成２５年度鳥取県医師会事業報告
［２５．４．１～２６．３．３１］

１．庶 務 ・ 経 理 関 係
１ 会員数について
平成２６年３月末日現在、本会会員数は１，３６５
名にして、Ａ１会員４２８名、Ａ２会員２１名、Ｂ
会員９１６名となっており、このうち、会費免除
会員は１２０名である。
更に、これを地区別に示せば次のとおりであ

る。
東部５３３名、中部２２８名、西部５２３名、大学８１

名 計１，３６５名
２ 代議員について
平成２６年３月末日現在の代議員、予備代議員
は次のとおりである。

〔代議員〕
東部 板 倉 和 資 ○松 浦 喜 房

森 英 俊 安 陪 隆 明
池 田 光 之 石 谷 暢 男
尾 﨑 眞 人 小 林 恭一郎
斎 藤 基 下 田 光太郎
杉 山 長 毅 西土井 英 昭
濵 﨑 尚 文 早 田 俊 二
福 永 康 作 松 田 裕 之
渡 邉 賢 司 吉 田 泰 之

中部 池 田 宣 之 松 田 隆
安 梅 正 則 西 田 法 孝
森 尾 泰 夫 森 廣 敬 一
藤 井 武 親 石 田 浩 司

西部 安 達 敏 明 稲 賀 潔
遠 藤 秀 之 岡 空 輝 夫
神 鳥 高 世 木 村 秀一朗
小 酒 浩 作 野 嘉 信
左 野 喜 實 角 賢 一
永 井 小 夜 中 曽 庸 博

◎野 坂 美 仁 長谷川 真 弓
飛 田 義 信 藤 瀬 雅 史
松 野 充 孝

鳥大 豊 島 良 太 長谷川 純 一
小 川 敏 英

〔予備代議員〕
東部 麻 木 宏 栄 石 河 利一郎

加 藤 達 生 小 坂 博 基
川 口 俊 夫 小 濱 美 昭

杉 本 勇 二 田 中 敬 子
田 中 開 中 山 裕 雄
西 浦 清 一 深 澤 哲
藤 田 直 樹 松 木 勉
松 下 公 紀 水 本 清
皆 木 真 一 三 宅 茂 樹

中部 谷 口 宗 弘 大 津 敬 一
松 田 哲 郎 山 本 敏 雄
野 田 博 司 岡 田 耕一郎

西部 阿 部 博 章 越 智 寛
面 谷 博 紀 門 脇 敬 一
瀬 口 正 史 高 田 照 男
高 見 徹 瀧 田 寿 彦
根 津 勝 野 坂 康 雄
廣 江 ゆ う 吹 野 陽 一
寶 意 規 嗣 細 田 明 秀
丸 山 茂 樹 南 崎 剛

鳥大 清 水 英 治 神 崎 晋
近 藤 博 史

◎議長 ○副議長
３ 役員について

平成２５年６月２９日任期満了の役員は、平成２４
年度会務報告に掲載済みである。
平成２５年６月２９日、任期満了に伴う役員選挙

の結果、次のとおり決定し、同日就任した。
会 長 魚谷 純
副 会 長 渡辺 憲 清水 正人
理 事 ＊明穂 政裕 ＊笠木 正明

＊吉田 眞人 ＊米川 正夫
＊岡田 克夫 村脇 義和
日野 理彦 武信 順子
瀬川 謙一 小林 哲
辻田 哲朗

監 事 新田 辰雄 太田 匡彦
裁 定 委 員 小谷 穰治 加藤 大司

幡 碩之 増田 昇
井東 弘子 門脇 和範
木村 禎宏 佐々木博史
花木 啓一

顧 問 入江 宏一 長田 昭夫
岡本 公男
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日医代議員 池田 宣之Ｈ２５．６．３０まで
魚谷 純Ｈ２５．１０．１３まで
渡辺 憲Ｈ２５．８．８～
清水 正人Ｈ２６．３．１５～

同予備代議員 吉中 正人Ｈ２５．６．３０まで
明穂 政裕
清水 正人

Ｈ２５．８．８～Ｈ２６．３．１４
＊常任理事

４ 理事業務分担について
平成２５年６月２９日任期満了の役員業務分担は、

平成２４年度会務報告に掲載済みである。
役員選挙後の平成２５年度の新役員業務分担は
次のとおりである。

役 員 の 会 務 分 担

会 務 主担当 副担当

総 務 明 穂 岡田

財 務 瀬 川 明穂

生涯教育、学術 日 野 渡辺・村脇

医療保険 米 川 吉田・武信

介護保険、高齢者福祉、障がい者福祉 渡 辺 青木・小林

労災保険、自賠責保険 青 木 明穂・小林

健康対策協議会 岡 田 瀬川・青木

感染症 笠 木 吉田・青木

医療安全、診療情報開示（個人情報保護）、職
業倫理、自浄作用

渡 辺 清水・日野

医事紛争 明 穂 渡辺・清水・辻田

救急医療、防災対策 清 水 日野・小林

広報、会報編集 辻 田 渡辺・武信

情報システム 米 川 岡田・青木

臨床検査 小 林 吉田

学校保健、少子化対策 笠 木 武信・瀬川

産業保健 吉 田 小林・青木

健康スポーツ医 青 木 明穂・辻田

医療関係職種、共同利用施設 清 水 岡田

勤務医 村 脇 清水・日野

女性医師対策 武 信 村脇・岡田

医療政策・環境対策 明 穂 渡辺・清水

メンタルヘルス、自殺対策 渡 辺 笠木・青木

糖尿病対策 瀬 川 小林・武信

禁煙指導対策 渡 辺 辻田・青木

有床診療所対策 米 川 青木

死体検案等関連対策（日医からの要請） 日 野 清水・小林

鳥取県医師会報 １４．８ 臨時号

57



５ 各種委員会委員の委嘱について
平成２５年６月２９日任期満了の本会内委員会委

員・部会委員は、平成２４年度会務報告に掲載済
みである。
任期満了後の新本会内委員会委員・部会委員

は次のとおりである。
〔敬称略〕

１）医療保険委員会委員（担当：米川常任理事）
【委 員 長】 ※吉田 眞人
【副委員長】 福島 明

※渡辺 憲 ※清水 正人
※明穂 政裕 ※笠木 正明
※米川 正夫 ※岡田 克夫
※武信 順子 ※瀬川 謙一
濵﨑 尚文 阿藤孝二郎
工藤 浩史 渡邉 賢司
小田 大 下田光太郎
皆川 幸久 吉田 泰之
福永 康作 岡田耕一郎
平田 成正 神鳥 高世
安達 敏明 村脇 義和

※常任委員会委員
２）医療安全対策委員会委員（担当：渡辺副会
長）（診療情報提供推進を含む）
【委 員 長】 ※魚谷 純
【副委員長】 松本美智子（県立中央病院看

護局長）
※渡辺 憲 ※清水 正人
※明穂 政裕 ※吉田 眞人
日野 理彦
藤原 和男（弁護士）
國米 洋一（県医療指導課長）
國森 公明（鳥取赤十字病院

薬剤部長）
虎井佐恵子（県看護協会長）
松浦 喜房 松田 隆
野坂 美仁 北野 博也

※常任委員会委員
３）職業倫理・自浄作用活性化委員会委員（担
当：渡辺副会長）
【委 員 長】 魚谷 純

渡辺 憲 清水 正人
明穂 政裕 日野 理彦
松浦 喜房 松田 隆
野坂 美仁

４）医事紛争処理委員会委員（担当：明穂常任
理事）〔１５名〕―規程あり―
【委 員 長】 魚谷 純
【副委員長】 渡辺 憲

清水 正人 明穂 政裕
笠木 正明 辻田 哲朗
中曽 庸博 松浦 喜房
森 英俊 髙須 宣行
松田 隆 安梅 正則
野坂 美仁 神鳥 高世
飛田 義信

５）生涯教育委員会委員（担当：日野理事）
【委 員 長】 日野 理彦

渡辺 憲 村脇 義和
安陪 隆明 西土井英昭
井藤 久雄 野田 博司
都田 裕之 角 賢一
北野 博也 福本 宗嗣

６）広報委員会委員（担当：辻田理事）
【委 員 長】 渡辺 憲

武信 順子 辻田 哲朗
松田 裕之 髙須 宣行
森廣 敬一 福嶋 寛子
伊藤 慎哉 木村秀一朗
北野 博也

７）会報編集委員会委員（担当：辻田理事）
渡辺 憲 米川 正夫
武信 順子 辻田 哲朗
秋藤 洋一 中安 弘幸
久代 昌彦

８）情報システム運営委員会委員（担当：米川
常任理事）
【委 員 長】 米川 正夫
【副委員長】 渡辺 憲

岡田 克夫 青木 哲哉
安陪 隆明 平田 茂正
左野 喜實 近藤 博史

９）感染症危機管理対策委員会委員（担当：笠
木常任理事）
【委 員 長】 笠木 正明

吉田 眞人 村脇 義和
青木 哲哉 石谷 暢男
山本 敏雄 阿部 博章
清水 英治
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１０）臨床検査精度管理委員会委員（担当：小林
理事）
【委 員 長】 吉田 眞人
【副委員長】 小林 哲

清水 正人 吉田 泰之
大津 敬一 遠藤 秀之
野上 智
植嶋 輝久（県臨床検査技師

会長）
１１）介護保険対策委員会委員（担当：渡辺副会
長）
【委 員 長】 小林 哲

渡辺 憲 青木 哲哉
加藤 達生 藤井 武親
細田 明秀 浦上 克哉

１２）鳥取県自動車保険医療指導委員会委員（担
当：青木理事）

明穂 政裕 小林 哲
青木 哲哉 池田 光之
阿藤孝二郎 瀧田 寿彦

１３）鳥取医学雑誌編集委員会委員（担当：日野
理事）
【委 員 長】 日野 理彦
【副委員長】（２名）秋藤 洋一 大石 正博

明穂 政裕 金藤 大三
杉本 勇二 中本 周
山口 由美 吉田 泰之
阿藤孝二郎 岡田 隆好
遠藤 哲 岸本 幸廣
杉本 篤 濱本 哲郎
西村 元延 花木 啓一

１４）定款・諸規程改正検討委員会委員（担当：
明穂常任理事）
【委 員 長】 渡辺 憲

清水 正人 明穂 政裕
岡田 克夫 小林 哲
松田 裕之 安陪 隆明
安梅 正則 野田 博司
安達 敏明 辻田 哲朗
西村 元延

１５）母体保護法指定医師審査委員会委員（担
当：明穂常任理事）
【委 員 長】 中曽 庸博

村江 正始 皆川 幸久
大野原良昌 伊藤 隆志
脇田 邦夫

原田 省（鳥大医学部生殖
機能医学分野教
授）

１６）母体保護法指定医師不服審査委員会委員（担
当：明穂常任理事）

藤原 和男（弁護士）
虎井佐恵子（鳥取県看護協会

長）
松浦 喜房 松田 隆
野坂 美仁

１７）学校医・園医部会運営委員会委員（担当：
笠木常任理事）
【委 員 長】 笠木 正明
【副委員長】 渡辺 憲

明穂 政裕 武信 順子
瀬川 謙一 辻田 哲朗
石谷 暢男 森 英俊
岡田耕一郎 妹尾 磯範
瀬口 正史 神鳥 高世

１８）健康スポーツ医委員会委員（担当：青木理
事）
【委 員 長】 青木 哲哉
【副委員長】（２名）明穂 政裕 辻田 哲朗

髙須 宣行 大山 行孝
根津 勝 永島 英樹

１９）産業医部会運営委員会委員（担当：吉田常
任理事）
【委 員 長】 黒沢 洋一
【副委員長】 渡辺 憲

吉田 眞人 岡田 克夫
小林 哲 青木 哲哉
尾﨑 米厚 森 英俊
加藤 達生 平田 成正
大石 一康 越智 寛
門脇 敬一

２０）勤務医委員会委員（担当：村脇理事）
【委 員 長】 村脇 義和
【副委員長】（２名）清水 正人 日野 理彦
〔地区推薦〕

早田 俊司 井藤 久雄
南崎 剛 山田 七子

〔県医推薦〕
三浦さおり（県立中央病院）
山代 豊（鳥取赤十字病

院）
森下 嗣威（鳥取市立病院）
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角田 直子（鳥取生協病院）
土居 充（鳥取医療セン

ター）
米谷 康（岩美病院）
大谷 恭一（智頭病院）
橋本 達宏（県立厚生病院）
野口美智子（清水病院）
野坂 仁愛（山陰労災病院）
津田 公子（鳥取県済生会

境港総合病院
病院）

村田 裕彦（西伯病院）
２１）労災保険委員会委員・自賠責保険委員会委
員（担当：青木理事）
【委 員 長】 青木 哲哉

明穂 政裕 小林 哲
池田 光之 石田 浩司
根津 勝

２２）禁煙指導対策委員会委員（担当：渡辺副会
長）
【委 員 長】 渡辺 憲

辻田 哲朗 青木 哲哉
安陪 隆明 安梅 正則
飛田 義信 長谷川純一

２３）鳥取県糖尿病対策推進会議委員（担当：瀬
川理事）
【委 員 長】 魚谷 純
【副委員長】 瀬川 謙一

武信 順子 小林 哲
楢崎 晃史 北室 知巳
大津 敬一 越智 寛
谷口 晋一 池田 匡
林 裕史
細川 淳（県福祉保健部）
谷田 順子（県市町村保健師

協議会）
磯部 紀子（県栄養士会）
森本 幸子（県看護協会）
伊奈 垣学（県歯科医師会）
國森 公明（県薬剤師会）

２４）救急・災害対策委員会委員（担当：清水副
会長）
【委 員 長】 清水 正人

米川 正夫 岡田 克夫
日野 理彦 小林 哲
吉田 泰之 山本 敏雄

面谷 博紀 本間 正人
６ 顧問弁護士・顧問税理士について

平成２６年３月末日現在、本会顧問弁護士・顧
問税理士は次の通りである。〔敬称略〕
顧問弁護士 藤原 和男（鳥取市）

川中 修一（米子市）
顧問税理士 岸本 信一（鳥取市）

７ 県及び関係団体委員会委員の推薦につい
て
平成２５年度、本会から推薦した県及び関係団
体委員会委員は次のとおりである。委員会の
審議に当っては本会方針の反映に努めた。（一
部本会推薦以外も含む）

〔鳥取県福祉保健部健康医療局：医療政策課〕
１ 鳥取県准看護師試験委員（至Ｈ２６．８．１６）

米川正夫 岡田克夫 新田辰雄
２ 鳥取県医療審議会委員（至Ｈ２７．１１．１１）

魚谷 純 瀬川謙一 森尾泰夫
３ 鳥取県精度管理専門委員（至Ｈ２８．２．１４）

吉田眞人 小林 哲
４ 鳥取県地域医療対策協議会委員（至Ｈ２７．
２．２５）
明穂政裕

５ ドクターヘリ運航調整委員会委員（任期：
未定）
清水正人

６ 鳥取県地域医療支援センター運営委員会委
員（任期：未定）
渡辺 憲

７ 看護師養成の抜本的拡充に向けての検討会
委員（至Ｈ２６．３．３１終了）

岡本公男
８ 鳥取県災害医療コーディネーター（至Ｈ
２６．１２．２５）

清水正人
〔鳥取県福祉保健部健康医療局：健康政策課〕
１ 鳥取県感染症危機管理対策協議会情報解析
部会委員（至Ｈ２８．３．３１）
笠木正明 北室知巳

２ 鳥取県感染症対策協議会委員（至Ｈ２８．３．
３１）

笠木正明 北室知巳
３ 鳥取県がん対策推進県民会議（子どもの頃
からのがん予防教育推進部会）委員（至Ｈ
２６．３．３１終了）

岡田克夫
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４ 鳥取県健康づくり文化創造推進県民会議委
員（至Ｈ２９．１．２１）

武信順子
５ 鳥取県心といのちを守る県民運動委員（至
Ｈ２７．１２．２５）
渡辺 憲

６ 鳥取県８０２０運動推進協議会委員（至Ｈ２８．
１０．１０）

武信順子
〔鳥取県福祉保健部：長寿社会課〕
１ 鳥取県介護保険審査会委員（至Ｈ２８．６．１０）

英 裕人 新田辰雄 飛田義信
２ 第６期鳥取県介護保険事業支援計画及び老
人福祉計画策定・推進委員会委員（至Ｈ２９．
３．３１）
渡辺 憲

〔鳥取県福祉保健部：福祉保健課〕
１ 鳥取県社会福祉審議会委員（至Ｈ２７．９．１）

吉田眞人 塩﨑かおる
２ 鳥取県社会福祉審議会心身障害者福祉専門
分科会（臨時委員）（至Ｈ２７．９．１）
北室知巳 村田雅明 桶川了二
鈴木健男 小坂博基 池田光之
松田裕之

３ 鳥取県社会福祉審議会児童支援部会（臨時
委員）（至Ｈ２７．９．１）
中野英二

〔鳥取県福祉保健部健康医療局：医療指導課〕
１ 鳥取県医療安全推進協議会委員（至Ｈ２６．
１０．３１）

太田匡彦
２ 鳥取県ワクチン流通対策委員会委員（任
期：未定）

笠木正明
３ 鳥取県後期高齢者医療審査会委員（至Ｈ２９．
４．３０）
寺岡 均

４ 鳥取県国民健康保険診療報酬請求書審査会
委員（至Ｈ２７．５．３１）
「保険医代表」
田村公平 林 裕史 福永康作
浪花紳悟 高須宣行 白石眞博
葉狩良孝 小寺正人 三上真顯

５ 社会保険医療担当者指導員（至Ｈ２７．５．３１）
内 科：坂本雅彦 吉田明雄

古城治彦 下田光太郎

田村矩章 杉本勇二
吉田泰之 濵﨑尚文

外 科：渡邉賢司
脳 外：稲垣裕敬
整形外科：阿藤孝二郎 鱸 俊朗
小 児 科：奈良井 栄 平尾正人
耳鼻咽喉科：藤田和寿 竹内裕美
精 神 科：田中 潔
眼 科：伊藤久太朗 山﨑厚志
皮膚泌尿器科：葉狩良孝 江川尚男
泌尿器科：井上明道 早田俊司

６ 鳥取県国民健康保険審査会委員（至Ｈ２６．
９．２０）
板倉和資

〔鳥取県福祉保健部：障がい福祉課〕
１ 鳥取県障害者介護給付費等不服審査会委員
（至Ｈ２８．４．３０）

田中宏和 幡 碩之
２ 鳥取県社会福祉審議会心身障害福祉専門分
科会指定医師等審査部会委員
吉田眞人 小坂博基 桶川了二
鈴木健男 村田雅明 北室知巳
池田光之（至Ｈ２７．９．１）
松田裕之（至Ｈ２７．１１．２６）

３ 鳥取県社会福祉審議会児童福祉専門分科会
委員（至Ｈ２７．９．１）

吉田眞人
４ 鳥取県地域自立支援協議会委員（至Ｈ
２８．１０．１０）

青木哲哉
〔鳥取県福祉保健部子育て王国推進局：子育て応
援課〕
１ 鳥取県小児慢性特定疾患診査会委員（任
期：未定）
岡田晋一

２ とっとり若者研究会準備会（任期：未定）
中曽庸博

〔鳥取県福祉保健部子育て王国推進局：青少年・
家庭課〕
１ 鳥取県青少年問題協議会委員（至Ｈ２８．５．
１４）

松浦順子
〔鳥取県危機管理局：危機管理政策課〕
１ 鳥取県防災会議委員（至Ｈ２７．３．５）
清水正人
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〔鳥取県危機管理局：消防防災課〕
１ 鳥取県救急搬送高度化推進協議会委員（至
Ｈ２６．３．３１）

清水正人 吉田泰之 山本敏雄
面谷博紀

〔鳥取県総務部人権局：人権・同和対策課〕
１ 人権に関する相談窓口における専門相談員
（至Ｈ２８．３．３１）
渡辺 憲 田中 潔 兼子幸一

〔鳥取県総務部：福利厚生課〕
１ 鳥取県公務災害補償等審査会委員（至Ｈ２８．
１２．８）

安陪隆明
２ 鳥取県公務災害補償等認定委員会委員（至
Ｈ２８．１２．８）
岡田浩子

３ 地方公務員災害補償基金鳥取県支部審査会
委員（至Ｈ２８．１２．８）

安陪隆明
〔鳥取県病院局：総務課〕
１ 鳥取県立病院運営評議会委員（至Ｈ
２６．７．３１）

魚谷 純
〔鳥取県生活環境部：くらしの安心局くらしの安
心推進課〕
１ 鳥取県性暴力被害者支援連携ネットワーク
検討準備会委員（任期：未定）
会 長：村江正始
副会長：中曽庸博
委 員：岡田浩子

〔鳥取県教育委員会：体育保健課〕
１ 鳥取県学校結核対策委員会委員（任期：未
定）
笠木正明

２ 心や性の健康問題対策協議会委員（至Ｈ２７．
３．３１）
錦織恭子

〔鳥取県教育委員会：教育総務課〕
１ 鳥取県教育委員会職員結核・一般健康管理
審査会委員（至Ｈ２７．３．３１）
山本一博

２ 鳥取県教育委員会職員健康管理審査会（神
経・精神障がい部会）委員（至Ｈ２７．３．３１）

廣江ゆう
〔鳥取県商工労働部：商工政策課〕
１ 鳥取県雇用創造１万人推進会議委員（至Ｈ

２７．３．３１）
谷口直樹

〔鳥取労働局〕
１ 労災保険診療費審査委員（至Ｈ２７．３．３１）

鱸 俊朗 石井博之 那須吉郎
明穂政裕 石田浩司 永井琢己

２ 地方労災医員
山本哲章 阿藤孝二郎 那須吉郎
近藤慎二 林 永祥（至Ｈ２７．３．３１）
柏木 徹 幡 碩之
塩﨑かおる（至Ｈ２８．３．３１）

３ 労災協力医：医師会推薦（至Ｈ２９．３．３１）
坂本雅彦 中安弘幸 吉田泰之
日笠親績 藤田和寿 倉信耕爾
藤原義夫 蔵増亜希子 楠見公義

４ 母性健康管理指導医（至Ｈ２６．６．３０）
竹内 薫

５ 医療従事者の「雇用の質」の向上のための
企画委員会委員（任期：未定）
清水正人

６ 鳥取産業保健・メンタルヘルス対策総合推
進協議会委員（至Ｈ２６．３．３１終了）
岡本公男 吉田眞人 岡本匡史
太田垣勲

〔厚生労働省中国四国厚生局〕
１ 中国地方社会保険医療協議会委員（至Ｈ２７．
９．３０）

魚谷 純
〔中国四国厚生局鳥取事務所〕
１ 保険指導医（至Ｈ２７．３．３１）
内 科：坂本雅彦 吉田明雄

古城治彦 下田光太郎
田村矩章 杉本勇二
吉田泰之 濵﨑尚文

外 科：渡邉賢司
脳 外：稲垣裕敬
整形外科：阿藤孝二郎 鱸 俊朗
小 児 科：奈良井 栄 平尾正人
耳鼻咽喉科：藤田和寿 竹内裕美
精 神 科：田中 潔
眼 科：伊藤久太朗 山﨑厚志
皮膚泌尿器科：葉狩良孝 江川尚男
泌尿器科：井上明道 早田俊司

〔鳥取大学〕
１ 国立大学法人鳥取大学学長選考会議委員
（至Ｈ２７．９．１０）
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魚谷 純
２ 国立大学法人鳥取大学経営協議会委員（至
Ｈ２７．９．１０）

魚谷 純
〔鳥取大学医学部〕
１ 鳥取大学医学部地域医療学講座あり方懇話
会委員（至Ｈ２６．３．３１）
魚谷 純

〔鳥取大学医学部附属病院がんセンター〕
１ 鳥取県がん診療連携協議会委員（任期：未
定）
米川正夫 岡田克夫

〔鳥取県警察本部：警務課〕
１ 鳥取県留置施設視察委員会委員（至Ｈ２７．
５．３１）
能勢隆之

〔鳥取県警察本部：生活安全課〕
１ 児童ポルノ画像鑑定に係る嘱託医師（至Ｈ
２８．３．３１）

皆川幸久 長石純一 花木啓一
谷口文紀

各種団体
〔社会保険診療報酬支払基金鳥取支部〕
１ 社会保険診療報酬支払基金鳥取支部幹事
（至Ｈ２６．８．３１）
魚谷 純

２ 鳥取県社会保険診療報酬請求書審査会委員
（至Ｈ２７．５．３１）
「診療担当者代表」
江川尚男 瀬川謙一 小林恭一郎
吉田明雄 松田裕之 深澤雅子
桶川了二 尾﨑眞人 米川正夫
佐々木知啓 麻木宏栄 庄司公平

〔鳥取県町村職員退職手当組合〕
１ 鳥取県町村非常勤職員公務災害補償等審査
会委員（至Ｈ２９．３．３１）

魚谷 純
〔鳥取県看護協会〕
１ 鳥取県助産師出向支援モデル事業検討委員
会委員（至Ｈ２７．３．３１）
小林 哲

２ 鳥取県ナースセンター事業運営協議会委員
（至Ｈ２８．３．３１）
明穂政裕

〔鳥取県公衆衛生協会〕
１ 鳥取県公衆衛生協会理事（至Ｈ２８．５．１４）

魚谷 純 渡辺 憲 笠木正明
〔鳥取県社会福祉協議会〕
１ 福祉サービス運営適正化委員会委員（至Ｈ
２６．８．３１）

下田光太郎
２ 貸付審査等運営委員会委員（至Ｈ２８．３．３１）

杉山長毅
３ 地域福祉権利擁護事業・契約締結審査会委
員（至Ｈ２７．１０．３１）
柏木 徹

〔鳥取県町村職員退職手当組合〕
１ 鳥取県町村非常勤職員公務災害補償等審査
会委員（至Ｈ２９．３．３１）

魚谷 純
〔公益財団法人鳥取県保健事業団〕
１ 役員
理事長 岡本公男（至Ｈ２７．６）
評議員 岡田克夫（至Ｈ２９．６）

〔公益財団法人結核予防会鳥取県支部〕
１ 公益財団法人結核予防会鳥取県支部
支部長 岡本公男（至Ｈ２７．６）

〔鳥取県学校保健会〕
１ 学校保健会（至Ｈ２８．３．３１）
会長 魚谷 純
２ 学校安全表彰審査会委員（任期：随時）

魚谷 純（学校保健会長）
笠木正明（米子市学校保健会）

〔公益財団法人日本学校保健会〕
１ 日本学校保健会理事（至Ｈ２５．５．２９終了）

岡本公男
〔鳥取県国民健康保険団体連合会〕
１ 鳥取県国民健康保険団体連合会介護給付費
審査委員会委員（至Ｈ２８．４．３０）
岸 清志 杉山長毅

２ 鳥取県国民健康保険団体連合会介護サービ
ス苦情処理委員会委員（至Ｈ２８．３．３１）

吉田眞人
〔公益財団法人鳥取県国際交流財団〕
１ 公益財団法人鳥取県国際交流財団理事（至
Ｈ２７．５．３１）
岡田克夫

〔日本年金機構中国ブロック本部鳥取事務セン
ター〕
１ 国民年金の年金給付に係る障害認定審査医
員（至Ｈ２６．９．３０）

明穂政裕 藤田和寿 元村嘉男
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幡 碩之 宮本二郎
〔公益財団法人鳥取県暴力追放センター〕
１ 公益財団法人鳥取県暴力追放センター顧問
（任期：未定）

魚谷 純
〔財団法人鳥取県環境管理事業センター〕
１ 財団法人鳥取県環境管理事業センター参与
（至Ｈ２７．５．３１）
魚谷 純

〔公益財団法人鳥取県臓器・アイバンク〕
１ 財団法人鳥取県臓器・アイバンク理事（至
Ｈ２７．６）

魚谷 純
〔公益社団法人鳥取県人権文化センター〕
１ 公益社団法人鳥取県人権文化センター理事
（任期：Ｈ２８．５月総会）
谷口直樹

〔鳥取県薬剤師会〕
１ 鳥取県薬剤師会薬事情報センター運営委員
（至Ｈ２８．６）

辻田哲朗
〔鳥取県精神保健福祉協会〕
１ 鳥取県精神保健福祉協会理事（至Ｈ２７年度
理事会及び総会）

魚谷 純
〔鳥取産業保健総合支援センター〕
１ 鳥取産業保健総合支援センター運営協議会
役員（至Ｈ２７．３．３１）
会 長：魚谷 純
委 員：渡辺 憲 吉田眞人

〔鳥取県後期高齢者医療広域連合〕
１ 鳥取県後期高齢者医療懇話会委員（至Ｈ
２７．３．３１）

吉中正人
〔社会福祉法人恩賜財団済生会支部鳥取県済生
会〕
１ 鳥取県済生会境港総合病院評議員（至Ｈ
２６．３．３１）

野坂美仁
〔関西広域連合協議会〕
１ 関西広域連合協議会委員（至Ｈ２７．９．２３）

魚谷 純
２ 関西広域連合非常勤職員災害補償審査会委
員（至Ｈ２８．３．３１）
安陪隆明

〔日本医師会〕
１ 日本医師会理事（至Ｈ２６．６．２７）

魚谷 純
２ 日本医師会定款・諸規程検討委員会（至Ｈ
２６．３．３１）

魚谷 純
３ 日本医師会精神保健委員会委員（至Ｈ２６．
３．３１）
渡辺 憲

４ 日本医師会医療関係者検討委員会（至Ｈ２６．
３．３１）
清水正人

５ 日本医師会将来ビジョン委員会委員（至Ｈ
２６．３．３１）

岡田克夫
６ 日本医師・従業員国民年金基金第９期理事
（至Ｈ２６．３．３１）
瀬川謙一

〔その他〕
１ 山陰救急医学会幹事（任期：未定）

清水正人
２ 日本救急医学会中国四国地方会評議員（至
Ｈ２６．３．３１）

清水正人
３ 全国有床診療所連絡協議会理事（至Ｈ２６．
３．３１）
米川正夫

４ 鳥取県柔道整復師会顧問
魚谷 純

５ 鳥取県鍼灸師会顧問
魚谷 純

８ 各種会合について
本年３月末日までに開催された会員総会、代
議員会、その他各種会合は次のとおりである。
１ 代議員会（３回）
１）第１９０回（定例）代議員会 平成２５年
６月２９日、ホテルニューオータニ鳥取におい
て開催し、議長及び副議長の選挙、平成２４年
度会務報告及び収支決算、平成２５年度会費減
免申請の承認に関連した５議案について審議
が行われ、何れも原案どおり承認された。詳
細は、会報第６９７号へ掲載した。
２）第１９１回（臨時）代議員会 平成２５年
８月８日、鳥取県医師会館において開催予定
であったが選挙の立候補者（日医代議員、同
予備代議員）が定数通りであったので、当該
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立候補者を当選人とする提案について書面表
決とする旨、代議員へ通知した結果、代議員
全員から提案についての同意の提出があった。
従って、当選人を決定する旨のみなし決議と
した。詳細は、会報第６９９号へ掲載した。
３）第１９２回（臨時）代議員会 平成２６年
３月１５日、鳥取県医師会館において開催し、
平成２６年度事業計画案と収支予算案の報告後、
平成２５年度一般会計収支補正予算（案）及び
会費減免申請の承認、財務委員会の設置など
について審議が行われ、何れも原案どおり可
決された。また、日医代議員補欠選挙では清
水副会長、日医代議員選挙では魚谷会長、渡
辺副会長、同予備代議員選挙には清水副会長、
明穂常任理事が何れも無投票で選出された。
詳細は、会報第７０６号へ掲載した。

２ 常任理事会及び理事会
本年３月までに開催した常任理事会は１０回、
理事会は１３回、日常会務の処理及び当面の重
要問題の執行について協議を行った。なお、
緊急を要する問題については、必要により担
当理事打合会を開催し、会務運営に万全を期
した。また、理事会会議記録等については、
県医師会報及び県医師会メーリングリスト並
びにホームページ（会員用）への掲載を以て、
概要の周知を図った。

３ 会議メモ
４月４日 中国におけるインフルエンザＡ

（H７N９）の患者発生に係る連絡
会議

１１日 第１回理事会
〃 観桜会
１７日 医療基本法（仮称）に関する都道

府県医師会担当理事連絡協議会
１８日 第２回中央病院機能強化検討委員

会
〃 第２５６回鳥取県医師会公開健康講

座
１９日 鳥取県新型インフルエンザ対策会

議
２０日 前鳥取大学学長 能勢隆之先生

退任記念祝賀会
２５日 鳥取県麻しん対策会議
〃 鳥取県精神保健福祉協会理事会
〃 産業医部会運営委員会
２７日 第４回看護師養成の抜本的拡充に

向けての検討会
２９日 岡山県医師会公益社団法人移行記

念式典・祝賀会
５月２日 保健医療機関指導計画打合せ会
〃 第１回常任理事会
９日 医事紛争処理委員会
１４日 鳥取県地域医療対策協議会
〃 公益社団法人日本医師会移行記念

祝賀会
１６日 鳥取県公衆衛生協会理事会
〃 学校医部会運営委員会
〃 東日本大震災における被災者の支

援活動等に対する厚生労働大臣感
謝状伝達式

〃 第２５７回鳥取県医師会公開健康講
座

１７日 鳥取県新型インフルエンザ医療対
策協議会

１９日 中国四国医師会ブロック医療基本
法（仮称）制定に関するシンポジ
ウム

２１日 第３回中央病院機能強化基本構想
検討委員会［県医・TV会議］

２３日 第２回理事会
〃 生涯教育委員会
２６日 第４６回全国植樹祭
２８日 鳥取県医療審議会
〃 鳥取県保健事業団理事会
３０日 第５回看護師養成の抜本的拡充に

向けての検討会
６月３日 都道府県医師会産業保健担当理事

連絡協議会
４日 鳥取県臓器・アイバンク理事会
６日 生活保護法による指定医療機関個

別指導計画打合せ会
〃 第２回常任理事会
９日 春季医学会
１１日 鳥取県病院協会定例総会
２０日 第３回理事会
〃 第２５８回鳥取県医師会公開健康講

座
２２日 中国四国医師会連合常任委員会
〃 中国四国医師会連合連絡会
２３日 日本医師会定例代議員会
２７日 都道府県医師会救急災害医療担当

理事連絡協議会
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２９日 第１９０回定例代議員会
〃 第４回理事会
３０日 鳥取県看護協会通常総会

７月４日 心や性の健康問題対策協議会
〃 鳥取県健康対策協議会理事会
〃 鳥取県ワクチン流通等対策委員会
５日 鳥取県産業安全衛生大会
１１日 鳥取県公衆衛生学会
１８日 第２５９回鳥取県医師会公開健康講

座
〃 第５回理事会
〃 鳥取県健康対策協議会若年者心臓

検診対策専門委員会
１９日 介護労働懇談会
２３日 日本医師会会長協議会
２５日 鳥取県健康対策協議会胃がん対策

専門委員会
〃 鳥取県社会福祉審議会
〃 鳥取県薬剤師会薬事情報センター

運営委員会
２７日 日本医師会男女共同参画フォーラ

ム
〃 全国医師会事務局連絡会（しらぬ

い）研修会
〃 日本医師会在宅医リーダー研修会
２８日 第１回産業医研修会
３０日 子どもの頃からのがん予防教育推

進部会
８月１日 第３回常任理事会

〃 鳥取県地域医療対策協議会
〃 鳥取県健康対策協議会肺がん対策

専門委員会
３日 鳥取県健康対策協議会乳がん対策

専門委員会
〃 全国有床診療所連絡協議会総会

（～４日）
６日 鳥取県医療審議会
８日 鳥取県学校保健会定例理事会・評

議員会
〃 第１９１回臨時代議員会［書面表決］
１７日 鳥取県健康対策協議会肝臓がん対

策専門委員会
２２日 新規採用養護教諭研修
〃 第６回理事会
〃 平成２５年度がん登録対策専門委員

会

２３日 第２６０回鳥取県医師会公開健康講
座

２４日 鳥取県健康対策協議会大腸がん対
策専門委員会

２８日 中国地区公衆衛生学会（～２９日）
２９日 鳥取県健康対策協議会子宮がん対

策専門委員会
〃 鳥取県准看護師試験委員会
３１日 中国ブロック理学療法士学会

９月３日 鳥取県がん征圧大会［倉吉市・倉
吉未来中心］

５日 第４回常任理事会［県医］
７日 鳥取県健康対策協議会生活習慣病

対策専門委員会
１２日 かかりつけ医と精神科医との連携

会議［県医］
〃 鳥取県生活習慣病検診等管理指導

協議会総合部会［県医］
１９日 食物アレルギー対策推進会議［県

医］
〃 第７回理事会［県医］
〃 第２６１回鳥取県医師会公開健康講

座［県医］
〃 「広報委員会」「会報編集委員会」

合同委員会［県医］
２２日 第２回産業医研修会［琴浦町・ま

なびタウンとうはく］
２７日 都道府県医師会大学医学部女性医

師支援担当者連絡会［日医］
２８日 中国四国医師会連合総会 シンポ

ジウム［広島市・リーガロイヤル
ホテル広島］

〃 中国四国医師会連合 常任委員会
［広島市・リーガロイヤルホテル
広島］

２９日 中国四国医師会連合総会 各分科
会［広島市・リーガロイヤルホテ
ル広島］

３０日 鳥取県感染症対策協議会［県医・
TV会議］

１０月３日 第５回常任理事会
〃 第５７回社会保険指導者講習会（～

４日）
４日 国保地域医療学会
５日 日本ALS協会鳥取県支部設立総

会
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６日 アレルギー対策研修会
〃 第２１回学校医・学校保健研修会
〃 新任学校医・新任養護教諭合同研

修会
９日 平成２５年度都道府県医師会検案担

当理事連絡協議会
１０日 第３５回産業保健活動推進全国会議
〃 鳥取県DMAT連絡協議会
１３日 中国四国医師会連合連絡会
〃 日医臨時代議員会
１７日 救急・災害対策委員会
〃 第７回理事会
〃 公開健康講座
１９日 地域包括ケア・在宅医療推進

フォーラム
２２日 在宅医療・介護連携推進事業研修

会
２４日 関西広域連合協議会
２６日 日本医師会Mass Gathering Medi-

cineに関する研修会
２７日 秋季医学会
３０日 子どもの頃からのがん予防教育推

進部会
３１日 県立病院運営評議会
〃 平成２５年度鳥取県医師会・鳥取県

教育委員会連絡協議会
〃 鳥取県地域がん登録あり方検討

ワーキンググループ
１１月７日 第６回常任理事会

〃 「鳥取県助産師出向支援モデル事
業」検討委員会

９日 平成２５年度全国医師会勤務医部会
連絡協議会

〃 全国学校保健・学校医大会
１１日 オールジャパンケアコンテスト

（AJCC）懇親会
１２日 鳥取県医療審議会
〃 医療従事者の「雇用の質」の向上

のための企画委員会
１３日 鳥取県地域医療対策協議会
〃 平成２５年度都道府県医師会有床診

療所担当理事連絡協議会
１４日 日本スポーツ振興センター学校安

全業務運営会議
〃 鳥取産業保健推進連絡事務所運営

協議会

〃 平成２５年度鳥取県産業保健協議会
〃 世界糖尿病デーin鳥取・仁風閣ブ

ルーライトアップ
１６日 健康フォーラム２０１３
１７日 鳥取県医師会情報システム担当理

事連絡協議会
〃 平成２５年度鳥取県医師会医療情報

研究会
１９日 日本医師会会長協議会
２１日 第９回理事会
〃 第２６３回鳥取県医師会公開健康講

座
〃 都道府県医師会感染症危機管理担

当理事連絡協議会
２３日 県立厚生病院５０周年記念式典
〃 県立厚生病院５０周年記念祝賀会
２４日 第３回産業医研修会
２８日 医療保険委員会
２９日 都道府県医師会勤務医担当理事連

絡協議会
３０日 鳥取県診療放射線技師会 創立６０

周年・法人設立３５周年記念式典
１２月３日 子どもの頃からのがん予防教育推

進部会
〃 鳥取大学経営協議会
５日 感染症危機管理対策委員会
〃 第７回常任理事会
６日 日本医師会国民医療を守るための

総決起集会
１１日 日医認証局の運営に係る情報担当

理事及び事務局担当者向け連絡協
議会

１２日 鳥取赤十字病院新病棟等増改築工
事起工式

〃 都道府県医師会医事紛争担当理事
連絡協議会

〃 鳥取県糖尿病対策推進会議
１４日 心の医療フォーラムin鳥取
１９日 第２回食物アレルギー対策推進会

議
〃 第１０回理事会
〃 第２６４回鳥取県医師会公開健康講

座
２１日 日本医師会Ai学術シンポジウム
〃 日本医師会女性医師支援センター

事業中国四国ブロック会議
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２６日 国民医療推進協議会総会
〃 看護高等専修学校連絡協議会
〃 地区医師会長協議会［県医］

１月７日 鳥取県学校保健会学校保健及び学
校安全表彰審査会

９日 第１１回理事会
〃 鳥取県医療懇話会
〃 平成２５年度疾病構造の地域特性対

策専門委員会
１６日 平成２５年度公衆衛生活動対策専門

委員会
〃 第２６５回鳥取県医師会公開健康講

座
１８日 県歯科医師会新年祝賀会
１９日 平成２５年度日本医師会医療事故防

止研修会
〃 在宅医療研修会
２１日 日本医師会会長協議会
２３日 県立病院運営評議会
〃 第８回常任理事会
〃 鳥取県看護協会役員懇談会
２４日 鳥取大学経営協議会
２５日 新東部医師会館竣工式
〃 関西広域連合災害医療コーディ

ネーター研修会（～２６日）
２６日 全国有床診療所連絡協議会中国四

国ブロック会総会
２８日 中国地方社会保険医療協議会
３０日 鳥取県新型インフルエンザ等対策

本部運営訓練
〃 鳥取県地域医療対策協議会
〃 検視にかかる鳥取県警察本部との

打合せ会
〃 鳥取県健康対策協議会生活習慣病

対策専門委員会
３１日 平成２５年度全国メディカルコント

ロール協議会連絡会
２月１日 心の医療フォーラムin米子

〃 鳥取県災害医療コーディネーター
研修

２日 鳥取県健康対策協議会心臓検診従
事者講習会

〃 学校医・園医研修会
４日 鳥取県医療審議会
〃 鳥取県がん診療連携協議会
６日 第９回常任理事会

〃 鳥取県健康対策協議会大腸がん対
策専門委員会

８日 平成２５年度日本医師会医療情報シ
ステム協議会（～９日）

〃 鳥取県健康対策協議会肺がん対策
専門委員会

１３日 鳥取県健康対策協議会乳がん対策
専門委員会

１６日 日本医師会母子保健講習会
〃 鳥取県健康対策協議会子宮がん対

策専門委員会
１７日 鳥取県社会福祉審議会
〃 鳥取県被ばく医療機関等ネット

ワーク会議
１８日 鳥取県健康対策協議会心臓疾患精

密検査の実施体制に係る打合せ会
２０日 第１２回理事会
〃 第２６６回鳥取県医師会公開健康講

座
〃 鳥取県健康対策協議会地域医療研

修及び健康情報対策専門委員会
２１日 日本医師会女性医師支援事業連絡

協議会
２２日 鳥取県健康対策協議会肝臓がん対

策専門委員会
〃 日本医師会総合政策研究機構・日

本学術会議共催シンポジウム
２３日 日本医師会学校保健講習会
２６日 日本医師会シンポジウム「会員の

倫理・資質向上をめざして」
２７日 日本医師会死体検案研修会
〃 鳥取県地域産業保健事業運営協議

会
〃 臨床検査精度管理委員会
〃 鳥取県医師国民健康保険組合第２

回監事会、第３回理事会
２８日 日本医師会事務局長連絡会

３月１日 鳥取県健康対策協議会胃がん対策
専門委員会

〃 鳥取看護高等専修学校卒業式
〃 看護職のワーク・ライフ・バラン

ス推進フォーラム
３日 鳥取大学医学部地域医療学講座あ

り方懇話会
４日 かかりつけ医と精神科医との連携

会議
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〃 透析医療体制等についての意見交
換会

５日 都道府県医師会社会保険担当理事
連絡協議会

〃 米子看護高等専修学校卒業式
６日 鳥取県准看護師試験委員会
〃 第１０回常任理事会
〃 倉吉看護高等専修学校卒業式
〃 鳥取県母子保健対策協議会・母子

保健対策専門委員会
〃 診療報酬点数改定に関する打合会
１０日 鳥取県精度管理調査委員会
１１日 鳥取大学 学長選考会議・経営協

議会
〃 鳥取県救急搬送高度化推進協議会
１２日 都道府県医師会生涯教育担当理事

連絡協議会
１３日 日本医師会医療政策シンポジウム
〃 食物アレルギー対策推進会議
〃 鳥取県助産師出向支援モデル事業

協議会
〃 鳥取県生活習慣病検診管理指導協

議会総合部会
１４日 中国四国医師会事務局長会議
〃 心の医療フォーラムin倉吉
１５日 第１９２回臨時代議員会
〃 鳥取県医師国民健康保険組合第

１３３回通常組合会
〃 鳥取県医師会会員総会
１８日 心といのちを守る県民運動
１９日 日医有床診療所等の防火対策に関

する説明会
２０日 鳥取県糖尿病対策推進会議
〃 第１３回理事会
〃 第２６７回鳥取県医師会公開健康講

座
〃 鳥取県新型インフルエンザ等対策

行動計画
２３日 日医生涯教育協力講座セミナー

「糖尿病患者さんの食習慣を考慮
に入れた薬物治療

２６日 鳥取県DMAT連絡協議会
〃 鳥取県防災会議
２７日 禁煙指導対策委員会
〃 鳥取県医療安全推進協議会
〃 介護保険対策委員会
〃 鳥取県がん対策推進県民会議
２９日 中国四国医師会連合常任委員会及

び連絡会
３０日 日本医師会臨時代議員会

９ 経理関係
１ 平成２４年度歳入・歳出決算について
平成２４年度一般会計及び特別会計決算並び
に財産目録等について、平成２５年６月２０日、
県医師会館において新田、石井両監事によっ
て厳正なる監査が行われ、いずれも適正妥当
であったことが認められた。
次いで、６月２９日開催の第１９０回（定例）
代議員会において承認された。
２ 平成２５年度会費減免について
平成２５年度会費減免については、第１８９回
（定例）代議員会、第１９０回（定例）代議員
会［追加分］、第１９２回（臨時）代議員会［追
加分］、において申請どおり承認になった。
減免申請の内訳は次のとおりである。
会費免除会員……１３３名（高齢９７名、傷病
３名、研修医３３名）

３ 平成２６年度歳入・歳出予算について
平成２６年度予算については、平成２６年３月

１５日開催の第１９２回（臨時）代議員会におい
て原案どおり可決され、４月１日から施行す
る。
また、本会特別会計については下記の如く
認められており、各予算はそれぞれの事業推
進の費途に充てられている。
１ 鳥取県医師会会館修繕積立金会計
２ 生命保険取扱特別会計

２．医学教育の向上に関する事項
１ 医学会の開催
１ 春季医学会（学会長：鳥取県立厚生病院院
長 井藤 久雄先生）

平成２５年６月９日（日）午前９時０５分より、
倉吉市・鳥取県立倉吉未来中心において、鳥
取県医師会主催、鳥取県立厚生病院・中部医
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師会共催により開催した。（出席者５３名）
１）研究発表……２２題
２）特別講演
「呼吸器外科におけるロボット手術の実際と
今後の展望」
鳥取大学医学部器官制御外科学講座胸部外科

学分野教授 中村 廣繁先生
３）アンケート回収 ３３枚
春季医学会抄録は、鳥取医学雑誌第４１巻
１・２号（合併号）へ掲載した。

２ 秋季医学会（学会長：鳥取市立病院院長
山下 裕先生）
平成２５年１０月２７日（日）午前９時３０分より、

鳥取市・鳥取県医師会館において、鳥取県医
師会主催、鳥取市立病院・鳥取県東部医師会
共催により開催した。（出席者７３名）
１）研究発表……３２題
２）特別講演
「脳血管障害」

講師 鳥取大学医学部脳神経医
科学講座脳神経外科分野
教授 渡邊 高志先生

３）アンケート回収 ２９枚
秋季医学会抄録は、鳥取医学雑誌第４１巻
３・４号（合併号）へ掲載した。

３．医学と関連科学との総合進歩に関する事項
１ 医療安全対策
１ 鳥取県医療安全推進協議会
平成２６年３月２７日、県庁において開催され、
太田監事が出席した。議事として、医療安全
支援センターの概要、鳥取県の医療安全対策、
医療相談窓口の対応状況、医療事故について
報告が行われた後、県及び各福祉保健局に寄
せられた相談事例の中で対応に苦慮した事例
への対応状況、ポイント及び課題について協
議、意見交換が行われた。

２ 日医医療事故防止研修会
平成２６年１月１９日、日医会館において開催
され、「平成２４・２５年度『医療安全対策委員
会』答申報告」をテーマに、明穂常任理事、
西土井英昭先生（東部理事）が出席した。
当日は、講演１１題と総合討論～成果が見え
る医療安全を目指して～が行われた。その後、
会場から質問が寄せられ、それぞれについて
回答がなされた。また、後日日医雑誌に議事
録が同封される。詳細は、会報第７０４号に掲

載した。
２ 鳥取医学雑誌の発行について

本年度（平成２５年３・６・９・１２月）発行
した医学雑誌は第４１巻１・２号（合併号）、
３・４号（合併号）で、収載論文数は総数２１
編（内訳：総説２編、原著９編、症例報告４
編、報告１編、記録５編）であった。
編集委員会は、平成２６年１月３０日、県医師
会館において開催した。議事として平成２５年
鳥取医学雑誌発行状況、投稿論文数減少に対
する対策等について協議、意見交換を行なっ
た。今後は、投稿論文を定期的に、病院長だ
けでなく各診療科の責任者へも依頼し、編集
委員が所属する医療機関で呼び掛けていく。
また、利益相反の有無を明記することが必要
であり、当面は編集委員会で検討していくが、
今後「投稿規定」の一部改正を検討する。な
どについて報告、協議、意見交換を行った。
詳細は、会報第７０４号に掲載した。

４．医師の生涯研修に関する事項
１ 日本医師会生涯教育制度の推進
昭和６２年度より本制度として始まり、平成２２
年度改正された日本医師会生涯教育制度につい
て、下記の通り参加した。
１ 平成２４年度申告状況（一括深刻性を採用）

〈単位取得者率〉
全県：７６．９%「参考：平成２３年度単位取得

者率７８．２％」
（東部７５．６% 中部８０．８% 西部７５．７% 鳥
大８８．２%）
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平成２５年１０月１日付けで「学習単位取得証」
が発行されたので、地区医師会経由交付した。
なお、平成２２年度・２３年度・２４年度の連続

した３年間で、単位数＋カリキュラムコード
数の合計６０以上取得者に、平成２５年１２月１日
付けで「日医生涯教育認定証」が発行された。
（３０１名；有効期限３年間）

２ 生涯教育委員会
平成２５年５月２３日、県医師会館と中・西部
医師会館を回線で繋ぎ、TV会議システムを
利用して開催した。平成２４年度生涯教育事業
及び都道府県医師会生涯教育担当理事連絡協
議会の出席について報告の後、平成２５年度春
季及び秋季医学会と今後の医学会の運営方法、
平成２５年度日医生涯教育制度、日医生涯教育
協力講座セミナーなどについて協議、意見交
換を行った。テレビ会議システムを利用して
本会医学会の参加者を増員させてはどうかと
の意見があったが、現時点では技術的に難し
いため今後検討する。日医生涯教育協力講座
セミナーは、「糖尿病患者さんの食習慣を考
慮に入れた薬物治療」について開催し、鳥取
県糖尿病対策推進会議と連携しながら、内容
及び講師の人選について進めていくこととし
た。詳細は、会報第６９６号へ掲載した。

３ 日医生涯教育協力講座；
セミナー「糖尿病患者さんの食習慣を考慮

に入れた薬物治療」について
本年度は次の通り開催した。

日 時 平成２６年３月２３日（日）
午後１時４０分～５時

場 所 鳥取県医師会館 鳥取市戎町
テーマ 『糖尿病の治療（食事・薬物・歯

周病）』
出席者 ６５名（医師３３名、医療関係者３２名）
１．基調講演
「糖尿病初期薬物治療における食後血糖な

らびに血糖変動管理の重要性」
鳥取県糖尿病協会会長・住吉内科眼科ク
リニック名誉院長 池田 匡先生

２．パネルディスカッション「私はこうして
います」（各２０分）
１）医師の立場から
林医院院長 林 裕史先生

２）看護師の立場から
鳥取市立病院看護師・糖尿病療養指導
士 荻原 知美氏

３）薬剤師の立場から
鳥取赤十字病院薬剤部長 國森 公明
先生

４）栄養士の立場から
鳥取市立病院栄養管理室室長・糖尿病
療養指導士 磯部 紀子氏

５）歯科医師の立場から
鳥取市立病院地域ケアセンター部長・
診療部部長 成石 浩司先生

３．質疑応答、総括
鳥取大学医学部地域医療学講座教授
谷口 晋一先生

４ 「日本医師会生涯教育講座」の開催につい
て
本年度は次のとおり開催した。

２５．６．９ 鳥取県医師会春季医学会
７．２８ 第１回鳥取県医師会産業医研修会
９．２２ 第２回鳥取県医師会産業医研修会
１０．６ 第２１回学校医・学校保健研修会・

新任学校医・新任養護教諭合同研
修会

１０．２７ 鳥取県医師会秋季医学会
１１．２４ 第３回鳥取県医師会産業医研修会

２６．３．２３ 日医生涯教育協力講座セミナー
「糖尿病患者さんの食習慣を考慮
に入れた薬物治療」

５．医学、医療の国際交流に関する事項
１ 鳥取大学等との連絡協調
１ 鳥取大学経営協議会・鳥取大学学長選考会
議
１）平成２５年１２月３日、鳥取大学において開
催され、魚谷会長が出席した。主な議事と

して、経営協議会選出の学長選考会議委員、
人事院勧告への対応、平成２６年度予算編成
方針案、工学分野・医学分野のミッション
定義等について協議、意見交換が行われた。
また、平成２６年度概算要求等について報告
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があり、鳥大医学部附属病院に関連して、
病診連携・病々連携の有効活用によって、
附属病院医師の負担の軽減を図って欲しい
と意見を述べておいた。

２）平成２６年１月２４日、鳥取大学において開
催され、魚谷会長が出席した。主な議事と
して、平成２５年度第１次学内補正予算案、
中期目標・中期計画の変更、などについて
協議、意見交換が行われた。また、平成２６
年度運営交付金等内示の概要・学内予算編
成方針・学長経費の採択、大学の動き、最
近の地域貢献の取組について報告があった。

３）平成２６年３月１１日、ホテルニューオータ
ニ鳥取において開催され、魚谷会長が出席
した。学長選考会議では、学長候補者選考
手続きの見直しとして、意向調査の投票資
格者の範囲、投票資格者名簿の縦覧方法等、
所信表明演説等の実施について協議、意見

交換が行われた。経営協議会では、２６年度
学内当初予算案及び計画案等について協議、
意見交換が行われた。鳥取大学の経営状況
は大変良好のようである。

２ 鳥取大学医学部地域医療学講座あり方懇話
会
平成２６年３月３日、鳥大医学部附属病院に
おいて開催され、魚谷会長が出席した。議事
として、「地域医療学講座の活動実績」、「地
域枠学生の対応」、「総合診療、家庭医療教育
の中核としての教室づくり（人材育成）」な
どについて報告、協議、意見交換が行われた。
教室づくりには、各科との連携が必要である
とのことであった。なお、この講座の一部は、
当初平成２５年度までの国の地域医療再生基金
による寄付講座であったが、あと２年間継続
される。

６．公衆衛生の指導啓発に関する事項
１ 公衆衛生活動への協力
１ 鳥取県公衆衛生協会理事会
平成２５年５月１６日、県医師会館において開
催され、岡本会長（協会長）、渡辺・笠木両
常任理事が出席した。議事として、平成２４年
度事業報告及び収支決算案、平成２５年度事業
計画及び収支予算案、第５６回鳥取県公衆衛生
学会の開催（７／１１ 倉吉未来中心）、第５９回
中国地区公衆衛生学会、鳥取県公衆衛生協会
会則の改正などについて報告、協議、意見交
換が行われた。第５９回中国地区公衆衛生学会
は鳥取県の当番で８月２８・２９日（水・木）に
鳥取市において開催する。

２ 鳥取県公衆衛生学会
平成２５年７月１１日、倉吉交流プラザにおい
て開催され、魚谷会長が公衆衛生協会長とし
て挨拶を述べてきた。午前中に特別講演「こ
れからの、公衆衛生活動のあり方について～健
康が義務になる前に、なにをなすべきか？～」
（鳥大医学部環境予防医学分野教授 尾﨑米
厚先生）があり、午後からは、２つの分科会
⑴「母子保健・その他」「生活習慣病・がん
対策」「精神保健」「栄養」「口腔衛生」、⑵「感
染症」「食品衛生」「環境衛生」「環境保全・

その他」に分かれて研究発表が行われた。
３ 中国地区公衆衛生学会
平成２５年８月２８～２９日の２日間に亘り、鳥
取市において開催され、魚谷会長が学会長と
して出席し挨拶を述べてきた。２８日は、ホテ
ルモナーク鳥取において評議員会が行われ、
２９日は、とりぎん文化会館において特別講演、
４６題の研究発表が行われた。次期開催県は岡
山県である。
４ 鳥取県保健事業団理事会
平成２５年５月２８日、事業団本部において開
催され、岡本会長（理事長）より出席報告が
あった。議事として、平成２４年度事業報告及
び収支決算、公益財団法人鳥取県保健事業団
役員及び評議員の報酬並びに費用に関する規
程の一部変更、常勤役員報酬額の決定、定時
評議員会の招集、平成２５年度検診車の整備な
どについて協議、意見交換が行われた。また、
職務執行状況報告、役員賠償責任保険の加入
について報告があった。
５ 鳥取県社会福祉審議会
１）平成２５年７月２５日、とりぎん文化会館に
おいて開催され、吉田常任理事より出席報
告があった。議事として、特別養護老人
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ホーム整備計画の選定について協議、意見
交換が行われ、２施設（東部１、中部１）
が認可された。将来人口減で利用者が減少
した際、大施設は存続できるが、他の施設
は運営できるか等を踏まえて、今後は認可、
監視をして欲しいと要望した。また、「社
会福祉法人の運営における不適正案件」、
「身体障害者手帳の詐欺事件」、「鳥取県手
話言語条例（仮称）の検討」などについて
報告があった。

２）平成２６年２月１７日、とりぎん文化会館に
おいて開催され、吉田常任理事が出席した。
主な議事として、心身障害福祉専門分科会
の報告があった。国では、心臓機能障害
（ペースメーカー等植込者）及び肢体不自
由（人工関節等置換者）の障害認定基準の
見直しを行なって、平成２６年度以降、新た
に申請する者に対して適用することとなっ
た（ただし、平成２６年３月末日までに診断
書等が作成された方は、同年６月末までに
申請すれば従来の基準で認定する）。なお、
ペースメーカー等では一定期間（３年）以
内に再認定を行うことを原則とする。

６ 鳥取県社会福祉審議会心身障害福祉専門分
科会指定医師等審査部会
平成２５年１０月１８日、県庁において開催され、

吉田常任理事より出席報告があった。現在、
身体障害者手帳の認定において、心臓機能障
害でペースメーカー等を装着している者は一
律１級に、肢体不自由で人工関節等の置換術
を行なっている者は、⑴股関節・膝関節に人
工関節等を置換している場合は一律４級、⑵
足関節に人工関節等を置換している場合は一
律５級として認定している。厚労省では認定
基準の見直し案を平成２６年度からの施行に向
けて取りまとめているところである。なお、
制度改正後は、新たに申請する者に対しての
み適用される。

７ 鳥取県臓器・アイバンク理事会
平成２５年６月４日、県医師会館と西部医師
会館を回線で繋ぎ、TV会議システムを利用
して開催され、岡本会長より報告があった。
議事として、常務理事の選任（松田県福祉保
健部長）、平成２４年度事業報告及び収支決算、
平成２５年度収支予算の変更、腎臓病に関する
知識の普及啓発を実施する団体への支援事業

補助金要綱（案）、定時評議員会の招集など
について報告、協議、意見交換が行われた。
また、日本臓器移植ネットワーク地域意思表
示推進事業に関する助成、評議員の選任につ
いて報告があった。

２ 県民健康教育活動の展開
昭和５５年９月より日本海新聞に掲載している

「保健の窓」は１，１９２回となった。また、平成
６年２月より日本海新聞に掲載している「健康
なんでも相談室『鳥取県医師会Ｑ＆Ａ』」は５８８
回となった。
１ 健康フォーラム２０１３開催について
本年度は次のとおり開催した。（聴講者８５
名）なお、従来新日本海新聞社との共催とし
ていたが、本年度は共催とせず特別後援とし
た。「健康セミナー」との通算では２８回目と
なる。
日 時 平成２５年１１月１６日（土）午後１

時３０分～４時
会 場 「鳥取大学医学部記念講堂」米

子市西町
テーマ 肝癌で命を落とさないために
講演および講師
１．「Ｂ型・Ｃ型肝炎と脂肪肝炎」
鳥取大学医学部機能病態内科学（消
化器内科）教授

村脇 義和先生
２．「肝癌のやさしいお話し」
島根大学医学部附属病院 肝臓内科
診療科長

佐藤 秀一先生
２ 鳥取県医師会公開健康講座・健康医療相談
平成３年４月、鳥取県健康会館竣工に伴い
ひろく県民の健康教育を図るため、同年５月
１６日より毎月１回、第３木曜日の午後２時か
ら３時３０分まで（講演１時間・質疑応答３０分）
鳥取県健康会館において「鳥取県医師会公開
健康講座」を開催している。但し、このうち
１回は倉吉市で開催した。
なお、本講座は、平成７年度より鳥取県立
生涯学習センターが行う「とっとり県民カ
レッジ・健康スポーツコース」の連携講座と
して協力している。
公開健康講座の広報については日本海新聞
「保健の窓」欄を利用して周知したほか、日
医白クマ通信、各新聞社等へもPRしている。

鳥取県医師会報 １４．８ 臨時号

73



また、毎月１～４の各木曜日の午後１時間
３０分から１時間実施している面談による健康
医療相談については、第１週：精神科、第
２・４週：内科、第３週：整形外科として実
施した。
「本年度開催した公開健康講座」
第２５６回 平成２５年４月１８日
「ご本人と家族のための禁煙教室」

安陪内科医院院長 安陪 隆明先生
第２５７回 平成２５年５月１６日
「最新の糖尿病治療―怖い合併症を防ぐた
めに―」
鳥取県立中央病院糖尿病・内分泌・代謝内
科 医長 村尾和良先生

第２５８回 平成２５年６月２０日
「サプリメントの正しい知識 ～上手な利
用法と思わぬ落とし穴～」
鳥大医学部附属病院薬物療法内科教授

長谷川純一先生
第２５９回 平成２５年７月１８日
「健やかな身体と心を保つために ～運動
習慣のすすめ～」

栄町クリニック院長 松浦喜房先生
第２６０回 平成２５年８月２３日
於倉吉交流プラザ「視聴覚ホール」 倉吉
市駄経寺町
「メンタルヘルスと体調の関係」

倉吉病院精神科 阪口周二先生
第２６１回 平成２５年９月１９日
「腎臓病を進行させない治療と生活習慣」
さとに田園クリニック院長 太田匡彦先生
第２６２回 平成２５年１０月１７日
「治る腰痛 つきあう腰痛」
鳥取市立病院診療局長（整形外科）

森下嗣威先生
第２６３回 平成２５年１１月２１日
「知っておきたい身近な目の病気」

武信眼科 院長 武信順子先生
第２６４回 平成２５年１２月１９日
「より良い睡眠のために」
養和病院 医局長（精神科）

廣江ゆう先生
第２６５回 平成２６年１月１６日
「地域で支える脳卒中医療」
鳥取県立中央病院 神経内科部長

中安弘幸先生
第２６６回 平成２６年２月２０日
「めまいの話」
辻田耳鼻咽喉科医院 院長 辻田哲朗先生
第２６７回 平成２６年３月２０日
「在宅医療のお話～病院や診療所に通えな
くなった時のために～」

安達医院 院長 安達敏明先生

７．地域医療の進展発展に関する事項
１ 救急医療対策
１ 高度救命処置研修開催事業について（委託
事業）
平成１６年度より、医師、看護師、救急救命

士等を対象とした「高度救命処置研修開催事
業」を鳥取県から委託された。目的はメディ
カルコントロール協議会の中心となる
JPTEC、ACLSの概念の理解を得て、鳥取県
下のインストラクター・プレインストラク
ター等の養成。
○JPTEC研修会
１）平成２５年７月１４日（日）：鳥取大学医
学部保健学科棟、参加者数２８人
２）平成２５年７月２２日（月）：鳥取県福祉
人材センター、参加者数２１人

３）平成２５年１１月１７日（日）：鳥取県立厚
生病院、参加者数１８人

○ACLS研修会
１）平成２６年２月１６日（日）：鳥取県立厚
生病院、参加者数１２人

２ 小児救急地域医師研修事業（委託事業）
平成２３年度から委託先が県から地区へ変更
となった。
３ 小児救急電話相談事業について
全国で実施していないのは、鳥取県を含め
て３県だけである。県主催による小児ワーキ
ンググループにおいて協議した結果、小児救
急電話相談は民間業者へ委託し、時間は７時
～２２時か２３時位までとして平成２１年度から開
始することとした。また、子育て家庭向けに
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小児救急の受診の仕方・救急の対処方法のパ
ンフレットを作成するほか、各地区で一般市
民を対象にした救急の受診の仕方などの講演
会を開催するなどとし、経過を見ながらその
後のことを検討していく。
＊小児救急無料電話相談事業「♯８０００」の運
用における問題について
平成２１年２月より、休日、夜間に子どもが
急な病気やケガで緊急に受診すべきかどうか
など心配な時に「＃８０００（相談料無料、通話
料は利用者負担で東京までの通話料）」を利
用していただく、「とっとり子ども救急ダイ
ヤル」が県の事業として民間委託の形で開始
されている。
案内カードは、県内医療機関、学校関係な

どに配布されているが、その表示に鳥取県内
の休日（夜間）急患センター（東部医師会附
属急患診療所、中部休日急患診療所、米子市
急患診療所、境港日曜休日応急診療所）を受
診していただきたい旨、掲載してあるが、住
民の誤解から急患センターに電話相談がか
かっているため、現場では多少混乱が起こっ
ている状況である。
対策としては、その都度、主旨を説明し、

緊急であれば、直接急患センターに来ていた
だくこと、余裕があれば電話相談にのること、
など適宜対応していく。

４ 日医救急災害医療担当理事連絡協議会
平成２５年６月２７日、日医会館において開催
され、清水副会長が出席した。当日は、救急
及び災害医療の報告に続き、「災害医療研修」
として、⑴地域における災害医療体制構築、
⑵医師会における災害対応組織づくりについ
ての講義の後、全体協議が行われた。インシ
デントコマンドシステムの基本原理は、現場
に指揮命令に関する権限を委譲すること、現
場活動に対して支部・本部・中央政府は後方
支援に徹すること等であり、JMATに当ては
めると、現場指揮官は地元の医師会長ないし
地元の医療リーダーが就任すべきである。ま
た、日医から大規模災害に備え、「JMAT携
行医薬品リストVer．１．０」が提示された。詳
細は、会報第６９７号に掲載した。

５ 日医Mass Gathering Medicineに関する研
修会
平成２５年１０月２６日、日医会館において災害

医療及び国際保健担当理事連絡協議会を兼ね
て開催され、清水副会長、岡田常任理事が出
席した。当日は、⑴ボストンマラソン爆弾テ
ロ事件における医療対応、⑵日本における
Mass Gathering Medicine対策（南海トラフ
巨大地震への備え等）、⑶パネルディスカッ
ションが行われた。Mass Gatheringとは、
２００２年のサッカーワールドカップ時に取り入
れられた概念で、共通した目的等で千人以上
が同一時間に同一地域に集合する集団のこと
である。日本では予測不能な傷病者の災害医
療体制は不十分で、起きないことを祈るのが
現状である。詳細は、会報第７０１号に掲載し
た。
６ 全国メディカルコントロール協議会連絡会
平成２６年１月３１日、北九州市において、
「持続可能な質向上の取組に向けて」をテー
マに開催され、清水副会長が出席した。当日
は、講演「平成２５年度メディカルコントロー
ル体制の実態調査の概要」（消防庁救急企画
室）、「メディカルコントロール体制の充実に
係る各組織の取組」をテーマに４名のパネリ
ストによる発表があり、助言者３名が加わり
議論が交わされた。その後、「救急救命処置
等に係る情報共有」をテーマに講演が行われ、
平成２６年度以降の当連絡会の開催形態につい
て情報提供があった。詳細は、会報第７０４号
に掲載した。
７ 救急・災害対策委員会
平成２５年１０月１７日、県医師会館と中・西部
医師会館を回線で繋ぎTV会議システムを利
用して開催した。日医及び県の関連会議、３
府県共同ドクターヘリの運航状況、地区医師
会の取組などについて報告があった後、災害
医療関係者研修（JMAT研修）、鳥取県地域
医療再生基金補助金を活用した衛星携帯電話
の整備について協議、意見交換を行った。衛
星携帯電話は年内を目途に契約及び納品完了
予定である。空白となる自治体エリアに対す
る配置については、地区医師会で検討してい
ただく。詳細は、会報第７０１号に掲載した。
８ 鳥取県救急搬送高度化推進協議会
平成２６年３月１１日、鳥取中部ふるさと広域
連合消防局において開催され、清水副会長が
出席した。主な議事として、「傷病者の搬送
及び受入れに関する実施基準」運用状況デー
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タ、⑵救急救命士の処置範囲拡大、⑶今後の
予定、などについて協議、意見交換が行われ
た。⑴では、現時点で受入不可の理由は公表
するが、病院名は公表はしないとのことで
あった。⑵では、「血糖測定とブドウ糖溶液
の投与」と「心肺停止前の静脈の確保と輸液
の実施」が新たに追加された。

９ 鳥取県DMAT連絡協議会
１）平成２５年１０月１０日、県庁において開催さ
れ、明穂常任理事が出席した。鳥取県
DMAT隊員養成研修等について報告が
あった後、平成２５年度災害医療関係者研修
及び訓練実施計画等について協議、意見交
換が行われた。国主催研修として、関西広
域連合の災害医療コーディネーター研修が
来年１月２５～２６日に徳島県において開催さ
れる。県主催として、鳥取空港消火救難訓
練、鳥取県DMAT隊員養成研修、災害医
療従事者研修及び災害医療コーディネー
ター研修（２／１県庁）を予定している。
また、県危機対策情報課では、「災害情報
システム」の運用を平成２６年３月１日より
開始する。詳細は、会報第７０１号に掲載し
た。

２）平成２６年３月２６日、県庁において開催さ
れ、清水副会長が出席した。議事として、
⑴原子力災害時における入院患者等の避難、
⑵災害時における透析医療、⑶災害医療関
係者研修及び訓練実施計画等、などについ
て協議、意見交換が行われた。県より行政
のコーディネーターの中に「透析医療コー
ディネーター」を加える案の提示があった
が、精神医療、在宅酸素はどうかとなりか
ねないため、今後も検討を進めていく。詳
細は、会報第７０６号に掲載した。

２ 防災対策
１ 日医南海トラフ大震災を想定した衛星利用
実証実験（防災訓練）
平成２５年１１月２０日、県医師会館において、

清水副会長が日医TV会議システムを利用し
て参加した（愛知・兵庫・香川は衛星「きず
な」を利用して参加）。
日医は、本年１月に宇宙航空研究開発機構

との間でインターネット衛星「きずな」を用
いた災害医療支援活動の利用実証実験に関す
る協定を締結した。本協定に基づき、南海ト

ラフ大震災を想定した衛星利用実証実験を今
回初めて日医テレビ会議システムを用いて
行った。会議の中では、災害が発生した際に
有効と思われるクラウド型医療情報システム
を利用し、オンラインJMAT登録、関係文
書・衛星写真の表示、オープンネットカルテ
なども披露された。
２ 東日本大震災における被災者の支援活動等
に対する厚生労働大臣感謝状伝達式
平成２５年５月１６日、県庁において行われ、
清水常任理事より出席報告があった。藤井鳥
取県副知事より、本会を含め１０団体に感謝状
が伝達された。
３ 透析医療体制等についての意見交換会
平成２６年３月４日、県庁において中・西部
総合事務所を回線で繋ぎ、TV会議システム
を利用して開催され、太田監事が出席した。
県は、災害時医療活動指針を策定したが、透
析患者に対応する体制は、早急な課題となっ
ている。実際に透析医療機関や医師の連携が
乏しいため、具体的な体制づくりに至ってい
ない。
当日は、県医療政策課より、⑴災害時透析
医療活動指針（案）、⑵災害時における透析
医療に特化したコーディネーター設置、⑶災
害時透析情報ネットワークの活用、⑷各透析
医療機関での業務継続計画（BCP）の策定を
計画、について説明があった後、協議、意見
交換が行われた。
今後は、県及び各圏域に透析災害に特化し
たコーディネーター的な役割を持つ医師を別
個に置く必要があるため、医師会主導で推薦
し、災害時の透析医療機関の組織体制を構築
していく。
なお、透析医療に特化したコーディネー
ター設置については、来週県庁で開催される
「鳥取県DMAT連絡協議会」において協議
が行われる。
４ 鳥取県被ばく医療機関等ネットワーク会議
平成２６年２月１７日、倉吉体育文化会館にお
いて開催され、清水副会長が出席した。議事
として、⑴原子力防災訓練の振り返り（初期
被ばく医療：米子医療センター、入院患者避
難：済生会境港総合病院）、⑵入院患者避難
先マッチング（３０km圏内）、⑶３／１９被ばく
医療研修実施計画などについて報告、協議、
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意見交換が行われた。⑴では、両病院とも自
衛隊が訓練に参加した。⑵では、重症患者は
とにかく西部医療圏域に搬送すること。⑶で
は、被ばく医療機関、消防士、警察官、自衛
官（オブザーバー）、救命士を対象にしてい
る。

５ 鳥取県災害医療コーディネーター研修
平成２６年２月１日、県庁において、先日徳
島市で行われた「関西広域コーディネーター
研修報告」を受けて開催され、青木理事より
出席報告があった。DMAT活動と同時に地
域災害医療対策会議の業務立ち上げが重要な
ため、鳥取県災害医療活動指針が示された。
「医療救護対策本部」を立ち上げ、発災４８時
間までは主にDMAT県調整本部により医療
対策の統合調整を行い、それ以降は「県災害
医療コーディネーターチーム」が役割を引き
継ぐ。県医師会の役割として、県災害医療
コーディネーターチームに参加する際、実際
に連絡をとる担当者を伴い会議に参加するこ
とが重要である。県医師会と地区医師会の連
携の重要性を認識した。今後は、衛星携帯電
話によるネットワークを早急に確立し、電話
だけでない通信手段も考えていく。

６ 鳥取県防災会議
平成２６年３月２６日、県庁において開催され、

清水副会長より出席報告があった。県地域防
災計画及び県広域住民避難計画の修正案が了
承された。
島根原発事故を想定した避難計画では、船

舶やヘリ等を新たに住民避難の移動手段に加
え、原発３０キロ圏の境港市、米子市を４区域
にして５時間間隔で避難する。また、防災計
画では、市町村が要支援者本人の同意を得た
上で警察等への名簿の提供、指定緊急避難場
所と被災地が指定避難所を指定して住民に周
知することも義務付けた。

７ 関西広域連合災害医療コーディネーター研
修会
平成２６年１月２５・２６日の２日間に亘り、昨

年度の神戸市に引き続き徳島市で開催され、
清水副会長より出席報告があった。
今年度は、実演中心のプログラムで、１日

目は徳島県を６地区に分け、地図上での災害
図上訓練、避難所の運営訓練が行われ、２日
目は避難所の状況評価訓練の後、３班に分か

れて無線や携帯電話、ホワイトボードを使用
した災害対策本部の体験訓練を行われた。詳
細は、会報第７０４号に掲載した。

３ 医師確保対策、男女共同参画
１ 日医大学医学部女性医師支援担当者連絡会
平成２５年９月２７日、日医会館において、女
性医師支援・男女共同参画に関する取組の周
知と各大学医学部の取組についての情報交換
を目的に初めて開催され、岡田常任理事より
出席報告があった。当日は、小森常任理事よ
り日医の女性医師支援に関する取組について
説明があった後、東北・岐阜・九州各大学か
ら、これまでの取組等について報告があり意
見交換が行われた。全国８０大学のうち６２大学
の関係者のほか、各都道府県医師会の担当役
職員が出席した。詳細は、会報第７００号に掲
載した。
２ 第９回日本医師会男女共同参画フォーラム
平成２５年７月２７日、山口市において山口県
医師会の担当により、「みんなちがって、み
んないい～伝えたい、豊かな医療人をめざす
あなたへ～」をテーマに開催され、岡田常任
理事、武信理事が出席した。
当日は、基調講演「より良い医療のために、
より良いキャリアのために」（桃井眞里子国
際医療福祉大学副学長）、日医男女共同参画
委員会等の報告、シンポジウムが行われ、最
後に「第９回男女共同参画フォーラム宣言」
が採択された。次回は、平成２６年７月２６日に
日医会館で開催予定である。詳細は、会報第
６９９号に掲載した。
３ 日医女性医師支援センター事業中国四国ブ
ロック別会議
平成２５年１２月２１日、岡山市において開催さ
れ、武信理事、山田七子先生（鳥大医学部附
属病院准教授）が出席した。当日は、⑴日医
女性医師支援センター事業、⑵中国四国９県
の院内保育所設置状況（アンケート調査より）、
⑶各県における女性医師等就労環境改善事業
の実施状況、などについて報告及び協議が行
われた。本県では、復帰支援システムを鳥大
医学部ワークライフバランスセンターが窓口
となって実施しているが、今後は医師会にお
ける相談窓口の設置を検討していく。詳細は、
会報第７０３号に掲載した。
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４ 日医女性医師支援事業連絡協議会
平成２６年２月２２日、日医会館において開催
され、武信理事、山田七子先生（鳥大医附属
病院准教授）が出席した。当日は、６県医師
会（山形、茨城、岐阜、兵庫、愛媛、宮崎）
から、「女性医師支援センター事業ブロック
別会議開催報告」として、各ブロック会議で
報告された取組みの紹介があった後、質疑応
答及び総合討論が行われた。詳細は、会報第
７０５号に掲載した。なお、今後は、本会の女
性医師支援事業に関して、ホームページに窓
口を作り対応していく。

４ 地域医療対策
１ 地域包括ケア・在宅医療推進フォーラム
平成２５年１０月１９日、ハワイアロハホールに
おいて開催され、吉田常任理事がコーディ
ネーターとして出席した。
最初に「介護保険制度の課題と現状 制度

見直しの論点」について、厚労省老健局介護
保険計画課西澤栄晃課長補佐より説明があっ
た後、基調講演「地域包括ケアと在宅医療
住み慣れた地域で暮らし続けるために」（東
京大学高齢社会総合研究機構 辻 哲夫特任
教授）、取組発表⑴「ガン在宅医療に対する
取組」（米子医療センター副院長 山本哲夫
先生）、⑵「地域の再構築 包括ケアなくし
て、在宅医療なし～今必要なパラダイムシフ
ト～」（真誠会理事長 小田貢先生）、⑶「高
齢者を在宅で支える～訪問看護師の立場から
～」（訪問看護ステーション博愛 石橋佐智
子所長）及びパネルディスカッションが行わ
れた。

２ 在宅医療・介護連携推進事業研修会
平成２５年１０月２２日、東京都において開催さ
れ、青木理事より出席報告があった。当日は、
６つの講義、シンポジウム、「研修を通じた
在宅医療の推進」をテーマとしたグループ
ディスカッションが行われた。厚労省は、医
療と介護の連携が重要で、市町村と地域医師
会が連携して在宅医療の推進を図ってほしい
と考えている。県医師会としては、地区医師
会の後方支援、県と連携した地域住民への普
及、啓発などの事業が考えられる。

３ 日医在宅医リーダー研修会
平成２５年７月２８日、日医会館において都道
府県医師会や地区医師会で核になる在宅医療

のリーダーの育成を考えることを目的に開催
され、吉田常任理事、地区医師会代表者が出
席した。
当日は、「かかりつけ医の在宅医療」をテー
マに、第１部では、⑴かかりつけ医機能と基
本理念、⑵かかりつけ医に求められる在宅医
療、⑶在宅医療と地域包括ケアシステムなど、
１２名の講師による講義とDVD放映が行われ
た。第２部では、「多職種協働の実践」をテー
マにシンポジウムが行われ、その後、６名の
シンポジスト間の討論及び会場との質疑応答
があった。詳細は、会報第６９８号に掲載した。
４ 在宅医療研修会
平成２６年１月１９日、倉吉交流プラザにおい
て、４名の講師（吉田常任理事、にしまち診
療所悠々 岸 清志先生、松浦東部会長、市
立病院地域医療総合支援センター長 足立誠
司先生）により、日医テキスト「かかりつけ
医の在宅医療超高齢社会―私たちのミッショ
ン」に基づき、DVD上映を組み入れながら
開催した。参加者は３６名。受講者には、後日、
日医の修了証が交付される。

５ 有床診療所対策
１ 鳥取県有床診療所協議会
平成２２年５月９日設立し、平成２６年３月末
現在の会員数は２５名である。

２ 全国有床診療所連絡協議会役員会
平成２５年４月７日・フクラシア東京ステー
ション、８月３日・神戸ポートピアホテル、
１２月１日・東京国際フォーラム、平成２６年３
月２３日・東京八重洲ホールにおいて開催され
た。当会からは都合が悪く欠席した。
３ 都道府県医師会有床診療所担当理事連絡協
議会
平成２５年１１月１３日、日本医師会館において
開催され、米川常任理事が出席した。主な議
事は、⑴有床診療所に関する検討委員会の検
討状況について、⑵平成２５年度有床診療所の
現状調査について、⑶厚生労働省医政局から、
医療法等の一部改正法律案等についての報告、
⑷総務省消防庁から、１０月に福岡市で発生し
た有床診療所火災に関する報告であった。詳
細は会報第７０２号に掲載した。
４ 全国有床診療所連絡協議会総会
平成２５年８月３日・４日の２日間、神戸
ポートピアホテルにおいて開催され、米川常
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任理事が出席した。３日は総会に引き続き、
横倉義武日医会長、宇都宮啓厚生労働省保険
局医療課長による講演２題が行われた。４日
は、田村憲久厚生労働大臣、辻泰弘元厚生労
働大臣・衆議院議員による特別講演２題、
「都市型有床診療所のあり方～大都市におけ
る有床診療所の役割～」をテーマにシンポジ
ウムが行われた。次回担当は、岐阜県医師会
である。

５ 全国有床診療所連絡協議会中国四国ブロッ
ク会総会
平成２６年１月２６日、岡山市において開催さ
れ、米川常任理事が出席した。主な議事とし
て、平成２４年度事業及び収支決算について報
告があった後、特別講演２題⑴「有床診療所
の今後～医療法改正に向けて～」（厚生労働
省医政局指導課医師確保等地域医療対策室長
佐々木昌弘氏）、⑵「有床診療所の今後の課
題と展望」（国際医療福祉大学大学院教授

渡辺俊介氏）、特別発言（全国有床診療所連
絡協議会副会長 鹿子生健一先生）が行われ
た。詳細は会報第７０４号に掲載した。

６ 日医有床診療所等の防火対策に関する説明
会の出席報告〈清水副会長〉
平成２６年３月１８日、日医会館において開催
され、清水副会長より出席報告があった。今
回は、日医より各都道府県医師会へテレビ配
信が行われ、米川常任理事、池田鳥取県有床
診療所協議会長が聴講した。議事として、⑴
有床診療所の防火対策に関する日医への対応、
⑵消防庁「有床診療所火災対策検討部会」の
議論、⑶２５年度補正予算「有床診療所等スプ
リンクラー等施設整備事業」、⑷スプリンク
ラー設備に関する説明、⑸自動火災報知設
備・火災通報装置に関する説明、について説
明があった後、質疑応答が行われた。詳細は
会報第７０６号に掲載した。

８．地域保健の向上に関する事項
１ 健康診査管理指導事業対策
１ 子どもの頃からのがん予防教育推進部会
１）平成２５年７月３０日、県庁において開催さ
れ、岡田常任理事より出席報告があった。
本県のがん７５歳未満年齢調整死亡率やがん
罹患率が全国と比べて高い傾向のため、鳥
取県がん対策推進県民会議の傘下に本部会
を設置し、子供へのがん予防教育の普及拡
大を目指すために開催された。議事として、
⑴がん教育の現状、⑵子どもに対するがん
予防教育推進に係る論点整理、⑶今後の部
会の進め方、などについて報告、協議、意
見交換が行われた。今後は、「出張がん予
防教室」をより一層推進させる。年内に３
回会議を開催し検討していく。

２）平成２５年１０月３０日、県庁において開催さ
れ、岡田常任理事より出席報告があった。
文部科学省は、日本学校保健会に「がんの
教育に関する検討会」を設置し、これによ
り子どもに対するがん教育が本格的に動き
出した。鳥取県では、主に保健体育の授業
の中で生活習慣と併せてがん予防について
言及している。また、県健康政策課では平

成２３年度より小学校高学年及び中学校、高
等学校及び一般企業等を対象に出張がん予
防教室を実施している。がんに特化した内
容で、鳥取県がん統計のほか、たばこ、運
動などの生活習慣や性感染症なども網羅し
ている。
３）平成２５年１２月３日、県庁で開催され、岡
田常任理事より出席報告があった。出張が
ん予防教室の今後の方向性について協議、
意見交換が行われた。がん教育を自主的に
実施する学校のうち、希望する学校には出
張がん予防教室の教材（冊子・パワーポイ
ント）のみの提供も可能とし（講師は保健
体育科の教諭、養護教諭等が行う）。教諭
に対し、がん教育に必要な知識を学ぶ機会
を提供する。また、出張がん予防教室（小
学校高学年・中学生用）の教材「がんのな
ぞＱ＆Ａ」の内容について最終協議が行わ
れた。

２ 鳥取県がん診療連携協議会
１）平成２５年７月１６日、鳥大医学部附属病院
において開催され、米川常任理事より出席
報告があった。報告では、鳥取県がん診療
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連携拠点病院連絡協議会において、今年度
よりがん患者の就業事業を開始したことに
より、がん診療連携拠点病院に相談支援セ
ンターを設置し、専門家が週１回窓口で相
談に応じている。また、がん登録部会の予
後調査では、各病院から市町村へ患者の生
存を問い合わせる際、個人情報保護を理由
に拒否されたり、有料のため、がんセン
ター中央病院が代わって問い合わせをし、
料金を負担しているとのことである。協議
では、今年度の緩和ケア研修会及び鳥取県
がん医療フォーラムの開催予定（東部）な
どについて意見交換が行われた。

２）平成２６年２月４日、鳥大医学部附属病院
において開催され、米川常任理事より出席
報告があった。本協議会に緩和ケア部会の
設置が義務化されることになった。現在全
国にがん診療連携拠点病院が３９７ヶ所設置
（空白医療圏１０８ヶ所）されているが、新
たに地域がん診療病院、特定領域がん診療
拠点病院を新設する。認可要件の強化では、
放射線治療をする医師の専従化、放射線診
断に従事する医師の専任化、化学療法に従
事する医師の常勤化かつ専従化、病理医の
常勤を必須化する等。がん診療連携クリ
ティカルパスの利用実績は東部１３７件、中
部５０件、西部５７件であり、市立病院が７５件
と最も多かった。「がん登録等の推進に関
する法律」が公布され、腫瘍登録の義務化、
病院又は指定された診療所は、初めてがん
と診断された患者の情報を都道府県知事に
届ける。

３ 鳥取県地域がん登録あり方検討ワーキング
グループ
平成２５年１０月３１日、鳥大医学部附属病院に

おいて開催され、小林理事が出席した。議事
として、全国標準化データベースサーバーの
導入に向けたタイムスケジュール案及びがん
登録データの利活用等について協議、意見交
換が行われた。県より全国標準化データベー
スサーバーの導入に伴い、地域がん登録シス
テム運用の改正案が提示されたが、協議した
結果、現時点で実施しているシステムで引き
続き事業を継続することとなった。

４ 鳥取県がん対策推進県民会議
平成２６年３月２７日、とりぎん文化会館にお

いて開催され、岡田常任理事が出席した。
「子どもの頃からのがん予防教育推進部会」
設置と協議結果、本県のがん対策に係る２６年
度予算等について報告があった後、２６年度県
がん対策推進計画アクションプラン、県がん
対策推進条例の見直しについて協議、意見交
換が行われた。

２ 鳥取県臨床検査精度管理事業
１ 委員会
平成２６年２月２７日、県医師会館と西部医師
会館を回線で繋ぎ、TV会議システムを利用
して開催した。平成２５年は８部門で実施し、
参加施設は昨年より３施設少ない６７施設だっ
た。各検査項目の結果は、本会会報３月号へ
掲載するので、参照頂きたい。未参加の主要
病院へは、医師会・技師会双方から、引き続
き参加へのお願いをする。また、健対協大腸
がん対策専門委員会から、調査項目に「便潜
血検査」を加えて欲しいという要望があり、
協議した結果、来年度の一般検査部門へ取り
入れることとなった。詳細は会報第７０５号に
掲載した。
２ 調査委員会
平成２６年３月１０日、県医師会館と西部医師
会館を回線で繋ぎ、TV会議システムを利用
して開催された。免疫血清調査は、同一検体
であっても使用する試薬が異なった際、検査
値が大きく変動する場合があり、試薬及び測
定装置の特徴・傾向を正しく理解してデータ
を解釈する必要がある（乖離が大きいとされ
るCA１９-９を測定項目とした）。この件につい
て、県より関係医療機関へ通知を出すととも
に、本会会報４月号に掲載して周知を図る。

３ 特定健診・保健指導への対応
１ 特定健診・特定保健指導について
平成２５年度特定健康診査・特定保健指導委
託契約書調印
平成２５年度特定健康診査・特定保健指導委
託契約を平成２５年４月１日に鳥取県医師会と
鳥取県の代表保険者である「健康保険組合連
合会鳥取連合会」との間で締結した。
特定健診委託料は、特定健診の基本健診

８，０００円、詳細健診（貧血２１０円、心電図１，３００
円、眼底１，１２０円）、追加健診（クレアチニン
０円、尿酸０円）で、特定保健指導（動機付
け支援８，０００円、積極的支援３０，０００円）となっ
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ている。
４ 地域保健活動の推進
１ 喫煙健康被害予防対策の取り組みについて
本会ホームページに「禁煙指導医・講演医」

名簿を掲載したほか、次の通り活動した。
１）禁煙指導対策委員会
平成２６年３月２７日、県医師会館と中・西部
医師会館を回線で繋ぎ、TV会議システムを
利用して開催した。
各地区より講習会開催状況、世界禁煙デー

関連イベント等の報告があった後、１年以内
の他院での保険治療の問題、今後の活動方針
等について協議、意見交換を行なった。今年
度中に本委員会の存続意義を検討し、継続と
すれば、委員会名を「禁煙対策委員会」に変
更することも併せて検討する。詳細は、会報
第７０６号へ掲載した。

２）「禁煙指導医・講演医」養成のための講習
会
地区医師会との共催により、次のとおり開

催した。
［東部地区］
日 時 平成２５年７月１０日（水）

午後７時～８時
場 所 東部医師会館

鳥取市富安１―６２
出席者 ３４名
演題及び講師
「かかりつけ医は禁煙治療をしよう～か
かりつけ医のための禁煙薬物療法のコ
ツ～」
安陪内科医院 院長 安陪 隆明先生

［中部地区］
日 時 平成２５年９月１３日（金）

午後７時３０分～８時４５分
場 所 中部医師会館 倉吉市旭田町１８
出席者 ２６名
演題及び講師
「職場におけるPM２．５の曝露の実態と
対策 ①タバコ煙は典型的なPM２．５
②職場における喫煙対策のためのガイド
ラインの限界 ③サービス産業における
職業的な受動喫煙曝露の実態と解決方
法」
産業医科大学産業生態科学研究所
健康開発科学研究室教授

大和 浩先生
［西部地区］
日 時 平成２５年１０月１９日（土）

午後７時～８時３０分
場 所 西部医師会館 米子市久米町

１３６番地
出席者 ２６名
演題及び講師
「伝え方で決まる禁煙支援と、最近の受
動喫煙対策の動向」
中瀬医院（徳島市）

院長 中瀬 勝則 先生
２ 鳥取県がん征圧大会
平成２５年９月３日、倉吉未来中心において
県、県医師会、県保健事業団の主催で開催さ
れ、清水副会長が会長代理として挨拶を述べ
てきた。対がん事業功労者として高見 博先
生、吉中正人先生、結核予防事業功労者とし
て杉本勇二先生（県立中央病院）、大城陽子
先生（米子保健所長）に県保健事業団理事長
感謝状が贈呈された。引き続き、特別講演
「肝がんの予防、早期発見、治療」（鳥大医
学部肝疾患相談センター長 岡本欣也先生）、
がんに関するＱ＆Ａなどが行われた。

５ 糖尿病対策
１ 鳥取県糖尿病対策推進会議
鳥取県と委託契約を締結した「糖尿病予防
対策連携強化事業」をもとに、次の通り推進
会議を開催し協議した。なお、地域住民を対
象とした「糖尿病予防講演会」および、かか
りつけ医を対象とした「日常診療における糖
尿病臨床講座」については地区医師会に委託
実施した。
１）平成２５年１２月１２日、県医師会館と中・西
部医師会館を回線で繋ぎ、TV会議システ
ムを利用して開催した。
１１／１４「世界糖尿病デー」in鳥取・仁風
閣ブルーライトアップ２０１３、糖尿病連携パ
スの実施状況、歯周病と糖尿病を予防する
医科歯科連携推進事業などについて報告が
あった後、住民向けリーフレットの作成、
日医生涯教育協力講座の開催などについて
協議、意見交換を行なった。今年度の日医
生涯教育協力講座は、「糖尿病患者さんの
食習慣を考慮に入れた薬物治療」をテーマ
に平成２６年３月２３日（日）に県医師会館に
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おいて基調講演講師を池田 匡先生にお願
いして開催する。詳細は、会報第７０３号へ
掲載した。

２）平成２６年３月２０日、県医師会館と中・西
部医師会館を回線で繋ぎ、TV会議システ
ムを利用して開催した。
今年度の事業報告があった後、平成２６年
度の活動について、「登録・更新要件とす
る研修会及び市民向け講演会『糖尿病予防
講演会』の開催」、「受診勧奨のチラシ案」、
「１１／１４ 世界糖尿病デーin鳥取ブルーラ
イトアップ２０１４の概要（西部地区で開催予
定）」などについて協議、意見交換が行わ
れた。また、２ヶ所の医療機関で１人の医
師を登録することについて了承した。詳細
は、会報第７０６号へ掲載した。

２ 鳥取県・糖尿病医療連携登録医制度による
登録について
平成２５年１月１日、鳥取県医師会ホーム
ページ内に「鳥取県・糖尿病医療連携登録医
制度」のコンテンツを開設し、平成２４年４月
１日施行した「鳥取県・糖尿病医療連携登録
医制度」に基づき登録医の申請が出され、基
準を満たしている医師を次の通り登録した。
東部３８名、中部３６名、西部７０名、鳥大６名
計１５０名（平成２６年３月３１日現在）

３ 「世界糖尿病デー」in鳥取・仁風閣ブルー
ライトアップ（第５回）
「世界糖尿病デー実行委員会」より補助を
受け、次の通りライトアップを行った。
期 日 平成２５年１１月１４日
会 場 鳥取市東町２丁目１２１「仁風閣」
日 程 当日準備１５：３０～
点灯式（式典）；１７：４５～１８：００
ライトアップ時間；１８：００～２１：００
（HANZOアコースティクライヴ

１８：００～１９：００）
入場者 ２６０名（仁風閣の表裏で入場者

をカウンターで集計）
主 催 鳥取県糖尿病対策推進会議（鳥

取県医師会）、鳥取県、日本糖
尿病学会中国・四国支部、鳥取
県糖尿病協会

６ メンタルヘルス・自殺対策
１ 鳥取県心といのちを守る県民運動
平成２６年３月１８日、県庁において開催され、

渡辺副会長が出席し、会長に選任された。鳥
取県の自死統計、平成２６年度国及び県の自死
対策予算、「自死」という言葉の使用、各団
体の活動報告（労働局、連合婦人会）につい
て報告があった後、各団体の自死対策の取組
と課題について協議、意見交換が行われた。
今後は、法律名や統計用語などを除き、本県
では原則「自死」を使用する（島根・宮城で
も使用されている）。
２ かかりつけ医と精神科医との連絡会議
１）平成２５年９月１２日、県医師会館において
開催した。議事として、「平成２５年度各地
区うつ病対応力向上研修」、「うつ病、自殺
予防関連の医師会及び県の取組」について
報告があった後、精神医療関係者等研修
（「心の医療フォーラム」として２３年度よ
り実施）、かかりつけ医と精神科医との連
携マニュアルの印刷（第３版を発行予定）
について協議、意見交換を行った。今年度
の心の医療フォーラムは、「増加している
精神疾患への対応、トリアージ等」をテー
マに、各地区で１回ずつ開催し、研修内容、
講師等については今後検討する。詳細は、
会報第７００号に掲載した。
２）平成２６年３月４日、県医師会館において
開催した。議事として、各地区における精
神医療関係者等研修（心の医療フォーラム）
の開催、うつ病対応力向上研修の実施、心
といのちを守る県民運動について報告が
あった後、かかりつけ医と精神科医との連
携マニュアル改訂版（第３版）の作成等に
ついて協議、意見交換を行なった。詳細は、
会報第７０５号に掲載した。

３ 心の医療フォーラム
１）平成２５年１２月１４日、県医師会館において
開催した。基調講演「一般救急を拠点とし
た自殺未遂者ケアのための実践モデル」（横
浜市立大学教授（精神保健学）・横浜市立
大学保健管理センター長 河西千秋先生）、
パネルディスカッション（一般病院救急、
精神科診療所、精神科専門病院、保健医療
行政）、総合討論を行なった。
２）平成２６年２月１日、ふれあいの里におい
て開催し、基調講演「一般救急を拠点とし
た自殺未遂者ケアのための実践モデル」（横
浜市立大学教授（精神保健学）・横浜市立
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大学保健管理センター長 河西千秋先生）、
パネルディスカッション（一般病院救急、
精神科診療所、精神科専門病院、保健医療
行政）、総合討論を行なった。

３）平成２６年３月１４日、ホテルセントパレス
倉吉において開催し、基調講演「うつ病、
双極性うつ病への治療的対応」（東京女子
医科大学病院神経精神科教授 坂元 薫先
生）、パネルディスカッション（一般病院
救急、かかりつけ医、精神科専門病院）、
総合討論を行なった。

７ 麻薬対策
１ 鳥取県薬物乱用対策推進本部会議
平成２６年１月１６日、県庁において開催され、
辻田理事より出席報告があった。薬物乱用の
現状と対策及び防止対策関係事業について報
告があった後、県薬物乱用対策推進計画（案）
について協議、意見交換が行われた。計画の
大項目は、⑴県民への教育、学習及び啓発活
動の推進、⑵監視、指導及び取締りの強化、
⑶薬物依存症等の方への相談・支援体制の充
実である。麻薬・覚せい剤乱用防止運動鳥取
大会を１０月頃に開催予定である。

８ 感染症対策
１ 感染症対策について
１）感染症危機管理対策委員会

平成２５年１２月５日、ホテルセントパレス
倉吉において、県担当課に参集いただき開
催した。議事として、日医及び本会・県で
開催された感染症並びにインフルエンザ関
連の会議報告があった後、今冬のインフル
エンザ総合対策、新型インフルエンザ等対
策特別措置法に係る特定接種の登録及び鳥
取県新型インフルエンザ等対策行動計画案
などについて協議、意見交換を行なった。
新型インフルエンザ等対策特別措置法に係
る特定接種の登録申請には、「診療継続計
画」が作成してあることが必要だが、登録
申請書への添付は必要ない。作成には日医
ホームページを参考にして頂きたい。申請
手続きのスケジュールとしては、１月中に
病院、２月中に診療所、３月中に歯科診療
所・薬局・訪問看護ステーション・助産所
の登録を行う予定との説明があった。詳細
は、会報第７０２号に掲載した。
２）中国における鳥インフルエンザＡ（H７N９）

の患者発生に係る連絡会議
中国における鳥インフルエンザＡ（H７N９）
の患者発生について、WHO及び厚労省か
らの情報を受け、急遽平成２５年４月４日、
県庁と西部総合事務所を回線で繋ぎ、テレ
ビ会議システムを利用して開催され、西部
会場に笠木常任理事が出席した。
当面の鳥取県の対応として、①海外等の
情報を幅広く情報収集、②関係機関との情
報共有及び必要に応じた体制等の確認、③
県民への情報提供（ホームページにWHO
の情報を掲載）、④健康相談窓口の対応（各
保健所での感染症相談窓口の活用）、⑤医
療機関と保健所との連絡会議の開催（予定）
等について確認が行われた。詳細は、会報
第６９５号に掲載した。
なお、厚労省からの協力依頼で、医療機
関において「３８度以上の発熱と急性呼吸器
症状を呈し、臨床的又は放射線学的に肺病
変（例：肺炎又はARDS）が疑われる者で
あり、発症前１０日以内に中国に渡航又は居
住していた者」を診察した場合は、保健所
への情報提供が求められた。本件について
は、本会より平成２５年４月５日付けで医療
機関へファクシミリにて通知を行った。
３）鳥取県新型インフルエンザ対策会議
平成２５年４月１９日、県庁と中・西部総合
事務所等を回線で繋ぎ、テレビ会議システ
ムを利用して開催され、西部会場に笠木常
任理事が出席した。
議事として、鳥インフルエンザＡ（H７N９）
の感染状況及び新型インフルエンザ等対策
特別措置法施行について報告、協議、意見
交換が行われた。
鳥インフルエンザＡ（H７N９）について
の今後の対応は、部局長レベルの「鳥取県
新型インフルエンザ対策会議（知事が議
長）」を開催し、情報共有のみならず、新
型インフルエンザが発生した場合の対応を
協議する。海外でヒトからヒトへの感染が
確認されWHOがフェーズ４を宣言すれば、
新型インフルエンザ対策へと移行し、鳥取
県新型インフルエンザ対策本部（知事が本
部長）を設置し、対応にあたる。
新型インフルエンザ等対策特別措置法は
平成２４年５月１１日に公布され、施行令等は
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平成２５年４月１２日付にて閣議決定し、平成
２５年４月１３日から施行された。健康政策課
より、新型インフルエンザ等対策特別措置
法に係る知事権限等についての資料が示さ
れた。新型インフルエンザ等緊急事態宣言
が行われると、罰則規定はないが、知事権
限が強まることになる。詳細は、会報第
６９５号に掲載した。
４）第６回鳥取県麻しん対策会議
平成２５年４月２５日、県庁において開催さ
れ、笠木常任理事が出席した。
議事として、全国及び県内の麻しん発生

動向、麻しん検査診断の実施について、麻
しんワクチン接種状況等について報告、協
議、意見交換が行われた。
全国の麻しん報告数は、平成２０年１１，０１２

人から平成２４年２９３件と９７％減少し、鳥取
県では平成２０年７人の報告数が、平成２３、
２４年は海外輸入例を除けば０人であった。
鳥取県における麻しん検査診断の実施に

ついて、医療機関において麻しんを疑う場
合は、すみやかに保健所へ電話連絡をお願
いするとともに、検体採取（咽頭ぬぐい液、
血液、尿）の協力をお願いしている。
麻しんに関する特定感染症予防指針が平

成２５年４月に改正され、平成２７年度までに
麻しんの排除を達成することを目標として
麻しん対策が継続される。麻しんの予防接
種を２回接種することの徹底が重要になる。
詳細は、会報第６９５号に掲載した。

５）鳥取県ワクチン流通等対策委員会
平成２５年７月４日、県医師会館において
開催され、笠木常任理事が出席した。
議事として、鳥取県におけるMR（麻し

ん風しん混合）ワクチンの安定供給につい
て報告、協議、意見交換が行われた。
昨年来、風しんが流行し、首都圏や近畿

地方でワクチン接種費の助成を始めたこと
もあり、今年の春頃より風しん単抗原ワク
チンのみならず、MRワクチンの品薄感が
発生した。風しんの任意予防接種者数は、
例年年間３０万回程度（推計）で推移してい
るが、今年５月は、月間約３２万回（推計）
と急激に増加した。詳細は、会報第６９７号
に掲載した。
本委員会を受け、医療機関に本会から６

月２５日付文書による８月末までの暫定的措
置として「接種順位、抗体検査の実施等」
の依頼に加えて、「ワクチン発注はワクチ
ン接種の予約数を勘案して必要最低限に、
数日毎又は１週間毎の発注」について、依
頼文書を７月９日付発出した。８月頃には
風しん患者の報告数は減少し、国のワクチ
ン受給シミュレーション及び県内のワクチ
ン流通状況等を鑑みて８月末までの暫定的
措置については９月３日付文書にて解除し
た。
国において、風しんに関する特定感染症
予防指針の策定が進められており、麻しん
対策と同様に風しん対策についても今後よ
り一層の徹底が図られる。
６）日医感染症危機管理担当理事連絡協議会
平成２５年１１月２１日、日医会館において開
催され、笠木常任理事が出席した。
⑴新型インフルエンザ等対策特別措置法
に基づく医療機関の役割等、⑵特定接種に
係る医療機関の事前登録、⑶医療機関にお
ける診療継続計画、⑷事前登録に係る留意
点等、⑸質疑応答が行われた。日医より、
新型インフルエンザ等発生時に診断、治療
等の医療の提供を行う意思があれば、すべ
ての医療機関が登録事業者として登録する
ようお願いしたい。また、業務継続計画
（診療継続計画）は、添付しての提出は不
要で、今後簡易版を作成し、ホームページ
よりダウンロードが出来るようにするので、
活用いただきたいとのことであった。詳細
は、会報第７０２号に掲載した。

７）子ども予防接種週間の実施協力について
日本医師会では、例年どおり平成２６年３
月１日（土）から平成２６年３月７日（金）
までの７日間、子ども予防接種週間を実施
することとした。本会では、例年と違い、
実施協力医療機関の取りまとめ、接種実施
人数の調査は行わず、県政記者室への資料
提供、子ども予防接種週間及び予防接種に
関する新聞広告を行った。医療機関へは、
土曜・日曜に予防接種が受けられる体制づ
くり及び予防接種の啓発等について引き続
き協力をお願いした。
８）感染症だよりについて
日本医師会感染症危機管理対策室及び鳥
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取県等から感染症に関する通知があり次第、
本会会報及びホームページ「感染症情報」
に掲載し、会員に周知した。
なお、各医療機関への即時性を求める情

報の場合は、ファックスで全医療機関に周
知した。主な内容は、「風しん対策の一層
の徹底について」、「中国における鳥インフ
ルエンザの患者の発生について」、「風しん
単抗原ワクチンの不足について」、「風しん
ワクチン接種の助成について」、「MRワク
チンの接種順位」、「MRワクチン発注につ
いて」、「新型インフルエンザ等対策特別措
置法に基づく特定接種に関する医療機関の
登録について」等である。

９ 学校保健対策
１ 学校医部会運営委員会
平成２５年５月１６日、県医師会館と中部・西
部医師会館を回線で繋ぎTV会議システムを
利用して開催した。
最初に県医療指導課より、「島根原子力発

電所事故発生時の安定ヨウ素剤予防服用計
画」の基本方針について説明があった。引き
続き、平成２４年度学校医部会事業報告、学校
保健・学校医へのアンケート結果報告を行っ
た後、学校医部会の名称変更（⇒学校医・園
医部会へ変更）、（仮称）鳥取県医師会指定学
校医制度、学校医研修会、全国及び中国四国
学校保健関連の会議への出席者・提出議題な
どについて協議、意見交換を行った。「（仮
称）鳥取県医師会指定学校医制度」は、平成
２６年４月１日制度施行を目標として年内に要
綱案他をまとめる予定である。
なお、平成２５年６月２０日第３回理事会にお
いて、鳥取県医師会学校医部会会則の一部変
更（案）が承認され、同日付にて名称を「鳥
取県医師会学校医・園医部会」へ変更した。
詳細は、会報第６９６号に掲載した。

２ 研修会
〈第２１回学校医・学校保健研修会（アレル
ギー研修会併催）〉
平成２５年１０月６日（日）、米子市 国際ファ

ミリープラザにおいて開催した。
出席者８３名（内訳；医師３３名 学校関係者

１９名 その他３１名）
テーマ；食物アレルギー対策
講演１「学童期食物アレルギーの特徴と

現状」
講演２「食物アレルギー児の学校給食対

応と緊急時の対応―広島市におけ
る学校給食対応を踏まえて―」

広島市・ありた小児科・アレルギー科ク
リニック院長 有田昌彦先生（講演１、
２共）

〈新任学校医・新任養護教諭合同研修会〉
平成２５年１０月６日（日）、米子市 国際ファ
ミリープラザにおいて学校医・学校保健研修
会に引き続き開催した。
出席者１１名（内訳；医師６名 養護教諭５名）
「学校医になったら……」
鳥取県医師会常任理事 笠木正明 先生
「学校医と連携して学校保健を推進するた
めに」
鳥取県教育委員会事務局スポーツ健康教
育課健康教育室指導主事 西尾郁子氏
詳細は、会報第７０１号に掲載した。
〈第２２回学校医・園医研修会〉
平成２６年２月２日（日）、倉吉市 倉吉体

育文化会館において、鳥取県学校保健会との
共催により開催した。
出席者５５名（内訳；医師会２５名 学校保健
会２９名 その他１名）
講演１「子どものころからのがん予防教育」
おかだ内科院長・鳥取県医師会常任理事

岡田克夫先生
講演２「学校と園における感染症対策～感

染症対策の変遷と感染症対策の基
本～」

こどもクリニックかさぎ院長・鳥取県医
師会常任理事 笠木正明先生
講演３「知っておきたい色覚の話」
武信眼科院長・鳥取県医師会理事

武信順子先生
詳細は、会報第７０４号に掲載した。

３ 中国地区学校保健・学校医大会
平成２５年８月２５日、島根県医師会担当によ
り、松江市 サンラポーむらくもにおいて開
催され、笠木常任理事、武信・瀬川両理事、
地区医師会代表者が出席した。
各県からの研究発表４題、特別講演２題⑴
「子どもの健康とスポーツ―学校での運動器
検診の整備・充実を目指して―」（日体大総
合研究所長 武藤芳照先生）、⑵「学校保健
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の現状と課題」（日医常任理事 道永麻里先
生）が行われた。本県からは、松田中部会長
（鳥取県中部学校保健会理事）が「幼稚園・
小学校における歩育及びノルディック・
ウォークの取り組み」と題して発表した。次
回は、平成２６年８月２４日（日）リーガロイヤ
ルホテル広島において広島県医師会の担当で
開催される。
また、中国地区学校保健・学校医大会に先

立ち、「中国四国学校保健担当理事連絡会議」
が行われ、笠木常任理事、武信・瀬川理事が
出席した。
日医より道永常任理事をコメンテーターに

迎えて、各県から提出された１０議題（今回は
健診関連の質問が多かった）について活発な
討議が行われ、本県からは、「健康診断の効
率化と簡素化のための工夫」について各県の
状況を伺うとともに、健康診断項目（座高測
定）の見直しを早急に検討されるよう、日医
へ要望した。詳細は、会報第６９９号に掲載し
た。

４ 第４４回全国学校保健・学校医大会
平成２５年１１月９日、日本医師会主催、秋田
県医師会担当により、秋田市 秋田キャッス
ルホテル・秋田県民会館において「子供は希
望。未来の力」をメインテーマに開催され、
魚谷会長、笠木正明常任理事が地区医師会担
当役員とともに出席した。
午前中に５つの分科会⑴「からだ・こころ

①こころ・予防接種・食物アレルギー」、⑵
「からだ・こころ②生活習慣」、⑶「からだ・
こころ③検診・運動器検診」、⑷「耳鼻咽喉
科」、⑸「眼科」が行われた後、都道府県医
師会連絡会議が開催され、次期担当県が石川
県医師会に決定した。午後からは、表彰式、
シンポジウム「学校における感染対応」、特
別講演等が行われた。

５ 日医学校保健講習会
平成２６年２月２３日、日医会館において開催

され、笠木常任理事・青木理事、地区医師会
代表者が出席した。
当日は、３講演⑴最近の学校健康教育行政

の課題について、⑵学校保健における食物ア
レルギー対策―学校生活管理指導表の運用状
況と問題点―、⑶スポーツと月経異常―その
現状と対策―とシンポジウム「学童期・思春

期の生活習慣病予防対策」が行われた。
６ 日医母子保健講習会
平成２６年２月１６日、日医会館において、
「子ども支援日本医師会宣言の実現を目指し
て―８」をメインテーマに開催され、笠木常
任理事、地区医師会代表者が出席した。
午前中は、講演２題⑴「成育基本法」の設
立を目指して、⑵産科医療補償制度の理念と
実績、午後から「成育医療をめぐる課題：わ
が国における子育て支援」をテーマにシンポ
ジウムが行われ、４人のシンポジストによる
講演の後、討議が行われた。
７ 食物アレルギー対策推進会議
１）平成２５年９月１９日、県医師会館と中・西
部医師会館を回線で繋ぎ、TV会議システ
ムを利用して開催した。昨年までの協議内
容と学校給食における食物アレルギー対応
を有する児童生徒への対応調査について報
告があった後、「学校等での食物アレル
ギー調査」、「食物アレルギー管理マニュア
ル」、「１０／６ アレルギー対策研修会」、
「県民向け普及啓発パンフレット」などに
ついて協議を行った。将来、鳥大附属病院
を拠点病院とすることを想定しつつ、かか
りつけ医から基幹病院等へ紹介するための
統一したマニュアル等を作成する。また、
米子市では１０月より学校給食を代替食で対
応していくとのことであった。次回は、１２
月１９日（木）午後１時４０分より県医師会館
（TV会議）において開催予定である。詳
細は、会報第７００号に掲載した。
２）平成２５年１２月１９日、県医師会館と中・西
部医師会館を回線で繋ぎ、TV会議システ
ムを利用して開催した。１０／６ アレル
ギー対策研修会の開催報告の後、⑴学校等
での食物アレルギー調査、⑵食物アレル
ギー管理マニュアル、⑶今後の予定、など
について協議、意見交換を行った。今年度
中に、県民向け普及啓発パンフレットを作
成する。平成２６年度の研修会の内容は、今
後検討していく。詳細は、会報第７０３号に
掲載した。
３）平成２６年３月１３日、県医師会館と中・西
部医師会館を回線で繋ぎ、TV会議システ
ムを利用して開催した。議事として、食物
アレルギー管理マニュアル（医療機関向け）
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と県民向け普及啓発パンフレットの内容に
ついて協議、意見交換を行なった。今後は、
マニュアルを修正して製本し、県内医療機
関及び市町村等関係機関へ送付する。詳細
は、会報第７０６号に掲載した。

８ 日本スポーツ振興センター学校安全業務運
営会議
平成２５年１１月１４日、県医師会館において開

催され、明穂常任理事より出席報告があった。
従来広島市にて開催されていたが、今年より
広島支所の管轄する中四国の各県に出向いて
開催されることとなった。
本センター災害共済給付業務及び学校安全

支援業務の現状及び課題等について、平成２４
年度鳥取県の給付状況は、医療費の件数
１０，７０３、金額７，９１６万５千円、障害見舞金２
件、金額９５０万円であった。災害共済給付事
業によって得られる事故データの活用は、学
校事故防止のための情報提供として学校安全
Webサイトから災害共済給付業務を通じて
蓄積された学校の管理下における事故の統計
情報や事例を提供しており、事故防止の留意
点、対策を掲載しているので活用して頂きた
い。給付制度の説明会や災害事例、初期対応
の研修会の開催や講師派遣の支援も行ってい
るのでご相談頂きたいとのことであった。

１０ 健康スポーツ対策
平成３年度より発足した日本医師会認定健康

スポーツ医は、平成２６年３月末現在６１名である。
１ 健康スポーツ医学講習会
〔日本医師会主催〕於日本医師会館
前期：平成２５年１１月２日・３日
後期：平成２５年１１月３０日・１２月１日
この他、（財）日本体育協会公認スポーツド

クター養成講習会受講者の推薦依頼があった
ので、受講希望のあった会員を報告した。

２ 健康スポーツ医学再研修会
１）〔鳥取県東部医師会主催〕取得単位１単
位
期 日：平成２６年２月７日
場 所：鳥取市・鳥取県東部医師会館
なお、平成２３年４月より再研修会６０分が１

単位となった。
１１ 産業保健対策
１ 日医認定産業医
平成２年度より発足した「日本医師会認定

産業医制度」による認定産業医は、平成２６年
３月末現在３６５名（東部：１４０名、中部：６０名、
西部：１５２名、鳥大：１３名）である。なお、
平成２５年度の更新者は６８名（東部：２８名、中
部：１２名、西部：２７名、大学：１名）であっ
た。
２ 産業医部会運営委員会
平成２５年４月２５日、県医師会館において開
催し、平成２４年度事業報告並びに２５年度事業
計画、地域産業保健事業などについて協議、
意見交換を行った。詳細は、会報第６９５号へ
掲載した。
３ 第３５回産業保健活動推進全国会議
平成２５年１０月１０日、日医会館において開催
され、吉田常任理事、地区医師会担当理事、
コーディネーターなどが出席した。議事とし
て、産業保健事業の活動事例報告、日医産業
保健委員会活動報告、３事業の一括運営、今
後の産業保健事業の方向性について報告、協
議が行われた。詳細は、会報第７０１号へ掲載
した。
４ 産業医研修会
〔第１回〕【基礎研修（実地・後期）＆生涯
研修（更新・実地・専門）：５単位】
日 時 平成２５年７月２８日（日）
場 所 鳥取県医師会館 鳥取市戎町
出席者 １３１名（県内：１２０名、県外：１１名）
［認定産業医：１２０名、未認定産業医：１１名］
〔内容〕
⑴ 『労働安全衛生対策』
鳥取労働局労働基準部健康安全課

西尾克美 課長
⑵ 『職場におけるメンタルヘルス対策―ま
すます高まる産業医活動の重要性―』
鳥取県医師会副会長 渡辺 憲 先生

⑶ 『職場における感染症（対策）―風疹の
流行と対策―』
鳥取県医師会常任理事

笠木正明 先生
⑷ 『職場における熱中症対策』

鳥取大学医学部社会医学講座健康政策
医学分野教授 黒沢洋一 先生

⑸ 『勤労者の急性冠動脈疾患の予防対策』
鳥取県立中央病院医療技術局長兼総合
診療科部長 吉田泰之 先生

〔第２回〕【基礎研修（実地・後期）＆生涯
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研修（更新・実地・専門）：５単位】
日 時 平成２５年９月２２日（日）
場 所 まなびタウンとうはく

琴浦町徳万
出席者 ７８名（県内：７３名、県外：５名）

［認定産業医：７４名、未認定産業
医：４名］

〔内容〕
⑴ 『労働安全衛生対策』

鳥取労働局労働基準部健康安全課
西尾克美 課長

⑵ 『職場におけるメンタルヘルス対策―若
年のうつ病を中心に―』
鳥取大学医学部脳神経医科学講座精神
行動医学分野助教 松村博史 先生

⑶ 『勤労者のがん対策』
鳥取大学医学部器官制御外科学講座胸
部外科学分野教授 中村廣繁 先生

⑷ 『職場における感染症対策―新型インフ
ルエンザ等対策特別措置法―』
鳥取県医師会常任理事

笠木正明 先生
⑸ 『勤労者の急性冠動脈疾患の予防対策』

鳥取県立中央病院医療技術局長兼総合
診療科部長 吉田泰之 先生

〔第３回〕【基礎研修（実地・後期）&生涯
研修（更新・実地・専門）：５単位】
日 時 平成２５年１１月２４日（日）
場 所 西部医師会館 米子市久米町
出席者 １０４名（県内：９６名、県外：８名）

［認定産業医：９１名、未認定産業
医：１３名］

〔内容〕
⑴ 『労働安全衛生対策』

鳥取労働局労働基準部健康安全課
西尾克美 課長

⑵ 『勤労者のメンタルヘルス対策～多様な
病態の理解と職場で求められる対応～』
鳥取大学医学部脳神経医科学講座精神
行動医学分野教授 兼子幸一 先生

⑶ 『勤労者のがん対策』
鳥取大学医学部器官制御外科学講座胸
部外科学分野教授 中村廣繁 先生

⑷ 『職場における感染症対策―（新興）感
染症etc．２０１３年―』
鳥取県医師会常任理事

笠木正明 先生
⑸ 『勤労者の急性冠動脈疾患の対策と予防』

鳥取県立中央病院医療技術局長兼総合
診療科部長 吉田泰之 先生

５ 鳥取県産業保健協議会
平成２５年１１月１４日、県医師会館において県
健康政策課、労働局、医師会、鳥取産保推進
連絡事務所など関係者が参集し、「メンタル
ヘルス対策等の取組」をテーマに各団体から
発表があった。また、県医師会より産業医部
会の平成２４年度事業報告並びに２５年度事業計
画、地産保事業運営状況等、労働局より労働
衛生行政及び労災補償の現状、３事業（地産
保事業・産保推進事業・メンタルヘルス対策
支援事業）の一元化について説明があった。
詳細は、会報第７０２号へ掲載した。
６ 鳥取県地域産業保健事業
平成２２年度より、これまで各地区医師会へ
委託・運営されていた地域産業保健事業を本
会が一括受託し実施しており、平成２５年度も
引き続き受託した。健康相談回数、相談者数
とも昨年度実績より上回っている。
平成２６年２月２７日、県医師会館において外

部委員、医師会、労働局、各労働基準監督署
長など関係者を集めて運営協議会を開催し、
平成２５年度実績報告並びに２６年度の産業保健
事業などについて協議、意見交換を行った。
平成２６年度からの３事業の実施体制は、各県
ごとに所長（医師会推薦者）、副所長（行政
からの出向者）、専門スタッフ、相談員等か
ら構成される県センターを配置する。地区医
師会は、地区センターとしてコーディネー
ターを配置する。詳細は、会報第７０５号へ掲
載した。
７ 第４５回産業医学講習会

平成２５年７月１３～１５日、日医会館において
開催された。
８ 第４１回鳥取県産業安全衛生大会
平成２５年７月５日、とりぎん文化会館にお
いて、「高めよう 一人ひとりの安全意識
みんなの力でゼロ災害」をテーマに開催され、
渡辺副会長が出席した。席上、永年産業医功
労により岸田剛一先生（鳥取市）、加藤大司
先生（鳥取市）に鳥取県医師会長表彰を授与
した。大会では活動事例発表、特別講演など
が行われた。
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９ 鳥取産業保健推進連絡事務所
連絡事務所主催、県医師会共催による産業

医研修会を下記のとおり開催した。本会から
日医認定産業医制度指定研修会として申請し、
承認を受けている。
○ストレスチェック等を行う医師に対する
研修【生涯研修（専門）：２単位】
⑴ 日 時：平成２６年１月１６日（木）

場 所：米子コンベンションセン
ター 米子市末広町

出席者：認定産業医：１８名
講 師：鳥取大学医学部社会医学講

座健康政策医学分野教授

鳥取産業保健推進連絡事務
所産業医学担当相談員 黒
沢洋一 先生

⑵ 日 時：平成２６年１月３０日（木）
場 所：とりぎん文化会館 鳥取市

尚徳町
出席者：認定産業医：２０名
講 師：鳥取大学医学部社会医学講

座健康政策医学分野教授
鳥取産業保健推進連絡事務
所産業医学担当相談員 黒
沢洋一 先生

９．保険医療の充実に関する事項
１ 医療保険制度対策
１ 都道府県医師会社会保険担当理事連絡協議
会
平成２６年３月５日、日医会館において開催

され、吉田・米川両常任理事、青木理事が出
席した。日医より、平成２６年４月からの診療
報酬改定の具体的な内容についてパワーポイ
ントの資料をもとに説明があった。今回は、
少ない財源の中で初診料と再診料がアップし
たが、消費税増税で医療機関が負担しなけれ
ばいけない分を補填するという形で、将来的
にはアップしなければいけないとのことで
あった。詳細な内容については、後日各地区
医師会で説明会を開催する。詳細は、会報第
７０６号に掲載した。
２ 診療報酬点数改正打合会
平成２６年３月６日、県医師会館において関
係団体に参集頂き、診療報酬点数改正に伴う
各地区での説明会に備えるため、開催した。
吉田常任理事より前日に日医会館で開催さ

れた社会保険担当理事連絡協議会の資料をも
とに改正内容について説明があった。また、
説明会終了後、厚生局鳥取事務所主催による
「診療報酬改定時における集団指導」が実施
される。施設基準への届出は厚生局で行うが、
平成２６年４月１日から遡って算定するために
は、４月１４日（月）までに必着でお願いする。
詳細は、会報第７０６号に掲載した。

２ 医療保険対策
１ 医療保険委員会
平成２５年１１月２８日、県医師会館において支
払基金及び国保連合会に参集いただき、吉田
常任理事より開催報告があった。事前に全医
療機関を対象に実施した支払基金及び国保連
合会の審査、県医師会に対する要望事項のア
ンケート２２件について、それぞれ回答・意見
が述べられた後、協議、意見交換を行なった。
詳細については、別途会報「医療保険のしお
り」に掲載する。また、平成２４年度に中国四
国厚生局鳥取事務所が実施した「保険医療機
関個別指導」で指摘した事項について情報提
供があり、会報４、６、８月号へ「医療保険
のしおり」として掲載している。大変貴重な
資料であるので、是非ご一読をお願いする。
詳細は、会報第７０２号に掲載した。
２ 第５７回社会保険指導者講習会
平成２５年１０月３～４日の２日間に亘り、日
医会館において、「高血圧診療のすべて」を
テーマに日医と厚労省の共催により開催され、
米川常任理事、東部：吉田泰之先生（県立中
央病院）、中部：坂本雅彦先生（垣田病院）、
西部：水田栄之助先生（山陰労災病院）が出
席した。
１日目は講演６題、２日目は講演４題の後、
厚労省より２題の関係講演が行われ、最後に
日医より総括がなされた。今後は各地区医師
会において伝達講習を行う。詳細は、会報第
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７０１号に掲載した。
３ 介護保険対策
＊ 介護保険対策委員会
平成２６年３月２７日、県医師会館において開催

した。各地区における介護予防事業との連携及
び地域包括支援体制への取組について報告が
あった後、県長寿社会課 山本課長より、「介
護保険事業計画策定及び制度改正に向けた今後
のスケジュール」、「医療・介護サービスの提供
体制の改革」、「第６期介護保険事業支援計画・
老人福祉計画の検討項目（案）」、「特養待機者
の推移」について説明して頂き、協議、意見交
換を行なった。詳細は、会報第７０６号に掲載し
た。
４ 医療保険関係団体との連絡調整
＊ 中国地方社会保険医療協議会総会
平成２６年１月２８日、広島市において開催され、

魚谷会長が出席した。保険医療機関指定の取消
と元保険医療機関への対応について協議、意見
交換が行われた。この日の協議結果を受けて、
中国四国厚生局鳥取事務所は３１日、診療報酬を
不正請求した等として、米子ハートクリニック
の保険医療機関の指定を取消すと発表した。取
消は３月３１日付で、５年間は再指定されない。
同事務所は、不当・不正な請求分の診療報酬の
返還を求めている。
５ 国民のための医療推進対策
１ 国民医療を守るための総決起大会
平成２５年１２月６日、日比谷公会堂において
国民医療推進協議会主催により開催され、魚
谷会長、清水副会長、明穂常任理事、岡本事

務局課長が出席した。参加者は約２，０００名。
国民医療推進協議会長である横倉日医会長
からの挨拶後、自民党、公明党、民主党より
来賓祝辞があった。引き続き、中川・今村両
日医副会長から開催の趣旨説明、大久保満男
日本歯科医師会長、児玉孝日本薬剤師会長か
らの決意表明に続き、堺常雄日本病院会長が
決議案を提案し、満場の拍手をもって採択さ
れた。最後に、松原日医副会長による「頑張
ろうコール」が行われ、大会は終了した。今
後は、本大会で採択した決議の他、全国で開
催されている同様の集会で採択された決議を
もって、政府・与党、関係者等に上申してい
く予定である。詳細は会報第７０３号に掲載し
た。
２ 鳥取県国民医療推進協議会総会
平成２５年１２月２６日、県医師会館において、
県内の関係団体に参集いただき開催し、互選
により会長に魚谷会長、副会長に樋口県歯科
医師会長、小林県薬剤師会長、虎井県看護協
会長が選任された。
これまでの経過及び１２／６国民医療を守る

総決起大会出席報告の後、中央から要請され
ている国民運動の展開について協議、意見交
換を行なった結果、県民集会の開催と県議会
への意見書採択の要請は議会が終了している
ことから見送ることとなった。また、各団体
の活動状況等を聞いた後、決議の採択をした。
採択された決議は、日医、都道府県医師会、
関係諸団体へ送付する。詳細は会報第７０３号
に掲載した。

１０．医事法規の整備に関する事項
１ 医療法改正対策
１ 日医医療基本法に関する担当理事連絡協議
会
平成２５年４月１７日、日医会館において、標

記協議会が開催され、明穂常任理事が出席し
た。日医医事法関係検討委員会において検討
が行われてきた「医療基本法（仮称）」が平
成２５年３月に「『医療基本法』の制定に向け
た具体的提言」として草案が横倉日医会長へ
提出されたため、医師会内部での議論を深め
ることを目的に開催された。議事として、⑴

医療基本法問題に関する背景説明、⑵医事法
関係検討委員会答申「『医療基本法』の制定
に向けた具体的提言」、⑶医事法関係検討委
員会答申「『医療基本法』の制定に向けた具
体的提言」における「医療基本法草案」、⑷
シンポジウムの報告、⑸行政からのコメント、
⑹質疑応答、が行われた。日医では今後「医
療基本法」が本当に必要かどうかを含めて広
く会内の意見を聞きながら、拙速となること
なく着実に議論を進めていくとのことであっ
た。詳細は会報第６９５号に掲載した。
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２ 母体保護法対策
１ 指定医師数
平成２６年３月末日現在、指定医師数は３４名
（東部１０名、中部６名、西部１６名、鳥大２
名）で、昨年同期と同様である。本年度の新
規指定はなかった。

２ 家族計画・母体保護法指導者講習会
平成２５年１２月７日、日本医師会館において
開催され、村江正始母体保護法指定医師審査
委員会委員が出席した。「改正母体保護法下
の研修会のあり方」のテーマのもと、⑴母体

保護法指定医師指定基準モデル改正のポイン
ト、⑵生命倫理に関するもの、⑶母体保護法
の趣旨と適正な運用に関するもの、⑷医療安
全・救急処置に関するもの、⑸指定発言―行
政の立場から、の５講演があった。指定発言
では、母体保護に関する統計として人工妊娠
中絶件数は、平成２４年度に初めて２０万件を下
回った。都道府県別の実施率に地域格差があ
り、鳥取県の実施率が最大であったことが指
摘された。詳細は会報第７０３号に掲載した。

１１．医療施設の整備に関する事項
１ 医療提供体制の確保対策
１ 鳥取県医療審議会
１）平成２５年５月２８日、県医師会館と中・西
部医師会館を回線で繋ぎ、テレビ会議シス
テムを利用して開催され、岡本会長、魚谷
副会長、明穂常任理事が出席した。議事と
して、地域医療再生基金の新たな積み増し
について、これまでに提出された項目につ
いて確認が行われた。９月開催の県議会へ
議案を提出する。また、看護師養成の抜本
的拡充に向けての検討会、島根県ドクター
ヘリによる鳥取県への運行、鳥大医学部附
属病院ドクターカーの運行開始、医療法人
の設立の認可状況について報告があった。

２）平成２５年８月６日、県医師会館と中・西
部医師会館を回線で繋ぎ、TV会議システ
ムを利用して開催され、魚谷会長、清水副
会長、明穂常任理事が出席し、魚谷会長が
同審議会会長に選任された。
議事として、県より鳥取県地域医療再生

計画について新規事業及び進展していない
事業の説明があった後、協議、意見交換が
行われた。平成２６年度以降も必要であれば
事業を継続する。また、看護師養成の抜本
的拡充に向けての検討会の概要、関西広域
連合の次期広域計画（広域医療分野）、医
療法人の設立（西部１件）・解散（西部１
件）の認可状況について報告があった。

３）平成２５年１１月１２日、県医師会館と中・西
部医師会館を回線で繋ぎTV会議システム
を利用して開催され、魚谷会長が同審議会

会長に選出された。県は、東部保健医療圏
の病院再編における一般病床の増床で、赤
十字病院との協議により、中央病院の病床
数を４１７床から５０４床へ増やす方針を了承し
た。今後、国との協議を進め、赤十字病院
が改築工事に着手する年度内に国の承認を
受ける予定である。また、鳥取県地域医療
再生計画の変更について協議が行われた。
まだ、予算が余っているため、新事業を受
付けるとのことであった。
報告事項として、新たな看護師養成所の
現状、３府県及び島根県ドクターヘリの運
航実績、地域医療支援病院の平成２４年度業
務状況、医療法人設立の認可状況があった。
鳥取看護大学建設地として現在の鳥取短期
大学の寮を壊すため、新たな寮が必要とな
り、その建設費用が計上されていたが、見
直しするように進言した。
４）平成２６年２月４日、県医師会館と中部・
西部医師会館を回線で繋ぎ本会TV会議シ
ステムを利用して開催され、魚谷会長、瀬
川理事が出席した。鳥取県地域医療再生計
画に基づく基金では、予算と支出の差額不
用額が３億９千万円に上るとの報告があっ
た。同基金から看護大学設置の県財政支援
額３億円を支出することが決定済であるが、
２億６千万円の追加提案が了承された。不
用額の残り１億３千万円は、看護学生の実
習受入を行う医療機関の環境整備費、医師
の労働環境改善事業などに充てることが認
められた。
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２ 鳥取県医療審議会医療法人部会
平成２６年１月２２日、県医師会館と西部医師
会館を回線で繋ぎ、テレビ会議システムを利
用して開催され、瀬川理事より書面出席報告
があった。諮問議案として、医療法人の設立
認可について西部より１件提出され、了承さ
れた。

３ 鳥取県地域医療対策協議会
１）平成２５年５月１４日、県医師会館と中・西
部医師会を回線で繋ぎ、TV会議システム
を利用して開催され、岡本会長、地区医師
会長等が出席した。議事として、地域医療
再生基金の新たな積み増しについて協議、
意見交換が行われた。これまで一次、二次
が施行されてきたが、その際に残った基金
等を含め、この度新たな積み増しがあった。
本会からは、「災害時における衛星携帯電
話の設置（基本料金は各自負担）」、「緊急
時の電源確保（１／２補助）」を要望してお
り、予算がとおる見込みである。今後は、
５月２８日に開催する鳥取県医療審議会で最
終協議が諮られ、３１日に国へ提出する。ま
た、看護師養成の抜本的拡充に向けての検
討会、島根県ドクターヘリによる鳥取県へ
の運行、鳥大医学部附属病院ドクターカー
の運行開始について報告があった。

２）平成２５年８月１日、県医師会館と中・西
部医師会館を回線で繋ぎ、TV会議システ
ムを利用して開催し、魚谷会長が協議会長
に選任され、同会長より出席報告があった。
議事として、鳥取県地域医療再生計画につ
いて、県より新規事業及び進展してない事
業について説明があった後、協議、意見交
換が行われた。平成２６年度以降も必要であ
れば事業を継続する。また、⑴看護師養成
の抜本的拡充に向けての検討会の概要（実
習施設及び教員の確保）、⑵関西広域連合
の次期広域計画（ドクターヘリの運用）に
ついて報告があった。

３）平成２５年１１月１３日、県医師会館と中部・
西部医師会館を回線で繋ぎ本会TV会議シ
ステムを利用して開催され、魚谷会長、地
区医師会長が出席した。会長に井藤県立厚
生病院長が選任された。鳥取県地域医療再
生計画について資料を用いて説明があった。
また、報告事項として、⑴東部保健医療圏

の病床再編における一般病床の増床で、県
立中央病院の一般病床が８７床増の５０４床と
なり、感染症病床４と結核病床１０を合わせ
て５１８床となる。⑵新たな看護師養成所の
現状では、平成２７年４月に開校予定の鳥取
看護大学看護学部看護学科８０名（単科４年
制、計３２０名）、鳥取市医療看護専門学校
（仮称）看護課程８０名（３年課程、２４０名）
の現状についての説明を受けた。⑶公立豊
岡病院ドクターヘリの運航実績は、平成２２
年４月１７日から９月３０日までの間の出動回
数が合計４，１８９回（出動後のキャンセル６６９
回を含む）で年々増加傾向にあり、１日当
たり最多出動件数は１１件（平成２５年７月１１
日）であった。島根県ドクターヘリの運航
実績は、平成２５年５月２７日から９月３０日ま
での出動件数は３７１件（キャンセル１３件含
む）、１日平均出動件数は２．０３であった。
⑷地域医療支援病院の平成２４年度業務状況
報告では、中央病院、赤十字病院、米子医
療センター、山陰労災病院は、紹介患者へ
の医療提供及び他院への患者紹介の実績、
施設や設備の共同利用、救急医療の提供、
地域の医療従事者に対する研修の実施の全
ての要件を満たしていた。
４）平成２６年１月３０日、県医師会館と中・西
部医師会館を回線で繋ぎ本会TV会議シス
テムを利用して開催され、明穂常任理事よ
り出席報告があった。
鳥取県地域医療再生計画の見直しについ
て協議が行われ、計画全体で約３．９億円の
不用額が発生見込みとなった。新たな要望
による事業では、「傷病者情報管理システ
ム構築事業（新規）」、「周産期医療対策事
業（拡充）」、「看護師養成の充実に向けた
施設・設備整備への支援（拡充）」が、内
容を変更する事業では、再生基金の執行残
を活用した鳥取看護大学設置支援の財源充
当の増がある。
また、県立中央病院の増床に関する特例
措置の承認、新しい基金制度及び地域医療
ビジョン、鳥取県医師奨学金の貸付けの状
況等、死亡時画像診断（Ai）に係る取組
について報告があった。

４ 鳥取県立病院運営評議会
１）平成２５年１０月３１日、県庁において開催さ
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れ、魚谷会長が同評議会会長に選任された
（副会長は松浦東部会長）。県より中央病
院、厚生病院の何れも平成２４年度決算が黒
字だったことが報告された。中央病院は１１
年連続、厚生病院は３年連続の黒字である。
中央病院は、医療サービスの提供で得た医
療収益の増加と経費削減によって医業収支
も初めて黒字化した。県の政策医療分野で
赤字が避けられない救命救急、周産期医療
以外での黒字の確保を課題とした。

２）平成２６年１月２３日、県庁において開催さ
れ、魚谷会長、松浦東部会長が出席した。
議事として、県立病院改革プランの進捗状
況、トピックス、地方公営企業会計制度の
見直し等について報告、協議、意見交換が
行なわれた。両病院とも医業収入は増加し、
また経費節減を図っているため、経営状況
は良好である。今後は、病診連携を一層
図っていくよう意見を述べておいた。

５ 県立中央病院機能強化基本計画検討委員会
１）平成２５年４月１８日、県医師会館と西部医
師会館を回線で繋ぎ、TV会議システムを
利用して開催され、岡本会長より出席報告
があった。議事として、県は中央病院と赤
十字病院の両病院について役割分担及び効
率化を図ろうとしており、市立病院と生協
病院を含めた東部の二次医療圏の体制及び
整備に関して、中央病院の機能強化の方向
性（救急医療の充実及び周産期医療体制の
充実）を中心に協議、意見交換が行われた。
中央病院は心臓及び脳外科等の救急医療を、
赤十字病院は整形外科及び消化器外科内科
を機能強化し、病床数を中央病院は増加さ
せ、その分赤十字病院は減少する。また、
中央病院は救急医療病床を確保し、ICUと
区分する。本件については喫緊の課題では
あるが、いろいろと問題点も多いため、今
後議論をさらに進めていくとのことであっ
た。

２）平成２５年５月２１日、県医師会館と西部医
師会館を回線で繋ぎ、TV会議システムを
利用して開催され、岡本会長より出席報告
があった。議事として、今後のがん医療提
供体制構築に向けての考え方、がん拠点病
院体制の充実について協議、意見交換が行
われた。鳥取県は７５歳までにがんで亡くな
る方が全国ワースト２位であり、減少させ
るための食事や生活様式の改善等について
取組みを行っている。今後は二次医療圏内
に一ヶ所は先進医療が出来る体制を整えて
いく方針で、既に中央病院と鳥取赤十字病
院の間ですみ分けがされている。現在、東
部医療圏では市立病院がPETを導入して
いるが、利用者も増加し、価格も安価に
なってきているので、県立中央病院も設置
を考えているとのことであった。その他、
鳥大医学部附属病院で実施されているロ
ボット手術についても話題提供があった。
３）平成２５年９月５日、県医師会館と西部医
師会館を回線で繋ぎ、TV会議システムを
利用して開催され、魚谷会長が委員長に選
任された（副委員長には松浦東部会長が選
任された）。
県は、県立中央病院について「現在地で
の建替」を基本とする構想案を提示した。
救命救急センターやNICUなどを増床し、
「救急医療」、「周産期医療」、「がん拠点医
療体制」を３本柱に、医療設備やスタッフ
を強化し、現在より８７床多い５１８床の大規
模病院を建設し、高度急性期医療が提供で
きる体制を整える。なお、鳥取赤十字病院
との機能分担に伴う特例が認められるかど
うか、医師を派遣する鳥大医学部の協力が
得られるかどうか等の諸課題の解決と並行
して議会や県民の理解が得られれば、年度
内に具体的な整備構想の検討に着手する予
定である。
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１２．医業経営の安定、会員の福祉向上による国民の健康及び福祉の増進
に関する事項

１ 医事紛争対策
１ 中国四国医師会連合医事紛争分科会
平成２５年９月２８日、広島市において広島県
医師会の担当で開催され、魚谷会長、明穂常
任理事、小林理事、野口弁護士が出席した。
各県から提出された８議題及び日医への提言
６題について議論が行われた。詳細は、会報
第７００号に掲載した。
各県からの提出議題
１）各県における医師賠償責任保険の取り
扱いについて〈広島県〉

２）１００万円以下の賠償について〈島根県〉
３）医事紛争における患者側への見舞い金
支払いについて〈香川県〉

４）転倒防止義務について〈鳥取県〉
５）廃止医療機関における診療録の保管に
ついて〈山口県〉

６）治療費未収金の問題について〈岡山県〉
７）基幹病院との医療安全調査に関する連
携体制について〈徳島県〉

８）院内事故調査委員会について〈愛媛県〉
日医への要望・提言
１）マニュアル提示について〈徳島県〉
２）検討されている医療事故調査制度にお
ける医師会の関与について〈香川県〉

３）医療事故調査制度の設立に向けて〈広
島県〉

４）医師の立件と医療事故調査制度につい
て〈愛媛県〉

５）高齢者介護と成年後見制度について〈山
口県〉

６）諸連絡はメールでお願いしたい件〈鳥
取県〉

２ 都道府県医師会医事紛争担当理事連絡協議
会
平成２５年１２月１２日、日医会館において開催

され、明穂常任理事が出席した。日医医賠責
保険の運営に関する経過報告、福島・香川・
福岡の各県医師会から医療事故紛争対策と活
動状況報告、指導・改善委員会設置、事前に
寄せられていた質問及び要望に対する日医の
見解や回答、「医療事故調査制度のその後の
動き」の説明が行われた。詳細は、会報第７０３

号へ掲載した。
３ 医事紛争処理委員会
平成２５年５月９日、県医師会館において開
催した。議事として、中国四国医師会医事紛
争研究会及び都道府県医師会医事紛争担当理
事連絡協議会の出席報告があった後、県内の
医事紛争の処理状況などについて協議、意見
交換を行った。平成２４年度の状況は、新規受
付４件、解決済７件、裁判中４件、折衝中１
件、年度末未解決分５件となっている。また、
日医A１会員は、自動的に対人賠償１億円の
保険に加入しており、免責部分１００万円は本
会が団体契約として損保ジャパンの保険に加
入いただいている。この保険には自動的に刑
事弁護士費用を担保する条項がついており、
万が一刑事事件で送検などされた場合、訴訟
や弁護士費用等が保険適用となる。詳細は、
会報第６９６号へ掲載した。

２ 看護職員対策の連携強化
１ 看護高等専修学校卒業生の表彰
本年３月、鳥取・倉吉・米子の各看護高等
専修学校の卒業式にはそれぞれ関係役員が出
席、祝辞を述べた。また、成績優秀な卒業生
１名に対し、県医師会長表彰として表彰状と
記念品を贈った。
２ 鳥取県准看護師試験委員会
１）平成２５年８月２９日、県庁と西部総合事務
所を回線で繋ぎ、TV会議システムを利用
して開催され、米川常任理事より出席報告
があった。
鳥取県では平成１７年よりほぼ１００％の合
格率で推移しており、平成２５年度鳥取県准
看護師試験は平成２６年２月１４日（金）午後
１時より県看護研修センターにおいて実施
される。今年度は、「人体の仕組みと働き」、
「基礎看護（臨床看護概論）」、「母子看護
（母性看護）」を担当し、各委員で分担し
て作成する。また、EPAの特例的対応に
ついて鳥取県は対応しない。徳島県が関西
広域連合に入ったため、残りの四国３県で
准看護師試験を実施するのは負担が大きい
ので、中国に参加したいとの申し入れがあ
り、賛成と答えておいた。
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２）平成２６年３月６日、県医師会館と中部医
師会館を回線で繋ぎ、TV会議システムを
利用して開催され、米川・岡田両常任理事、
新田監事が出席し、合否判定等について協
議が行われた。平成２５年度試験結果では、
本県からの受験者１２８人（EPA２人含む）
全員が合格し、中国５県の中で平均点が１
番高かった。なお、不適切問題１件の指摘
がなされた。平成２６年度の試験日は、九州
ブロックと同日開催とし、徳島県以外の中
国四国各県で試験問題を合同作成する。

３ 医療従事者の「雇用の質」の向上のための
企画委員会
平成２５年１１月１２日、鳥取労働局において開

催され、清水副会長が出席した。議事として、
これまでの本委員会の取組みについて県、県
看護協会、鳥取労働局よりそれぞれ報告が
あった後、平成２５年度の研修会開催方針につ
いて協議、意見交換が行われた。今年度は、
３月６日（木）に「ハローワークの活用方法」、
「医療スタッフの勤務環境の改善がうまく
いった事例紹介」の講演に加え、参加者にカ
ンファレンス形式の議論をしてもらう予定で
ある。

４ 鳥取県看護協会役員との懇談会
平成２６年１月２３日、ホテルニューオータニ
鳥取において初めて開催した。看護協会、医
師会双方から９つの懇談項目を提出し、資料
をもとに看護協会の概要等の説明があった後、
意見交換を行なった。医師会からは、看護師
養成学校新設、訪問看護ステーションの現状、
准看護師の活用などについて看護協会の見解
を伺った。詳細は、会報第７０４号に掲載した。
５ 鳥取県看護師養成の抜本的拡充に向けての
検討会
１）平成２５年４月２７日、県医師会館において
急遽開催され、岡本会長より出席報告が
あった。議事として、⑴新たな看護師養成
所設置の取組状況（鳥取市からの報告）、
⑵看護師養成機関に関するニーズ調査、⑶
平成２５年度鳥取県看護職員実習指導者養成
講習会実施要綱案、⑷実習指導者養成事業、
⑸鳥取県地域医療再生基金事業補助金に係
る新たな事業の実施希望などについて報告、
協議、意見交換が行われた。なお、鳥取市
は看護師養成所の設置候補地を２ヶ所に絞

り込み、JR鳥取駅北側の県有地を優先し
たい意向を示した。鳥取市と学校法人大阪
滋慶学園は２８日に専門学校設置の基本協定
を調印する予定である。協定には、平成２７
年４月の開校を目標とし、市が学校用地を
取得して学園に無償で貸し付けるとの内容
が含まれている。
２）平成２５年５月３０日、県庁において開催さ
れ、岡本会長より出席報告があった。議事
として、⑴看護師養成機関に関するニーズ
調査、⑵新たな看護師養成所設置の取組状
況、について報告、協議、意見交換が行わ
れた。⑵では、鳥取市医療看護専門学校
（仮称）と鳥取看護大学における実習施設
確保状況及び教員確保状況等両養成所とも
実習施設及び教員確保は、まだ充分ではな
いようであった。なお、６月中には本検討
会を終了する予定である。

６ 看護高等専修学校連絡協議会
平成２５年１２月２６日、県医師会館において開

催した。議事として、准看護師試験結果等、
鳥取県の看護職員養成確保対策事業、新たな
看護師養成学校新設、各看護高等専修学校の
運営状況等について報告、協議、意見交換を
行なった。看護高等専修学校では、近年、有
子者、社会人、既卒者などの受験生、生徒が
増加しており、母性実習等の面から男子学生
の人数を配慮しているとのことであった。詳
細は、会報第７０３号に掲載した。
７ 鳥取市看護師等養成施設の誘致問題につい
て
平成２５年６月２０日開催された第３回本会理
事会において、岡本会長より標記の件につい
て、報告があった。これまで「看護師養成の
抜本的拡充に向けての検討会」において５回
に亘り、協議、意見交換をしてきたところで
ある。詳細については、新聞等で随時報道さ
れている。
この度、鳥取県理学療法士会・鳥取県作業
療法士会・山陰言語聴覚士協会から、鳥取の
活性化のために学校を誘致し、若者を呼び込
むことに関しては問題がないものの、現在の
リハビリ専門職の現状と、需給体制は、近い
将来需給バランスが崩壊しようとしている時
期に、時代錯誤的なリハビリ専門職の養成校
の新設、誘致に反対であるとの理由により、

鳥取県医師会報 １４．８ 臨時号

95



第 一 １２０件 日 本 １４０件

明治安田 ３５件 住 友 ３２件

グループ ６３８件 損保ジャパン ２１５件

三 井 ４３件 朝 日 １７件

本会宛面会依頼があり、明穂常任理事ととも
に応対した。
なお、日医から平成２５年６月１３日付けで、

看護系大学の増加により、医師会立看護師・
准看護師養成所の実習施設の確保が困難に
なっており、閉校に至るケースも出ているこ
とから、看護系大学の認可に際しては、既存
の養成所の実習に影響を及ぼすことのないよ
う、十分指導をお願いする旨、通知がきてい
る。

３ 勤務医、病院対策
１ 全国医師会勤務医部会連絡協議会
平成２５年１１月９日、岡山市において、「勤

務医の実態とその環境改善―全医師の協働に
むけて」をメインテーマに日医主催、岡山県
医師会の担当で開催され、日野理事、地区医
師会担当役員が出席した。午前は、特別講演
⑴日医の直面する課題（今村副会長）、⑵日
本の医療をめぐる課題：チーム医療を中心に
（永井自治医科大学長）、日医勤務医委員会
報告等が行われた。午後からは、パネルディ
スカッション「様々な勤務医の実態とその環
境改善を目指して」、フォーラム「岡山から
の発信―地域医療人の育成」が行われ、最後
に「岡山宣言」が採択された。次回は神奈川
県医師会の担当で平成２６年１０月２５日（土）横
浜市において開催される。詳細は、会報第
７０２号に掲載した。
２ 都道府県医師会勤務医担当理事連絡協議会
平成２５年１１月２９日、日医会館において開催
され、清水副会長が出席した。当日は、岡山
県医師会の担当で１１月９日（土）に岡山市で
開催された全国医師会勤務医部会連絡協議会
の実施報告があった。次年度は、神奈川県医
師会の担当で平成２６年１０月２５日（土）に横浜
市で開催される。
引き続き、シンポジウム「医療事故調査制

度及び新しい専門医制度」があり、日医及び
福岡県医師会から活動事例報告があった後、
討論が行われた。新しい専門医制度に関して、
総合診療専門医、かかりつけ医機能について
日医の考え方が示された。。詳細は、会報第
７０２号に掲載した。
３ 鳥取県病院協会定例総会
平成２５年６月１１日、ホテルセントパレス倉
吉において開催され、吉中副会長が会長代理

として出席し、来賓挨拶を述べてきた。今年
度より米子医療センターが担当となった（任
期：平成２５年６月１２日～平成２７年度定期総会
開催日）。

４ 損害保険、生命保険の団体業務の継続
１ 日医医師賠償責任保険
日医医師賠償責任保険（１００万～１億円補

償）は、昭和４８年７月から発足し、勤務会員
も加入しているが、現行の日医医賠責保険で
カバーできない部分について、日医Ａ会員が
任意で加入できる「日医医賠責特約保険（１
億超～２億円補償）」の加入者は、平成２５年
７月１日～平成２６年７月１日までの期間の加
入者は、１９８名である。

２ 損保ジャパン医師賠償責任保険加入会員
平成２６年３月末日現在、医師賠償責任保険
加入会員数は５６４名である。
３ 生命保険加入代理店の業務
第一、日本、明治安田、住友、損保ジャパ
ン、三井、朝日の７社との契約を存続し会員
福祉向上に努めている。平成２６年３月末日現
在、各社の契約件数は次のとおりである。

５ 協力貯蓄制度の推進等
１ 協力貯蓄の運営状況
協力貯蓄は、平成２５年５月より第１１次の積
立（平成３０年４月まで）を開始している。
平成２６年３月末現在の加入者数は、東部６３名、
中部１５名、西部３９名、計１１７名である。
融資利率は、短期プライムレート及びそれ
に連動する新長期プライムレートを基準にし
ている。
２ 勤務会員協力貯蓄の運営状況
勤務会員協力貯蓄は、平成２２年５月より第
９次の積立（平成２７年４月まで）を開始して
いる。平成２６年３月末現在の加入者数は、東
部３４名、中部１４名、西部３３名、大学８名、計
８９名である。
融資利率は、協力貯蓄と同じく、短期プラ
イムレート及びそれに連動する新長期プライ
ムレートを基準にしている。
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融 資 期 間 協力貯蓄
融資利率

勤務会員協力
貯蓄融資利率

１ 年 以 内 １．６８０% ２．０３０%
１年超 ３年以内 １．７８０% ２．１３０%
３年超 ５年以内 １．８８０% ２．２３０%
５年超 １０年以内 ２．０８０% ２．４３０%
１０年超 １５年以内 ２．２８０% ２．６３０%
１５年超 ２０年以内 ２．４８０% ２．８３０%
２０年超 ２５年以内 ２．６８０% ３．０３０%

６ 会員福祉対策
１ 日本医師会医師年金の加入
平成２５年９月末現在、本県会員の医師年金
加入者は１１７名で、加入者数を地区別に示す
と次のとおりである。
東部４５名 中部２０名 西部５１名 鳥大１名

計１１７名
この他に年金受給者は
東部５９名 中部２５名 西部６６名 計１５０名

２ 日本医師従業員国民年金基金
日医が設立母体となり、平成３年４月創設、

同年５月１４日設立認可を得て発足し、本県加
入総数７０名である。（平成２６年３月３１日現在）

３ 鳥取県医療機関厚生年金基金への対応
１）加入者数
平成５年４月１日に発足した「鳥取県医

療機関厚生年金基金」について、加入者数
は４，３７０名、加入事業所は１１７である。（平
成２６年３月３１日現在）

４ 会員総会（１回）
平成２５年度会員総会は、平成２６年３月１５日
（土）、午後５時２０分から鳥取県医師会館に
おいて開催し、各種表彰の授与、御祝の贈呈
が催された。引き続き、鳥取医学賞講演「一
般病院不妊外来における治療成績～年齢との
関連（県立厚生病院産婦人科部長 大野原
良昌先生）、特別講演「患者から見た、筋萎
縮性側索硬化症について」（日本ALS協会鳥
取県支部長 岡本充雄氏）を行なった。詳細
は、会報第７０６号へ掲載した。

５ 物故会員について
平成２５年４月１日より、本年３月末日に至
る間の物故会員は次のとおりである。

村 江 正 名 先生（８６歳）
鳥取市（２６．３．１４逝去）

高 野 正 明 先生（８５歳）
米子市（２５．５．１４逝去）

岡 田 俊 次 先生（７８歳）
鳥取市（２５．５．２５逝去）

斎 藤 正 彦 先生（７４歳）
鳥取市（２５．６．９逝去）

岸 良 尚 先生（８７歳）
鳥取市（２５．８．４逝去）

野 口 和 男 先生（８１歳）
鳥取市（２５．１２．８逝去）

木 下 干 城 先生（８９歳）
米子市（２５．１２．１７逝去）

徳 岡 淳 一 先生（９１歳）
倉吉市（２６．１．３逝去）

米 本 哲 人 先生（８３歳）
鳥取市（２６．３．１４逝去）

入 江 宏 先生（５８歳）
鳥取市（２６．３．１８逝去）

７ 会員表彰
本年度、一般表彰並びに会長表彰は次のとお
りであった。
１）叙位・叙勲

２５．４．２９ 旭日双光章：木村禎宏
（米子市）保健衛生功労者

２６．３．１４ 正六位：故米本哲人
（鳥取市）

２）一般表彰
厚生労働大臣表彰
２５．９．９ 浦邉千晶（米子市）

救急医療功労者
２５．１０．２ 中曽庸博（米子市）

産科医療功労者
２５．１０．２５ 濵﨑尚文（智頭町）

支払基金関係功績者
２５．１０．３１ 川上 伸（米子市）

国保関係功績者
２６．３．２０ 板倉和資（八頭町）

公衆衛生事業功労者
神鳥高世（米子市）
公衆衛生事業功労者

日本公衆衛生協会長表彰
２６．３．２０ 乾 俊彦（鳥取市）
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公衆衛生事業功労者
吉中 正人（琴浦町）
公衆衛生事業功労者
安部 喬樹（米子市）
公衆衛生事業功労者

第４２回（読売新聞社）医療功労賞
２６．１．２９ 柿坂 俊武（八頭町）

都道府県医療功労賞
第７回地域医療貢献奨励賞
２６．２．８ 高見 徹（日南町）
鳥取県知事表彰
２５．９．１２ 山内 教宏（米子市）

救急医療功労者
山本 敏雄（倉吉市）
救急医療功労者
山下 裕（鳥取市）
救急医療功労者

２５．１０．３ 長田 佳子（米子市）
結核予防事業功労者

鳥取労働局長表彰
２５．１１．２８ 石田 浩司（倉吉市）

労働行政関係功労者
黒沢 洋一（米子市）
労働行政関係功労者
日笠 親績（鳥取市）
労働行政関係功労者
松本 行雄（米子市）
労働行政関係功労者

鳥取労働局長感謝状
２５．１１．１４ 岡本 公男（鳥取市）

労働基準行政関係功労者
全国国民健康保険組合協会表彰
２５．６．１３ 岡本 公男（鳥取市）

永年国保事業功労者
富長 将人（米子市）
永年国保事業功労者

中央会国民健康保険表彰
２５．９．２５ 田中 潔（倉吉市）

永年国保審査委員
鳥取県国民健康保険団体連合会理事長表彰

（国保事業功労者）
２５．７．２６ 梅澤 潤一（鳥取市）

松浦 喜房（鳥取市）
田中 潔（倉吉市）

鳥取県教育委員会表彰
２５．１１．１８ 庄司 眞喜（鳥取市）

学校保健功労者
鳥取県学校保健会長表彰（学校保健功労者）
２６．２．２ 大源 和彦（鳥取市）

福永 康作（鳥取市）
中塚嘉津江（鳥取市）
石谷 暢男（鳥取市）
佃 進（倉吉市）
松田 隆（倉吉市）
野坂 美仁（米子市）

鳥取県健康対策協議会長表彰
２５．７．４ 川﨑 寛中（米子市）

田村 矩章（南部町）
鳥取県保健事業団理事長感謝状
２５．９．３ 吉中 正人（琴浦町）

対がん事業功労者
髙見 博（北栄町）
対がん事業功労者
杉本 勇二（鳥取市）
結核予防事業功労者
大城 陽子（米子市）
結核予防事業功労者

３）鳥取県医師会長表彰
２５．７．５鳥取県産業安全衛生大会
岸田 剛一（鳥取市）
加藤 大司（鳥取市）
２６．３．１５会員総会
縄田 昌平（鳥取市）開業５０年以上
土井 学（湯梨浜町）開業５０年以上
田中 貴裕（鳥取県医師会）永年勤続職

員
４）第２２回鳥取医学賞；２６．３．１５会員総会
大野原良昌（倉吉市）

５）米寿御祝：２６．３．１５会員総会
門脇 好登（倉吉市）
谷本 泰夫（鳥取市）
本田 恭治（米子市）
吹野 淳平（米子市）
岸田 専蔵（倉吉市）
仲村 民広（伯耆町）
音田 誠介（湯梨浜町）
三好三七夫（米子市）
松野 昭市（境港市）
大谷 伯（八頭町）

６）喜寿御祝：２６．３．１５会員総会
篠原顕一郎（伯耆町）
瀧田親友朗（鳥取市）
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野村 恒治（鳥取市）
常松 久晃（米子市）
菅村 昭夫（米子市）
前嶋 檀（鳥取市）
岸田 英夫（鳥取市）
坂口 茂正（米子市）
北川 達也（鳥取市）

岡﨑 幸男（米子市）
川本 久雄（琴浦町）
深田 忠次（湯梨浜町）
竹田 達夫（鳥取市）
桜井 克彦（鳥取市）
石田 勝也（鳥取市）
篠原みさ子（伯耆町）

１３．医師会相互の連絡調整に関する事項
１ 日本医師会との連携強化
１ 日医代議員会
１）定例代議員会が平成２５年６月２３日、日医
会館において開催され、魚谷日医代議員、
池田日医代議員が出席した。当日は、横倉
会長の挨拶、会務報告に続き、議事として、
⑴平成２４年度日医決算、⑵平成２６年度日医
会費賦課徴収、⑶日医綱領の３議案につい
て審議が行われ、議案どおり可決された。
また、２０件（代表８件、個人１２件）の質問
に対し、担当役員から回答があった。内容
の詳細は、日医ニュースに掲載されている。

２）臨時代議員会が平成２５年１０月１３日、日医
会館において開催され、渡辺副会長より出
席報告があった。日医役員（副会長、常任
理事、理事）補欠選任等が行われた。副会
長には、大阪府医師会副会長の松原謙二氏
が１９７票（投票総数３５５票、三上裕司氏１５６
票、白票２）を獲得し、新副会長に選ばれ
た。三上氏の辞任に伴う常任理事補選は愛
知県医師会代議員会副議長の大野和美氏が、
理事補選は魚谷会長がそれぞれ選ばれた。
新役員の任期は同日から来年度の定例代議
員会終了までである。内容の詳細について
は、日医ニュースに掲載された。

３）臨時代議員会が平成２６年３月３０日、日医
会館において開催され、魚谷会長（日医理
事）、渡辺・清水両副会長が出席した。横
倉会長挨拶、事業計画並びに予算報告の後、
議事に移り、⑴平成２５年度日医会費減免申
請、⑵日医定款一部改正（理事枠増）の２
議案とも可決された。その後、代議員から
代表質問８件、個人質問１４件が寄せられ、
担当役員から答弁がなされた。内容の詳細
については、日医ニュースに掲載された。

２ 都道府県医師会長協議会
第１回：平成２５年７月２３日、日医会館にお
いて開催され、魚谷会長が出席した。各県医
師会から提出された７議題について、日医執
行部からそれぞれ回答があった他、日医から
の提案として、「一般社団法人医療安全全国
共同行動の設立」、「日本医師会電子認証セン
ター」について説明があった。内容の詳細に
ついては、日医ニュースに掲載。
第２回：平成２５年１１月１９日、日医会館にお
いて開催され、魚谷会長（日医理事）、渡辺
副会長が出席した。各県医師会並びに日医か
ら提出された８議題について、日医執行部か
らそれぞれ回答、説明があり討論がなされた。
また、日医からのお願いとして、地域医療支
援センター及び医療勤務環境改善支援セン
ター事業について情報提供、説明があった。
地域の実情に応じて、行政及び関係各団体と
の連携のもと、両センターの事業に都道府県
医師会が積極的に関与する。内容の詳細につ
いては、日医ニュースに掲載。
第３回：平成２６年１月２１日、日医会館にお
いて開催され、魚谷会長（日医理事）、渡辺
副会長が出席した。当日は、５県から質問が
提出され、担当役員よりそれぞれ回答がなさ
れた。また、日医より、⑴新たな財政支援制
度、⑵平成２４・２５年度定款・諸規程検討委員
会中間答申について報告があった。⑵では、
理事を２名増員し、勤務医・女性医師各１名
の登用にあてるべきとし、定款で定めている
理事定数を、現行の「理事２７名以内」を「理
事２９名以内」に改正するよう提言している。
内容の詳細については、日医ニュースに掲載。
３ 日医総合政策研究機構・日本学術会議共催
シンポジウム
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平成２６年２月２２日、日医会館において、
「福島原発災害後の国民の健康支援のあり
方」をテーマに開催され、魚谷会長（日医理
事）、清水副会長が出席した。
当日は、６講演⑴事故由来放射性物質によ

る影響の総合的理解と環境回復に向けた課題、
⑵福島原発災害後の被災者の健康支援の現状
と課題、⑶国や福島県の健康支援に信頼が得
られるために、⑷科学と地域の架け橋―福島
市における育児支援と人材育成、⑸「健康に
対する権利」の視点からみた、福島原発災害
後の政策課題―国連特別報告書「グローバー
勧告」を中心に、⑹被ばく医療の現状からみ
た福島とパネルディスカッションが行われた。
後日記録集を作成するとともに、その英語版
を日医の「JMAジャーナル」で全世界１１９ヶ
国の医師会等に情報発信する予定である。詳
細は、会報第７０５号へ掲載した。

４ 日医検案担当理事連絡協議会
平成２５年１０月９日、日医会館において開催

され、清水副会長より出席報告があった。説
明⑴内閣府死因究明等推進会議等における議
論、⑵警察における死体取扱状況及び死因・
身元調査法の施行状況、⑶日医による警察活
動に協力する医師の全国組織化、及び総括が
行われた。日本警察医会は今年９月をもって
解散し、今後日医の主導により全国組織化を
目指し、都道府県医師会内に部会を設置し、
警察医会等との連絡、調整を行う。秋以降に
は第１回連絡協議会総会・学術集会、国立保
健医療科学院より引き継ぐ「死体検案研修会」
を開催予定である。詳細は、会報第７０１号へ
掲載した。

５ 日医Ai学術シンポジウム
平成２５年１２月２１日、日医会館において、

「死因究明推進二法とAiの活用」をテーマ
に開催され、日野理事が出席した。第１部で
は、行政・警察庁関係者等３名から、「死因
究明推進二法をめぐる行政の動向」の説明が
あり、第２部では、４名の学識者等から、
「死因究明推進二法がAiの活用に与える影
響」についての講演、第３部として総合討論
が行われた。CT画像のDVD等或いは書面で
の経過報告は、遺族の了解の元、遺族負担で
撮影料及び読影料を実施したAiについては
してもよいとのことであった。

６ 日医死体検案研修会
平成２６年２月２７日、日医会館において開催

され、清水副会長が出席した。本研修会は、
昨年４月に死体検案に係る法令が新たに制定
され、日本警察医会も解散となり、日医に協
力しながら今後の警察医業務を行うことが決
定されたことを受けて昨年度より開催されて
いる。
当日は、講演７題⑴死体検案に係る関係法
令・政府における死因究明の取組み、⑵警察
等が取扱う死体の死因又は身元の調査に関す
る法律等、⑶死体検案の総説、⑷死体検案の
実際、⑸在宅死と死体検案、⑹死体検案にお
けるAiの活用、⑺大規模災害における検案
活動、が行われた。詳細は、会報第７０５号へ
掲載した。
７ 日医医療政策シンポジウム
平成２６年３月１３日、日医会館において、

「高齢社会と医療の未来を考える」をテーマ
に開催され、渡辺副会長、明穂常任理事が出
席した。当日は、講演４題、⑴報道されない
オバマケアの真実と日本医療の選択、⑵「混
合診療」の全面解禁は国民に利益をもたらす
か？、⑶日本の医療とその財源確保策、⑷社
会保障改革の動向とこれからの医療、及びパ
ネルディスカッションが行われた。内容の詳
細については、後日記録集を作成し、日医雑
誌７月号に同封される。また、日医ホーム
ページでも公開される予定。
８ 日本医師会ワークショップ「会員の倫理・
資質向上をめざして」
平成２６年２月２６日、日医会館において開催

され、明穂常任理事が出席した。今回より内
容の構成を鑑み、これまでのシンポジウムか
らワークショップと改称した。議事として、
会員の倫理・資質向上に関する都道府県医師
会（茨城、愛知、福岡、鹿児島）の取組みに
ついて報告があった後、「診療報酬請求の適
正化のために」、「終末期患者の医療のあり
方」の２事例についてケーススタディが行わ
れ、７グループに分かれてワークショップ形
式での議論の後、全体討議があった。詳細は、
会報第７０５号へ掲載した。

９ 日医事務局長連絡会
平成２６年２月２８日、日医会館において開催
され、谷口事務局長が出席した。平成２５年度
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に退職する事務局長５人に対し感謝状が贈呈
された後、日医から「小児Aiモデル事業」、
「産業保健３事業一括運営」、「医療勤務環境
改善支援センター及び地域医療支援センター
事業」について担当役員から説明があった。

２ 中国四国医師会連合との連携強化
１ 中国四国医師会連合常任委員会
１）平成２５年６月２２日、パレスホテル東京に
おいて、広島県医師会の担当で開催され、
明穂常任理事より出席報告があった。議事
として、中央情勢報告、年間スケジュール
の確認等が行われた。岡本会長が６月末日
で日医理事を辞任されたことに伴い、１０月
１３日（日）に臨時代議員会が開催される。
なお、岡本会長は、中国四国ブロック推薦
の理事であることから後任の理事には、後
日選任される鳥取県医師会の新会長の推挙
をお願いし、協議の結果、満場一致でその
旨決定した。詳細は、会報第６９７号へ掲載
した。

２）平成２５年９月２８日、広島市において広島
県医師会の担当で開催され、魚谷会長、渡
辺・清水両副会長、明穂常任理事、谷口事
務局長が出席した。中央情勢報告、平成２４
年度庶務会計報告（愛媛県）があった後、
協議、意見交換が行われた。次回は、香川
県医師会の担当により平成２６年９月２７日
（土）・２８日（日）に開催する。また、魚
谷会長より日医役員補欠選挙において各県
医師会長に推薦人になって頂いた事に対す
る御礼と立候補の挨拶があった。詳細は、
会報第７００号へ掲載した。
３）平成２６年３月２９日、パレスホテル東京に
おいて広島県医師会の担当で開催され、魚
谷会長、渡辺・清水両副会長、明穂常任理
事、谷口事務局長が出席した。議事として、
中央情勢報告、改正指定基準に基づく母体
保護法指定医師研修会の相互乗り入れ、次
期日医役員等立候補予定者について協議、
意見交換が行われた。日医では６月に役員
改選が行われる。岡山県より常任理事に候
補者を出したいのでご支援をとの表明が
あったが、広島県の現職常任理事のことも
あり、再度会長会議を開催して対応を協議
することとなった。詳細は、会報第７０７号
へ掲載した。

２ 中国四国医師会連合連絡会
平成２５年１０月１３日、日医会館において、日
医会館において、広島県医師会の担当により、
臨時代議員会の前に開催され、魚谷会長、渡
辺副会長、谷口事務局長が出席した。
議事運営委員会報告では、代議員会の決議
は、出席代議員の過半数が必要であるので、
無効、白票が多い際の対応として、僅差の場
合、再投票を行うが、３回目は行わずに議長
提案により得票上位者を当選人にしたいとの
説明があった。
３ 中国四国医師会連合総会
平成２５年９月２８日（土）リーガロイヤルホ
テル広島において開催され、各役員が出席し
た。中国四国医師会連合総会について下記の
とおり各役員から報告があった。内容の詳細
については、会報第７００号へ掲載した。
〈シンポジウム：明穂常任理事報告〉
日医との共催で開催され、報告４題⑴「医
療基本法を考える（大井利夫 日本病院会顧
問・日医医事法関係検討委員会副委員長）」、
⑵「医療基本法はなぜ必要か（鈴木利廣 明
治大学法科大学院教授・弁護士）」⑶「医療
基本法について―日医医事法関係検討委員会
における議論―（羽生田俊 参議院議員・日
医副会長）」、⑷「医療基本法について（土生
栄二 厚労省医政局総務課長）」の後、総合
討論が行われた。
４ 中国四国医師会連合分科会
平成２５年９月３０日（月）リーガロイヤルホ
テル広島において、広島県県医師会担当で開
催され、各役員が出席した。詳細は、会報第
７００号へ掲載した。
〈第１分科会「医療保険（労災・自賠責等）・
介護保険〉
日医より藤川常任理事を助言者に迎え、各
県からの提出議題９題、日医への要望・提言
９題について協議、意見交換を行った。
〈第２分科会「地域医療（在宅医療等）〉
日医より高杉常任理事を助言者に迎え、各
県からの提出議題８題、日医への要望・提言
４題について協議、意見交換を行った。
〈第３分科会「医療提供体制（救急・災害・
感染症等）〉
日医より小森常任理事を助言者に迎え、各
県からの提出議題９題、日医への要望・提言
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７題について協議、意見交換を行った。
〈第４分科会「医事紛争」〉
日医より今村常任理事、畔柳参与（弁護士）、

高島医賠責対策課長、伊澤医事法・医療安全
課長を助言者に迎え、各県からの提出議題８
題、日医への要望・提言６題について協議、
意見交換を行った。

５ 中国四国医師会ブロック医療基本法（仮称）
制定に関するシンポジウム
平成２５年５月１９日、広島市において中国四
国医師会連合及び日医との共催で開催され、
渡辺常任理事より出席報告があった。
当日は、基調講演「『医療基本法（仮称）』

の制定に向けた具体的提言」（横倉日医会長）、
指定発言⑴「日本医師会医事法関係検討委員
会における議論から」（林 弘人日医医事法
関係検討委員会委員・山口県医師会常任理
事）、⑵「医療における法と行政」（佐々木昌
弘広島県健康福祉局長）、質疑応答が行われ
た。⑴では、今後の検討課題として、⑴「医
療の不確実性」の文言の追加、⑵医療提供者
の権利規定の強化、⑶「介護」を医療基本法
の対象に含めるか、⑷「計画体系」を盛り込
むか、の４点を挙げられた。「医療基本法」
の下におかれる「子法」の検討が必要である。

６ 中国四国医師会事務局長連絡会
平成２６年３月１４日、広島市において広島県
医師会の担当で開催された。各県事務局より、
あらかじめ提出された１４議題について協議、
意見交換が行われた。今後は、各県事務局の
良い点を参考にし、日常業務に反映していく。

３ 地区医師会との連携強化
＊ 地区医師会長協議会
平成２５年１２月２６日、県医師会館において開
催した。主な議事として、⑴日医代議員の選
出、⑵県庁の各種審議会委員等の推薦の対応、
⑶基金、国保の審査員、⑷本会会費見直し、
⑸看護師等養成施設に対する見解、⑹医師国
保組合、⑺役員の選任、代議員の選出の見直
し、⑻鳥取県医療機関厚生年金基金の今後の
見通し、などについて協議、意見交換を行い、
今後の対応について確認した。

＊ 新東部医師会館竣工式
平成２６年１月２５日、新東部医師会館におい
て開催され、魚谷会長が東部選出の役員並び
に松田中部会長、野坂西部会長とともに出席

し、来賓祝辞を述べてきた。
４ 情報ネットワークの推進
１ 日本医師会医療情報システム協議会
平成２６年２月８～９日、日医会館において、

『「ビッグデータ」？誰のため、何のため……』
をメインテーマに開催され、県医師会、地区
医師会の関係者が出席した。
８日は日医医療IT委員会セッション、地
域医療連携セッション～地域医療連携ICT化
の全国動向とその課題について～、９日は
ORCAセッション～ORCAの主流化宣言～、
インターナショナルセッション、メインシン
ポジウム「クラウド・ビッグデータ時代の医
療IT化の進路」が行われた。詳細は、会報
第７０５号へ掲載した。

２ 情報システム担当理事連絡協議会
平成２５年１１月１７日に鳥取県西部医師会館で
開催した。鳥取県医師会メーリングリスト
（ML）の運用、鳥取県における地域医療連
携などについて協議及び報告が行われた。詳
細は、会報第７０２号へ掲載した。
３ 平成２５年度鳥取県医師会医療情報研究会～
日医ITフェア～
平成２５年１１月１７日、鳥取県西部医師会館に
おいて開催し、講演２題⑴「地域医療連携の
状況及びORCAの取組み」（日本医師会総合
政策研究機構主任研究員 秋元 宏氏）、⑵
「日医認証局について」（日本医師会総合政
策研究機構主任研究員・日本医師会電子認証
センターシステム開発研究部門長 矢野一博
氏）を行った。
当日は、（株）大共、コニカミノルタヘルス
ケア（株）の２社による日医標準レセプトソ
フト及び関連する機器等の展示コーナーが設
けられた。
４ テレビ会議システム
地域医療再生基金を使って医療従事者の負
担軽減を目的として整備した県医師会館と各
地区医師会館の４拠点を結ぶテレビ会議シス
テムであるが、平成２５年度は本会、鳥取県、
鳥取県健康対策協議会などが主催する会議を
３４回開催した。多くの会議で利用され医療従
事者の負担軽減に繋がっている。
５ 日医認証局の運営に係る情報担当理事及び
事務局担当者向け連絡協議会
平成２５年１２月１１日、日医会館と県医師会館
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を回線で繋ぎ、日医TV会議システムを利用
して開催され、米川常任理事、医師会事務局
担当者等が出席した。
議事として、⑴日医認証局の意義、⑵医師

資格証（ICカード）の使い方、⑶医師資格
証発行の審査体制構築（都道府県医師会にお
ける審査方法、日医医療情報システム協議会

での対応）、⑷質疑応答が行われ、医師資格
証の利用方法、日医電子認証センターの業務
や医師資格証発行に伴う審査事務の説明が
あった。原則として県医師会が地区医師会及
び病院の統括事務局となり、運営していく。
詳細は、会報第７０３号へ掲載した。

１４．その他に関する事項
１ 行政との連携強化
１ 第６５回医療懇話会
平成２６年１月９日、県医師会館において県
福祉保健部、病院局、福祉保健局、医師会が
参集し開催した。県医師会より現在問題に
なっている７項目について県へ質問形式で議
題を提出し、その議題に対する県の回答、及
び協議、意見交換を行なった。また、県より
７項目について報告事項があった。詳細は、
会報第７０４号に掲載した。

２ 心や性の健康問題対策協議会
平成２５年７月４日、県庁において開催され、
笠木常任理事が出席した。議事として、鳥取
県における思春期保健対策関連事業体系、平
成２５年度心や性の健康問題対策事業について
報告があった後、「心や性の健康問題対策事
業」の円滑な実施に向けて協議、意見交換が
行われた。県では、子育て応援課、健康政策
課、スポーツ健康教育課、家庭・地域教育課
など各課がいろいろな事業をしているが、今
後は各課間の連携をきちんとし、鳥取県とし
ての事業を実施して欲しい旨、意見を述べた。
今後検討するとのことである。

３ 鳥取県医師会・鳥取県教育委員会連絡協議
会
平成２５年１０月３１日、白兎会館において開催

し、県医師会からは魚谷会長以下学校保健関
係役員が、県教育委員会からは横濵教育長以
下５つの課が出席し、双方から提出された議
題について協議、意見交換を行った。本会か
らは、「いじめの実態の現状と子どもの心の
ケアの取組」、「これからの眼科健診のあり
方」、「学校での食物アレルギー対策」など８
議題を提出した。詳細は、会報第７０１号に掲
載した。

４ 検視に係る鳥取県警察本部との打合せ会
平成２６年１月３０日、県医師会館において初
めて開催し、警察本部、医師会双方から提出
された項目について報告、協議、意見交換を
行なった。警察本部からは、死体の死因等に
関する法律の施行、死体取扱い状況、医師の
関与状況について説明があった。医師会から
は、検視に係る医師会員の関与状況調査結果
報告、検視に係る問題点及び警察への要望等、
警察活動に協力する医師の部会の設立、Ai
等について議題を提出した。医師の部会の設
立については、今後検討していく。詳細は、
会報第７０４号に掲載した。

２ 関係団体との連携強化
１ 鳥取県薬事情報センター運営委員会
平成２５年７月２５日、米子ワシントンホテル
において開催され、辻田理事が魚谷会長の代
理として出席した。平成２４年度事業報告では、
３４６件の質疑応答があり、医薬品への副作
用・相互作用に関する質問や、専門的な疾患
の症状・治療法等の質問が多かった。また、
年６回「薬事情報とっとり」定期刊行誌の発
行、FAXによる情報提供、「薬剤師のための
ドーピング防止ガイドブック２０１３」を配付し
た。
２ ハーバード大学公衆衛生大学院武見プログ
ラム３０周年記念シンポジウム
平成２５年１１月２３日、日医会館において開催
され、渡辺副会長より出席報告があった。当
日は、横倉会長の歓迎の辞に続き、来賓の田
村憲久厚生労働大臣（原德壽医政局長代読）、
カート・トン在日米国大使館首席公使、武見
敬三参議院議員、手代木功日本製薬工業協会
長から挨拶があった。その後、武見プログラ
ムのマイケル・ライシュ指導教授による基調
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講演と、日本人武見フェロー５名による講演、
日医国際保健検討委員のコメント、パネル
ディスカッションが行われ、髙久史麿日本医
学会長による閉会の辞で締めくくられた。ま
た、関連イベントとして、日医と東洋文庫の
共催展示会が開催された。

３ 関西広域連合協議会
平成２５年１０月２４日、大阪市において開催さ
れ、魚谷会長が出席した。次期広域計画の策
定、地方分権改革の推進（国出先機関対策）、
各分野事務等関西広域連合の取組み、関西広
域連合の運営等について協議、意見交換が行
われた。鳥取県からは、林副知事、中島鳥取
県観光連盟会長が出席されていた。

４ 関西広域連合と放射線技師会の協定につい
て
平成２５年度中に、近畿府県（鳥取県を含む

２府８県）、関西広域連合と日本診療放射線
技師会及び各府県放射線技師会との間で、原
子力災害時のスクリーニング・除染体制の整
備に係る包括的な協定を締結することについ
て明穂常任理事より説明があった。

５ 鳥取県助産師出向支援モデル事業検討委員
会
１）平成２５年１１月７日、鳥大医学部において
開催され、小林理事が出席した。議事とし
て、日本看護協会の助産師出向システムに
関する取組、厚労省看護職員確保対策特別
事業「平成２５、２６年度助産師出向支援モデ
ル事業」の実施、県内の周産期医療体制の
状況などについて協議、意見交換が行われ
た。本県を含む２０都道府県が離島や僻地等
への助産師出向モデル事業に選定されてい
るが、助産師の身分や異動が伴うことを考
慮すると困難な事業だと思われる。次回は
平成２６年１月１６日（木）午後２時より鳥大
医学部において開催される。

２）平成２６年１月１６日、鳥大医学部において
開催され、小林理事が出席した。助産師出
向支援モデル事業に関する調査票結果では、
県内１７分娩施設のうち４施設より出向意向
があり、１組のマッチングが見込まれる。
コーディネーターは、モデル事業施設から
でなく、第三者から選出して欲しいとのこ
とで鈴木委員長（鳥大医学部保健学科母
性・小児家族看護学教授）と古礒副委員長

（倉吉総合看護専門学校助産師機能理事）
を推薦した。次回は、３月１３日（木）西部
医師会館で開催する。
３）平成２６年３月１３日、西部医師会館におい
て開催され、小林理事が出席した。主な議
事として、県助産師出向支援モデル事業進
捗状況（助産師出向の進捗状況、コーディ
ネーターの活動状況等）などについて報告、
協議、意見交換が行われた。平成２６年度よ
りモデル事業が開始され、鳥大医学部から
山陰労災病院へ助産師が出向する。また、
県は条例を改正し、助産師が医療法人にも
出向できるようにしたいとのことであった。

６ 日本ALS協会鳥取県支部設立総会
平成２５年１０月５日、県立福祉人材研修セン

ターにおいて開催され、魚谷会長が平井鳥取
県知事とともに来賓として出席し祝辞を述べ
てきた。
７ 鳥取赤十字病院新病棟等増改築工事起工式
平成２５年１２月１２日、新病棟等を現在地に建
設する鳥取赤十字病院において開催され、渡
辺副会長が会長代理として出席した。病院や
行政関係者ら約４０人が出席し、平成３０年５月
のオープンに向けて工事の安全を祈った。新
病院は、現在の一般病床４３８床を３５０床に縮小
するが、総合診療科、関節リウマチセンター、
頭頸部腫瘍センターなど複数新設する専門外
来を強化する新体制に応じて設計され、来年
１月に着工する。
８ JR高速化鳥取県民募金委員会について
JR高速化鳥取県民募金委員会は、JR高速
化募金支払いの免除について、JR米子支社
と決着へ向け交渉をしてきたが、この度、
JRが当委員会免除依頼を受理したことによ
り、９月で債務免除の会計処理を終えること
になった。これに伴い、募金委員会は解散す
る。
９ 鳥取県診療放射線技師会創立６０周年・法人
設立３５周年記念式典
平成２５年１１月３０日、ホテルニューオータニ
鳥取において開催され、魚谷会長が来賓とし
て祝辞を述べてきた。

１０ 看護職のワーク・ライフ・バランス推進
フォーラム
平成２６年３月１日、県看護研修センターに
おいて、「看護職が働き続けられる労働環境
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づくりをいかに進めていくか」をテーマに開
催され、武信理事が「医師会としてのWLB
の取組み」について発表した。当日は、基調
講演、調査研究発表、労働局及び県医療行政
の取組み事例等について報告が行われた。

１１ 鳥取県看護協会通常総会
平成２５年６月３０日、県看護研修センターに
おいて開催され、魚谷会長が来賓として出席
し、祝辞を述べてきた。

１２ 鳥取県精神保健福祉協会理事会・総会
平成２５年４月２５日、白兎会館において開催
され、渡辺常任理事より出席報告があった。
議事として、平成２４年度事業実績及び歳入歳
出決算、平成２５年度事業計画及び歳出予算案、
役員改選などについて協議が行われた。平成
２５年度は、⑴精神保健福祉に関する知識の普
及啓発事業（協会広報誌の発行、講師派遣）、
⑵「心の健康フォーラム」の開催、⑶県民総
合福祉大会への参加、⑷精神障害者スポーツ
振興の受託、⑸精神保健福祉協会の組織拡充、
⑹協会事業に関する会議等の開催及び参加を
実施する予定である。

１３ 介護労働懇談会
平成２５年７月１９日、鳥取労働局において開
催され、瀬川理事が出席した。平成２４年度鳥
取県の労働市場の中で、介護関係の求人倍率
は１．５倍と平均（１．１倍）より高いため、今後
どのように対応していくのか協議が行われた。
理由として、倉吉市では近年介護施設が増加
したこと、日野郡等の山間地での勤務や当直
及び訪問介護の職種は人材が集まりにくいこ
と等が挙げられた。また、県社会福祉専門学
校では、新卒者が減り、社会人入学が増えて
はいるが、賃金、職場環境などの問題点があ
り、解決策が見出せないのが現状である。ま
た、職業センターで離職者の拾い出しをして
はどうかとの意見があった。

１４ 中国ブロック理学療法士学会
平成２５年８月３１日～９月１日の２日間に亘
り、米子コンベンションセンターにおいて開
催され、魚谷会長が開会式で祝辞を述べてき
た。

３ 鳥取県医師会報の発行
県医師会報は本会広報の主力をなすものであ

り、県医師会報の充実を目途に広報活動の強化
に努めた。編集方針は、情報の伝達、執行部の

意見開陳のほか、エッセイ等発表の場としてい
る。本年３月１５日までの発行回数は、第６９４号
から第７０５号の１２回と臨時号３回の計１５回で
あった。毎月の発行部数は１，６００部で、全会員
のほか日医及び各都道府県医師会、関係機関等
へ送付した。
４ 広報の強化
１ 鳥取県医師会メーリングリストについて
本会では、地域における医師会情報・医療
情報の共有と会員同士の親睦を目的に次の６
つのメーリングリストを運営している。
１．総合メーリングリスト（一般的な話題）
２．連絡用メーリングリスト（医師会からの
連絡など）
３．緊急用メーリングリスト（医師会のサー
バが使えない緊急時に用いるもの）
４．パソコンメーリングリスト（パソコン等
の情報関係の話題）
５．ORCAメーリングリスト（ORCAに関連
した話題）
６．学校医メーリングリスト（学校保健等の
話題）

２ 鳥取県医師会ホームページ
平成９年１１月に開設したが、平成２６年１０月
１日よりリニューアルした。当会からの情報
を「鳥取県医師会のご紹介」、「鳥取県民の皆
様へ」、「医師の皆様へ」に分け、分かりやす
い形で情報提供を行っている。鳥取県民の皆
様へ」では、公開健康講座などのイベント情
報、医療情報、医療機関検索等を掲載し、
「医師の皆様へ」では、鳥取県医師会報など
の刊行物、医療保険情報、感染症情報、生涯
教育関連情報等を掲載している。

５ その他（公益法人関係）
＊ 公益社団法人日本医師会移行記念祝賀会
平成２５年５月１４日、帝国ホテルにおいて開
催され、魚谷副会長より出席報告があった。
横倉会長の挨拶に続き、来賓として、安倍晋
三内閣総理大臣、伊吹文明衆議院議長、田村
憲久厚生労働大臣他４名から祝辞がなされた。
出席者は約１，０００名で盛会であった。
＊ 岡山県医師会公益社団法人移行記念式典
及び祝賀会祝賀会
平成２５年４月２９日、岡山プラザホテルにお
いて開催され、魚谷副会長が会長代理として
出席した。
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第１号議案 平成２５年度公益社団法人鳥取県医師会決算の承認について

貸 借 対 照 表
平成２６年３月３１日 現在

（単位：円）

科 目 当 年 度 前 年 度 増 減
Ⅰ 資産の部
１．流動資産
現金預金 １０２，１５５，４５４ １０３，７１７，５５２ △１，５６２，０９８
未収金 ８，７４０，８５３ ８，８００，２１６ △５９，３６３

流動資産合計 １１０，８９６，３０７ １１２，５１７，７６８ △１，６２１，４６１
２．固定資産
⑴ 基本財産

基本財産合計 ０ ０ ０
⑵ 特定資産
退職給付引当資産 ７９，７８９，１７９ ７６，９５９，１７９ ２，８３０，０００

特定資産合計 ７９，７８９，１７９ ７６，９５９，１７９ ２，８３０，０００
⑶ その他固定資産
建 物 ６１０，３３６，５８８ ６１０，３３６，５８８ ０
構 築 物 １９，６８７，３３１ １９，６８７，３３１ ０
什器備品 ７４，０２０，５６７ ６４，０２４，５６７ ９，９９６，０００
土 地 ２７３，５２２，３５０ ２７３，５２２，３５０ ０
減価償却累計額 △５１２，４２３，１３５ △５００，３４８，２４７ △１２，０７４，８８８
コンピュータソフトウエア ４，１６０，６７５ ４，１６０，６７５ ０
無形減価償却累計額 △３，４５６，６１５ △３，２１６，６５０ △２３９，９６５
その他固定資産合計 ４６５，８４７，７６１ ４６８，１６６，６１４ △２，３１８，８５３
固定資産合計 ５４５，６３６，９４０ ５４５，１２５，７９３ ５１１，１４７
資産合計 ６５６，５３３，２４７ ６５７，６４３，５６１ △１，１１０，３１４

Ⅱ 負債の部
１．流動負債
未払金 ３，７４６，３８８ ６，２４４，５６１ △２，４９８，１７３
仮受金 １，４８８，５３８ １，６３４，０８１ △１４５，５４３

流動負債合計 ５，２３４，９２６ ７，８７８，６４２ △２，６４３，７１６
２．固定負債

退職給付引当金 ７９，７８９，１７９ ７６，９５９，１７９ ２，８３０，０００
固定負債合計 ７９，７８９，１７９ ７６，９５９，１７９ ２，８３０，０００
負債合計 ８５，０２４，１０５ ８４，８３７，８２１ １８６，２８４

Ⅲ 正味財産の部
１．指定正味財産 １７４，９０８，８６６ １８４，２４２，１２８ △９，３３３，２６２
２．一般正味財産 ３９６，６００，２７６ ３８８，５６３，６１２ ８，０３６，６６４

正味財産合計 ５７１，５０９，１４２ ５７２，８０５，７４０ △１，２９６，５９８
負債及び正味財産合計 ６５６，５３３，２４７ ６５７，６４３，５６１ △１，１１０，３１４
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正 味 財 産 増 減 計 算 書
平成２５年４月１日から平成２６年３月３１日まで

（単位：円）

科 目 当 年 度 前 年 度 増 額
Ⅰ 一般正味財産増減の部
１．経常増減の部
⑴ 経常収益
基本財産運用益

基本財産運用益計 ０ ０
特定資産運用益

特定資産運用益計 ０ ０
受取入会金
受取入会金 ４，５００，０００ ４，５００，０００ ０

受取入会金計 ４，５００，０００ ４，５００，０００ ０
受取会費
正会員受取会費 ７７，２６１，０００ ７７，４４５，０００ △１８４，０００
特別会員受取会費 ２，２４１，０００ ２，２８７，６００ △４６，６００

受取会費計 ７９，５０２，０００ ７９，７３２，６００ △２３０，６００
事業収益
その他事業収益 ３７，７２１，８３１ ３７，４１１，６０１ ３１０，２３０

事業収益計 ３７，７２１，８３１ ３７，４１１，６０１ ３１０，２３０
受取補助金等
受取地方公共団体助成金 １５，９２２，４７４ ７，７４７，８９６ ８，１７４，５７８
受取民間補助金 ７，４２１，４２０ ８，１４４，８３０ △７２３，４１０
受取民間助成金 ２，０８６，９７９ ２，１２７，６４７ △４０，６６８
受取補助金等振替額 ９，３３３，２６２ ９，９３５，７２９ △６０２，４６７

受取補助金等計 ３４，７６４，１３５ ２７，９５６，１０２ ６，８０８，０３３
受取負担金
受取負担金 １，８６０，０００ １，８６０，０００ ０

受取負担金計 １，８６０，０００ １，８６０，０００ ０
受取寄付金
受取寄付金 １，８３５，０００ ０ １，８３５，０００

受取寄付金計 １，８３５，０００ ０ １，８３５，０００
雑収益
受取利息 ２０，０８７ ２４，０５８ △３，９７１
その他雑収益 ９，４７８，０７１ １２，７８７，３６５ △３，３０９，２９４

雑収益計 ９，４９８，１５８ １２，８１１，４２３ △３，３１３，２６５
経常収益計 １６９，６８１，１２４ １６４，２７１，７２６ ５，４０９，３９８
⑵ 経常費用
事業費
役員報酬 ６，５４４，５００ ６，３６４，８００ １７９，７００
給料手当 ２７，５６９，１６４ ２７，５３３，９５２ ３５，２１２
役員退職慰労金 １，３７９，８４０ ０ １，３７９，８４０
福利厚生費 ３５，１９１ ２９，７２１ ５，４７０
会議費 ３，０７８，７８２ ３，７０１，２６１ △６２２，４７９
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科 目 当 年 度 前 年 度 増 額
旅費交通費 １３，０６２，１６６ １４，１４９，１３６ △１，０８６，９７０
通信運搬費 ４，７２８，１７６ ４，９７３，２３４ △２４５，０５８
減価償却費 ９，０３９，０４４ １０，７３４，８８９ △１，６９５，８４５
消耗品費 ５１４，９１０ ７１０，６８４ △１９５，７７４
修繕費 ２６５，２４７ １，６４５，７５３ △１，３８０，５０６
印刷製本費 １５，５７１，６１２ １５，７８９，９３７ △２１８，３２５
燃料費 ５５６，４８９ ５１４，９３６ ４１，５５３
光熱水料費 １，７６６，９２１ １，６８６，７３７ ８０，１８４
賃借料 １，９９０，７７６ １，９４９，５６３ ４１，２１３
保険料 ６，５３１，５４２ ６，０１９，５８１ ５１１，９６１
諸謝金 １１，１２３，９０９ １１，４７３，３８６ △３４９，４７７
租税公課 ３，６８７，８２４ ３，２８９，８４５ ３９７，９７９
支払負担金 １，４８７，８００ １，９９７，３３３ △５０９，５３３
支払助成金 ７，３１６，５４０ ７，４７４，５００ △１５７，９６０
委託費 ６，５２４，６２７ ９，４３７，３１０ △２，９１２，６８３
交際費 １，４５８，９９３ １，３９０，６８０ ６８，３１３
事務機器リース料 ９０５，８７７ ８７０，７９５ ３５，０８２
図書費 ６９８，５９１ ５６２，４７４ １３６，１１７
事務所共益費 ２，５２０，０００ ２，１６０，０００ ３６０，０００
広報費等雑費 ３４５，５１５ ８０，９７９ ２６４，５３６
検査調査費 １６４，１５０ １５８，３１０ ５，８４０
雑費 ８６４，１７０ ２，０６３，３５７ △１，１９９，１８７

事業費計 １２９，７３２，３５６ １３６，７６３，１５３ △７，０３０，７９７
管理費
役員報酬 ２，０４１，０００ ２，２２０，７００ △１７９，７００
給料手当 １０，７７４，５９６ １０，７５４，１９１ ２０，４０５
役員退職慰労金 ３８０，１６０ ０ ３８０，１６０
福利厚生費 １３，７５３ １１，６１６ ２，１３７
会議費 ２，０９９，０６５ ２，２４８，５３０ △１４９，４６５
旅費交通費 １，７１７，５７６ ２，３６０，６８９ △６４３，１１３
通信運搬費 ４０８，２０３ ３９１，３２１ １６，８８２
減価償却費 ３，２７５，８０９ ４，０１０，８３８ △７３５，０２９
消耗品費 １０４，８４１ ７９，９９６ ２４，８４５
修繕費 ９９，１０３ ６１４，８９７ △５１５，７９４
印刷製本費 ４８３，４９９ １４４，８４４ ３３８，６５５
燃料費 ２１７，４８７ ２０１，２４８ １６，２３９
光熱水料費 ６９０，５４９ ６５９，２１２ ３１，３３７
賃借料 ４４０，７２２ ４３０，２０５ １０，５１７
保険料 ２，２２３，５１０ ２，１３１，７５２ ９１，７５８
諸謝金 ２２，２７４ １６６，６６６ △１４４，３９２
租税公課 １，１３６，０７６ １，０９７，９２８ ３８，１４８
支払負担金 ０ ０ ０
支払助成金 ０ ０ ０
委託費 １，１０６，９３７ １，１９４，２３９ △８７，３０２
交際費 １，４２７，９７３ １，６７７，９２２ △２４９，９４９
事務機器リース料 ０ ０ ０
図書費 ０ ０ ０
事務所共益費 ０ ０ ０
広報費等雑費 ０ ０ ０
検査調査費 ０ ０ ０
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科 目 当 年 度 前 年 度 増 額
雑費 ３３７，９７１ ８０６，４０２ △４６８，４３１

管理費計 ２９，００１，１０４ ３１，２０３，１９６ △２，２０２，０９２
経常費用計 １５８，７３３，４６０ １６７，９６６，３４９ △９，２３２，８８９
評価損益等調整前当期経常増減額 １０，９４７，６６４ △３，６９４，６２３ １４，６４２，２８７
評価損益等計 ０ ０ １

当期経常増減額 １０，９４７，６６４ △３，６９４，６２３ １４，６４２，２８８
２．経常外増減の部
⑴ 経常外収益

退職給付引当金取崩額 １，７６０，０００ ０ １，７６０，０００
経常外収益計 １，７６０，０００ ０ １，７６０，０００
⑵ 経常外費用

退職給付引当金繰入額 ４，５９０，０００ １２，０４０，０００ △７，４５０，０００
経常外費用計 ４，５９０，０００ １２，０４０，０００ △７，４５０，０００
当期経常外増減額 △２，８３０，０００ △１２，０４０，０００ ９，２１０，０００
他会計振替額 ０ ０ ０

税引前当期一般正味財産増減額 ８，１１７，６６４ △１５，７３４，６２３ ２３，８５２，２８８
法人税、住民税及び事業税 ８１，０００ ６３６，８２７ △５５５，８２７

当期一般正味財産増減額 ８，０３６，６６４ △１６，３７１，４５０ ２４，４０８，１１５
一般正味財産期首残高 ３８８，５６３，６１２ ４０４，９３５，０６２ △１６，３７１，４５０
一般正味財産期末残高 ３９６，６００，２７６ ３８８，５６３，６１２ ８，０３６，６６４

Ⅱ 指定正味財産増減の部
一般正味財産への振替額 ９，３３３，２６２ ９，９３５，７２９ △６０２，４６７
当期指定正味財産増減額 △９，３３３，２６２ △９，９３５，７２９ ６０２，４６７
指定正味財産期首残高 １８４，２４２，１２８ １９４，１７７，８５７ △９，９３５，７２９
指定正味財産期末残高 １７４，９０８，８６６ １８４，２４２，１２８ △９，３３３，２６２

Ⅲ 正味財産期末残高 ５７１，５０９，１４２ ５７２，８０５，７４０ △１，２９６，５９８
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正味財産増減計算書内訳表
平成２５年４月１日から平成２６年３月３１日まで

科 目

公 益 事 業 会 計
公１ 学術及び科学技術の振興を目的とする事業 公２ 公衆衛生の向上を目的とする事業
医道高揚
対策事業 医学向上事業 小 計 公衆衛生

活動事業
地域医療推進
対策事業

地域保健
向上事業

地域産業
保健事業

医療・介護
保険対策事業

医事法規
対策事業

医業経営
対策事業

医師会相互
連絡調整事業 その他事業

Ⅰ 一般正味財産増減の部
１．経常増減の部
⑴ 経常収益
基本財産運用益
基本財産運用益計 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０
特定資産運用益
特定資産運用益計 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０
受取入会金
受取入会金 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０

受取入会金計 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０
受取会費
正会員受取会費 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０
特別会員受取会費 ０ ０ ０ ０ ０ １，４５８，０００ ０ ０ ０ ７８３，０００ ０ ０

受取会費計 ０ ０ ０ ０ ０ １，４５８，０００ ０ ０ ０ ７８３，０００ ０ ０
事業収益
その他事業収益 ０ ０ ０ ０ ０ ０ １５，８９１，１５０ ０ ０ ０ ０ ０

事業収益計 ０ ０ ０ ０ ０ ０ １５，８９１，１５０ ０ ０ ０ ０ ０
受取補助金等
受取地方公共団体助成金 ０ ０ ０ ０ １０，６２０，８２１ ２，８０１，６５３ ０ １，２５０，０００ ０ ０ １，２５０，０００ ０
受取民間補助金 ０ １，３７５，２５０ １，３７５，２５０ ０ ０ １，２００，０００ ０ ５００，０００ ０ ９８０，０００ ０ １００，０００
受取民間助成金 ０ ０ ０ ０ ０ ２，０８６，９７９ ０ ０ ０ ０ ０ ０
受取補助金等振替額 ０ ０ ０ ０ ２７７，３８９ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０

受取補助金等計 ０ １，３７５，２５０ １，３７５，２５０ ０ １０，８９８，２１０ ６，０８８，６３２ ０ １，７５０，０００ ０ ９８０，０００ １，２５０，０００ １００，０００
受取負担金
受取負担金 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０

受取負担金計 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０
受取寄付金
受取寄付金 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０

受取寄付金計 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０
雑収益
受取利息 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０
その他雑収益 ０ ２０２，０６０ ２０２，０６０ ０ ２５０，０００ ４，９６０，２９２ ０ ６７０，０００ ５９，４９０ ０ ０ ２７１，５００

雑収益計 ０ ２０２，０６０ ２０２，０６０ ０ ２５０，０００ ４，９６０，２９２ ０ ６７０，０００ ５９，４９０ ０ ０ ２７１，５００
経常収益計 ０ １，５７７，３１０ １，５７７，３１０ ０ １１，１４８，２１０ １２，５０６，９２４ １５，８９１，１５０ ２，４２０，０００ ５９，４９０ １，７６３，０００ １，２５０，０００ ３７１，５００
⑵ 経常費用
事業費
役員報酬 ５４，０００ ４２８，４００ ４８２，４００ ２８，８００ ６０６，６００ １，８９７，８００ ２８，８００ ５４３，３００ ６８，４００ ２９５，８００ １，６６７，４００ ９１２，６００
給料手当 １５３，３７５ ２，３３８，９６９ ２，４９２，３４５ ０ ８０５，２１９ １２，５３８，４１０ ９５８，５９４ １，５３３，７５０ ２，３００，６２６ ８０５，２１９ ８０５，２１９ １，７２５，４６９
役員退職慰労金 ８，８００ １２８，４８０ １３７，２８０ １，７６０ １１４，４００ ３８３，６８０ １，７６０ １０３，８４０ ３１，６８０ １１６，１６０ ２７２，８００ ２１２，９６０
福利厚生費 １９６ ２，９８６ ３，１８２ ０ １，０２８ １６，００５ １，２２４ １，９５８ ２，９３７ １，０２８ １，０２８ ２，２０２
会議費 ０ １４１，４９６ １４１，４９６ ０ ７１，８２１ １，４６４，３７８ ４３，６４５ １２６，６５５ ０ ８３，６８０ ５２２，５７４ ６２４，５３３
旅費交通費 ３７，７６２ １，０１７，７３５ １，０５５，４９７ ６，９１５ １，１４８，００８ ３，７４７，１１９ ２８３，１１３ ８４９，３３９ １７２，２９９ ７７８，２６２ ３，７４９，６０６ １，１８３，２３７
通信運搬費 ５，８１１ １６０，９２８ １６６，７３９ ３，４２２ １９６，２７６ ９４８，３５４ ３３２，９０８ ２６２，０４５ ９８，０１０ ３４，０８６ ９３２，８１０ １，２１８，９８３
減価償却費 ４８，１４９ ９００，２９２ ９４８，４４１ ０ ５３０，１７５ ３，８８８，８２０ ２８９，０８０ ４８１，４９８ ６９８，５３２ ２５２，７８６ ２５２，７８６ ６００，９７５
消耗品費 １，４９５ ２２，８１０ ２４，３０５ ０ ７，８５３ １２２，２７８ １１６，７９６ １４，９５８ ２２，４３６ ７，８５３ １４６，４５３ １６，８２７
修繕費 １，４５８ ２７，３２６ ２８，７８４ ０ ７，６５１ １１７，６８５ ８，７４５ １４，５７４ ２１，１３３ ７，６５１ ７，６５１ １８，２１８
印刷製本費 ６，８８３ １，７８６，６６４ １，７９３，５４７ ０ ３６，１３３ ２，０３６，７１７ ２０６，８９６ ５９６，２４５ １０３，２３８ ３６，１３３ ３６，１３３ ９，１９０，３７９
燃料費 ３，０９６ ４７，２１３ ５０，３０９ ０ １６，２５３ ２５３，０９０ １９，３４９ ３０，９５９ ４６，４３９ １６，２５３ １６，２５３ ３４，８２９
光熱水料費 ９，８３０ １４９，９０６ １５９，７３６ ０ ５１，６０７ ８０３，５９３ ６１，４３７ ９８，２９９ １４７，４４８ ５１，６０７ ５１，６０７ １１０，５８６
賃借料 ６，２７４ １１９，６５３ １２５，９２７ ０ ３２，９３７ ７０６，５１６ ６７０，７４５ ６２，７３６ ９４，１０４ ３２，９３７ ３２，９３７ ８４，５０８
保険料 ３３，６２０ ５１１，９８８ ５４５，６０８ １，０１０ ２１５，６４７ ２，５５４，９９３ ７８２，０４３ ３４５，２８８ ４４６，３５１ ２１６，６５７ ３０６，５６０ ４４４，５４６
諸謝金 ０ ４７２，７４０ ４７２，７４０ ０ ０ １，３４６，１８０ ９，１４８，８９３ ０ ０ ６７，０００ ０ ８９，０９６
租税公課 １５，８０５ ３０１，１５９ ３１６，９６４ ０ ８２，９７７ １，４３３，６５８ ４７３，１６１ １７４，００２ ２２９，１７５ ８２，９７７ ８２，９７７ ２０４，０２９
支払負担金 ０ ０ ０ ４１０，２００ ３８６，０００ ４１，０００ ０ ０ ０ ３０，０００ ６２０，６００ ０
支払助成金 ０ ０ ０ ０ ０ ２，７０６，５４０ ０ ０ ５０，０００ １，２４０，０００ ３，３２０，０００ ０
委託費 １６，２７９ １，３０５，２２２ １，３２１，５０１ ０ ８５，４６３ ２，１６７，６５９ ９７，６７０ １６２，７８４ ２３６，０３８ ７５３，６８７ １，１２６，０１３ ２０３，４８２
交際費 ０ ０ ０ ０ ０ ２１，０００ ０ ０ ０ ３１，７７３ １５０，０００ ０
事務機器リース料 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ６４，７０１ ０ ０ ０ ８４１，１７６ ０
図書費 ０ ０ ０ ０ ０ ２３３，０７５ ３４６，１１６ １１９，４００ ０ ０ ０ ０
事務所共益費 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ２，５２０，０００ ０ ０ ０ ０ ０
広報費等雑費 ０ ０ ０ ０ ０ ２１６，３００ １２９，２１５ ０ ０ ０ ０ ０
検査調査費 ０ ０ ０ ０ ０ １６４，１５０ ０ ０ ０ ０ ０ ０
雑費 ４，８０８ ７３，３１６ ７８，１２４ ０ ２５，２４０ ３９３，０２３ ３０，０４８ ４８，０７６ ７２，１１４ ２５，２４０ ２５，２４０ ５４，０８６

事業費計 ４０７，６４１ ９，９３７，２８３ １０，３４４，９２５ ４５２，１０７ ４，４２１，２８８ ４０，２０２，０２３ １６，６１４，９３９ ５，５６９，７０６ ４，８４０，９６０ ４，９６６，７８９ １４，９６７，８２３ １６，９３１，５４５
管理費
役員報酬
給料手当
役員退職慰労金
福利厚生費
会議費
旅費交通費
通信運搬費
減価償却費
消耗品費
修繕費
印刷製本費
燃料費
光熱水料費
賃借料
保険料
諸謝金
租税公課
支払負担金
支払助成金
委託費
交際費
事務機器リース料
図書費
事務所共益費
広報費等雑費
検査調査費
雑費

管理費計 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０
経常費用計 ４０７，６４１ ９，９３７，２８３ １０，３４４，９２５ ４５２，１０７ ４，４２１，２８８ ４０，２０２，０２３ １６，６１４，９３９ ５，５６９，７０６ ４，８４０，９６０ ４，９６６，７８９ １４，９６７，８２３ １６，９３１，５４５
評価損益等調整前当期経常増減額 △４０７，６４１ △８，３５９，９７３ △８，７６７，６１５ △４５２，１０７ ６，７２６，９２２ △２７，６９５，０９９ △７２３，７８９ △３，１４９，７０６ △４，７８１，４７０ △３，２０３，７８９ △１３，７１７，８２３ △１６，５６０，０４５
評価損益等計 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０
当期経常増減額 △４０７，６４１ △８，３５９，９７３ △８，７６７，６１５ △４５２，１０７ ６，７２６，９２２ △２７，６９５，０９９ △７２３，７８９ △３，１４９，７０６ △４，７８１，４７０ △３，２０３，７８９ △１３，７１７，８２３ △１６，５６０，０４５
２．経常外増減の部
⑴ 経常外収益
退職給付引当金取崩額 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０

経常外収益計 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０
⑵ 経常外費用
退職給付引当金繰入額 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０

経常外費用計 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０
当期経常外増減額 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０
他会計振替額 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０
税引前当期一般正味財産増減額 △４０７，６４１ △８，３５９，９７３ △８，７６７，６１５ △４５２，１０７ ６，７２６，９２２ △２７，６９５，０９９ △７２３，７８９ △３，１４９，７０６ △４，７８１，４７０ △３，２０３，７８９ △１３，７１７，８２３ △１６，５６０，０４５
法人税、住民税及び事業税 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０
当期一般正味財産増減額 △４０７，６４１ △８，３５９，９７３ △８，７６７，６１５ △４５２，１０７ ６，７２６，９２２ △２７，６９５，０９９ △７２３，７８９ △３，１４９，７０６ △４，７８１，４７０ △３，２０３，７８９ △１３，７１７，８２３ △１６，５６０，０４５
一般正味財産期首残高 ０ △３，９３７，９９７ △３，９３７，９９７ △３８０，７７５ △３５９，９４０ ２，０１７，７７３ ０ １，３５５，２６４ ３４，７１９ △７８９，６０３ △１０，０５４，０４９ △１３，２６３，２９７
一般正味財産期末残高 △４０７，６４１ △１２，２９７，９７０ △１２，７０５，６１２ △８３２，８８２ ６，３６６，９８２ △２５，６７７，３２６ △７２３，７８９ △１，７９４，４４２ △４，７４６，７５１ △３，９９３，３９２ △２３，７７１，８７２ △２９，８２３，３４２
Ⅱ 指定正味財産増減の部
一般正味財産への振替額 ０ ０ ０ ０ ２７７，３８９ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０
当期指定正味財産増減額 ０ ０ ０ ０ △２７７，３８９ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０
指定正味財産期首残高 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０
指定正味財産期末残高 ０ ０ ０ ０ △２７７，３８９ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０
Ⅲ 正味財産期末残高 △４０７，６４１ △１２，２９７，９７０ △１２，７０５，６１２ △８３２，８８２ ６，０８９，５９３ △２５，６７７，３２６ △７２３，７８９ △１，７９４，４４２ △４，７４６，７５１ △３，９９３，３９２ △２３，７７１，８７２ △２９，８２３，３４２
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科 目

公 益 事 業 会 計 収 益 事 業 会 計

法人会計 内部取引消去 合 計
小 計 共 通

（公 益） 小 計
収１ 生命保険事業 収２ その他

共 通
（収 益） 小 計生命保険

取扱事業 小 計 会員福祉
対策事業 小 計

Ⅰ 一般正味財産増減の部
１．経常増減の部
⑴ 経常収益
基本財産運用益
基本財産運用益計 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０
特定資産運用益
特定資産運用益計 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０
受取入会金
受取入会金 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ４，５００，０００ ４，５００，０００

受取入会金計 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ４，５００，０００ ０ ４，５００，０００
受取会費
正会員受取会費 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ７７，２６１，０００ ７７，２６１，０００
特別会員受取会費 ２，２４１，０００ ０ ２，２４１，０００ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ２，２４１，０００

受取会費計 ２，２４１，０００ ０ ２，２４１，０００ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ７７，２６１，０００ ０ ７９，５０２，０００
事業収益
その他事業収益 １５，８９１，１５０ ０ １５，８９１，１５０ １１，９２８，６８１ １１，９２８，６８１ ０ ０ ０ １１，９２８，６８１ ９，９０２，０００ ３７，７２１，８３１

事業収益計 １５，８９１，１５０ ０ １５，８９１，１５０ １１，９２８，６８１ １１，９２８，６８１ ０ ０ ０ １１，９２８，６８１ ９，９０２，０００ ０ ３７，７２１，８３１
受取補助金等
受取地方公共団体助成金 １５，９２２，４７４ ０ １５，９２２，４７４ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ １５，９２２，４７４
受取民間補助金 ２，７８０，０００ ０ ４，１５５，２５０ ０ ０ １００，０００ １００，０００ ０ １００，０００ ３，１６６，１７０ ７，４２１，４２０
受取民間助成金 ２，０８６，９７９ ０ ２，０８６，９７９ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ２，０８６，９７９
受取補助金等振替額 ２７７，３８９ ０ ２７７，３８９ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ９，０５５，８７３ ９，３３３，２６２

受取補助金等計 ２１，０６６，８４２ ０ ２２，４４２，０９２ ０ ０ １００，０００ １００，０００ ０ １００，０００ １２，２２２，０４３ ０ ３４，７６４，１３５
受取負担金
受取負担金 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ １，８６０，０００ １，８６０，０００

受取負担金計 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ １，８６０，０００ ０ １，８６０，０００
受取寄付金
受取寄付金 ０ １，８３５，０００ １，８３５，０００ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ １，８３５，０００

受取寄付金計 ０ １，８３５，０００ １，８３５，０００ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ １，８３５，０００
雑収益
受取利息 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ２０，０８７ ２０，０８７
その他雑収益 ６，２１１，２８２ ０ ６，４１３，３４２ ３，１５３ ３，１５３ ８８８，０００ ８８８，０００ ０ ８９１，１５３ ２，１７３，５７６ ９，４７８，０７１

雑収益計 ６，２１１，２８２ ０ ６，４１３，３４２ ３，１５３ ３，１５３ ８８８，０００ ８８８，０００ ０ ８９１，１５３ ２，１９３，６６３ ０ ９，４９８，１５８
経常収益計 ４５，４１０，２７４ １，８３５，０００ ４８，８２２，５８４ １１，９３１，８３４ １１，９３１，８３４ ９８８，０００ ９８８，０００ ０ １２，９１９，８３４ １０７，９３８，７０６ ０ １６９，６８１，１２４
⑵ 経常費用
事業費
役員報酬 ６，０４９，５００ ０ ６，５３１，９００ １２，６００ １２，６００ ０ ０ ０ １２，６００ ６，５４４，５００
給料手当 ２１，４７２，５０６ ０ ２３，９６４，８５１ １，９１７，１８８ １，９１７，１８８ １，６８７，１２５ １，６８７，１２５ ０ ３，６０４，３１３ ２７，５６９，１６４
役員退職慰労金 １，２３９，０４０ ０ １，３７６，３２０ ３，５２０ ３，５２０ ０ ０ ０ ３，５２０ １，３７９，８４０
福利厚生費 ２７，４１０ ０ ３０，５９２ ２，４４７ ２，４４７ ２，１５２ ２，１５２ ０ ４，５９９ ３５，１９１
会議費 ２，９３７，２８６ ０ ３，０７８，７８２ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ３，０７８，７８２
旅費交通費 １１，９１７，８９８ ０ １２，９７３，３９５ ５３，６９１ ５３，６９１ ３５，０８０ ３５，０８０ ０ ８８，７７１ １３，０６２，１６６
通信運搬費 ４，０２６，８９４ ０ ４，１９３，６３３ ４４０，７１９ ４４０，７１９ ９３，８２４ ９３，８２４ ０ ５３４，５４３ ４，７２８，１７６
減価償却費 ６，９９４，６５２ ０ ７，９４３，０９３ ５７８，１５８ ５７８，１５８ ５１７，７９３ ５１７，７９３ ０ １，０９５，９５１ ９，０３９，０４４
消耗品費 ４５５，４５４ ０ ４７９，７５９ １８，６９７ １８，６９７ １６，４５４ １６，４５４ ０ ３５，１５１ ５１４，９１０
修繕費 ２０３，３０８ ０ ２３２，０９２ １７，４８９ １７，４８９ １５，６６６ １５，６６６ ０ ３３，１５５ ２６５，２４７
印刷製本費 １２，２４１，８７４ ０ １４，０３５，４２１ ８６，０３２ ８６，０３２ １，４５０，１５９ １，４５０，１５９ ０ １，５３６，１９１ １５，５７１，６１２
燃料費 ４３３，４２５ ０ ４８３，７３４ ３８，６９９ ３８，６９９ ３４，０５６ ３４，０５６ ０ ７２，７５５ ５５６，４８９
光熱水料費 １，３７６，１８４ ０ １，５３５，９２０ １２２，８７４ １２２，８７４ １０８，１２７ １０８，１２７ ０ ２３１，００１ １，７６６，９２１
賃借料 １，７１７，４２０ ０ １，８４３，３４７ ７８，４２０ ７８，４２０ ６９，００９ ６９，００９ ０ １４７，４２９ １，９９０，７７６
保険料 ５，３１３，０９５ ０ ５，８５８，７０３ ３５８，７６５ ３５８，７６５ ３１４，０７４ ３１４，０７４ ０ ６７２，８３９ ６，５３１，５４２
諸謝金 １０，６５１，１６９ ０ １１，１２３，９０９ ０ ０ ０ ０ ０ ０ １１，１２３，９０９
租税公課 ２，７６２，９５６ ０ ３，０７９，９２０ ４１６，８５６ ４１６，８５６ １９１，０４８ １９１，０４８ ０ ６０７，９０４ ３，６８７，８２４
支払負担金 １，４８７，８００ ０ １，４８７，８００ ０ ０ ０ ０ ０ ０ １，４８７，８００
支払助成金 ７，３１６，５４０ ０ ７，３１６，５４０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ７，３１６，５４０
委託費 ４，８３２，７９６ ０ ６，１５４，２９７ １９５，３４１ １９５，３４１ １７４，９８９ １７４，９８９ ０ ３７０，３３０ ６，５２４，６２７
交際費 ２０２，７７３ ０ ２０２，７７３ ０ ０ １，２５６，２２０ １，２５６，２２０ ０ １，２５６，２２０ １，４５８，９９３
事務機器リース料 ９０５，８７７ ０ ９０５，８７７ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ９０５，８７７
図書費 ６９８，５９１ ０ ６９８，５９１ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ６９８，５９１
事務所共益費 ２，５２０，０００ ０ ２，５２０，０００ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ２，５２０，０００
広報費等雑費 ３４５，５１５ ０ ３４５，５１５ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ３４５，５１５
検査調査費 １６４，１５０ ０ １６４，１５０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ １６４，１５０
雑費 ６７３，０６７ ０ ７５１，１９１ ６０，０９５ ６０，０９５ ５２，８８４ ５２，８８４ ０ １１２，９７９ ８６４，１７０

事業費計 １０８，９６７，１８０ ０ １１９，３１２，１０５ ４，４０１，５９１ ４，４０１，５９１ ６，０１８，６６０ ６，０１８，６６０ ０ １０，４２０，２５１ ０ ０ １２９，７３２，３５６
管理費
役員報酬 ２，０４１，０００ ２，０４１，０００
給料手当 １０，７７４，５９６ １０，７７４，５９６
役員退職慰労金 ３８０，１６０ ３８０，１６０
福利厚生費 １３，７５３ １３，７５３
会議費 ２，０９９，０６５ ２，０９９，０６５
旅費交通費 １，７１７，５７６ １，７１７，５７６
通信運搬費 ４０８，２０３ ４０８，２０３
減価償却費 ３，２７５，８０９ ３，２７５，８０９
消耗品費 １０４，８４１ １０４，８４１
修繕費 ９９，１０３ ９９，１０３
印刷製本費 ４８３，４９９ ４８３，４９９
燃料費 ２１７，４８７ ２１７，４８７
光熱水料費 ６９０，５４９ ６９０，５４９
賃借料 ４４０，７２２ ４４０，７２２
保険料 ２，２２３，５１０ ２，２２３，５１０
諸謝金 ２２，２７４ ２２，２７４
租税公課 １，１３６，０７６ １，１３６，０７６
支払負担金 ０ ０
支払助成金 ０ ０
委託費 １，１０６，９３７ １，１０６，９３７
交際費 １，４２７，９７３ １，４２７，９７３
事務機器リース料 ０ ０
図書費 ０ ０
事務所共益費 ０ ０
広報費等雑費 ０ ０
検査調査費 ０ ０
雑費 ３３７，９７１ ３３７，９７１

管理費計 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ２９，００１，１０４ ０ ２９，００１，１０４
経常費用計 １０８，９６７，１８０ ０ １１９，３１２，１０５ ４，４０１，５９１ ４，４０１，５９１ ６，０１８，６６０ ６，０１８，６６０ ０ １０，４２０，２５１ ２９，００１，１０４ ０ １５８，７３３，４６０
評価損益等調整前当期経常増減額 △６３，５５６，９０６ １，８３５，０００ △７０，４８９，５２１ ７，５３０，２４３ ７，５３０，２４３ △５，０３０，６６０ △５，０３０，６６０ ０ ２，４９９，５８３ ７８，９３７，６０２ ０ １０，９４７，６６４
評価損益等計 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０
当期経常増減額 △６３，５５６，９０６ １，８３５，０００ △７０，４８９，５２１ ７，５３０，２４３ ７，５３０，２４３ △５，０３０，６６０ △５，０３０，６６０ ０ ２，４９９，５８３ ７８，９３７，６０２ ０ １０，９４７，６６４
２．経常外増減の部
⑴ 経常外収益
退職給付引当金取崩額 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ １，７６０，０００ １，７６０，０００

経常外収益計 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ １，７６０，０００ ０ １，７６０，０００
⑵ 経常外費用
退職給付引当金繰入額 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ４，５９０，０００ ４，５９０，０００

経常外費用計 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ４，５９０，０００ ０ ４，５９０，０００
当期経常外増減額 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ △２，８３０，０００ ０ △２，８３０，０００
他会計振替額 ０ ７，３５０，７３８ ７，３５０，７３８ △７，３５０，７３８ △７，３５０，７３８ ０ ０ ０ △７，３５０，７３８ ０ ０
税引前当期一般正味財産増減額 △６３，５５６，９０６ ９，１８５，７３８ △７０，４８９，５２１ １７９，５０５ １７９，５０５ △５，０３０，６６０ △５，０３０，６６０ ０ △４，８５１，１５５ ７６，１０７，６０２ ０ ８，１１７，６６４
法人税、住民税及び事業税 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ８１，０００ ８１，０００
当期一般正味財産増減額 △６３，５５６，９０６ ９，１８５，７３８ △７０，４８９，５２１ １７９，５０５ １７９，５０５ △５，０３０，６６０ △５，０３０，６６０ ０ △４，８５１，１５５ ７６，０２６，６０２ ０ ８，０３６，６６４
一般正味財産期首残高 △２１，４３９，９０８ ０ △２５，３７７，９０５ △１７９，５０５ △１７９，５０５ △１，５８２，１３３ △１，５８２，１３３ ０ △１，７６１，６３８ ４１５，７０３，１５５ ３８８，５６３，６１２
一般正味財産期末残高 △８４，９９６，８１４ ９，１８５，７３８ △９５，８６７，４２６ ０ ０ △６，６１２，７９３ △６，６１２，７９３ ０ △６，６１２，７９３ ４９１，７２９，７５７ ０ ３９６，６００，２７６
Ⅱ 指定正味財産増減の部
一般正味財産への振替額 ２７７，３８９ ０ ２７７，３８９ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ９，０５５，８７３ ９，３３３，２６２
当期指定正味財産増減額 △２７７，３８９ ０ △２７７，３８９ ０ ０ ０ ０ ０ ０ △９，０５５，８７３ ０ △９，３３３，２６２
指定正味財産期首残高 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ １８４，２４２，１２８ １８４，２４２，１２８
指定正味財産期末残高 △２７７，３８９ ０ △２７７，３８９ ０ ０ ０ ０ ０ ０ １７５，１８６，２５５ ０ １７４，９０８，８６６
Ⅲ 正味財産期末残高 △８５，２７４，２０３ ９，１８５，７３８ △９６，１４４，８１５ ０ ０ △６，６１２，７９３ △６，６１２，７９３ ０ △６，６１２，７９３ ６６６，９１６，０１２ ０ ５７１，５０９，１４２
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（単位：円）

前期末残高 当期増加額 当期減少額 当期末残高

基本財産

小 計 ０ ０ ０ ０

特定資産
退職給付引当資産 ７６，９５９，１７９ ４，５９０，０００ １，７６０，０００ ７９，７８９，１７９

小 計 ７６，９５９，１７９ ４，５９０，０００ １，７６０，０００ ７９，７８９，１７９

合 計 ７６，９５９，１７９ ４，５９０，０００ １，７６０，０００ ７９，７８９，１７９

（単位：円）

当期末残高 （うち指定正味財
産からの充当額）

（うち一般正味財
産からの充当額）

（うち負債に対応
する額）

基本財産

小 計 ０ （０） （０） ―

特定資産
退職給付引当資産 ７９，７８９，１７９ （０） （０） （７９，７８９，１７９）

小 計 ７９，７８９，１７９ （０） （０） （７９，７８９，１７９）

合 計 ７９，７８９，１７９ （０） （０） （７９，７８９，１７９）

財 務 諸 表 に 対 す る 注 記
１．継続事業の前提に関する注記
該当事項なし。

２．重要な会計方針
⑴ 固定資産の減価償却の方法
・建物、構築物、什器備品、コンピュータソ
フトウェア
定額法によっている。

⑵ 引当金の計上基準
・役員退職給付引当金
役員の退任慰労金の支給に備えるため、

役員等退職慰労金支給規則に基づく期末要
支給額を計上している。

・職員退職給付引当金
職員の退職金の支給に備えるため、期末

退職給与の自己都合要支給額に相当する金

額を計上している。
⑶ リース取引の処理方法
所有権移転外ファイナンス・リース取引に
ついては、通常の賃貸借取引に係る方法に準
じた会計処理によっている。
⑷ 消費税等の会計処理
消費税等の会計処理は、税込方式によって
いる。

３．会計方針の変更
変更事項なし。

４．基本財産及び特定資産の増減額及びその
残高
基本財産及び特定資産の増減額及びその残高
は、次のとおりである。

５．基本財産及び特定資産の財源等の内訳
基本財産及び特定資産の財源等の内訳は、次のとおりである。

６．担保に供している資産
該当事項なし。
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（単位：円）

取 得 価 額 減価償却累計額 当 期 末 残 高

建 物 ６１０，３３６，５８８ ４３２，３６２，６２９ １７７，９７３，９５９
構 築 物 １９，６８７，３３１ １８，４７３，６０９ １，２１３，７２２
什 器 備 品 ７４，０２０，５６７ ６１，５８６，８９７ １２，４３３，６７０
土 地 ２７３，５２２，３５０ ０ ２７３，５２２，３５０
ソ フ ト ウ ェ ア ４，１６０，６７５ ３，４５６，６１５ ７０４，０６０

合 計 ９８１，７２７，５１１ ５１５，８７９，７５０ ４６５，８４７，７６１

（単位：円）

交 付 者 前期末
残高 当期増加額 当期減少額 当期末

残高
貸借対照表上
の記載区分

補助金
在宅医療の研修会開催補助金
セミナー「糖尿病の治療」開催補助金
国民医療を守るための国民運動の展開に係る活動経費補助金
臨床検査精度管理推進事業補助金
高度救命処置研修開催事業補助金
地域医療再生基金事業補助金（衛星携帯電話）
助成金
都道府県医師会助成金
生涯教育助成金
勤務医活動助成金
年金普及推進運動事務助成金
医師会立准看護師養成所助成金
医賠責特約保険制度運営助成金
予防接種対策助成金
糖尿病対策助成金
認定産業医制度生涯研修会における助成金
特別医療金助成事業協力金
委託金
かかりつけ医と精神科医との連携会議委託金
精神医療関係者等研修委託金
糖尿病予防対策連携強化事業委託金
産業医研修委託金
産業医研修連絡協議会委託金

（公社）日本医師会
（公社）日本医師会
（公社）日本医師会
鳥取県
鳥取県
鳥取県

（公社）日本医師会
（公社）日本医師会
（公社）日本医師会
（公社）日本医師会
（公社）日本医師会
（公社）日本医師会
（公社）日本医師会
（公社）日本医師会
（公社）日本医師会
鳥取県

鳥取県
鳥取県
鳥取県
（公財）産業医学振興財団
（公財）産業医学振興財団

０
０
０
０
０
０

０
０
０
０
０
０
０
０
０
０

０
０
０
０
０

１００，０００
２００，０００
５００，０００
４２２，１１７
６２４，８２１

９，９９６，０００

２，５７２，０００
１，１７５，２５０
５００，０００
１００，０００
４８０，０００
５９４，１７０
２５０，０００
４５０，０００
５００，０００

２，５００，０００

４２５，９０８
７８３，０００

１，１７０，６２８
１，８８６，９７９
２００，０００

１００，０００
２００，０００
５００，０００
４２２，１１７
６２４，８２１

９，９９６，０００

２，５７２，０００
１，１７５，２５０
５００，０００
１００，０００
４８０，０００
５９４，１７０
２５０，０００
４５０，０００
５００，０００

２，５００，０００

４２５，９０８
７８３，０００

１，１７０，６２８
１，８８６，９７９
２００，０００

０
０
０
０
０
０

０
０
０
０
０
０
０
０
０
０

０
０
０
０
０

合 計 ０ ２５，４３０，８７３ ２５，４３０，８７３ ０

７．固定資産の取得価額、減価償却累計額及
び当期末残高

固定資産の取得価額、減価償却累計額及び当
期末残高は、次のとおりである。

８．債権の債権金額、貸倒引当金の当期末残
高及び当該債権の当期末残高
該当事項なし。

９．保証債務等の偶発債務
該当事項なし。

１０．満期保有目的の債券の内訳並びに帳簿価
額、時価及び評価損益
該当事項なし。

１１．補助金等の内訳並びに交付者、当期の増
減額及び残高
補助金等の内訳並びに交付者、当期の増減額
及び残高は、次のとおりである。
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（単位：円）

経常収益への振替額
減価償却費計上による振替額 ９，３３３，２６２

合 計 ９，３３３，２６２

１２．指定正味財産から一般正味財産への振替
額の内訳
指定正味財産から一般正味財産への振替額の

内訳は、次のとおりである。

１３．関連当事者との取引の内容
該当事項なし。

１４．重要な後発事象
該当事項なし。
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（単位：円）

科 目 期 首 残 高 当期増加額
当 期 減 少 額

期 末 残 高
目 的 使 用 そ の 他

役員退職給付引当金 ４，２７０，０００ ７３０，０００ １，７６０，０００ ０ ３，２４０，０００

職員退職給付引当金 ７２，６８９，１７９ ３，８６０，０００ ０ ０ ７６，５４９，１７９

合 計 ７６，９５９，１７９ ４，５９０，０００ １，７６０，０００ ０ ７９，７８９，１７９

附 属 明 細 書
１．基本財産及び特定資産の明細
財務諸表に対する注記「４．基本財産及び特

定資産の増減額及びその残高」に記載している。
２．引当金の明細

鳥取県医師会報 １４．８ 臨時号

115



財
産
目
録

平
成
２６
年
３
月
３１
日
現
在

（
単
位
；
円
）

貸
借
対
照
表
科
目

場
所
・
物
量
等

使
用

目
的

等
金

額

（
流
動
資
産
）

預
金

未
収
金

鳥
取
銀
行
・
本
店

普
通
預
金
（
３７
０５
３７
）

山
陰
合
同
銀
行
・
鳥
取
営
業
部
普
通
預
金
（
２７
００
４８
２）

鳥
取
銀
行
・
本
店

普
通
預
金
（
８２
５０
１
）

山
陰
合
同
銀
行
・
鳥
取
営
業
部
普
通
預
金
（
３６
１８
７５
８）

鳥
取
銀
行
・
本
店

普
通
預
金
（
３６
２５
６５
）

山
陰
合
同
銀
行
・
鳥
取
営
業
部
普
通
預
金
（
３８
６５
５４
４）

正
会
員
受
取
会
費

受
取
地
方
公
共
団
体
助
成
金

受
取
民
間
補
助
金

受
取
民
間
助
成
金

そ
の
他
雑
収
益

運
転
資
金
口
座
と
し
て

運
転
資
金
口
座
と
し
て

運
転
資
金
口
座
と
し
て

運
転
資
金
口
座
と
し
て

運
転
資
金
口
座
と
し
て

運
転
資
金
口
座
と
し
て

１
，３
８８
，３
３３

３
，６
１９
，９
４６

４８
，３
７４
，７
０５

４６
，５
４０
，９
５０

４９
，１
４８

２
，１
８２
，３
７２

２
，５
６９
，０
００

５
，９
２６
，４
７４

１１
６
，０
００

－
４１
，０
２１

１７
０
，４
００

流
動
資
産
合
計

１１
０
，８
９６
，３
０７

（
固
定
資
産
）

特
定
資
産

そ
の
他
固
定
資
産

有
形
固
定
資
産

役
員
退
職
給
付
引
当
資
産

職
員
退
職
給
付
引
当
資
産

建
物

鳥
取
銀
行
・
本
店

普
通
預
金
（
２３
９１
２
）

鳥
取
銀
行
・
本
店

普
通
預
金
（
２３
０７
６
）

山
陰
合
同
銀
行
・
鳥
取
営
業
部
普
通
預
金（
３４
９２
０５
２）

中
央
三
井
信
託
銀
行
・
鳥
取
支
店

普
通
預
金（
７２
９３
１８
４）

鳥
取
市
戎
町
３１
７
番
地

鉄
筋
コ
ン
ク
リ
ー
ト
４
階
建
一
部
５
階
建

健
康
会
館

建
築
面
積
８６
６
、
９４
㎡

延
床
面
積
２
，０
９１
、
８４
㎡

建
物

付
属
設
備

役
員
退
職
慰
労
金
支
給
目
的
の
た
め
に
管
理
さ
れ
て
い
る
預
金

職
員
退
職
金
支
給
目
的
の
た
め
に
管
理
さ
れ
て
い
る
預
金

公
益
目
的
事
業
、
管
理
運
営
、
収
益
事
業
及
び
そ
の
他
事
業
の
用
に
供
し
て
い
る
。

同
上

３
，２
４０
，０
００

５１
，８
７５
，１
５０

１４
，２
８６
，１
７９

１０
，３
８７
，８
５０

４６
３
，１
１９
，７
８０

１４
７
，２
１６
，８
０８
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貸
借
対
照
表
科
目

場
所
・
物
量
等

使
用

目
的

等
金

額

無
形
固
定
資
産

構
築
物

什
器
備
品

土
地

コ
ン
ピ
ュ
ー
タ

ソ
フ
ト
ウ
ェ
ア

減
価
償
却
累
計
額

舗
装
工
事

花
壇

ブ
ロ
ッ
ク
塀

擁
壁
他

１
階
研
修
セ
ン
タ
ー
連
結
イ
ス

１
階
研
修
セ
ン
タ
ー
舞
台
吊
物
装
置

２
階
理
事
会
室
会
議
テ
ー
ブ
ル
・
イ
ス

２
階
常
任
理
事
会
室
会
議
テ
ー
ブ
ル
・
イ
ス

３
階
資
料
室
平
行
移
動
書
庫

３
階
研
修
室
テ
ー
ブ
ル
・
チ
ェ
ア
ー

４
階
図
書
室
移
動
棚
コ
ン
パ
ッ
ク
ル
ー
ム

４
階
集
会
室
テ
ー
ブ
ル

４
階
集
会
室
チ
ェ
ア
ー

４
階
集
会
室
ウ
ォ
ー
ル

ハ
ー
ト
シ
ム
A
C
LS
ト
レ
ー
ニ
ン
グ
シ
ス
テ
ム

研
修
室
備
品
他

テ
レ
ビ
会
議
シ
ス
テ
ム

衛
星
携
帯
電
話
（
３４
台
）

鳥
取
市
戎
町
３１
７
番
地

宅
地

１
，９
５７
．３
７
㎡

控
除
シ
ス
テ
ム
等

法
人
会
計
シ
ス
テ
ム
指
導
料
・
会
員
情
報
管
理
シ
ス
テ
ム
設
計
料

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
管
理
ソ
フ
ト

公
益
目
的
事
業
、
管
理
運
営
、
収
益
事
業
及
び
そ
の
他
事
業
の
用
に
供
し
て
い
る
。

同
上

同
上

同
上

同
上

同
上

同
上

同
上

同
上

同
上

同
上

同
上

同
上

同
上

同
上

同
上

同
上

公
益
目
的
保
有
財
産
で
あ
り
、
公
益
目
的
事
業
の
用
に
供
し
て
い
る
。

公
益
目
的
事
業
、
管
理
運
営
、
収
益
事
業
及
び
そ
の
他
事
業
の
用
に
供
し
て
い
る
。

公
益
目
的
事
業
、
管
理
運
営
、
収
益
事
業
及
び
そ
の
他
事
業
の
用
に
供
し
て
い
る
。

同
上

同
上

６
，３
６２
，６
７１

８
，０
２９
，３
５５

３
，７
６０
，１
４９

１
，５
３５
，１
５６

９
，２
２５
，０
００

５
，５
００
，０
００

５
，８
２７
，２
００

４
，０
３０
，４
００

１
，２
１６
，０
００

１
，１
６０
，０
００

３
，６
３５
，１
６０

１
，３
１４
，０
００

１
，２
９６
，０
００

１
，２
６６
，９
００

２
，４
８６
，９
２５

１８
，０
２４
，３
８２

９
，０
４２
，６
００

９
，９
９６
，０
００

２７
３
，５
２２
，３
５０

１
，５
１７
，２
５０

１
，６
４８
，５
５０

９９
４
，８
７５

△
５１
５
，８
７９
，７
５０

固
定
資
産
合
計

５４
５
，６
３６
，９
４０

資
産
合
計

６５
６
，５
３３
，２
４７
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貸
借
対
照
表
科
目

場
所
・
物
量
等

使
用

目
的

等
金

額

（
流
動
負
債
）

未
払
金

仮
受
金

医
学
向
上
事
業

地
域
保
健
向
上
事
業

保
険
医
療
対
策
事
業

医
事
法
規
対
策
事
業

医
師
会
相
互
連
絡
調
整
事
業

そ
の
他
事
業
費

地
域
産
業
保
健
事
業

会
員
福
祉
対
策
事
業

給
料
手
当

旅
費
交
通
費

通
信
運
搬
費

保
険
料

燃
料
費

法
人
税
等

地
域
産
業
保
健
事
業

２
，４
００

７５
３
，３
３９

１
，２
６０

２
，０
２１

１
，３
８２
，２
５０

９０
，７
９９

６９
３
，８
３４

５
，７
４７

１５
７
，０
７０

５
，８
００

５
，９
９２

４０
９
，２
３６

１１
６
，７
３９

１１
９
，９
０１

１
，４
８８
，５
３８

流
動
負
債
合
計

５
，２
３４
，９
２６

（
固
定
負
債
）

役
員
退
職
給
付
引
当
金

職
員
退
職
給
付
引
当
金

役
員
に
対
す
る
退
職
慰
労
金
の
支
払
い
に
備
え
た
も
の

職
員
に
対
す
る
退
職
金
の
支
払
い
に
備
え
た
も
の

３
，２
４０
，０
００

７６
，５
４９
，１
７９

固
定
負
債
合
計

７９
，７
８９
，１
７９

負
債
合
計

８５
，０
２４
，１
０５

正
味
財
産

５７
１
，５
０９
，１
４２
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平
成
２５
年
度
鳥
取
県
医
師
会
一
般
会
計
収
支
決
算
書
〔
総
括
〕

（
単
位
：
円
）

支
出

の
部

科
目

現
計
予
算
額

決
算

額
差

異

１
．
事
業
活
動
支
出

１
．
事
業
費

（
３７
．６
０％
）

１
．
医
道
高
揚
対
策
費

２
．
医
学
向
上
費

３
．
公
衆
衛
生
活
動
費

４
．
地
域
医
療
推
進
対
策
費

５
．
地
域
保
健
向
上
費

６
．
保
険
医
療
対
策
費

７
．
医
事
法
規
対
策
費

８
．
医
業
経
営
対
策
費

９
．
会
員
福
祉
対
策
費

１０
．
医
師
会
相
互
連
絡
調
整
費

１１
．
そ
の
他
事
業
費

６１
，２
８５
，０
１８

１０
６ ，
００
０

６ ，
１６
０，
００
０

４１
３ ，
６２
２

１１
，５
１２
，０
００

１１
，２
２２
，０
００

２ ，
５８
０，
００
０

１７
０ ，
００
０

２ ，
８０
０，
００
０

２ ，
６６
１，
５７
５

１２
，３
５５
，０
００

１１
，３
０４
，８
２１

５４
，７
７６
，９
６８ ０

３ ，
８５
６，
５７
６

４１
３ ，
６２
２

１１
，３
０１
，４
１１

１１
，０
９５
，２
６０

１ ，
３８
６，
９０
３

６０
，８
４９

２ ，
４２
９，
４１
７

２ ，
６６
０，
５７
５

１０
，２
６７
，５
３４

１１
，３
０４
，８
２１

－
６，
５０
８，
０５
０

－
１０
６，
００
０

－
２，
３０
３，
４２
４ ０

－
２１
０，
５８
９

－
１２
６，
７４
０

－
１，
１９
３，
０９
７

－
１０
９，
１５
１

－
３７
０，
５８
３

－
１，
００
０

－
２，
０８
７，
４６
６ ０

２
．
管
理
費

（
５９
．２
５％
）

１
．
事
務
費

２
．
会
議
費

３
．
交
際
費

４
．
会
館
管
理
運
営
費

８９
，４
０３
，１
７３

７４
，４
３８
，０
００

８ ，
９４
０，
００
０

１ ，
４４
３，
１７
３

４ ，
５８
２，
００
０

８６
，３
１９
，４
１４

７３
，８
４６
，１
２６

６ ，
９６
５，
９０
４

１ ，
４４
３，
１７
３

４ ，
０６
４，
２１
１

－
３，
０８
３，
７５
９

－
５９
１，
８７
４

－
１，
９７
４，
０９
６ ０

－
５１
７，
７８
９

２
．
投
資
活
動
支
出

１
．
特
定
資
産
支
出
（
３．
１５
％
）

４，
５９
０，
００
０

４，
５９
０，
００
０

０

３
．
財
務
活
動
支
出

４
．
予
備
費
支
出

１
．
予
備
費

（
０％
）

２，
９１
７，
８０
９

０
－
２，
９１
７，
８０
９

当
期
支
出
合
計
（
Ｃ
）

１５
８，
１９
６，
００
０

１４
５，
６８
６，
３８
２
－
１２
，５
０９
，６
１８

当
期
収
支
差
額
（
Ａ
－
Ｃ
）
－
２５
，０
００
，０
００

－
８，
５２
１，
３３
０

１６
，４
７８
，６
７０

次
期
繰
越
収
支
差
額
（
Ｂ
－
Ｃ
）

０
１０
，６
９６
，５
７８

１０
，６
９６
，５
７８

収
入

の
部

科
目

現
計
予
算
額

決
算
額

差
異

１
．
事
業
活
動
収
入

１
．
会

費
（
５０
．８
４％
）

７９
，６
６５
，０
００

７９
，５
０２
，０
００

－
１６
３，
００
０

２
．
入
会
金

（
２．
８８
％
）

５，
００
０，
００
０

４，
５０
０，
００
０

－
５０
０，
００
０

３
．
負
担
金

（
１．
１９
％
）

１，
８６
０，
００
０

１，
８６
０，
００
０

０

４
．
補
助
金

（
１６
．２
６％
）

２３
，３
７０
，０
００

２５
，４
３０
，８
７３

２，
０６
０，
８７
３

５
．
寄
付
金

（
１．
１７
％
）

１，
００
０，
００
０

１，
８３
５，
００
０

８３
５，
００
０

６
．
雑
収
入

（
６．
０６
％
）

９，
０８
１，
００
０

９，
４７
７，
１７
９

３９
６，
１７
９

７
．
繰
入
金

（
８．
１９
％
）

１３
，２
００
，０
００

１２
，８
００
，０
００

－
４０
０，
００
０

２
．
投
資
活
動
収
入

１
．
特
定
預
金
取
崩
収
入
（
１．
１３
％
）

２０
，０
００

１，
７６
０，
００
０

１，
７４
０，
００
０

３
．
財
務
活
動
収
入

当
期
収
入
合
計
（
Ａ
）

１３
３，
１９
６，
００
０

１３
７，
１６
５，
０５
２

３，
９６
９，
０５
２

前
期
繰
越
収
支
差
額
（
１２
．２
８％
）

２５
，０
００
，０
００

１９
，２
１７
，９
０８

－
５，
７８
２，
０９
２

収
入

合
計
（
Ｂ
）

１５
８，
１９
６，
００
０

１５
６，
３８
２，
９６
０

－
１，
８１
３，
０４
０
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平
成
２５
年
度
鳥
取
県
医
師
会
一
般
会
計
収
支
決
算
書

（
単
位
：
円
）

科
目

当
初
予
算
額
補
正
予
算
額
現
計
予
算
額
決
算
額
差

異
摘

要

Ⅰ
事
業
活
動
収
支
の
部

１
．
事
業
活
動
収
入

１
．
会

費
７９
，６
６５
，０
００

０
７９
，６
６５
，０
００

７９
，５
０２
，０
００

－
１６
３，
００
０

１
．
会
費
収
入

（
５０
．８
４％
）
７９
，６
６５
，０
００

０
７９
，６
６５
，０
００

７９
，５
０２
，０
００

－
１６
３，
００
０

１
．
会
費
収
入

７７
，３
７２
，０
００

０
７７
，３
７２
，０
００

７７
，２
６１
，０
００

－
１１
１，
００
０

⑴
均
等
割
会
費
収
入

７７
，３
７２
，０
００

０
７７
，３
７２
，０
００

７７
，２
６１
，０
００

－
１１
１，
００
０

２
．
特
別
会
費
収
入

２，
２９
３，
００
０

０
２，
２９
３，
００
０

２，
２４
１，
００
０

－
５２
，０
００

⑴
医
事
紛
争
処
理
委
員
会
会
費

７８
１，
００
０

０
７８
１，
００
０

７８
３，
００
０

２，
００
０

東
部
２８
６，
２０
０円
、
中
部
１３
１，
４０
０円
、
西
部
３６
５，
４０
０円

⑵
学
校
医
部
会
会
費

６２
４，
００
０

０
６２
４，
００
０

６１
８，
００
０

－
６，
００
０

東
部
２４
９，
００
０円
、
中
部
１１
４，
００
０円
、
西
部
２５
５，
００
０円

⑶
産
業
医
部
会
会
費

８８
８，
００
０

０
８８
８，
００
０

８４
０，
００
０

－
４８
，０
００

東
部
３２
２，
００
０円
、
中
部
１３
８，
００
０円
、
西
部
３５
２，
００
０円
、
大
学
２８
，００
０円

２
．
入
会
金
収
入

５，
００
０，
００
０

０
５，
００
０，
００
０

４，
５０
０，
００
０

－
５０
０，
００
０

１
．
入
会
金
収
入

（
２．
８８
％
）

５，
００
０，
００
０

０
５，
００
０，
００
０

４，
５０
０，
００
０

－
５０
０，
００
０

１
．
入
会
金
収
入

５，
００
０，
００
０

０
５，
００
０，
００
０

４，
５０
０，
００
０

－
５０
０，
００
０
９
名

３
．
負

担
金

１，
８６
０，
００
０

０
１，
８６
０，
００
０

１，
８６
０，
００
０

０

１
．
負
担
金
収
入

（
１．
１９
％
）

１，
８６
０，
００
０

０
１，
８６
０，
００
０

１，
８６
０，
００
０

０

１
．
会
館
維
持
負
担
金

１，
８６
０，
００
０

０
１，
８６
０，
００
０

１，
８６
０，
００
０

０
医師
国保
組合

１，２
６０
，００
０円
、損
保ジ
ャパ
ン代
理店
北陽
サー
ビス

６００
，００
０円

４
．
補

助
金

１３
，３
７４
，０
００

９，
９９
６，
００
０
２３
，３
７０
，０
００

２５
，４
３０
，８
７３

２，
０６
０，
８７
３

１
．
補
助
金
等
収
入

（
１６
．２
６％
）
１３
，３
７４
，０
００

９，
９９
６，
００
０
２３
，３
７０
，０
００

２５
，４
３０
，８
７３

２，
０６
０，
８７
３
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科
目

当
初
予
算
額
補
正
予
算
額
現
計
予
算
額
決
算
額
差

異
摘

要

１
．
日
医
補
助
金

５，
６６
７，
００
０

０
５，
６６
７，
００
０

７，
４２
１，
４２
０

１，
７５
４，
４２
０

都
道
府
県
医
師
会
助
成
費

２，
５７
２，
００
０円

生
涯
教
育
助
成
費

１，
１７
５，
２５
０円

勤
務
医
活
動
助
成
費

５０
０，
００
０円

年
金
普
及
推
進
運
動
事
務
助
成
費

１０
０，
００
０円

医
師
会
立
准
看
護
師
養
成
所
助
成
金

４８
０，
００
０円

医
賠
責
特
約
保
険
制
度
運
営
経
費

５９
４，
１７
０円

予
防
接
種
対
策
支
援
費

２５
０，
００
０円

糖
尿
病
対
策
地
域
支
援
費

４５
０，
００
０円

在
宅
医
療
の
研
修
会
開
催
支
援
金

１０
０，
００
０円

認
定
産
業
医
制
度
生
涯
研
修
会
に
お
け
る
助
成
費

５０
０，
００
０円

セ
ミ
ナ
ー
「
糖
尿
病
の
治
療
」
開
催
補
助
金

２０
０，
００
０円

国
民
医
療
を
守
る
た
め
の
国
民
運
動
の
展
開
に
係
る
活
動
経
費
補
助
金

５０
０，
００
０円

２
．
県
委
託
金
・
補
助
金

５，
７０
７，
００
０

９，
９９
６，
００
０
１５
，７
０３
，０
００

１５
，９
２２
，４
７４

２１
９，
４７
４

特
別
医
療
費
助
成
事
業
協
力
費

２，
５０
０，
００
０円

臨
床
検
査
精
度
管
理
推
進
事
業
補
助
金

４２
２，
１１
７円

高
度
救
命
処
置
研
修
開
催
事
業
補
助
金

６２
４，
８２
１円

か
か
り
つ
け
医
と
精
神
科
医
と
の
連
携
会
議
委
託
金
４２
５，
９０
８円

精
神
医
療
関
係
者
等
研
修
委
託
金

７８
３，
００
０円

糖
尿
病
予
防
対
策
連
携
強
化
事
業
委
託
金

１，
１７
０，
６２
８円

地
域
医
療
再
生
基
金
事
業
補
助
金
（
衛
星
携
帯
電
話
）９
，９
９６
，０
００
円

３
．
産
業
医
研
修
委
託
金

２，
００
０，
００
０

０
２，
００
０，
００
０

２，
０８
６，
９７
９

８６
，９
７９

産
業
医
研
修
委
託
金

１，
８８
６，
９７
９円

産
業
医
研
修
連
絡
協
議
会
委
託
金

２０
０，
００
０円

５
．
寄

付
金

１，
００
０，
００
０

０
１，
００
０，
００
０

１，
８３
５，
００
０

８３
５，
００
０

１
．
寄

付
金

（
１．
１７
％
）

１，
００
０，
００
０

０
１，
００
０，
００
０

１，
８３
５，
００
０

８３
５，
００
０

１
．
寄

付
金

１，
００
０，
００
０

０
１，
００
０，
００
０

１，
８３
５，
００
０

８３
５，
００
０
２５
件

６
．
雑

収
入

９，
０８
１，
００
０

０
９，
０８
１，
００
０

９，
４７
７，
１７
９

３９
６，
１７
９

１
．
雑

収
入

（
６．
０６
％
）

９，
０８
１，
００
０

０
９，
０８
１，
００
０

９，
４７
７，
１７
９

３９
６，
１７
９

１
．
受
取
利
息

２０
，０
００

０
２０
，０
００

２０
，０
８７

８７
普
通
預
金
利
息

４，
８４
２円

積
立
金
利
息

１５
，２
４５
円
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科
目

当
初
予
算
額
補
正
予
算
額
現
計
予
算
額
決
算
額
差

異
摘

要

２
．
雑

収
入

７，
３７
１，
００
０

０
７，
３７
１，
００
０

７，
７４
２，
５９
２

３７
１，
５９
２

医
師
賠
償
保
険
人
件
費
負
担
金

１，
９２
０，
００
０円

健
対
協
人
件
費
負
担
金

２，
３１
６，
００
０円

健
対
協
会
報
印
刷
代
負
担
金

９９
５，
４９
４円

健
対
協
電
話
・
コ
ピ
ー
代
負
担
金

５９
５，
７９
８円

労
災
保
険
情
報
セ
ン
タ
ー
事
業
運
営
費

６７
０，
００
０円

会
員
名
簿
代

１２
，０
００
円

会
報
購
読
料

６１
，５
００
円

医
学
雑
誌
別
刷
他
個
人
負
担
分

１２
９，
４０
０円

医
学
雑
誌
許
諾
抄
録
利
用
料

９，
６６
０円

産
業
医
研
修
会
県
外
受
講
者
受
講
料

８７
，０
００
円

鳥
取
県
産
婦
人
科
医
会
・
学
会
事
務
負
担
金

５９
，４
９０
円

有
床
診
療
所
協
議
会
会
費

２５
０，
００
０円

世
界
糖
尿
病
デ
ー
ラ
イ
ト
ア
ッ
プ
イ
ベ
ン
ト
に
対
す
る
助
成
金
５０
０，
００
０円

そ
の
他

１３
６，
２５
０円

３
．
広
告
・
手
数
料
他
収
入

１，
６９
０，
００
０

０
１，
６９
０，
００
０

１，
７１
４，
５０
０

２４
，５
００
会
場
使
用
料

１５
０，
５０
０円

会
報
・
医
学
雑
誌
・
会
員
名
簿
広
告
料

１，
１４
９，
００
０円

日
医
認
定
産
業
医
・
ス
ポ
ー
ツ
医
申
請
手
数
料

４１
５，
００
０円

７
．
繰

入
金

１３
，２
００
，０
００

０
１３
，２
００
，０
００

１２
，８
００
，０
００

－
４０
０，
００
０

１
．
繰

入
金

（
８．
１９
％
）
１３
，２
００
，０
００

０
１３
，２
００
，０
００

１２
，８
００
，０
００

－
４０
０，
００
０

１
．
繰
入
金
収
入

１３
，２
００
，０
００

０
１３
，２
００
，０
００

１２
，８
００
，０
００

－
４０
０，
００
０
生
命
保
険
取
扱
特
別
会
計
繰
入
金

１１
，６
００
，０
００
円

地
域
産
業
保
健
事
業
会
計
繰
入
金

１，
２０
０，
００
０円

事
業
活
動
収
入
計

１２
３，
１８
０，
００
０

９，
９９
６，
００
０
１３
３，
１７
６，
００
０
１３
５，
４０
５，
０５
２

２，
２２
９，
０５
２
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科
目

当
初
予
算
額

補
正
予
算
額

流
用
額

予
備
費
の

使
用
額

現
計
予
算
額

決
算

額
差

異
摘

要

２
．
事
業
活
動
支
出

１
．
事
業
費
（
３７
．６
０％
）
５０
，９
０９
，０
００

９，
９９
６，
００
０

０
３８
０，
０１
８
６１
，２
８５
，０
１８

５４
，７
７６
，９
６８
－
６，
５０
８，
０５
０

１
．
医
道
高
揚
対
策
費

（
０
％
）

１０
６，
００
０

０
０

０
１０
６，
００
０

０
－
１０
６，
００
０

１
．
自
浄
作
用
活
性

化
対
策
費

１０
６，
００
０

０
０

０
１０
６，
００
０

０
－
１０
６，
００
０

２
．
医
学
向
上
費

（
２
．６
５
％
）

６，
１６
０，
００
０

０
０

０
６，
１６
０，
００
０

３，
８５
６，
５７
６
－
２，
３０
３，
４２
４

１
．
医
学
会
費

１，
０６
５，
００
０

０
０

０
１，
０６
５，
００
０

９３
１，
３８
１

－
１３
３，
６１
９
春
季
医
学
会

４４
１，
０８
４円

秋
季
医
学
会

４３
１，
２６
７円

鳥
取
医
学
賞

５９
，０
３０
円

２
．
医
療
安
全
対
策
費

１７
７，
００
０

０
０

０
１７
７，
００
０

０
－
１７
７，
００
０

３
．
鳥
取
医
学
雑
誌

発
行

費
３，
８０
０，
００
０

０
０

０
３，
８０
０，
００
０

１，
８７
３，
６５
８
－
１，
９２
６，
３４
２

印
刷
費

１，
３８
３，
０３
０円

送
料

４４
，６
７０
円

総
説
論
文
執
筆
等
謝
礼

６６
，８
２２
円

編
集
委
員
会

３７
９，
１３
６円

４
．
生
涯
教
育
費

１，
１１
８，
００
０

０
０

０
１，
１１
８，
００
０

１，
０５
１，
５３
７

－
６６
，４
６３

生
涯
教
育
講
座
地
区
委
託
金

１，
００
０，
００
０円

生
涯
教
育
委
員
会

２６
，０
０９
円

日
医
生
涯
教
育
協
力
講
座「
糖
尿
病
の
治
療
」セ
ミ
ナ
ー

１２
，１
２０
円

送
料

１３
，４
０８
円

３
．
公
衆
衛
生
活
動
費

（
０
．２
８
％
）

４１
０，
００
０

０
０

３，
６２
２

４１
３，
６２
２

４１
３，
６２
２

０

１
．
公
衆
衛
生

活
動
協
力
費

１６
０，
００
０

０
０

２０
０

１６
０，
２０
０

１６
０，
２０
０

０
公
衆
衛
生
協
会
費
等

２
．
健
康
教
育
活
動
費

２５
０，
００
０

０
０

３，
４２
２

２５
３，
４２
２

２５
３，
４２
２

０
健
康
フ
ォ
ー
ラ
ム
経
費

４
．
地
域
医
療
推
進

対
策
費（
７
．７
６
％
）

１，
５１
６，
００
０

９，
９９
６，
００
０

０
０
１１
，５
１２
，０
００

１１
，３
０１
，４
１１

－
２１
０，
５８
９
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科
目

当
初
予
算
額

補
正
予
算
額

流
用
額

予
備
費
の

使
用
額

現
計
予
算
額

決
算

額
差

異
摘

要

１
．
救
急
・
防
災

対
策

費
８９
６，
００
０

９，
９９
６，
００
０

０
０
１０
，８
９２
，０
００

１０
，８
３１
，５
６０

－
６０
，４
４０

救
急
・
災
害
対
策
委
員
会

２０
，８
４０
円

日
本
救
急
医
学
会
中
国
四
国
地
方
会
費
等
３２
，０
００
円

高
度
救
命
処
置
研
修
開
催
経
費

６２
４，
８２
１円

衛
星
・
災
害
時
優
先
携
帯
電
話
代
１５
６，
１１
５円

送
料

１，
７８
４円

衛
星
携
帯
電
話
導
入
費
（
３４
台
）
９，
９９
６，
００
０円

２
．
共
同
利
用
施
設

対
策

費
１０
０，
００
０

０
０

０
１０
０，
００
０

０
－
１０
０，
００
０

３
．
医
師
確
保
対
策
費

１０
０，
００
０

０
－
４９
，８
５１

０
５０
，１
４９

０
－
５０
，１
４９

４
．
有
床
診
療
所

対
策

費
４２
０，
００
０

０
４９
，８
５１

０
４６
９，
８５
１

４６
９，
８５
１

０

全
国
有
床
診
療
所
協
議
会
費

２５
０，
００
０円

全国
有床

診療
所協

議会
中四

国ブ
ロッ

ク会
費
８０
，０
００
円

全
国
有
床
診
療
所
連
絡
協
議
会
総
会
等
旅
費
１３
２，
８２
０円

送
料

７，
０３
１円

５
．
地
域
保
健
向
上
費

（
７
．６
２
％
）
１１
，２
２２
，０
００

０
０

０
１１
，２
２２
，０
００

１１
，０
９５
，２
６０

－
１２
６，
７４
０

１
．
地
域
保
健

活
動

費
１，
９５
３，
００
０

０
－
５８
，９
１８

０
１，
８９
４，
０８
２

１，
８９
４，
０８
２

０

健
康
対
策
協
議
会
補
助
金

１，
３０
０，
００
０円

禁
煙
指
導
対
策
委
員
会

４８
，３
１７
円

禁
煙
指
導
対
策
地
区
医
師
会
補
助
金
３０
０，
００
０円

世
界
禁
煙
デ
ー
イ
ベ
ン
ト
に
関
す
る
地
区
医
師
会
補
助
金

１５
０，
００
０円

食
物
ア
レ
ル
ギ
ー
対
策
推
進
会
議

９４
，８
６５
円

送
料

９０
０円

２
．
臨
床
検
査
精
度

管
理
事
業
費

１，
２０
０，
００
０

０
－
４４
４，
４４
５

０
７５
５，
５５
５

７５
５，
５５
５

０
臨
床
検
査
精
度
管
理
委
員
会

４１
，２
９５
円

臨
床
検
査
精
度
管
理
調
査
費
用
・
報
告
書
等

７１
４，
２６
０円

３
．
特
定
健
診
・

保
健
指
導

対
策

費
５０
，０
００

０
０

０
５０
，０
００

３８
，１
５９

－
１１
，８
４１

送
料

３８
，１
５９
円
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科
目

当
初
予
算
額

補
正
予
算
額

流
用
額

予
備
費
の

使
用
額

現
計
予
算
額

決
算

額
差

異
摘

要

４
．
糖
尿
病
対
策
費

１，
９９
７，
００
０

０
－
７０
，１
３６

０
１，
９２
６，
８６
４

１，
８４
８，
１７
５

－
７８
，６
８９

糖
尿
病
対
策
推
進
会
議

１９
１，
４２
５円

糖
尿
病
対
策
地
区
医
師
会
助
成
金
２４
０，
００
０円

糖
尿
病
予
防
対
策
連
携
強
化
事
業
地
区
委
託
金

７３
３，
１７
３円

世
界
糖
尿
病
デ
ー
ブ
ル
ー
ラ
イ
ト
ア
ッ
プ
イ
ベ
ン
ト
経
費

５０
５，
６８
９円

糖
尿
病
予
防
・
受
診
勧
奨
チ
ラ
シ
印
刷
費
送
料

１７
６，
０６
１円

送
料

１，
８２
７円

５
．
メ
ン
タ
ル

ヘ
ル
ス
・

自
殺
対
策
費

７５
０，
００
０

０
５１
４，
５８
１

０
１，
２６
４，
５８
１

１，
２６
４，
５８
１

０

か
か
り
つ
け
医
と
精
神
科
医
と
の
連
携
会
議

１１
９，
４５
５円

かか
りつ
け医
と精
神科
医と
の連
携マ
ニュ
アル
第３
版印
刷費

３０
１，
８７
５円

心
の
医
療
フ
ォ
ー
ラ
ム
開
催
経
費
８４
３，
２５
１円

６
．
感
染
症
対
策
費

４０
０，
００
０

０
－
１０
０，
８８
７

０
２９
９，
１１
３

２７
４，
２１
５

－
２４
，８
９８

感
染
症
危
機
管
理
対
策
委
員
会
等

５７
，４
９５
円

子ど
も予
防接
種週
間・
予防
接種
に関
する
新聞
広告
掲載
料

２１
６，
３０
０円

送
料

４２
０円
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科
目

当
初
予
算
額

補
正
予
算
額

流
用
額

予
備
費
の

使
用
額

現
計
予
算
額

決
算

額
差

異
摘

要

７
．
学
校
保
健

対
策

費
２，
０３
２，
００
０

０
１０
０，
８８
７

０
２，
１３
２，
８８
７

２，
１３
２，
８８
７

０

全
国
学
校
保
健
・
学
校
医
大
会

３０
８，
３６
０円

中
国
地
区
学
校
保
健
・
学
校
医
大
会
１２
２，
７２
０円

日
医
母
子
保
健
、
学
校
保
健
講
習
会
２６
５，
０２
０円

日
本
学
校
保
健
会
会
報

２１
０，
００
０円

学
校
保
健
会
負
担
金

８０
，０
００
円

学
校
医
部
会
運
営
委
員
会

８８
，０
７０
円

学
校
医
・
園
医
研
修
会
、
ア
レ
ル
ギ
ー
対
策
研
修
会

４２
５，
２５
９円

地
区
医
師
会
補
助
金

６０
６，
５４
０円

送
料
他

２６
，９
１８
円

８
．
健
康
ス
ポ
ー
ツ

医
対
策
費

１０
０，
００
０

０
－
６２
，４
３８

０
３７
，５
６２

２６
，２
５０

－
１１
，３
１２
送
料

２６
，２
５０
円

９
．
産
業
保
健

対
策

費
２，
７４
０，
００
０

０
１２
１，
３５
６

０
２，
８６
１，
３５
６

２，
８６
１，
３５
６

０

産
業
医
研
修
会

２，
００
７，
１２
２円

産
業
医
部
会
運
営
委
員
会

２６
２，
６０
５円

産
業
保
健
協
議
会

２７
３，
７７
５円

産
業
安
全
衛
生
大
会

５６
，０
００
円

産
業
保
健
活
動
全
国
会
議

７５
，８
６０
円

送
料
他

１８
５，
９９
４円

６
．
保
険
医
療
対
策
費

（
０
．９
５
％
）

２，
５８
０，
００
０

０
０

０
２，
５８
０，
００
０

１，
３８
６，
９０
３
－
１，
１９
３，
０９
７

１
．
医
療
保
険

対
策

費
２，
０９
０，
００
０

０
０

０
２，
０９
０，
００
０

１，
３２
１，
２０
０

－
７６
８，
８０
０

健
保
・
生
保
個
別
指
導
立
会
旅
費

４５
，０
００
円

医
療
保
険
委
員
会

３０
６，
１５
０円

日
医
社
会
保
険
指
導
者
講
習
会

９８
，１
５０
円

点
数
改
正
打
合
せ
会

２４
，６
００
円

印
刷
費
、
点
数
表
参
考
資
料
購
入
費
８３
７，
５９
５円

送
料

９，
７０
５円

２
．
介
護
保
険
対
策
費

１４
０，
００
０

０
０

０
１４
０，
００
０

６０
，０
４０

－
７９
，９
６０
介
護
保
険
対
策
委
員
会

６０
，０
４０
円

３
．
労

災
・

自
賠
責
対
策
費

１０
０，
００
０

０
０

０
１０
０，
００
０

０
－
１０
０，
００
０

鳥取県医師会報 １４．８ 臨時号

127



科
目

当
初
予
算
額

補
正
予
算
額

流
用
額

予
備
費
の

使
用
額

現
計
予
算
額

決
算

額
差

異
摘

要

４
．
診
療
情
報
提
供

対
策

費
１４
０，
００
０

０
０

０
１４
０，
００
０

０
－
１４
０，
００
０

５
．
個
人
情
報
保
護

対
策

費
１０
，０
００

０
０

０
１０
，０
００

０
－
１０
，０
００

６
．
国
民
医
療
推
進

対
策

費
１０
０，
００
０

０
０

０
１０
０，
００
０

５，
６６
３

－
９４
，３
３７

国
民
医
療
推
進
協
議
会
総
会

２，
６５
５円

送
料

３，
００
８円

７
．
医
事
法
規
対
策
費

（
０
．０
４
％
）

１７
０，
００
０

０
０

０
１７
０，
００
０

６０
，８
４９

－
１０
９，
１５
１

１
．
母
体
保
護
法

対
策

費
１７
０，
００
０

０
０

０
１７
０，
００
０

６０
，８
４９

－
１０
９，
１５
１
母
体
保
護
法
指
定
助
成
金

５０
，０
００
円

送
料

１０
，８
４９
円

８
．
医
業
経
営
対
策
費

（
１
．６
７
％
）
２，
８０
０，
００
０

０
０

０
２，
８０
０，
００
０

２，
４２
９，
４１
７

－
３７
０，
５８
３

１
．
医
事
紛
争

対
策

費
１，
１２
０，
００
０

０
０

０
１，
１２
０，
００
０

１，
００
２，
８０
９

－
１１
７，
１９
１

医
事
紛
争
処
理
委
員
会

２０
７，
５８
５円

弁
護
士
顧
問
料

６６
８，
２２
４円

医
事
紛
争
相
談
料

６７
，０
００
円

日
医
医
療
事
故
防
止
研
修
会
地
区
助
成
金
６０
，０
００
円

２
．
看
護
職
員

対
策

費
１，
２３
０，
００
０

０
０

０
１，
２３
０，
００
０

１，
２２
１，
２４
８

－
８，
７５
２

看
護
高
等
専
修
学
校
連
絡
協
議
会

９０
，８
９５
円

看
護
高
等
専
修
学
校
表
彰
者
記
念
品
代
他
５０
，３
５３
円

各
看
護
高
等
専
修
学
校
補
助
金

６０
０，
００
０円

医
師
会
立
准
看
護
師
養
成
所
助
成
金（
日
医
分
）

４８
０，
００
０円

３
．
勤
務
医
・
病
院

対
策

費
４５
０，
００
０

０
０

０
４５
０，
００
０

２０
５，
３６
０

－
２４
４，
６４
０
全
国
医
師
会
勤
務
医
部
会
連
絡
協
議
会
１０
５，
３６
０円

病
院
協
会
補
助
金

１０
０，
００
０円

９
．
会
員
福
祉
対
策
費

（
１
．８
３
％
）
２，
５３
０，
００
０

０
０

１３
１，
５７
５

２，
６６
１，
５７
５

２，
６６
０，
５７
５

－
１，
００
０

１
．
福
祉
事
業
費

１，
４０
０，
００
０

０
－
１０
，１
６４

０
１，
３８
９，
８３
６

１，
３８
９，
８３
６

０
会
員
名
簿
印
刷
代

１，
３７
４，
４５
０円

送
料

１５
，３
８６
円

２
．
表
彰
弔
慰
費

１，
０５
０，
００
０

０
８９
，１
６４

１３
１，
５７
５

１，
２７
０，
７３
９

１，
２７
０，
７３
９

０
表
彰
費
１，
０１
１，
９３
９円

弔
慰
費
２５
８，
８０
０円
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科
目

当
初
予
算
額

補
正
予
算
額

流
用
額

予
備
費
の

使
用
額

現
計
予
算
額

決
算

額
差

異
摘

要

３
．
協
力
貯
蓄

運
営

費
８０
，０
００

０
－
７９
，０
００

０
１，
００
０

０
－
１，
００
０

１０
．
医
師
会
相
互
連
絡

調
整
費（
７
．０
５
％
）
１２
，３
５５
，０
００

０
０

０
１２
，３
５５
，０
００

１０
，２
６７
，５
３４
－
２，
０８
７，
４６
６

１
．
日
本
医
師
会
連

絡
協
議
会
費

１，
００
０，
００
０

０
１９
，８
５０

０
１，
０１
９，
８５
０

１，
０１
９，
８５
０

０
日
医
出
張
旅
費

１，
０１
９，
８５
０円

２
．
中
国
四
国
医
師

会
連
合
連
絡
費

４，
２６
０，
００
０

０
－
６２
，２
９９

０
４，
１９
７，
７０
１

２，
４６
７，
６６
０
－
１，
７３
０，
０４
１
中
国
四
国
医
師
会
連
合
総
会（
広
島
）
２，
２８
６，
００
０円

中
国
四
国
医
師
会
連
合
連
絡
会

１０
０，
００
０円

中
国
四
国
医
師
会
事
務
局
長
会
議（
広
島
）
８１
，６
６０
円

３
．
地
区
医
師
会
連

絡
協
議
会
費

２５
０，
００
０

０
４２
，４
４９

０
２９
２，
４４
９

２９
２，
４４
９

０
地
区
医
師
会
長
協
議
会

１４
２，
４４
９円

地
区
医
師
会
連
絡
費

１５
０，
００
０円

４
．
地
区
医
師
会

交
付

金
２，
０８
０，
００
０

０
０

０
２，
０８
０，
００
０

２，
０８
０，
００
０

０

健
康
教
育
活
動
補
助
金
（
東
・
中
・
西
・
大
学
）

８０
０，
００
０円

特
別
医
療
協
力
費
（
東
・
中
・
西
・
大
学
）

１，
２８
０，
００
０円

５
．
地
区
医
師
会
事

務
費
交
付
金

１，
２４
０，
００
０

０
０

０
１，
２４
０，
００
０

１，
２４
０，
００
０

０
東
部

４８
０，
００
０円
、
中
部

２０
０，
００
０円

西
部

５０
０，
００
０円
、
大
学

６０
，０
００
円

６
．
情
報
シ
ス
テ
ム

対
策

費
３，
５２
５，
００
０

０
０

０
３，
５２
５，
００
０

３，
１６
７，
５７
５

－
３５
７，
４２
５

W
EB
・
FI
LE
・
メ
ー
ル
サ
ー
バ
リ
ー
ス
・
保
守
料

１，
５１
５，
２７
６円

HP
管
理
ソ
フ
ト
リ
ー
ス・
サ
ポ
ー
ト
料
１３
５，
４５
０円

情
報
シ
ス
テ
ム
運
営
管
理
費

１４
９，
１０
０円

情
報
シ
ス
テ
ム
担
当
理
事
連
絡
協
議
会
１２
６，
１４
０円

医
療
情
報
研
究
会

１１
８，
８０
５円

Ｂ
フ
レ
ッ
ツ
他
利
用
料

５５
０，
６２
０円

テ
レ
ビ
会
議
シ
ス
テ
ム
保
守
料

２３
１，
００
０円

テ
レ
ビ
会
議
シ
ス
テ
ム
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
費
３４
１，
１８
４円

１１
．
そ
の
他
事
業
費

（
７
．７
６
％
）
１１
，０
６０
，０
００

０
０

２４
４，
８２
１
１１
，３
０４
，８
２１

１１
，３
０４
，８
２１

０
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科
目

当
初
予
算
額

補
正
予
算
額

流
用
額

予
備
費
の

使
用
額

現
計
予
算
額

決
算

額
差

異
摘

要

１
．
県
行
政
連
絡
費

４０
０，
００
０

０
１１
，５
３０

０
４１
１，
５３
０

４１
１，
５３
０

０
医
療
懇
話
会

１７
９，
６５
０円

県
教
育
委
員
会
連
絡
協
議
会

１５
４，
４０
０円

検
視
に
係
る
警
察
本
部
と
の
打
合
会
７７
，４
８０
円

２
．
三
師
会
連
絡
費

３０
０，
００
０

０
１０
５，
８１
８

０
４０
５，
８１
８

４０
５，
８１
８

０
三
師
会

３３
１，
２３
０円

看
護
協
会
と
の
懇
談
会

７４
，５
８８
円

３
．
会

報
費

９，
９０
０，
００
０

０
１０
６，
１９
１

２４
４，
８２
１
１０
，２
５１
，０
１２

１０
，２
５１
，０
１２

０
印
刷
費
９，
０７
５，
１５
０円

送
料
１，
０９
８，
５０
７円

編
集
費

６０
，０
００
円

広
報
・
会
報
編
集
委
員
会
合
同
委
員
会
諸
費
１７
，３
５５
円

４
．
広
報
活
動
費

２６
０，
００
０

０
－
１９
１，
０６
０

０
６８
，９
４０

６８
，９
４０

０
広
報
・
会
報
編
集
委
員
会
合
同
委
員
会
旅
費
５２
，９
００
円

送
料

１６
，０
４０
円

５
．
特
別
事
業
費

２０
０，
００
０

０
－
３２
，４
７９

０
１６
７，
５２
１

１６
７，
５２
１

０
在
宅
医
療
研
修
会

１６
７，
５２
１円

２
．
管
理
費
（
５９
．２
５％
）
８７
，５
１０
，０
００

０
０

１，
８９
３，
１７
３
８９
，４
０３
，１
７３

８６
，３
１９
，４
１４
－
３，
０８
３，
７５
９

１
．
事

務
費

（
５０
．６
９
％
）
７２
，６
８８
，０
００

０
０

１，
７５
０，
００
０
７４
，４
３８
，０
００

７３
，８
４６
，１
２６

－
５９
１，
８７
４

１
．
報

酬
８，
５９
６，
００
０

０
０

１，
７５
０，
００
０
１０
，３
４６
，０
００

１０
，３
４５
，５
００

－
５０
０

⑴
役
員
報
酬

８，
５８
６，
００
０

０
０

０
８，
５８
６，
００
０

８，
５８
５，
５０
０

－
５０
０
役
員
報
酬

８，
０５
０，
００
０円

顧
問
税
理
士
報
酬

３７
８，
００
０円

収
益
事
業
申
告
書
作
成
報
酬

１５
７，
５０
０円

⑵
退
任
役
員

慰
労

金
１０
，０
００

０
０

１，
７５
０，
００
０

１，
７６
０，
００
０

１，
７６
０，
００
０

０
４
名

２
．
給

与
３９
，１
８６
，０
００

０
－
３２
７，
０４
０

０
３８
，８
５８
，９
６０

３８
，３
４３
，７
６０

－
５１
５，
２０
０

⑴
給

料
２５
，６
８９
，０
００

０
０

０
２５
，６
８９
，０
００

２５
，４
９７
，５
００

－
１９
１，
５０
０

⑵
職
員
手
当

１３
，４
８７
，０
００

０
－
３２
７，
０４
０

０
１３
，１
５９
，９
６０

１２
，８
４６
，２
６０

－
３１
３，
７０
０

⑶
退

職
金

１０
，０
００

０
０

０
１０
，０
００

０
－
１０
，０
００

３
．
旅

費
１，
５０
０，
００
０

０
６７
５，
６４
６

０
２，
１７
５，
６４
６

２，
１７
５，
６４
６

０
役
員
旅
費

１，
３７
８，
３６
６円

職
員
旅
費

７９
７，
２８
０円
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科
目

当
初
予
算
額

補
正
予
算
額

流
用
額

予
備
費
の

使
用
額

現
計
予
算
額

決
算

額
差

異
摘

要

４
．
一
般
事
務
費

６，
１０
５，
００
０

０
８３
，３
２８

０
６，
１８
８，
３２
８

６，
１８
８，
３２
８

０

電
話
・
電
報
料

５２
４，
４７
２円

通
信
運
搬
費

８５
３，
６９
３円

事
務
用
品
・
雑
費

６６
６，
２７
２円

コ
ピ
ー
使
用
料

１，
５０
１，
８２
０円

コ
ピ
ー
機
リ
ー
ス
料

１，
０６
１，
５５
０円

パ
ソ
コ
ン
再
リ
ー
ス
料

４，
０３
２円

給
与
シ
ス
テ
ム
レ
ン
タ
ル
料

６３
，０
００
円

法
人
会
計
シ
ス
テ
ム
リ
ー
ス
・
保
守
料
６４
５，
６３
０円

メ
デ
ィ
フ
ァ
ッ
ク
ス
購
読
料

５５
４，
４０
０円

資
料
整
備
費

５６
，６
７０
円

ゴ
ミ
清
掃
料

１０
３，
３２
０円

新
聞
購
読
料

６２
，４
８４
円

書
類
溶
解
処
理
料

２１
，６
００
円

職
員
採
用
一
次
試
験
経
費

６９
，３
８５
円

５
．
交

通
費

１，
３０
０，
００
０

０
－
２８
０，
９９
０

０
１，
０１
９，
０１
０

１，
０１
９，
０１
０

０

６
．
共

済
費

８，
０９
１，
００
０

０
－
１２
２，
２０
９

０
７，
９６
８，
７９
１

７，
９６
８，
７９
１

０

健
保
厚
生
年
金
保
険
料

５，
９４
８，
４０
７円

労
働
保
険
料

４３
４，
２４
４円

中
小
企
業
退
職
金
共
済
掛
金

５７
６，
００
０円

役
員
傷
害
保
険
料

１，
０１
０，
１４
０円

７
．
福
利
厚
生
費

１１
０，
００
０

０
－
２８
，７
３５

０
８１
，２
６５

４８
，９
４４

－
３２
，３
２１
職
員
健
康
診
断
費
用

４８
，９
４４
円

８
．
光
熱
水
費

３，
１５
０，
００
０

０
８１
，４
４６

０
３，
２３
１，
４４
６

３，
２３
１，
４４
６

０

電
気
代

２，
０３
２，
１５
６円

水
道
代

３９
７，
５４
２円

ガ
ス
代

２７
，７
７２
円

灯
油
代

７７
３，
９７
６円

９
．
公

課
費

４，
６５
０，
００
０

０
－
８１
，４
４６

０
４，
５６
８，
５５
４

４，
５２
４，
７０
１

－
４３
，８
５３
固
定
資
産
税

３，
９５
１，
３０
０円

収
益
事
業
に
係
る
税
金

５７
３，
４０
１円

２
．
会
議
費（
４．
７８
％
）

８，
９４
０，
００
０

０
０

０
８，
９４
０，
００
０

６，
９６
５，
９０
４
－
１，
９７
４，
０９
６
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科
目

当
初
予
算
額

補
正
予
算
額

流
用
額

予
備
費
の

使
用
額

現
計
予
算
額

決
算

額
差

異
摘

要

１
．
総

会
費

６５
０，
００
０

０
０

０
６５
０，
００
０

１４
７，
８９
９

－
５０
２，
１０
１

２
．
代
議
員
会
費

２，
５０
０，
００
０

０
０

０
２，
５０
０，
００
０

１，
６９
６，
３５
９

－
８０
３，
６４
１
旅
費
（
２
回
）

９４
２，
４２
０円

諸
費
（
２
回
）

４７
０，
６３
４円

印
刷
費
・
送
料

２８
３，
３０
５円

３
．
理
事
会
費

５，
４７
０，
００
０

０
０

０
５，
４７
０，
００
０

５，
１２
１，
６４
６

－
３４
８，
３５
４
常
任
理
事
会
（
１０
回
）

１，
１９
０，
７４
４円

理
事
会
（
１３
回
）

３，
９３
０，
９０
２円

４
．
監
事
会
費

１０
０，
００
０

０
０

０
１０
０，
００
０

０
－
１０
０，
００
０

５
．
委
員
会
費

２２
０，
００
０

０
０

０
２２
０，
００
０

０
－
２２
０，
００
０

３
．
交
際
費（
０．
９９
％
）

１，
３０
０，
００
０

０
０

１４
３，
１７
３

１，
４４
３，
１７
３

１，
４４
３，
１７
３

０

１
．
会
長
交
際
費

５０
０，
００
０

０
－
２１
２，
９７
７

０
２８
７，
０２
３

２８
７，
０２
３

０

２
．
県
医
交
際
費

８０
０，
００
０

０
２１
２，
９７
７

１４
３，
１７
３

１，
１５
６，
１５
０

１，
１５
６，
１５
０

０
４
．
会
館
管
理
運
営
費

（
２
．７
９
％
）

４，
５８
２，
００
０

０
０

０
４，
５８
２，
００
０

４，
０６
４，
２１
１

－
５１
７，
７８
９

１
．
維
持
管
理
費

４，
２８
２，
００
０

０
０

０
４，
２８
２，
００
０

４，
０３
９，
０１
１

－
２４
２，
９８
９

会
館
清
掃
料

９８
８，
０５
０円

エ
レ
ベ
ー
タ
ー
保
守
料

７５
６，
００
０円

警
備
保
障
料

５０
４，
００
０円

空
調
設
備
保
守
点
検
料

９８
７，
００
０円

電
気
関
係
保
安
管
理
手
数
料

１８
０，
９３
６円

自
動
火
災
報
知
設
備
保
守
点
検
料
１５
７，
５０
０円

火
災
保
険
料

１８
３，
６０
０円

オ
イ
ル
タ
ン
ク
管
理
料

５２
，５
００
円

特
殊
建
築
物
定
期
調
査
報
告
委
託
業
務
料
１２
２，
８５
０円

そ
の
他
の
管
理
料
等

１０
６，
５７
５円

２
．
管
理
運
営
費

３０
０，
００
０

０
０

０
３０
０，
００
０

２５
，２
００

－
２７
４，
８０
０
映
写
室
エ
ア
コ
ン
修
繕
費

２５
，２
００
円

事
業
活
動
支
出
計
１３
８，
４１
９，
００
０

９，
９９
６，
００
０

０
２，
２７
３，
１９
１
１５
０，
６８
８，
１９
１
１４
１，
０９
６，
３８
２
－
９，
５９
１，
８０
９

事
業
活
動
収
支
差
額
－
１５
，２
３９
，０
００

０
０
－
２，
２７
３，
１９
１
－
２７
，５
０８
，１
９１
－
５，
６９
１，
３３
０
２１
，８
１６
，８
６１
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科
目

当
初
予
算
額

決
算
額

差
異

摘
要

Ⅱ
投
資
活
動
収
支
の
部

１
．
投
資
活
動
収
入

１
．
特
定
預
金
取
崩
収
入

２０
，０
００

１，
７６
０，
００
０

１，
７４
０，
００
０

１
．
特
定
預
金
取
崩
収
入

（
１．
１３
％
）

２０
，０
００

１，
７６
０，
００
０

１，
７４
０，
００
０

１
．
役
員
退
職
慰
労
金
積
立
金
取
崩
収
入

１０
，０
００

１，
７６
０，
００
０

１，
７５
０，
００
０

２
．
職
員
退
職
積
立
金
取
崩
収
入

１０
，０
００

０
－
１０
，０
００

投
資
活
動
収
入
計

２０
，０
００

１，
７６
０，
００
０

１，
７４
０，
００
０

科
目

当
初
予
算
額

流
用
額

予
備
費
の

使
用
額

現
計
予
算
額

決
算
額

差
異

摘
要

２
．
投
資
活
動
支
出

１
．
特
定
資
産
支
出

（
３
．１
５
％
）

４，
５９
０，
００
０

０
０

４，
５９
０，
００
０

４，
５９
０，
００
０

０

１
．
特
定
預
金
支
出

４，
５９
０，
００
０

０
０

４，
５９
０，
００
０

４，
５９
０，
００
０

０

１
．
役
員
退
職

慰
労
金
積
立
金

７３
０，
００
０

０
０

７３
０，
００
０

７３
０，
００
０

０
（
別
途
積
立
金

３，
２４
０，
００
０円
）

２
．
職
員
退
職

給
与
積
立
金

３，
８６
０，
００
０

０
０

３，
８６
０，
００
０

３，
８６
０，
００
０

０
（
別
途
積
立
金

７６
，５
４９
，１
７９
円
）

投
資
活
動
支
出
計

４，
５９
０，
００
０

０
０

４，
５９
０，
００
０

４，
５９
０，
００
０

０

投
資
活
動
収
支
差
額

－
４，
５７
０，
００
０

０
０
－
４，
５７
０，
００
０
－
２，
８３
０，
００
０

１，
７４
０，
００
０
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科
目

当
初
予
算
額

決
算
額

差
異

摘
要

Ⅲ
財
務
活
動
収
支
の
部

１
．
財
務
活
動
収
入

財
務
活
動
収
入
計

０
０

０

科
目

当
初
予
算
額

流
用
額

予
備
費
の

使
用
額

現
計
予
算
額

決
算
額

差
異

摘
要

２
．
財
務
活
動
支
出

財
務
活
動
支
出
計

０
０

０
０

０
０

財
務
活
動
収
支
差
額

０
０

０
０

０
０

Ⅳ
予
備
費
支
出

１
．
予

備
費（
０％
）

５，
１９
１，
００
０

０
－
２，
２７
３，
１９
１

２，
９１
７，
８０
９

０
－
２，
９１
７，
８０
９

１
．
予

備
費

５，
１９
１，
００
０

０
－
２，
２７
３，
１９
１

２，
９１
７，
８０
９

０
－
２，
９１
７，
８０
９

１
．
予

備
費

５，
１９
１，
００
０

０
－
２，
２７
３，
１９
１

２，
９１
７，
８０
９

０
－
２，
９１
７，
８０
９

当
期
収
支
差
額
－
２５
，０
００
，０
００

０
０
－
２５
，０
００
，０
００

－
８，
５２
１，
３３
０

１６
，４
７８
，６
７０

前
期
繰
越
収
支
差
額（
１２
．２８
％
）

２５
，０
００
，０
００

０
０

２５
，０
００
，０
００

１９
，２
１７
，９
０８

－
５，
７８
２，
０９
２

次
期
繰
越
収
支
差
額

０
０

１０
，６
９６
，５
７８

１０
，６
９６
，５
７８
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平成２５年度鳥取県医師会会費納入明細書
⑴ 均等割会費

（単位：円）

地区医師会名 平成２５年２月１日現在
会費額（予算額） 調 定 額 収 入 済 額 未 収 額 当初予算額に対する

増 減

東 部 医 師 会 ２８，６３４，０００ ２８，５１７，０００ ２８，５１７，０００ ０ －１１７，０００

中 部 医 師 会 １３，０１０，０００ １３，０１６，０００ １３，０１６，０００ ０ ６，０００

西 部 医 師 会 ３４，５９６，０００ ３４，６９０，０００ ３４，６９０，０００ ０ ９４，０００

鳥大医学部医師会 １，１３２，０００ １，０３８，０００ １，０３８，０００ ０ －９４，０００

計 ７７，３７２，０００ ７７，２６１，０００ ７７，２６１，０００ ０ －１１１，０００
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平成２５年度鳥取県医師会会館修繕積立金会計収支決算書
（単位：円）

科 目 当初予算額 決 算 額 差 異 摘 要

Ⅰ 事業活動収支の部
１．事業活動収入

１．会 費 収 入
１．積 立 金 ９，８４０，０００ ９，９０２，０００ ６２，０００ 東部 ３，６０６，０００円

中部 １，７０４，０００円
西部 ４，５９２，０００円

２．雑 収 入
１．雑 収 入 １，０００ １７，８２６ １６，８２６ 普通預金利息

事業活動収入計 ９，８４１，０００ ９，９１９，８２６ ７８，８２６

２．事業活動支出

１．管理費支出
１．諸 経 費 １０，０００ ８４０ －９，１６０ 口座振込手数料

２．修 繕 費 ９５，２３１，０００ ３３９，１５０ －９４，８９１，８５０ 会館冷温水発生機修理代
１３１，２５０円

会館冷温水制御ポンプイン
バータ修理代 ２０７，９００円

事業活動支出計 ９５，２４１，０００ ３３９，９９０ －９４，９０１，０１０

事業活動収支差額 －８５，４００，０００ ９，５７９，８３６ ９４，９７９，８３６

Ⅱ 投資活動収支の部
１．投資活動収入

投資活動収入計 ０ ０ ０

２．投資活動支出

投資活動支出計 ０ ０ ０

投資活動収支差額 ０ ０ ０

Ⅲ 財務活動収支の部
１．財務活動収入

財務活動収入計 ０ ０ ０

２．財務活動支出

財務活動支出計 ０ ０ ０

財務活動収支差額 ０ ０ ０

Ⅳ 予備費支出 ０ ０ ０

当期収支差額 －８５，４００，０００ ９，５７９，８３６ ９４，９７９，８３６

前期繰越収支差額 ８５，４００，０００ ８５，３３５，８１９ －６４，１８１

次期繰越収支差額 ０ ９４，９１５，６５５ ９４，９１５，６５５
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平成２５年度鳥取県医師会生命保険取扱特別会計収支決算書
（単位：円）

科 目 当初予算額 決 算 額 差 異 摘 要

Ⅰ 事業活動収支の部
１．事業活動収入

１．事 業 収 入
１．団体事務費 １２，３６０，０００ １１，９２８，６８１ －４３１，３１９ 第一生命他７社

２．雑 収 入
１．雑 収 入 １，０００ ３，１５３ ２，１５３ 普通預金利息

事業活動収入計 １２，３６１，０００ １１，９３１，８３４ －４２９，１６６

２．事業活動支出

１．事業費支出
１．一般事務費 ４００，０００ ３６８，０８５ －３１，９１５ 口座振込・振替手数料、送料

２．他会計への繰入金支出
１．繰 出 金 １２，０００，０００ １１，６００，０００ －４００，０００ 一般会計へ

事業活動支出計 １２，４００，０００ １１，９６８，０８５ －４３１，９１５

事業活動収支差額 －３９，０００ －３６，２５１ ２，７４９

Ⅱ 投資活動収支の部
１．投資活動収入

投資活動収入計 ０ ０ ０

２．投資活動支出

投資活動支出計 ０ ０ ０

投資活動収支差額 ０ ０ ０

Ⅲ 財務活動収支の部
１．財務活動収入

財務活動収入計 ０ ０ ０

２．財務活動支出

財務活動支出計 ０ ０ ０

財務活動収支差額 ０ ０ ０

Ⅳ 予備費支出

１．予 備 費
１．予 備 費 ５１，０００ ０ －５１，０００

当期収支差額 －９０，０００ －３６，２５１ ５３，７４９

前期繰越収支差額 ９０，０００ ８５，３９９ －４，６０１

次期繰越収支差額 ０ ４９，１４８ ４９，１４８

※配当金については、毎年かなりの変動があるが、全額会員への配当金となるため計上していない。
［参考：平成２５年度配当金 ５９，４８２，６７４円（配当率０．５３７７０）］
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平成２５年度鳥取県地域産業保健事業会計収支決算書
（単位：円）

科 目 当初予算額 決 算 額 差 異 摘 要

Ⅰ 事業活動収支の部
１．事業活動収入

１．事 業 収 入
１．委 託 金 １７，３８５，５４５ １５，８９１，１５０ －１，４９４，３９５ 鳥取労働局

事業活動収入計 １７，３８５，５４５ １５，８９１，１５０ －１，４９４，３９５

２．事業活動支出

１．事業費支出
１．諸 謝 金
２．旅 費
３．庁 費
４．消費税相当額
５．他会計への繰出金

１０，２７３，２８４
３５０，０００

５，１４６，０００
４１６，２６１

１，２００，０００

９，１４８，８９３
２５６，２６６

４，９０５，７９２
３８０，１９９

１，２００，０００

－１，１２４，３９１
－９３，７３４
－２４０，２０８
－３６，０６２

０

医師、コーディネーター等

一般会計へ

事業活動支出計 １７，３８５，５４５ １５，８９１，１５０ －１，４９４，３９５

事業活動収支差額 ０ ０ ０

Ⅱ 投資活動収支の部
１．投資活動収入

投資活動収入計 ０ ０ ０

２．投資活動支出

投資活動支出計 ０ ０ ０

投資活動収支差額 ０ ０ ０

Ⅲ 財務活動収支の部
１．財務活動収入

財務活動収入計 ０ ０ ０

２．財務活動支出

財務活動支出計 ０ ０ ０

財務活動収支差額 ０ ０ ０

Ⅳ 予備費支出

１．予 備 費
１．予 備 費 ０ ０ ０

当期収支差額 ０ ０ ０

前期繰越収支差額 ０ ０ ０

次期繰越収支差額 ０ ０ ０
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参 考

平成２５年度鳥取県医師会収支決算書総括表
（単位：円）

科 目 合 計 一般会計
特 別 会 計

内部取引消去
会館修繕積立金 生命保険 地産保事業

Ⅰ 事業活動収支の部
１．事業活動収入
１．会費収入
２．入会金収入
３．負担金収入
４．補助金等収入
５．寄付金
６．雑収入
７．繰入金
８．団体事務費
９．委託金

８９，４０４，０００
４，５００，０００
１，８６０，０００
２５，４３０，８７３
１，８３５，０００
９，４９８，１５８

０
１１，９２８，６８１
１５，８９１，１５０

７９，５０２，０００
４，５００，０００
１，８６０，０００
２５，４３０，８７３
１，８３５，０００
９，４７７，１７９
１２，８００，０００

９，９０２，０００

１７，８２６ ３，１５３

１１，９２８，６８１
１５，８９１，１５０

－１２，８００，０００

事業活動収入計 １６０，３４７，８６２ １３５，４０５，０５２ ９，９１９，８２６ １１，９３１，８３４ １５，８９１，１５０ －１２，８００，０００

２．事業活動支出
１．事業費
２．管理費
３．繰出金

６９，８３６，２０３
８６，６５９，４０４

０

５４，７７６，９６８
８６，３１９，４１４ ３３９，９９０

３６８，０８５

１１，６００，０００

１４，６９１，１５０

１，２００，０００ －１２，８００，０００

事業活動支出計 １５６，４９５，６０７ １４１，０９６，３８２ ３３９，９９０ １１，９６８，０８５ １５，８９１，１５０ －１２，８００，０００

事業活動収支差額 ３，８５２，２５５ －５，６９１，３３０ ９，５７９，８３６ －３６，２５１ ０ ０

Ⅱ 投資活動収支の部
１．投資活動収入
１．特定預金取崩収入 １，７６０，０００ １，７６０，０００

投資活動収入計 １，７６０，０００ １，７６０，０００ ０ ０ ０

２．投資活動支出
１．特定資産支出 ４，５９０，０００ ４，５９０，０００

投資活動支出計 ４，５９０，０００ ４，５９０，０００ ０ ０ ０

投資活動収支差額 －２，８３０，０００ －２，８３０，０００ ０ ０ ０

Ⅲ 財務活動収支の部
１．財務活動収入

財務活動収入計 ０ ０ ０ ０ ０

２．財務活動支出

財務活動支出計 ０ ０ ０ ０ ０

財務活動収支差額 ０ ０ ０ ０ ０

Ⅳ 予備費支出
１．予備費 ０ ０ ０ ０ ０

当期収支差額 １，０２２，２５５ －８，５２１，３３０ ９，５７９，８３６ －３６，２５１ ０

前期繰越収支差額 １０４，６３９，１２６ １９，２１７，９０８ ８５，３３５，８１９ ８５，３９９ ０

次期繰越収支差額 １０５，６６１，３８１ １０，６９６，５７８ ９４，９１５，６５５ ４９，１４８ ０
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第２号議案 平成２６年度公益社団法人鳥取県医師会会費減免申請承認について

平成２６年度公益社団法人鳥取県医師会会費減免申請一覧（追加分）
申請理由

地区
高 齢 傷 病 研 修 医 不慮の災害 そ の 他

特別の事由 計 減 免 総 額

東 部 ０ １ １６ ０ ０ １７ ３４８，０００

中 部 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０

西 部 ０ ０ ３ ０ ０ ３ ３３，０００

大 学 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０

計 ０ １ １９ ０ ０ ２０ ３８１，０００

会費減免申請の詳細
【傷病】

所 属
医師会

会 員
種 別 氏 名 住 所 申 請 理 由

東 部 Ａ１ 藤 崎 章 夫 鳥取市本町 病気療養

【研修医】

所 属
医師会

会員
種別 氏 名 所 属 病 院 所 属

医師会
会員
種別 氏 名 所 属 病 院

東 部 Ｂ 宮 本 なつみ 鳥取県立中央病院 東 部 Ｂ 石 津 聡 美 鳥取県立中央病院

〃 Ｂ 河 村 実 穂 〃 〃 Ｂ 竹 内 裕 彦 鳥取赤十字病院

〃 Ｂ 福 田 詩 織 〃 〃 Ｂ 橋 本 靖 弘 鳥 取 市 立 病 院

〃 Ｂ 谷 口 晃 一 〃 〃 Ｂ 里 本 祐 一 〃

〃 Ｂ 福 田 貴 規 〃 〃 Ｂ 中 村 篤 司 〃

〃 Ｂ 髙 見 亜衣子 〃 〃 Ｂ 伊 藤 慶 彦 〃

〃 Ｂ 清 水 剛 〃 西 部 Ｂ 西 川 涼 馬 米子医療センター

〃 Ｂ 柳 生 拓 輝 〃 〃 Ｂ 持 田 浩 志 〃

〃 Ｂ 長 尾 裕一郎 〃 〃 Ｂ 矢 部 成 基 〃

〃 Ｂ 鈴 木 将 浩 〃
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第７号議案 平成２７年度公益社団法人鳥取県医師会会費及び負担金の賦課徴収について
平成２７年度の会費及び負担金の賦課徴収については、定款第８条、第２４条、定款施行細則第４条の規定
により、次のとおりとする。

１．会費及び負担金の額について
⑴ 平成２７年度の会費は、以下の表のとおり賦課徴収する。
⑵ 平成２７年度の負担金は、賦課しない。

会費及び入会金一覧表
１．会 費
⑴ 均等割会費（年額）

Ａ１会員：２０４，０００円（月額１７，０００円）
Ａ２会員：下記の区分による。
Ｂ 会員：１２，０００円（月額１，０００円）

区 分 金 額（年額）

診療所 ２０４，０００円

病 院
２００床未満 ２００，０００円
２００床～４００床未満 ２５０，０００円
４００床以上 ３００，０００円

新規開業Ａ１会員の会費（第１０条４項関係）
１年目 年額 ２４，０００円（月額 ２，０００円）
２年目 年額 ７２，０００円（月額 ６，０００円）
３年目 年額 １２０，０００円（月額１０，０００円）
４年目以降 年額 ２０４，０００円（月額１７，０００円）
新規開業日の属する年度を１年目とする。

⑵ 特別会費
① 医事紛争処理委員会費 年額 １，８００円（Ａ１会員）
② 学校医・園医部会費 年額 ３，０００円（学校医・園医）
③ 産業医部会費 年額 ２，０００円（産業医）
④ 会館修繕積立金 月額 ２，０００円（Ａ１会員）

２．入会金 ５００，０００円

２．会費及び負担金の徴収方法について
会費賦課徴収規則第６条の規定のとおりとする。

【会費賦課徴収規則】
（徴収方法）
第６条 会費の徴収方法は、次のいずれかの方法による。
⑴ 会員が指定する金融機関の口座から口座振替により、毎月、徴収する方法
⑵ 地区医師会長に委託して徴収する方法
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